MexaHunyecKune 3axMMHble
rl p M C rl O C O 6” e H M ﬂ HKPENJIEHUE. 3ABUHYUBAHUE. 3AHKHPbITUE.

Hatanor 2011




MCTOPUA KOMNAHUU

1890 OcHoBaHuWe cnecapHoro 3aBoga AHApeacom
Ma#nepom.

1920 [lpon3BoOACTBEHHAA NporpaMmMa oboraiwaeTcs
3a CYeT raeyHbiX K4en.

1928 HKoHBelepHaa MHUA 3aMKOB,
npou3BeAeHHbIX B ropoae Pennvbax.

1951 bBnaropaps 3aMMHbIM 3N1E€MeHTaMm
npoucxoauT anBepcudurkaumna AMF Ha

Mbl yMEHbI.uAEM nOArOTOBMTEn bHO- 3aXUWMHbIE rlpMCI'IOCO6J'IeHVIH ANA 3arotToBOK 1
3AHJIOYHUTEJIbHOE BPEMA HA NPOU3BOACTBE. i '

1965 AccopTumeHT AMF paclumpsaeTcsa 3a cHet
6bICTPO3aMMMHbIX ycTpoicTB. Katanorn AMF
BbINYCKAIOTCA Ha AECATH A3bIKaX.

KomnaHua 6bina ocHoBaHa AHgpeacom Maiiepom B 1890 roay v ¢ Tex nop 1975 [laneHelilian cneumanusaums aa
CYeT rugpaBINYECHKUX 3aXUMHbIX
nepemuna BoaHyloWmMe 1 Goratble COBbLITUAMU BpeMeHa. ABNAACL BEAYLWUM NPUCNOCO6EHMA.

1982 CucTeMbl 3aXMMHbIX NPUCNOCOGNEHUI
M BCMOMOraTe/ibHbIX MEXaHN3MOB
noATBepHAalT KoMneTeHTHoCcTb AMF B
chepe 3aKUMHbIX TPUCNOCOBNEHUN.

npoussogutenem B EBpone, Mbl MOXeM npepnoxutb Bam cebiwe 5000
pasfinyHbIX BUAOB NPOAYKLUN B 061aCTHU KpenieHnsa, BUHTOBOro 1 60ATOBOTO

coegnHEeHUA U 3aKYNOPKMU. Enarop,apﬂ TaKOMY WWMPOKOMY aCCOPTUMEHTY Mbl 1996 YnpaB/ieHWe KayecTBOM C cepTUdUKaALMEN B

cooTBeTcTBMM C ISO 9001.
CMOCO6HbI BEINOMHUTL Nt060e TpeboBaHMe 3aKasynka. Ho 4yTobbl fo6uThHCA
2001 CepsucHasa rapaHTMa AMF Ha BCto

ONTUMasbHOro Ka4ecTBa, HeO6XO,U,MMO APUNOXKNUTb YCUNNA BO BCeX HanpaB/1eHNAX: ApoAayKuuto.

2004 BsepeHWe cUCTEMbI 3aUMHbIX

HomneTeHTHOE KOHCY/NbTUpOBaHWe, POpPMUPOBAHME KONJIEKTUBA B COOTBETCTBUMU " M .
nprvcnocobneHnit ¢ HyneBoK TouKkon ZPS.

C COBPEMEHHbIMM TEHAEHUNUAMU, UHANBUAYANbHbIE PELIeHUA Ha OCHOBE 2007 CuCTeMa 3aMUMHBIX NPHCMOCOBAEHNIA Ttec
- 417 aBTOMaTUYECKOMN CBapKH,
CO6GCTBEHHbIX Pa3paboTOK, TMGKOCTb NPU UBMEHEHUW YCNOBUiA... DTO KameTcs 2 TAKIE MArHUTHbIE 3AXUMHLIE YCTPONCTBA

pacwmpsoT ToBapHbI accopTumeHT AMF.
HaM HacTO/bKO yBaeKaTe/IbHbIM, 4TO Mbl pajbl BMECTe C HallMMWN COTPYAHUKAMU U

2009 Pa3BWTHE U COLIT BAKYYMHOMN 3aUMHOM
K/NMeHTamu NpefcTaBaATb PbIHOK M B ByayweM. Bbl MoxeTe 6biTb B 3TOM yBEPEHDI. TexHnKku AMF.

5 WHauBuayanbHble peleHus
Heo6xoanmoro Bam nsgenua He cyliecteyeTt?
O6paTtuTech K HaM: Mbl Haaem ana Bac nogxopsiee
peLLeHue - OT cneLnanbHOro UCNoHEHUs 40
COBEpLUEHHO HOBOWM pa3paboTKu.

4 TapaHTUA
Mbl oTBE4YaEM BbICOKMM TPEGOBaHUAM B OTHOLIEHWK
KayecTBa. Peknamaummn paccmaTpuBatoTcs ¢
Hajanemallen 11o6e3HoCTbIo U 6e3 GlopoKpaTnsma,
Tam, rae 3TO BO3MOMNHO, Aame eC/Nu CPOK rapaHTum
UCTEK.

3 lapaHTUpOBaHHbIA CTaHAapT KavyecTBa
AMF - 3a f06pOCOBECTHOE U3rOTOBAEHWE HA
COGCTBEHHOM NpeAnpUATUA. STOM TPaAULMMU Mbl
cnepyem ¢ 1890 roaa, B HacTosLlee Bpems - BMecTe
C CMCTEMOW ynpaBaeHUA Ka4ecTBOM B COOTBETCTBUU
¢SO 9001.

2 HopoTKue CPOKU NOoCTaBKU
Cknap rotoBoi npoayKuum AMF ¢ 6onee yem
5000 BMAOB U3AENNI rapaHTMpPyeT roTOBHOCTb
OCYyLLIeCTBUTbL NOCTaBKY B 98 % cnyyaeB. Cnegyet
y4eCTb TO, YTO KamAbli 3aKa3aHHbIM TOBap MOMKET
6bITb MOCTaB/IeH BaMm B TOT e feHb.

1 HoHcynbTauua akcnepra
MHoro 3agay, MHOro pelueHunin. B Bonpocax
accopTumeHTa AMF Bbl erko v 6bICTpo HalaeTe
HY}HOE pelleHue: B CneLmann3npoBaHHbIX
MarasuHax no MecTy MWUTeNbCTBa UK C MOMOLLbIO
HallMX cneuuanmucToB. JoCTaTOYHO MO3BOHUTD.

E CpenaHo B lepmaHuu
ToBapHbIM aCCOPTUMEHT paspaboTaH U N3roTOBEH
KOJIIEKTMBOM HaLUWX COTPYAHUKOB B fepMaHuu.

PYKOBOACTBO ®UPMOW CEPBUCHAA FTAPAHTUA AMF

> Volker Gobel > C yBEPEHHOCTbIO Ha MyTH K Lenu
Johannes Maier
Hans-Gunther Maier

NMPOAYKTbI C 3ATJIABHOIO PUCYHHKA
3armMmMHoM npuxsaT-Kpokoaun Ne 6312V, Ctp. kat. 30 | 3amxum c apdeKkTom npuknma Ne 6489, Ctp. KaT. 122

2 MexaHu4YeCHMe 3aMUMHbIe npucnoco6neHusn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



OB30P COAEPHAHUA
0630p No HOMEepam U3AENNIA U 3aKA30B CM. CTPaHWLpl KaTanora 158-162

BAHYYMHAA SAHHUMHAA TEXHUKA 6 - 18

CUNIOBOE 3AUMHOE YCTPOUCTBO 19 - 28

-i?.i—.

29 - 52

3AHMUMHBIE NOAKNAARU 53 - 58

=4

o Pl

HATMNPABJIAOWUE N ONOPHBLIE SJIEMEHTbI, SAHHUMHAA ONMPABKA 59 - 78

M NJIABAIOLWEE 3AUMHOE YCTPOMUCTBO

=)
& gl 2 '
a

BUHTbI, FAMKU U WANBDI 79 - 99

2=

KHOMMNJIEKTbI ANnA SAHUMA U NPUHAQNEKHOCTH

100 - 113

114 - 127

NO3NLUOHUPYIOLLHUE SJIEMEHTDbI

’* 128 - 146

LEHTPUPYIOWEE 3AUMHOE YCTPOWUCTBO U 147 - 157

9KCUEHTPUKOBOE 3AWUMHOE YCTPONCTBO

|-

MATHUTHbBIE NOABbEMHUKH i
@ 7

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YecKUe 3aUMHbIEe NpUcnoco6seHun 3




O3HaKOMbTECb C HalUUMU HOBUHKaMM ...

Hpokopgun or AMF

C C BUHTamu ans T-o6pasHbIx
nasos, LLlal6bl v ranku
Ne 6312V, Ctp. Kart. 31

YacTb npusmbl
AnA HOMNAEKT CTAXHDbIX Lienewn

Ne 6540P, CTp. KaTt. 111

T

MNpeun3rMOoHHbIA OTK/IOHAKOLW U
KJIUH, KJIMH BbICOTbI

Ne 6465, CTp. Kart. 66

Kporogun ot AMF
Ne 6312V, C1p. Kat. 30

Kporogun ot AMF

¢ YCcTaHOBOYHbIE WTUDTbI,
LLlai6bl 1 raiku
Ne 6312V, C1p. Kat. 32

-

YanuHuTtenb onopbl
Ne 6312S, C1p. KaT. 33

4 MexaHnvecKUe 3aMUMHbIe NpUucnocobieHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



A_mp@_ ... U IngepamMmu npoaam

ApantepHada naacTtuHa oA /
BaKyymMHaA 3aMMHaA nauTta HOBMHHA

Ne 7810APAX, Ctp. Kar.12

AAaHTeprlﬁ mMmat gnAa
BauyyMHaﬂ 3alMUMHaAa nauvTa
Ne 7810AMGX, Ctp. Kart. 12

MepexopgHWK ANA MOHTaMa Ha
noBepXHOCTb ANA BakyymHas
3aUMHanA NuTa

Ne 7810ABX, Ctp. KaT. 12

BaHyyMHaFI 3alMMHana nauTa

Ne 7800X, CTp. Kat. 8
HoBble pasmepbl B aCCOPTUMEHTE

MexaHu4ecKUi
3aMMUMHOMN 31eMeHT

¢ apdeKTOM NpUHMMa
BHU3, 9KCLLEHTPUYHbDIN
Ne 6489, C1p. Kat. 122

W

H

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCHKUE 3aMMHbIe Npucnoco6aeHus 5



BAHHEMLLUEE B TEME

BAKYYMHOU 3AKUMHOU TEXHUKU

YTO TAHOE BAKYYM?

BaKkyym aTO cocToAHME NMpoCcTpaHcTBa CBO60OAHOrO OT
maTepun. Ha npakTWKe roBOpAT 0 BaKyyMe, Korgja faBneHue
BO3JyXa B NPOCTPAHCTBE HUKE aTMOCHEPHOTO.

UCNOJIb3YEMbIE EANHULbI UBMEPEHUA
PacnpocTpaHeHHbIMW eANHULAMW UBMEPEHUA ABNAIOTCA
Mackanb u Bap.

>100MNa=1rMNa

> 1rMNa = 1mbap

> 1mbap = 0,001 Bap

BAKYYMHbIE SAHHUMHbIE CUCTEMbI

BaKyyMHble 3aWMHbIe CUCTEMbI C/lyKaT B OCHOBHOM

B 06/1acTAX 06paboTKM AepeBa, NN1aCTUKOB U LBETHbIX
MeTansoB, A1 NPOCTOM U GbICTPOM 06paBbOTKU U MOTYT 6bITb
coBMelLleHbl ¢ o6pabaTbiBalWMMU LeHTpamMu. MpumeHseTcs
BaKyyMHas TEXHWMKA COBMECTHO CO CneLuunasibHbIMK
TPaHCNOPTHBIMK CUCTEMAMU, HaNpumep ANna GuKcaumm

M BCECTOPOHHEN 06paboTKN atOMMHUEBOW NANTbI. DTO
yBe/n4YMBaeT NPON3BOAUTENBHOCTb U 9KOHOMUYHOCTb, TaK
KaK duKcauua Nnponcxoant 6e3 noBpex AeHUs 3aroTOBKMU,

B MHOM C/lyyae MOeT noTpe6oBaTbCA TPyaOoeMKasn,
Tpebylouaa BpeMeHn NpaBKa 3aroToBKn. HoBaa 3aummHas
cuctema AgenaeT BO3MOMHbBIM CMEHY 3aroTOBOK pas/iIMyHbIX
pasMepoB U pa3HOO6pPa3HOM reoMeTpMK 3a KOPOTKOE BpeMS,
4YTO AenaeT BO3MOMKHbIM FMGKOE ynpaBaeHne 3aroToBKamMu
pa3Hoo6pas3Hoi popMbl.

YTO 3HAYUT BAKYYMHbIA 3AHUM?

Mpu BaKyyMHOM 3axmMMe NnoJ 3aroTOBKOM co3faeTcs
NMOHWIKEHHOE AaB/lEHWNE, 3TO 3HAYMT, YTO CO3/AaETCA PA3HOCTb
fAaBfieHWI, C NOMOLLbI0 KOTOPOW 3aroTOBKA NPUKMMaeTCA K
3aMUMHOMN NauTe.

Ycunue cpBura 3aroToBKM 3aBUCUT OT CTPYKTYPbl NOBEPXHOCTH,
pasHOCTU AaB/ieHWI, U NaoWaamn NOBEPXHOCTH, HA KOTOPYIO
BO3/EeNCTBYyeT BaKyyM. Yem 60/blue naowanb BO34eNCTBUA
BaKyyma, TeM Jiyylle yaepruBalLne ycuamnsa.

NMOYEMY BAKYYM CO3AAET YAEPHUBAIOWEE YCUJIUE?
Ha Bce noBepxHOCTH Tena aTMocdepa Bo3aencTByeT
oAuHaKoBoO, aaBneHuem okosio 1 Bapa. C nomoubio
WHTErpMpoBaHHOro conna BeHTypu, Nan BHELWIHEro BaKyyMHOTO
Hacoca BO3AYyX YaCTUYHO OTKauyMBaeTCs, TaK 4YTO AaBieHue
4acTUYHO CHMMaeTcA ¢ 3Tol noBepxHocTU. OcTaHeTcA
OLHOCTOPOHHEE faBfieHNe Ha BEPXHME NOBEPXHOCTH
3aroToBKMW, ero pa3mep 6yaeT oTAMYaTbCA OT BaKyyma
npumMmepHo Ha 0,7 — 0,8 Bap. O3To 6yaeT NPOUCXOAUTL NpU
cospaHun Bakyyma 200mbap. B utore ato gact pasHocCTb
AaBJsieHuI, cocTaBasowyto 800mbap, gencTBytowyto Ha
3aroToBKY. BennunHa 3aMMHOIo ycuana 3aBUCUT eLle TObKO
OT naouwaau saxuma.

PACYETHbIE ®OPMY/Jlbl:

> Ycunue = laBnenue x MNnowapgb
> F (H) = Bap x A (M?) x 10°
>1bBap=10H/cm?

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHMA.

6 MexaHuuYyecHMe 3amMUMHbIE NPUCNOCO6AEeHUA

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



AOCTOUHCTBA BAKYYMHOW
SAHHUMHOU TEXHUHU AMF

> BakyymHasn 3axumHan navta AMF moxeTt > Perynvpyemble Mo BbICOTE 3KCLEHTPUKOBbIE > [1POCTOE NO3MLMOHMPOBAHME 3aroTOBKM

NPUMEHATbCA KaK C nop,aqeﬁ BO34YyLWIHOro ynopbl MOryT 6bITb HaCTpPOeHbl Ha CbMI-(CVIpOBaHMeM orpaHU4nTeIbHbIMM
AaB/ieHNA CO BCTPOEHHbIM COMniom WHAMBUAOYaNbHYIO BbICOTY 3aroTOBKU U wTHudTamu. OHu Takke npUHUMAIOT
BeHTpr, TaK U CO BHELWHUM BaKyyMHbIM npUMHMUMAKT BO3HUKaLWMe CABUrOoBble CABUroOBblEe yCUInA.

HacoCoM. ycunnua.

> HepoBHOCTM NOBEPXHOCTH 3aroTOBKU > Mmetowasn 60KoBbIe Na3bl BaKyyMHas > MNpucnocobneHua moryT 6a3MpoBaTbCs Ha
BblPaBHMBAKTCA C MOMOLLBIO 3arMMHasA NanTa MOXET KPenuTbCA K BaKyyMHOW 3aXWMHOM NnUTE C MOMOLLbIO
YNNOTHUTENIBHOIO WHypa. KOHTYp 3aroTOBKM ~ OCHOBHOW MANUTE WM MALUMHHOMY CTONY HanpasAALWMX U LEHTPUPYIOLWMX NanbLes
OnMTUMasbHO BbICTpanBaeTCcA C NOMOLLbIO C NOMOLLbIO 3aXMUMHbIX NpuxBaToB AMF C TOYHOCTbIO =0,01MMm.
pacTpoBOro yCcTpomcTaa. Ne 6325.

> LLlymornywmTenb BCTPOEH B BaKyYMHYO > B 3aBMCUMOCTH OT pasmepa 3aKUMHOMN > [1nA paumMoHabHOM CMEHbl BaKYYMHbIX
3aAXUMHYIO NNINTY. Mbl npegnaraem N/INTbl 3aroToBKa MOXeET 3aXMMmaTbCa 3aXUMHbIX NJINT, OHU MOTYT
ONA KawAOro cnyvyasa npUMeHeHus asa 60/IbLLIMM KOJIMHECTBOM BCACbIBAOLLMX MCN0/Ib30BaTbCA BMECTE C 3aXMMHOMN
pPasIMYHbIX UCMOJTHEHWA LYMOTAYyLWUTENEN 0TBEpPCTUI. DTO NO3BOJIAET OCYLLECTBNATD cucTemon ¢ Hynesow Toukor AMF ,Zero-
(Ne 7800VSDI 1 7800VSD). 3aXMM Kak 60/1bLIOro Ynecna, Tak u Point“. TakMm 06pasom MUHUMM3HPYETCA
60/bLLIOr0 aCCOPTUMEHTA 3aroTOBOK. BCMOMOraTesibHOe M NOBbILLAeTCA

MalnHHOE BpemsA.

B03MO¥HbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUE 3aMMHbIe Npucnoco6aeHus 7



BakyymHan 3aMMHaA TeXHUKA

Ne 7800X

BaHyyMHasA 3aUMHaA NauTa

HomnneKT noctaBku:

- OCHOBHas NJITa U3 BbICOKOMPOYHOTO alOMUHUA
- BCTPOEHHOe comnio BeHTypun

- LWymornywuTens, npunaraetcs

- BAKyyMMeTp

- 3anopHbIM KnanaH

- 6 9KCLLEHTPUKOBbIX OrpaHuymTeNnen

- MHEBMOLLIAHT, 2M

- WTYLep AN1A NOAK/0YEHVA JaBeHnsa

- YNNOTHUTESIbHBIV LWHYP D4MM, 10M

pAAEA:

i

Ne PaGouyee MakKc. KonunyecTeo H Bec
3aKasa fAaBNieHne | Bakyym BCaCblBaOLLMX L B +0,1 R
[bar] [%] TOueH [Kg]
375105 3-8 93 1 150 | 150 | 40 25 1,0
374470 3-8 93 3 200 | 300 | 40 | 25 6,0
374488 3-8 93 9 300 | 400 | 40 | 25 12,0
374496 3-8 93 9 400 | 400 | 40 25 16,0
374504 3-8 93 9 400 | 600 | 40 | 25 24,0
375717 3-8 93 1 150 | 150 | 40 | 12,5 1,0
375733 3-8 93 3 200 | 300 | 40 | 125 6,0
375758 3-8 93 9 300 | 400 | 40 | 125 12,0
375774 3-8 93 9 400 | 400 | 40 |12,5| 16,0
375790 3-8 93 9 400 | 600 | 40 | 12,5| 24,0
Mopgenb

BaKyymHasA 3amuMmHan naMTa Ha BepxHein CTOPOHE MMEET Nasbl M BCacbiBaoLmne
TOYKW. YKNAZKOWM YNJIOTHUTENIbHOIO LLIHYPa MOXHO 06pa3oBaTb O4HO WK
HECKO/IbKO NOJIeN ANIA HenaeMbix pa3mMepoB 3aroToBkU. Bee BcacbiBatoLye
TOYKM B3aMMOCBA3aHbl. [IpOCTOE NO3ULIMOHMPOBAHWE C MOMOLLLIO OTBEPCTUI

[ANIA OrPaHNYUTENbHBIX WTUHTOB, NI BOKOBBIX PErYIMPYEMbIX MO BbiCOTE
3KCLIEHTPUKOBbBIX OrpaHuynTenei. BakyymHas 3ammMmMHas naMTa MOeT 6bITb
3aKpern/ieHa Ha OCHOBHOM NJIMTE (HanpyMmep Ha MaLMHHOM CTO/e) MO GOKOBbLIM
nasam, Win KpenemHbIM OTBepCTUAM. [IoNONHNUTENIbHO MOTYT yCTaHaBNMBATLCA
BCMOMOraTe/bHbl€ MUTbI C MOMOLLbIO POMBOBUAHbBIX M/IM YCTAHOBOYHbIX NasibLEB.
TaKe He COCTaBUT NPOGIEM UHTErPUPOBATL BaKyyMHYIO 3aXUMHYIO NANUTY C
cucTemow 6asmpoBaHna ¢ Hynesor Toukon AMF «Zero-Point» (cm. kKatanor AMF
»Zero-Point Systems*) ¢ NOMOLLbI0 MEIOLLMXCA B HAIMYMM NOCALO0YHbIX OTBEPCTUM.

MpumeHeHue:

3aroToBKM 3aMMaIOTCA BaKyyMOM, MPOM3BOANMbIM C MOMOLLbIO BCTPOEHHOTO
conna BeHTypu (BXOAUT B KOMNNEKT NOCTABKU), MW C NMOMOLLIO BHELLHETO
BaKyyMHOro Hacoca. Bcneactsue MHAMBMAYanbHON pa3buBKm paboyero nons
BO3MOMHEH OAHOBPEMEHHbIN 3aMM M 06paboTKa HECKOJIbKUX PasfiiHbIX
3aroToBOK. TUNMYHOE NPUMEHEHUe — hpe3epHble U WAUGOBasIbHbIE PaGoTbI.
BaKyyMmHas 3axuMHanA NavMTa rotoBa K NPUMEHEHUIO, TaK KaK BCe HEOGXOAUMblE
KOMMOHEHTbI BXOAAT B KOMM/IEKT NOCTaBKMK.

MpenmyLiecTso:

- BaKyyMmHble 3aruMHble NanTbl AMF MOTyT NPUMEHATLCA KaK ¢ nogadven
BO3AYLUHOrO AAB/IEHWA CO BCTPOEHHBIM COMIOM BEHTYpH, TaK 1 CO BHELLIHWUM
BaKyyMHbIM HACOCOM.

OKOHOMMA C MPUMeEHeHMeM consia BeHTypu.

Huskoe noTpe6neHne BO3AYLLHOTO AABEHNUA, BCIEACTBUE YEro HU3Kas
CTOMMOCTb aKcnayaTaumu. Mpumep: 1m3 Boaayxa ctouT 0,0078 €. MNMpun cpepHem
notpe6neHnn 40n/MuH, ato cootseTcTeyeT 0,0187 €/uac.

HecKonbKo BcacbIBaOLMX TOHEK, BCIEACTBUE Yero rubkan pasbrnsra paboyero
MO/ M BO3MOMHOCTb 3aXaTWsA HECKO/IbKUX 3aroTOBOK.

BaKyyMHble NnTbI MOTYT KOMGUHUPOBATBLCA APYT C APYrOM.

BbicoKMWe yaepxuBaroLme yCUIms.

YHuBepcanbHoe NpuMeHeHne

BbIiCOKUIA KO3 DULMEHT TPEHUA JAeT BO3MOXKHOCTb 6830MacHOro 3armumMa no
Heob6paboTaHHbIM MOBEPXHOCTAM 3aroTOBOK.

YNAOTHUTENbHBIN LIHYP BbipaBHMBAET HEGO/bLLNE HEPOBHOCTH Ha MOBEPXHOCTH
3aroToBKM.

BesgedopmaumonHas 1 6e3smbpaumoHHan 06paboTKa 3aroToBKK C MATU CTOPOH.

YKasaHue:

MpeanpuATHE TONBKO C CYyXMUM, OTOUNBTPOBAHHBIM, HE MAc/ifHbIM BO3AYXOM B
cucteme.

MaKcumanbHbIM BcacbiBatoLwmin 06bem 3 atMmocdepbl 21,8 1/MUH.
MoTpebnsaemoe AaBneHne ANnA MaKCMManbHOro BcachiBatoLero notoka: 3,5 bap.
CobntopanTe MHCTPYKLMIO MO MOHTaxy 7800.

Ha 3akas:
CneumanbHble rabapuTbl

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

8 MexaHuuyecKne 3amMMHbIe Npucnoco6neHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH - Tenedon +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



BakyymHaAa 3a{MMHaA TeXHUKa

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCHKUE 3aMMHbIe Npucnoco6aeHus 9



ApanTtepHbin maT

Ne 7800AMGX TonwmHa
o Ne Pasmep marepuana Bec
ApanTtepHbIi MaT, pe3uHa 3aKasa +0,2
[mm] [mm] [g]

375485 150x150 4 110
375014 300x200 4 275
375022 300x400 4 550
375030 400x400 4 780
375048 400x600 4 1100
NMpumeHeHue:

1. YNNOTHWUTENbHBbIN LWHYP BCTABNAETCSA B pacTp
BaKyyMHOW 3aKMMHOM naunTbl. [pun 3TOM foxoaaT
[0 06pabaTbiBaemMow 30HbI AeTanu.

2. ApjanTepHblii MaT KnafgeTca Ha BaKyyMHYI0
3aKUMHYIO NANTY.

3. B npepenax oTMeueHHoM 061acTu 3amuma
B afianTepHOM MaTe Ha AepeBsAHHON JoCKe
NpoAe/bIBalOTCA OTBEPCTHUSA C MOMOLLBIO
npo6oiHuKka @ 3-5 mM. Mpo6HBHbIE OTBEPCTUA
[O/HKHBI HAXOAUTLCA B 06/1aCTU PACTPOBbIX
BbIEMOK BaKyyMHOW 3aWMHOM NANTbI.

4. ObpabaTbiBaemasn AeTaslb KNageTca CBepXy
1 DUKCUPYETCSH C NOMOLLBIO PEryMpyeMbIX
9KCLIEHTPUKOBBIX YMOPOB.

NMpeumyLiecTBo:

Xopolmi kKoapdUUMEHT TPEHUA 06ecrneuBaeT
0CO6EHHO XopoLlee CONPOTUBIEHWE BO3HUKAIOLMM
YCUWAM CMELLeHUA BO Bpemsa 06paboTHHU.

MOHO CMOKOWMHO CHATL PPEe30i A0 2 MM INY6UHbBI
ajanTepHoro mara.

anI MOCTOAHHOM MPUMEHEHUN OOMHAKOBbIX
KOHTYPOB afanTepHbli MaT MOXET MCNO/b30BaTLCA
MOYTU HEOrpaHNM4YEHHOE KOIMHYECTBO Pas, MOCKO/IbKY
He NoABepHeH U3HOCY.

3aroTtoBKa

ApanTtepHblit mart
13 pesnHa

BaKkyymHas
3aKMMHaA nauTa

YNAOTHUTENbHbIN LWHYP

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHMA.

10 MexaHuvyeckue samumHbIe NpUcnocob6ieHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



ApanTtepHana naacTUHa

Ne 7800APAX
AjanTtepHasa naacTuHa, aJlloMUHUNA

3arotoBKa

ApanTtepHas nnacTuHa
W3 aNlOMUHUIA

BaKyymHasa
3aMuMHanA nauTa

TonwmHa

Ne Pasmep matepuana Bec

3aKasa +0,1
[mm] [mm] [Kgl
375097 150x150 10 0,6
374876 300x200 10 1,6
374892 300x400 10 3,3
374900 400x400 10 4,4
374918 400x600 10 6,6

NMpumeHeHue:

1. YNNOTHUTENbHBIN LWHYP BCTABASAETCSA B pacTp
BaKyyMHOW 3aXKMMHOM NanTbl. Mpun aToM goxoaaT
[0 o6pabaTbiBaeMoi 30HbI JeTasu.

2. ApanTepHas naacTMHa NPUBMHYMBAETCA K
BaKyyMHOM 3aWMHOW NaunTe.

3. ObpabarbiBaemas feTaslb K1afeTca CBepxy

4. C NoMoLLbto Perynmpyembix 3KCLEHTPUKOBbIX
ynopoB feTanb PUKcHpyeTcs.

NMpenmyuiecTso:

- AANTepHyo NNacTUHY MOXHO hpe3epoBaTthb Ha
ry6uHY 0 2 MM (YCTpaHeHue ClefoB Bpe3aHus).

- MpeanoyTUTENIbHOM 061aCTbI0 MPUMEHEHUSA
ABNAETCA 06paboTKa TOHKMX NNACTUH, MJIEHOK,
JIUCTOB U Aawe bymaru.

YNNOTHUTENbHbII WHYP

B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEeHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHn4yecKue samMMHble npucnoco6neqna 11




HOHCTpPYKTUBHbIE 6/10KH

Ne 7810ABX
Ne |marc.panyym| Homuectso L B H Bec

MepexopHUK ANA MOHTaka sawasa| BoachBaOLX
Ha NOBEPXHOCTb (%) tal

. 375626 93 1 78 78 40 600
B 06beM NOCTaBKM BXOAMT:
- MepexoaHVK 13 aNtoMUHKA 415 MOHTama Ha NOBEpPXHOCTb, pacTp 12,5 x 12,5 mm MOAeJ'Ib
- 3 9KCLIEHTPUKOBbIX YNOPa C KPENEeHHbIMA BUHTaMK
- 1 M yNNOTHATENBHOTO WHypa @ 2,0 MM Y nepexoaHMKa AR MOHTaMa Ha NOBEPXHOCTb Ha BEPXHE CTOpoHe

MMetoTCA Nasbl U Web ANA BcackiBaHuA. LLar pactpa coctaeBnset
12,5 MM. 3a cHeT yKNaAKM YNIOTHUTEIbHOIO LIHYpa pasmep nons
MOMET BbITb 3a/jaH MHANBUAYAIbHBIM 06pa3oM. MepexogHuK ans
MOHTaa Ha NoBepXHOCTb YCTaHaB/IMBAETCA HEMOCPEACTBEHHO
Hag, Wesblo Ha BaKyyMHOM KpenexHow namte Ne 7800. Ha HuHen
CTOPOHE NPEeAYCMOTPEH YMIOTHUTENbHbIV LWHYP & 2,0 MM.

NMpumeHeHue:

MprMeHeHWe NepexoAHNKOB A1 MOHTama Ha NOBEPXHOCTb
no3BosIfeT NPo6K1BaTh OTBEPCTUA NPU 06paBOTHE. 3aroTOBKM MOMHO
CBEp/ITb HACKBO3b, He NOBPEXAAA BaKyYMHYIO KPENEHHYI0 NAUTY
WK camy aetanb.

YKa3saHue:

YNnoTHUTENbHBIN WHYP @ 4,0 MM 3aKa3biBaeTcs OTAeNbHO (Homep
4nA 3aKkasa 374512).

L
A
FARaEabdnd
[
A
e M e

o}

[S]
e o
Ne 7810APAX TonwmHa
- Ne Pasmep marepuana Bec
AqanTepHan naactuHa, aliloMMHUU 3aKa3a +0,1
MopxoauT ANA nepexoAHUKa AnA MOHTama Ha noBepxHocTb Ne 7810ABX. (mm] (mm] [a]
375634 78x78 10 200
NMpeumyLiecTso:

- C apanTepHoi NiacTUHbl MOXHO CHATL Gpe3oit Ao
2 MM (ycTpaHeHue yrnybneHui).

- MpeanoyTuTeIbHOM 061aCTbI0 NPUMEHEHNSA
ABNAETCA 06paboTKa TOHKUX JIMCTOB MeTaNa,
honbrn, NNacTuH 1 pare Gymaru.

Ne 7810AMGX TonwmHa
- Ne Pasmep marepuana Bec
ApanTtepHbIA maT, pe3uHa 3aKasa 0,2
MoaxoauT ans nepexofHnKa ANA MoHTama Ha noBepxHocTb Ne 7810ABX. (mm] (mm] )
375642 78x78 4 60

1
HOBMHHA' MNpeumywiecTso:
- BbICOKMI KO3 DULMEHT TPeHMA obecneymBaeT

0COBEHHO XOpoLLee CONPOTUB/IEHWUE BO3HUKAIOLLMM
YCUIMSIM CMELLLeHUA BO BpeMsa 06paboTHH.

- Bo3MO¥HO dpesepoBaHune afanTepHON NaacTUHbI
Ha my6uHy o 2 MM.

- Mpun MCNONb30BaHWM OAHMX U TEX e KOHTYPOB
ajianTepHas N1acTMHa MOXET UCMO/b30BaThCA
NpaKTUYECKW CKO/b YrOAHO YacTo, TaK KaK OHa He
nofBepHeHa U3Hocy.

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

12 MexaHuyecKue 3amumMHbIE npucnoco6aeHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



MNpuHagnexHOCTU ANA BaKYYMHOMN 3aXKUMHON TEXHUKMU

Ne 7800VPX

MnacTUHYaTbI BaKYYMHbIA Hacoc

HomnnekT noctaBku:

- OUNBTP TOHKOM OYUCTHU CO CTOPOHbI BCACbIBAHWSA

- OTAENWUTENIb MAaCIAHOTO TyMaHa

- NepeKIYAOLLMIA KNanaH ANif peXUMa HU3KOro UK CPEAHEro BakyyMa
- pPe3VHOMETaIMYECKUIA aMopTH3aTop

- Macno A/1A NepBUYHOrO 3ano/IHEHMSA

- 6e3 6anacTa

Henpep-
BcacbiBaowas MutaHne| YposeHb v
Ne Bakyym CTeneHb| bIBHbIN Bec
saKasa CI'IOCO?HOCTb Cmaska | MoTopa | wyma SaILMTE! | PEHIM
[%] [m*/h] [VMHz] | [dB(A)] [%] [Kgl
374991 99 15 - 230/50 59 54 100 19
NMpumeHeHuHe:

Ecnu cartblit BO34yX Ha MeCcTe NPpUMeHeHUA BaKyyMHOﬁ 3aMMMHOM NNTbI
OTCYTCTBYET, peKOMeHAyeTCA NpUMeHeHWe BaKyyMHOro niactnH4aToro Hacoca AMF.

OH obecrneymBaeT HaAeMHYIO A/UTE/bHYIO SHCTIYaTaLMI0 MCNOb3YEMbIX 3aMUMHbIX
nanT. Bnarogaps KOMNAKTHON KOHCTPYKLMM HAcoCa OH MOMET 6bITb YCTaHOBAEH
HENocpesCTBEHHO PAAOM CO CTAHKOM.

Ha 3aKas:
B0O3MOMHOCTb NOCTaBKU APyrux pasmepoB U CKOPOCTU OTKaYKH

Ne 7800VPFX

OTaenvTesib HUQKOCTHU
C BaKyyM-(pUabTpoMm

B KOMIM/IEKT NOCTaBKN BXOAMT:
- BOJOOTAENTEND

- BaKyyM-punstp

- KpenemHsbii 610K

- LLapoBOW KpaH

- pe3bboBoe coeguHerve 1/2“ AG - 15 Mm

- nnactmaccoas Tpy6a @ 15 x 12 MM, AfiMHa 2 M
- COeAVHUTEIHbHAA po3eTKa

- ABOMHOM HMNNenb

Ne Bec
Pa3mep MoakntoyeHne
3aKasa
]
374975 | D100x250 3/4¢ 1610
MpumeHeHue:

OTaenuTenb HUAKOCTU 3PEKTMBHO yaanseT
KOHAEHcarT (BoAy) M3 BaKyyMHOW CUCTEMbI 3axmma 1
3alMLLAEeT ee TEM CaMblM OT 3arpA3HEeHUA.

MpeumylecTBo:

- Ypanenue 99% copaepallenca MMaKoCcTH

- He TpebyeT 06¢cnyuBaHus

- MWHMMM3aLMA SKCNTyaTaLMOHHBIX PACXOA0B U
3arpar Ha 06CnyKMBaHWe CUCTEMbI

- JlerkocTb ycTaHOBKM (Nepej BakyyMHbIM HACOCOM)

YKasaHue:
Ha6op noctaBnseTcs B cobpaHHOM BUge.

Mpumep ycTaHOBKM:

BaKyyMHbIM Hacoc
Ne 3akasa 374991

OTaenuTeNb MUAKOCTH
Ne 3akasa 374975

BakyymHasn
3aUMHaA nanTa

BO3MOMHbI T

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuM4YecHKHe 3aMUMHbIe NpHU




MpuHagnexHOCTU AN1A BAaKYYMHOM 3aXHMMHOMN TEeXHUKHU

Ne 7800DX

YNNOTHUTENbHbIN WHYP

CUWNMKOH, aHTpauuT,
TeepgocTb no LLlopy 8-13°.

Ne Pasmep nasa (0] JOnvHa Bec
3aKasa
[mm] [mm] [m] [a]
374512 4 4,5 +0,45 10 320
MpumeHeHue:

YNNOTHUTENBHbIN LWHYpP YKnaabiBaeTcA B Nasbl 4N1a
orpaHu4eHuAa 3aXKMMHON NOBEPXHOCTH.

MpenmyLiecTso:

BO3MOMHOCTb 3aMMMa HECKOJ/IbKUX 3aroTOBOK
pasnnyHoro pasmepa.

Ne 7800VX
Ne rﬁt‘;‘;ﬁ%‘; Q MopxnioveHne| Bec
BaryymmeTp 3aKasa cHU3y
[bar] [mm] [a]
374694 | 1.0 40 G1/8 73
Ne 7800VDX 5
Ne ec
YNNnoTHUTeNbHOEe HOJ1bLLO 3aKasa MoaknioyeHe
Ans Bakyymmetp [g]
374561 G1/8 0,5
NMpumeHeHuUe:

Mpyn MoHTaxe BaKyymMmeTpa
MCMO/b3YETCA YNIOTHUTENLHOE KOJBLIO.

Ne 7800VDSX

AatyuK BaKyyma C npuHag/ies{HOCTAMMU

OneKTpUYecKoe NOAKIIOYEHE:

HKa6enb co wrekep no EN 60947-5-2,

OKpyroi hopmbl M8X1, YETbIPEXKOHTaKTHbIN,
AJvHa Ka6ensa 0,3m.

HomnneKT noctaBku:

- [laTumK Bakyyma

- BakyymHbIi WwnaHr @BHeLWH- 4MM, AnvHa 0,3m
- LLItekepHbIvi pasbem G 1/8-4

Temnepatypa
Ne I%ﬂzgzz‘:% OKpYyKatoLLen Bec
3aKasa cpeasl
[bar] [°C] [a]
374520 -1..0 0-50 80
NMpumeHeHuUe:

B aaTumK BaKyyma BHOCSITCA MOPOroBble
3HAYEHUA C MOMOLLbIO KaBMLL 06YYeHUA
(M3MepeHHs: 2 X OTHOCUTENIbHOTO AaBeHus)
1 BO BPEMS! AaB/IEHUS BaKyyMa MaLumMHa
BH/IIOYAETCH.

MpeumyecTso:

JlaTunK BaKyyma CyHUT 418 KOHTPOAA
npuaaraeMoro BO3AyLUHOro JaBneHus.
Mpuv npeKpaLleHnM noaaym Bosgyxa
MalurHa OTKIoHaeTeA. OTo pelleHne ana
6e30MacHOCTM npoLecca.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

14 MexaHuueckue sammmHble npucnoco6aeHun

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



MpuHagnexHOCTU ANA BaKYYMHON 3alKUMHON TEXHUKMU

Ne 7800EX
- Ne (4] Bec
JKcueHTpUKoBbIK ynop @ 30 mm saKasa
Ctanb BOpOHeHas. (mm] [al
B KOoMMNneKTe BUHT C NOTaMHOM roN0BKOM 374538 30 26
MpenmyuecTso:

UHaMBMayanbHas NoaroHKa
Ha BbICOTY 3aroTOBKMU.
OrpaHuinTEb NPUHUMAET

CABUroBble ycUnuaA.
Ne 7800VSDX Temnepatypa
Ne n OKpYHatoLLen Bec
Wymornywurenb saKasa | omUtotenne cpeasi
Hopnyc v rylwauaa sctaBKa n3 noaMaTuieHa rel [9)
374579 G1/8 -10-60 5
MpumeHeHue:

BBWHYMBAETCA HENOCPEACTBEHHO B BaKyyMHYIO
HaTANHYIO NANTY.

YKa3aHue:
TMOCTOSIHHO NPOBEPATH LWYMOMYLWIMTE b HA
3arpsasHeHue.
No 908X-G1/8
Ne Bec
I1p06Ha 3aKasa
C PE3MHOBbIM YIIOTHUTE/TLHBIM KO/LLIOM gl
374553 7
Ne 7800VAFX
- Ne Bec
BcacbiBatowmi punstp sakasa| IOAKMIOueHne
Hopnyc 13 natyHu, lg]
BCTpOEeHHbIN GUABTP U3 0I0BAHUCTON GPOHS3bI. 374884 G1/8 2
MpumeHeHuUe:

BcacbiBatowmin GuasTp BBUHYMBAETCA B
BaKyYMHYIO HATAMHYIO MUTY.

YKasaHue:

Cnepyet perynsapHo npoBepsTb
BCacbIBaloWMM GUALTP Ha NpeamMeT
3arpAsHeHus.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKUEe 3aMMHbIe Npucnoco6aeHus 15



MpuHagnexHOCTU AN1A BAaKYYMHOMN 3aXHMMHOMN TEeXHUKHU

Ne 7800AVX

3anopHbii KNnanaH
py4Hoe ynpas/ieHne

Ne @ wnaHra Bec
MoakntoyeHne
3aKasa
[mm] [g]
374587 G1/8 6 40
NMpumeHeHue:

Py‘-lHOl‘;i KnanaH 3aBUH4YMBaeTCA HenocpeacTBeHHO

B NNTY. C YNNOTHUTE/IbHbIM KOIbLLOM KPYr10ro

ceveHus.

Ne 7800VNSX
Ne BHelwuHui @ wnaxra Bec
IJJTyu,ep anAa 6b|choro nogxknar4eHnA 3aKasa
C HAKMIHOM FaliKoi [mm] [g]
aHoM rarkon NW7,2.
JNatyHb. 374595 6 17
MpeumyliecTBo:
MpocToe coefMHEHWE C NHEBMOLLIAHTOM
BaKyyMHOW 3aWMHOM NUTbI.
Ne 7800ZSX Ne Honnuectso Bec
UunuHgpuyeckuin wtudT ISO 8734-4x12-A 3aKaza 8 y"aS“°B“e
Cranb. [St] [a]
374603 10 15
MprumeHeHue:
MpocToe nosuumoHnpoBaHve
3aroToBKU BCTaB/IEHUEM LIJTVI(I]TOB
B NMPUCYTCTBYIOLLME OTBEPCTUA B
BaKyyMHOW 3aWMHOM nauTe.
NMpeumyLiecTso:
OrpaHW4MTENN BOCNPUHUMALOT
CABMrOBbIE HarpysKu.
Ne 2800WX-06
Ne @ wnaHra [Oavna Bec
MHeBmowwNaHr saKasa
[mm] [m] (9]
374611 10 300

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

16 MexaHuuyecKue 3amMUMHbIe NpUcnoco6neHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



MpuHapneXHOCTU AN BAaKYYMHOW 3aXKMMHOMW TEXHUKH

Ne 7800VABX 5
-~ Ne ec
YcTtaHOBOYHbIN Naney, samasa| A | B | C | D|E|F |G| H]UJ
Cranb. lal
374629 | 16 12 16 12 16 4 M5 | 10 | R4 30
MpeumyLecTBo:

BbicTpas 1 TouHas BbiBEPKA 3aXMMaeEMbIX NPUCTOCOBNEHMIA.

D E

001
005

< o S — O
1
1 Al
Ne 7800VSBX
= N lalB|c|D|E|F |G |H]|J]| K| B
Pom6GoBHaHbINM Naney, saKasa
Cransb. )
374637 | 16 12 16 12 16 4 M5 10 R4 | 43 23
MpumeHeHue:
PomGoBHAHbIV Nanew, NpUMEHAETCS A1 BblpaBHUBaHUA TOYHOCTH (+0,01).
NMpenmyuecTso:
BbicTpas 1 ToYHan BbiBEPKA 3aXMMaeMbIX NPUCNOCOBIEHNIA.
- D —— E -
|- F -
T i
7
g o
AN
1 1
- H - \/
Ne 6325
Ne B1 L HaTﬂA)I:(TiOFO HaT;e:(?-aoro LI.IV?;V?H!:-I A A1xA2 H Bec
Mpuxsar AnA TMCKOB CTaHKa 3akasa 6onta MeTp. | 6onTa AfoiM | ry6oK o)
Yny4ylweHHana BOPOHeHan cTasnb. lNonapHas ynakoBKa.
74682 | 16,5 | 78 | M12,14,16 1/2,5/8 100 22,5 | 10x5,5 | 15 325
L
<

41
Bl
SN

10 40

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YeCcKUe 3aUMHble npucnocoGneHMﬂ 17



MpuHapneXHOCTU A1 BaKYYMHOW 3aXKMMHOM TEXHUKMU

Ne 6370ZNX-20 .
[

3aMuUMHOI HANNEeb ANA 3aMUMHbIX moaynei K20 sanasa |P23MEP|ODN | ODT | @D2 | H | Wi | T | P

3aKaﬂeHHb|ﬁ, ANA rnapaB/4eCKUX U NHEBMaTUYECKMNX 3aKUMHbIX [g]

mogynei Ne usgenusa 6370EAR, EAQ, AAR, AAQ 1 S (pasmep K20). 374645 | K20 32 25 12 28 | 23 5 110

374652 K20 32 25 12 28 23 5 110

374660 K20 32 25 12 28 23 5 110

Mopgenb

Ne 3aKasa 374645: HUNNeNb Hy/1eBOM TOUKK
Ne 3aka3a 374652: HOXKeBOW HUNNENb
Ne 3akasa 374660: HMNMNeb MeHbLIe HOMWUHAIbHOrO pa3mepa

YKa3aHue:

Hawa KoMnneKkcHas nporpaMmma 3amuMHbIX YCTPOWCTB C HyNeBoM
TOYKOM N3N0KeHa B Katasiore ,,CUCTEMBI C Hy/IeBOM TOUKOM".

' 3 DN
\' e @D1
\J ?D2

|
‘ \
T ‘ / T
T
|
T
Ne 6370ZNSX-001
o Ne P M L L1 Bec
BUHT anAa KpenaeHua HUnneneu sakasa | 2oMeP
Knacc npoyHocTn 10.9. )
Mopxoaut ana Ne uspgenua 6370A, En S. 374678 | K20 | M12| 54 9 70

Ha 3aKas:

OrpaHuyuUTeNbHble BUHTbI HAMMNENs
passIMYHOM ANMHBI U U3 Pa3IUYHBIX
martepuasioB (HanpuMep, U3 HepHaBetoLLen
cTanm).

Paamepbl ANA U3rotoBJsieHUA Npu
CaMOCTOATEJIbHOM U3roToBJIEeHNUH Pasmep D1 oM S1 S2
OoTBepcTua AnAa yctTaHOBKU HUNNenAa

K20 25 M12 55 23
N3o06parieHue:

#0175 M306parKeHOo C 3aHMUMHbBIM HANMENEM W BUHTOM ANS KPenaeHWa HUnnens.

DM

S1

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

18 MexaHunyeckue samumHbIe npucnoco6neHunn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



CIJIOBOM BAMUM - bereman ot smmnmen s pyssones
- AEPHUT YTO OBELWLAET

> 061acTV NPUMEHEHHUA: BCE 3aja4M 3aMma NPy MeXaHU4eCKoM
1 6eccTpyeyHom obpaboTKe

> XapaKTepuCTUKHU:
> CYcunuve 3amuma go 25 kH
> N3HOCOYCTOMYMBOCTb 3a CYET [}BYX 3BEHLEB
> 3allMLLEHHOE OT CTPYHKMU UCTIONHEHME
> [MpocTan yctaHoBKa B T-06pasHble Nasbl Niv pacTpoBbIe NANTbI

[Mpy ncnonb30BaHWK 3aMMa B METANI000paboTKe 6€3 CHATUA CTPYHKM U CO CHATUEM CTPYHKM, a TAKIKe B U3roTOBAEHUN HOPM HYHHbI
3aXXMMHOEe yCcunine 1 TOYHOCTb, KOTOPbIM AO/IHHbI NPpeAbAB/IATLCA MaAKCUMaJIbHble TpGGOBaHMH. Mbl npegnaraem c nepeiBuUHHbIM CU10BbIM
3aXMMHbIM YCTPOMCTBOM M3 Y/IyHLIEHHON CTa/IM UCKOYUTENBHO NPOYHBIN M Pa3HOCTOPOHHE NPUMEHAEMbIA MEXaHUYECKUIM 3aKUMHOM
9N1EMEHT, C KOTOPbIM AOCTUIalOTCA BbICOKUE 3aMMMHble yeuaunsa Ao 25 KH. Kak ropuaoHTasibHO, TaK U BepTUKaNbHO NPUMEHAEMOE CUI0BOE
3aKMMHOE YCTPOWCTBO BbIGOPOYHO MOKHO yCTaHaB/IMBaATb Ha 06bIYHbIX CTO1ax C T-06pa3HbIMM Nasamu, UK asbTepHAaTUBHO Ha PacTPOBbIX
nauMTax pe3b60oBbIM KpenaeHnem.

> I'Ipquoe 1 CUIbHOE, HO NPOCTOE B NPUMEHEHUHN - CUI0BOE 3aXMMHOe yCTpOHCTBO, HKOTOpOEe AepPHUT 4TO o6eu.|,aeT.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCHHUE 3aMMHbIe Npucnoco6aeHus 19



CunoBoe 3aMMHOe YCTPOUCTBO

0

Ne 7500K § w |, e | ] ] Boc

CunoBoe 3alUMHOE YCTPOMCTBO sauasa | 2oMeP E:; MAH. | H make.

ANA NATbA NopA, AaB/IeHUEM (kNI [al
372961 | 16 16 M12 | 11 48 1240

B HOMM/IEHTE C KpenaeHuem.

MOLLHbI 3aKUMHOM 371EMEHT M3 JIErMPOBAHHOM YJTyHLLEHHOM 373894 | 25 25 M12 0 63 2943

CTanu B KOBAHHOM BapUaHTE [/1A NEPEMEHHOM BbICOTbI 3aMMUMa, 373002 | 25 25 Mi6| 0 63 2922

C nepemMeLLaemMon 6a3oBow AeTasblo.

CocToUT 13: anMeHEHMe:

- 6a30BOM feTanm

- Hecylero anemeHTa 1. PaamecTuTb 1 3aKpenuTb HECYLLMI 3NIEMEHT Ha

MHCTPYMEHTaIbHOM NaHenu.

2. Ba3oBblii 3/1EMEHT MOKHO NEPEMECTUTb Ha HECYLLEM CTONE B
NPOW3BOJILHOE MOJIOKEHUE, OH FOTOB K MCMOb30BaHMIO.

3. C NoMOLLblO PErYIMPOBOYHOIO BUHTA BO3MOMHO
nAaBHOe NePEMELLEHNE HATAXKHOM NNAHKM MO BbICOTE C
OfHOBPEMEHHBIM 3aXWUMOM UHCTPYMEHTA.

4. MpoyHas KOHCTPYKLMA 0GecrneymBaeT BbICTPbIN U HECTOKHbBIN
3aKUM.

MpeumyLecTBo:

- MakKc. Harpyska 16 kH n 25 kH

- YCTOM4MBO K M3HOCY 6r1aropaps AByM LapHUpam

- Mcnonb3oBaHWe Ha ceTHaTbiX UHCTPYMEHTaIbHBIX MaHeNsAX U C
T-o6pasHbIiMK Nasamu

- Manas BbicoTa o6ecneymBaeTCs pery/IMpoBOYHbIM BUHTOM C
BHYTPEHHWM LLIECTUrPaHHUKOM

YKazaHue:

[na MUHMMM3aLMK 3HOCA PEryMpoBOYHOrO BUHTA
peKomMeHAayeTCA UCNob30BaTh NacTy AnA pe3bobl AMF Ne 6339.
OHa cofepHUT KOMBMHALMIO BbICOKOI(PHEKTUBHBIX TBEPAbIX
CMa304HbIX MaTepuasnos, KotTopasa o61afaeT CUHePriecKUm
3(beKTOM, TEPMOCTOMKA U HECMbIBaeMa.

Gl

‘ SW

(o}

Ta6nuuya pasmepos

-H”
-l
|y

Hmin -Hmax

Ne

)
Pasmep| A Al B B1 (o} G1 K L1 L2 sSw 5 L I:
3aKasa G m
B
B1

372961 16 21,5| 90 | 32 | 46 | 100 | M14 | 8-43 12 | 28
373894 25 32,0 125 | 40 54 | 1385 | M16 | 32-97 | 16 | 25 8
373902 25 32,0 125 | 40 54 | 135 | M16 | 32-97 | 20 | 30 8 K C

L1 L2

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

20 MexaHuuecHKMe 3aMUMHbIE anCnOCOGnéHMH ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



CunoBoe 3aMMHOe YyCTPOMUCTBO

OpHeHTUPOBOUHbIe hopMYy/ibl A1 KOJIMYECTBA CUJIOBbIX 3aXMMOB Ha MallMHaX 418 JIMTbA Noj4 AaBJIEHUEM

CunoBoK 3amu
MHCTpymeHT
gl F Fsp1
i
m
F, F, F F e
s [ W
& -
O | O
Fepr Fy v W Fepr
o
i | I I
MoAacHeHue: OpMeHTMpOBO‘-IHbIe CbOpManl:
Fa = Cuna TakecTtv [KH] 1. PacuyeT cunbl TAXeCTH [KH]: Fa mxg
Fsw = Heobxoanmoe ycunme 3ammma MHCTPYMEHTa Ha OCHOBE Beca 1000
nHeTpymenTa [kH] 2. Pacyet ycunua sarmunma nHctpymenTa [KH]: Fsw Fa
Fsp = wmakKc. Harpyska cunoBoro 3amuma [KH] (cm. Ne 7500K) H
Fse1 = PasHuuamexpay FspuFv [kH] 3. HonM4ecTBO HEOBXOAMMbIX CUMIOBbIX 3aHMMOB N Fsw
Fv = Ycunve npeaBapuTeNbHOrO HaTAMEHWUA CMI0BOrO 3axmuma [KH] Ha OCHOBE Beca MHCTpyMeHTa: Fsp1
FOFFN = Ycunue pacKpbITvs MalWmHb ANA UTbsA NOA AaBneHWeM [KH] 4. HonM4ecTBO HEOBXOAMMBIX CUMOBLIX 3AKUMOB  n2 FOFEN
(CM. AaHHble MaLLWHbI ANA JIMTbA NOJ AaBNEHUEM) Ha OCHOBE YCU/IMA PacCKpPbITUS: Fsp1
g = Yckopenue (9,81 m/c?)
m - M 5. Pesynbtar = CpaBHeHue mexay n1un2
= Macca nrcTpymenTa [r] MpuHUMaeTca 6o/bluee KoNNYECTBO
ni = HonnuecTBo HEOBXOANMBIX CMNIOBLIX 3aXMMOB Ha OCHOBE Beca MHCTPYMeHTa
n2 = HonnuecTBo HEOBXOANMbIX CUNIOBbIX 3aXMMOB Ha OCHOBE YCUIUA PACKPbITUA
1 = HKoadduuneHT Tpenus (~0,14)
MomeHT 3aTtaxKu-Yeunue-dopma Ne 7500S-16 Ne 7500S-25
40 920
38
35 = 80 80
75
T 30 = 70 70
L 60 65
s 60
2 25 % =
S 50
§ 2 20 4
° 40 g
15
g 15 30
> 25
10 (55 20
5 10
0 0
6 8 10 12 14 15,5 19 13 16 18 19 21 22 24 25

Yennue sarnma [KH]

Yeunve 3amumma [KH]

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHnyecKue 3amMUMHbIe npucnocobnenna 21



CunoBoe 3aMMHOE YCTPOMCTBO, NepeaBuUKHoe

Ne 7500S

Cunosoe 3aMMHOE YCTPOMUCTBO,
nepeaBuiHOe

B KOMMNJIEKTE C KPEMNIEHUEM
MOLLHBIM 3aXKWUMHOM 3N1EMEHT U3 IErMPOBAHHOM YyHLLEHHOW CTa/u B
KOBaHHOM BapuaHTe NA NepEMEHHON BbICOTbI 3aKMMa, C NepemeLLaeMoi
6a30BOM feTanbio.

CocTouT 13:

- 6a30BoM feTanu

- HECYLLIEro a/1eMeHTa

- yropa ¢ rnafKol noBepxHOCTbIO

- KpenewHoro Komnnexta Ne 7500BF

Ta6nuuya pasamepoB

sa::sa Paswep| A | A1 | B | BT | Cc |Gl | K | L1 | L2|sw
372854| 16 | 215 105 | 32 | 46 | 100 | M14 | 8-43| 12 | 23 | 10
372685| 16 | 21,5| 105 | 32 | 46 | 100 | M14 | 843 | 12 | 23 | 10
372896| 16 | 21,5| 105 | 32 | 46 | 100 | M14 | 843 | 12 | 23 | 10
74096 | 25 |32,0| 135 | 40 | 54 | 135 | M16 |32-97| 16 | 25 | 13
74104 | 25 | 320 135 | 40 | 54 | 135 | M16 |32.97| 16 | 25 | 13
75762 | 25 | 320 135 | 40 | 54 | 135 | M16 |32:97| 20 | 30 | 13
75838 | 25 | 32,0 | 135 | 40 | 54 | 135 | M16 |32-97| 20 | 30 | 13
75846 | 25 | 32,0 | 135 | 40 | 54 | 135 | M16 |32-97| 20 | 30 | 13
75853 | 25 | 320 135 | 40 | 54 | 135 | M16 |32:97| 20 | 30 | 13
75861 | 25 | 82,0 | 135 | 40 | 54 | 135 | M16 |32-97| 20 | 30 | 13

Pasmep =
3a::3a 3?2:::'::‘! G MNa3 H muH. | H makc. Bec
(rH) [9]
372854 16 M12 14 11 48 1340
372888 16 M12 16 15 52 1475
372896 16 M12 18 15 52 1512
74096 25 M12 14 0 63 3016
74104 25 M12 16 0 63 3042
75762 25 M16 18 0 63 3360
75838 25 M16 20 0 63 3420
75846 25 M16 22 0 63 3480
75853 25 M16 24 0 63 3580
75861 25 M16 28 0 63 3700

MpumeHeHue:

1. PasmMecTuTb 1 3aKpPENUTb HECYLLMIA ANEMEHT Ha
MHCTPYMEHTa/IbHOM CTosIE.

2. Ba30BbIli 3/1EMEHT MOXHO NEPEMECTUTb Ha HeCyLLeM
9/1EMEHTE B NPOWU3BO/IHOE MOJIOMEHWE, OH FOTOB K
MCMOJIb30BaHUIO.

3. C nomMoLLbto PerynmMpoBOYHOrO BUHTa BO3MOMHO
niaBHOE NepemMeLLeHNe HaTAKHOM M1aHKK Mo BbICOTE C
OZHOBPEMEHHbIM 3aXMMOM 3aroTOBKMU.

4. TpoyHan KOHCTPYKLUMA obecneymBaeT BbICTPbII 1
HEC/IOXHbIN 3aKUM.

MpenmyLecTso:

- 3amunmHoe ycunve fo 16kH m go 25 kH

- YcTOM4MBO K M3HOCY 6naroaaps AByM LapHUpam

- OTTanKkusaroLan CTPYHKY KOHCTPYKLMA

- Wcnonb3oBaHue B T-06pa3Hbix nasax 14 - 28 Mm nnu B
ceTyartbix nogaoHax M12 u M16

- 4 BapuaHTa ynopa

- MepemeHHas BbicoTa 3axmma 0 - 180 mm

YKa3saHue:

Mpu Ncnonb30BaHNM 3aMMHOrO YCTPOIMCTBA NapaniesbHoO
nasy, npv pasmepe 16 v npu pasmepe 25, HauMHaA ¢

nasa 18 Heo6X0AMMO UCMOb30BaTh 3/IEMEHT OMNOpPbI C
COOTBETCTBYIOLMM KpenemHbiM KomniekTom Ne 7500BF.
N8 MMHMMM3aLMK M3HOCa PEryIMPOBOYHOrO BUHTA
pPEeKOMEHAYETCA MCMONb30BaTh NacTy ANA pe3bdbl AMF

Ne 6339. OHa COAepHMUT KOMBMHALMIO BbICOKOIMHEKTUBHBIX
TBEpAbIX CMa304HbIX MaTepu1asos, Kotopas obnagaet
CUHEPrMYecKnM apHEKTOM, TEPMOCTOMKA U HECMbIBaeMa.

Hmin. - Hmax.

o 0O =
DA i
s — g <
= &
G
L1] L2
K c Bl

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

22 MexaHU4YeCKHUe 3aMUMHbIe NpUcnocobsieHunn

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



CunoBoe 3aMMHOE YCTPOICTBO, NepeaBUKHOE

Ne 7500E

Cunosoe 3aMMHOE YCTPOUCTBO
C NPOMEHYTOYHbIM 3JIEMEeHTOM, nepegBuiHoOe

B KOMMJIEKTE C KPEMNIEHUEM
3axuMMHoe ycunme 25 KH.

MOLUHBIM 3aUMHOW 9/1EMEHT U3 IErMPOBAHHON Y/TyYLLEHHOW CTaslM B KOBAHHOM
BapuaHTe A1 NePeMEHHOM BbICOTbI 3aMMa, C NepemeLLaemMoi 6a3oBoi
feTanbto.

CocTouT uns:

- 6a30BOro aneMeHTa

- POMEKYTOYHOrO 3/1eMEHTA

- ynopa ¢ raAKoi noBepXHOCTbIO

- KpenemHoro Komnnekta Ne 7500BZ

3a2a93a G MNa3 HwmuH. | Hwmake. | Al A2 K Bec
]
75937 | M12 14 60 120 198 | 90 |32-84| 4580
75945 | M12 16 60 120 198 | 90 |32-84| 4600
76463 | M16 18 60 120 198 | 90 |32-84| 4700
76471 | M16 20 60 120 198 | 90 |32-84| 4760
76489 | M16 22 60 120 198 | 90 |32-84| 4820
76851 | M16 24 60 120 198 | 90 |32-84| 4920
76877 | M16 28 60 120 198 | 90 |32-84| 5050
76406 | M12 14 120 180 258 | 150 [32-84| 6040
76422 | M12 16 120 180 258 | 150 [32-84| 6065
76919 | M16 18 120 180 258 | 150 |32-84| 6160
76901 | M16 20 120 180 258 | 150 |32-84| 6220
76927 | M16 22 120 180 258 | 150 [32-84| 6280
77495 | M16 24 120 180 258 | 150 |32-84| 6380
77503 | M16 28 120 180 258 | 150 |32-84| 6500
NMpumeHeHue:

1. BbIPOBHATL M 3aKPENUTb NPOMEKYTOUHbIN 3NEMEHT Ha
MHCTPYMEHTabHOM CTOe.

2. Ba30oBblli 3/1EMEHT (OCHOBHAA YaCTb C HATAKHOM MIAHKOM) MOXHO
nepemecTUTb Ha HECYLLEM 3/1eMEHTE B MPOM3BO/IbHOE MOJIOHEHME,
OH rOTOB K MCMOJIb30BaHMIO.

3. C nomoLLpbto peryimpoBo4HOro BUHTa BO3MOMXHO NaBHOE
nepemeLLeHe HaTAKHOM NaHKK MO BbICOTE C OAHOBPEMEHHbIM
3aMMOM 3aroTOBKMU.

4. TpoyHan KOHCTPYKLMA obecneymBaeT BbICTPbIIM U HECTIOKHbIN
3aKUM.

Mig
SW 13

[——

o~
CIRS) L8
. = purs
5 <
1S -
T A ‘
< <
£ N==i
|
i Ed
G 40
K 23 54
150
Ne 7500G Paamep =
Ne isamumHoe . Sw SwW Bec
Ba3oBan aetalb 3aKasa | ycunue CHapy#M| BHyTpU
C BHELUHUM U BHYTPEHHUM LUECTUIPAHHUKOM. (kH) [a]
3aKaneHHas ynydlleHHas cTab. 372912 16 14-18 10 - 885
372920 16 14-18 - 8 868
74872 25 14-28 13 - 1960
76604 25 14-28 - 8 1940

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuyecKue 3amuMHble npucnoco6nenuns 23



_Amp@ CU10BOM 3aUM B NPUMEHEHUN

B03MOMXHbI TEXHUYECKUE N3MEHEHMA.

24 MexaHUYeCKUE 3amUMHbIe npucnoco6neHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



CunoBoe 3aMMHOe YCTPOMUCTBO

Ne 7500F

OnopHbIit a/1IeMeHT

B KomMnneKTe ¢ KpenemHbiM BUHTOM. 3aKaneHHasn
ynyydleHHas cTanb. PeKomeHAyeTCsA MCnonb3oBaThb A1A
pasmepa 16, Ha4nHan ¢ pasmepa nasa 16, 1 1A pasmepa
25, HaunHanA ¢ pasmepa nasa 18.

Pasmep = B

Ne  |3amumHOe ec
saKasa| ycunue G MNa3 HwmuH. | Hmake. | A B (¢} L1 L2

(kH) ]

372904 16 M12 | 14-18 15 52 5 35 | 100 | 12 23 115

74153 25 M12 | 14-18 3 69 8 45 | 135 | 16 | 25 314

74161 25 M16 | 18-28 3 69 8 45 | 135 | 20 | 30 304

YHa3aHue:

HKpenexHble komnnekTsl Ne 7500BF, cocTosLme 13 BUHTa C LIWIUHAPUYECKON rON0BKOM
Knacca npoyHocTn 12.9 n T-o6pasHoro cyxaps DIN 508, He BXOAAT B KOMMIEKT NOCTaBKMK.

C
PQ_ o |-
G A
L] 12
Ne 7500A Pasmep =
Ne ¢ G | H H Al B | c || B
ApanTtep 3aKasa | ycuane MMH. | H MKC.
0TBepCTUA ANA No3uLMoHnpoBaHua M18, M20 n M24. 3akaneHHas (kH) )
ynydweHHas ctanb. COCTOUT U3 MPOMEYTOUHOM MACTUHbBI, BUHTA 79715 25 M18 3 69 8 45 | 135 | 16 425
ajanTtepa v BUHTA C LIMIMHAPUYECKOM ronoBkon ISO 4762-M12. 79723 25 M20 3 69 8 45 | 135 | 16 440
79277 25 M24 3 69 8 45 | 135 | 16 472
Ne 7110M-**-2 passend
Ap,anTep 3a|"‘(l:|3a Pa3amep zl;;(r:ggr A B (o] | L | HwmuH. | H makc. Bec
4718 CUCTEeMbl 6104HBIX 3armmoB Ne 7110. GroBe (ol
77800 12 16 50 30 65 | 125 | 40 61 98 935
77909 16 25 50 30 80 | 16,0 | 49 50 113 1230
MpumeHeHue:

<@

.

QX.

Hmin. - Hm

Bnarogapsa KoM6uHaummn agantepa ¢ CUIOBbIM 3aXMMHbIM ycTporcTBom Ne 7500
1 CUCTEMOM 6104HbIX 3aMMOB N2 7110 MOXHO 3aMMaTb 3aroToBKM 60/bLLOTO

pasmepa.
YKa3saHue:

JoNoNHUTENBbHBIE 31EMEHTbI CUCTEMbI 67104HbIX 3aNMOB AMF MOMHO HalTK B

katanore AMF ,YcTaHOBOYHbIE M KPenerkHble n3genma’.

CunnoBoit 3amnm
75008

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuyecKue 3amuMHble npucnocobnenuna 25



CunoBoe 3aMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 7500T

Hecywuit anemeHT
3aKaneHHasn ynydweHHaa ctasib.

Pasmep = B

Ne  [3amumHOeE ec
sanasa| ycwnme G MNas A o] E H L1 L2

(kH) [9]

372870 16 M12 | 14-18 20 100 | 32 | 21,5 | 12 23 364

372938 16 M12 | 1418 | 20 | 100 | 32 [2155| 12 | 23 335

74138 25 M12 | 14-18 24 135 | 40 | 32,0| 16 25 946

74146 25 M16 18 24 | 135 | 40 |32,0| 20 | 30 885

YKa3saHue:

KpeneHble komnnekTsl Ne 7500BF, cocTosLmMe 13 BUHTA C LUAMHAPUYECKOM
ronoBKOM Knacca npoyHoctn 12.9 n T-o6pasHoro cyxaps DIN 508, He BxoaaT B

KOMMJIEKT NOCTaBKWU.

Ne 3akasa 372938
L L2 e
Ne 7500Z Pasmep =
“ Ne  samumHoe Bec
MpomeKyTOUHbI aN1eMEeHT sakasa| yowwe | O | M@ | Hww | Hwax | A [ B | C | U1
3aKaneHHas ynydlweHHas CTab. (kH) [d]
74120 25 M12 | 14-18 60 120 90 40 | 150 | 23 2520
74484 25 M16 | 18-28 60 120 90 40 150 | 23 2520
74476 25 M12 | 14-18 120 180 150 | 40 150 | 23 4020
74492 25 M16 | 18-28 120 180 150 | 40 | 150 | 23 4020

YKa3aHue:

KpenerHble komnnekTbl Ne 7500BZ, cocTosLmMe U3 BUHTA C LUECTUIPaHHOM roNI0BKOM
1ISO 4017-12.9, wari6bl DIN 6340 1 T-o6pasHoro cyxaps DIN 508, He BxogsT B

HKOMMNJIEKT NOCTaBKWU.

Ne 7500D
Ynop

B KOMIM/IEKTE C 3aMMUMHbIM LUTUHTOM.
HepiaBetoLas BLICOKOKAYeCTBEHHas CTallb,

7500DG rnagKas noBeEpPXHOCTb NPUKKUMA,

7500DR pwudneHan noBepxHOCTb NPUKMMA,

7500DL noBepxHOCTb NPUKMMA A5 L1, 3aroTOBOK, NPOAOJIbHO,
7500DQ noBepxXHOCTb NPUKMMA ANA LW, 3aroTOBOK, Monepekx.

'!ﬂ N

.,%.f’*"ﬂ

i
Ne 3akasa 372862 /74419 Ne 3akasa 74427
g -~
- | *h..
f‘ - "l 2 =
— B
p— [ .
| =
Ne 3akasa 74435 Ne 3akasa 74443

Pasmep = B

Ne oe ec

3aKasa | ycunaue Copma | A B ¢
(kH) [g]
372862 16 DG 14 17 | 12,5 9,0
74419 25 DG 16 | 25 |175| 19,5
74427 25 DR 16 | 25 |175| 17,8
74435 25 DL 19 | 25 |17,5| 24,5
74443 25 DQ 19 | 256 | 175 | 25,0
oL 4 [l

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

26 MexaHW4YeCKHMe 3aMMMHbIe NpUcnoco6ieHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH

- TenedoH +49 711 5766-245 - daKc +49 711 575725




CunoBoe 3aMMHOe YyCTPOMUCTBO

Ne 7500SP Pasmep =
Ne  samumHoe SwW SwW Bec
HomnneKT HaTAXHbIX 60/1TOB 3aKasa | ycunue Gt L CHapyMu| BHYTPU
BHELLHWI nnn BHYTPEHHWI LWECTUIrPaHHMK, COCTOALLMIM U3 BUHTA C BAAB/IMBAIOLLMMCA (kH) [a]
LIAPUKOM, OMOPHbIM CTEPHEHb 1 2 WTndTa. 3aKaneHHan yNyylleHHan CTasb. 372946 16 M14 | 78 10 - 126
372953 16 M14 | 63 - 8 110
75408 25 M16 | 100 13 - 220
78121 25 M16 | 85 - 8 200
Gl Gl
SW SW.
r T
,’j‘ /"\:l —
=52 =
Ne 7500BF Pasmep =
o Ne  [zamumHOE AnAa AnAa Bec
HpenemxHbIK KOMNNEKT aNA Hecylwiero ajieMmeHTa 3aKasa | ycunue G Nas L 7500S  |7500S+7500F|
COCTOWT U3 BUHTA C LIWIMHAPUYECKOM FOJIOBKOM, KNacc NpoYHocTH 12.9 1 (kH) [9)
T-06pasaHoro cyxaps DIN 508. 372979 16 | M12| 14 | 35 v - 81
372987 16 M12 16 40 - v 107
372995 16 M12 18 45 - V 138
79590 25 M12 14 45 V - 98
79608 25 M12 14 50 - V 100
79616 25 M12 16 45 v - 118
|”'—'| 79624 25 M12| 16 50 - v 122
Y 79632 25 M12 18 45 V - 145
75747 25 M12 | 18 55 - v 153
. 79640 25 M16 18 50 V - 182
B 79657 25 M16 18 55 - v 190
H \Ij 79665 25 M16 20 55 V - 240
/ 79673 25 M16 20 60 - v 250
79681 25 M16 22 55 V - 298
G 79699 25 M16 | 22 65 - v 312
T 79707 25 M16 | 24 60 v - 400
75671 25 M16 24 65 - V 405
75689 25 M16 | 28 70 v v 537
Ne 7500BZ Pasmep =
Ne o€ Bec
HKpenemHblii KOMMNAEKT ANA sanasa| yowme | C | M3 | L
NPOMEHYTOUHOrO 3/1eMeHTa (kH) )
COCTOWT U3 BUHTA C LLeCTUrpaHHoM ronoskor 1ISO 4017-12.9, 75036 25 M12 14 45 130
waibbl DIN 6340 1 T-o6pasHoro cyxaps DIN 508. 75044 25 M12| 16 50 154
75069 25 M12 18 50 180
75077 25 M16 18 55 265
75127 25 M16 20 60 322
75390 25 M16 22 60 380
i I '_‘I ] 75697 25 M16 24 65 482
75739 25 M16 28 70 612
)
1
1o
- G it

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH -

TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725

MexaHnYyecKMe 3aMUMHbIe npucnocobneHus 27




CunoBoun 3aUM B NPUMEHEHUMH

] '
C pa3spelueHuna komnaHumn Robert Bosch GmbH, pacnonoxeHHoi B BaribnuHre

o
——

[

8 C paspetuerma komnaHum Robert Bosch GmbH, pacnonomerHoit B BaitéanHre

B03MOMXHbI TEXHUYECKUE N3MEHEHMA.

28 MexaHuuecKUe 3aHUMHbIEe npucnoco6seHunn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



3A}+{MM C HOMOI.U.bI'O > Martepwuan: YnydweHHas ctaab cornacHo Hopmam DIN.
CBOBOAH bIX I-IPMXBATOB U > 06paboTKa: lNnocKkonapannensHo o6paboTaHHble ONopPHbIe

NOBEPXHOCTH M MOBEPXHOCTU NpUJIEraHnA o6ecneunBaioT

HOMNAKTHbIX SAHKUMHbIX HaAEHHYIO NIePeAaUy younus.
3” EM EHTOB > Mopenb: B cootBetcTBMM ¢ HopmaTmeamum DIN.

> lMoBepxHOCTb: Bce NpuxBaThl NOKPbITbI U3HOCOCTOMKOM
KPacKOM WM aHaNorMYHbIM 3aLWMUTHBLIM CI0EM.

Hawm CBO6OAHbIe npunxeaTbl UIU KOM6VIHaLI,VIVI 3aXunmoB B dJopme peryampyemMbiX NpuxsaToB y,EI,O6HO MCNO/Ib30BaThb Tam, rae HyHXHbl 6onbLune
3aX¥MMHble YyCUINA UN rmékas agantayma K qupme 1 pasmMepy 3aroToBKU.

Bce nepeuvcneHHble B 3ToM Katanore npuxaatbl AMF MOXHO KOMBMHUPOBATL C Pa3HbIMU NMOAKIAAKAMM, MO3TOMY UX MOXHO HACTPOUTb ANA
3aroTOBOK pasHbIX hOpM 1 pasmepos.

MpenMyLLEeCTBO PEryIMPYEMbIX KPEMEKHbIX 9IEMEHTOB COCTOWT B YHUBEPCA/IbHOCTHU UCMOJIb30BaHUA, NPEX /e BCEro, AN OTAE/bHbIX
AeTanei v Ans HeGoNbLUMX U CPeHWX NapTUii C U3MEHSIoLecA BbIcoToM 3arunma. OHM JIErKO M NPOCTO YCTaHaB/IMBAKTCA BEPTUKA/BHO MU

FrOPU30OHTaNbHO, NpeaycMaTpuBaloT 3aMeHy U ONTUMaJlbHbl C TOYKU 3peHnA 3aTpar. Enaro,qapﬂ HKOMMNaKTHOCTU KOHCTPYKLUHUHN obecneynBaeTcs
HajexHana nepejada 60/1bLUNX 3aHUMHBIX yCMJ'IVI171 Aaxe npu 60/1bLLION BbICOTE 3arKMMa.

'. bt HHIHHI“

X
i
&

B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHHU4YeCKUE 3aMMHbIE NpUcnoco6aeHus 29



Hpokoaun ot AMF

Ne 6312V

,HpoKoAKN“: npuxBaT c KOHTPONOPOM,
perynupyembiit

C NNaBHOM PEery/IMpPOBKOM, YNYYLLIEHHbIN, OLIMHKOBAHHbIM,
C HEBbINAAAIOLLMM YNOPOM U KOHTPOMOPOM.

El K D E2

i
AV
H2

3amunmMHoe

Ne B1 Mas ycunve makxc.* HA1 Bec

3aKasa
[kN] [9]

79756 13 10,12,14 30 0-55 506
79798 | 17 12, 14,16, 18 40 0-70 1382
79855 21 16, 18, 20, 22 60 0-80 2241
79913 25 20, 22,24, 28 75 0-100 3479

* yKasaHHble yCUNNA 3axmma B ONTUMasIbHOM NO3ULMK 3arKUMa
(MMHVIMaJ'IbHOe paccTofaHue OT 3aXMMHOro BUHTa A0 MecTa 3ammma).
Yeunua 3aruma MoryT OT/IM4aTbCA B 3aBUCMMOCTU OT 3aKpenieHns,
Kaacca NpoYHOCTU 3aXKMMHOI0 BUHTA U COCTOAHMA pe3b6bl (cmaska).

MpumeHeHue:

HKpokoaun npumeHseTca ana BCex CUTyaLuii 3ammma, npu

KOTOPbIX 3aXMM NPON3BOAMTCA C MOMOLLbIO T-06pasHbIX Nasos u
pe3b60BbIX OTBEPCTHIA. YNOP 1 NPOTMBOOMNOPa HAAEHHO COeANHEHDI
C NPUXBATOM, TAKMM 06Pa30M KPOKOAN/T O4EHb BLICTPO rOTOB K
1cnonb3osaHuio. MprxBaT ocHalLeH ABYMA 3aXKMMHbIMU BbICTyNnamu
1 B 3aBMCUMOCTM OT KOHKPETHOrO CJly4as NPUMEHEHUA MOXET BbiTb
NIErKo NoBepHYT. STO NOKpPbIBAET BCe 061aCTH MPUMEHEHMA, NPK
06paboTKe pesaHnem v npu o6paboTke AasneHem (HanpumMep,
UTbe NoJ, AaBJIEHNEM U MpeccoBaHue).

MpenmyecTso:

BapuatvBHas 1 6¢cTpan BO3MOKHOCTb PEry/IMpoBKM Ha
paccToAHWK OT AeTanu

MpumMeHeHre BO Bcex 061acTax 06paboTKM pe3aHuem 1
06paboTKM faBieHnem

- Ocobas NpUroaHOCTb A7 NPUMEHEHUA Ha MalLMHAX A1 IUTbA
nog AaB/ieHWEM U npeccax

OTCyTCTBUE AOMONHUTENbHbIX MPOKNAAOK AJSIA AOCTUKEHUA
TpebyeMol BblOTbl 3aMma

Yrnop 1 KOHTpornopa HafEeHHO COEAMHEHbI C MPUXBATOM
Kpokoann MoXeT 6bITb BapUaTUBHO YBESIMYEH A0 060 BbICOTbI
3armuma.

YKasaHue:

[na 3arK1Ma MOryT MCNob30BaTLCA MO BbIGOPY HATAMKHbIE 6ONTbI
DIN 787, yctaHoBouHble WTndTbl DIN 6379 1

BUHTbI C LnnMHApKHYeckor ronoskov DIN 912. BonbLuel BbICOTbI
3aMMa MOXHO JOCTUYb C MOMOLLbLIO YAAMHWUTENSA onopbl Ne 6312S.

Ta6nuuya pasmepos

Ne
3aKasa

A Al A2 | B2xL | B3 | Et1 E2 | H2 K

79756 | 27 17 12 | 44x115| 30 25 30 18 11
79798 | 36 21 17 | 55x150 | 41 35 36 20 12
79855 | 42 27 20 | 62x187 | 30 44 | 44 30 14
79913 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 | 47 31 17

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

30 MexaHuueckue 3amuUMHbIE NpUcnocobaeHunn

ANDREAS MAIER FELLBACH - Tenedon +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



Hpokoaun ot AMF

Ne 6312V Ne 3aMUMHOMN BUHT Sanmrioe o Bec
»,HpoKoaUN“: npuxsaT ¢ KOHTPONOpPOW, sawasa| 01 | M@ DIN787  [/CW/iMeMaKc. ] Hi
perynvpyembii (NI L]
B KOMM/IEKTE C HaTAMHbIM 60on1ToM DIN 787, 79780 | 13 10 M10x10x100 25 0-40 613
war6oi DIN6340 v raikoi DIN 6330B. 79806 | 13 12 M12x12x125 30 0-55| 686
MnapHan PeryimpoBKa, 13 yNy4LIEHHOM OLMHKOBAHHON 79822 | 13 14 M12x14x125 30 0-55 | 705
CTa/im C HeBbInagaroLwmM ynopomM U KOHTPOMOPOU. 79848 17 12 M12x12x160 35 0-70 1591
79863 | 17 14 M12x14x160 35 0-70 | 1610
79889 17 16 M16x16x160 40 0-70 | 1798
79905 17 18 M16x18x160 40 0-70 | 1818
79921 21 16 M16x16x200 55 0-80 | 2715
79210 | 21 18 M16x18x200 55 0-80 | 3018
79228 | 21 20 M20x20x200 60 0-80 | 3018
374926 | 21 22 M20x22x200 60 0-80 | 3060
374942 | 25 20 M20x20x250 70 0-100| 4368
374967 | 25 22 M20x22x250 70 0-100| 4410
374983 | 25 24 M24x24x250 75 0-100| 4895
375006 | 25 28 M24x28x250 75 0-100| 4966

* yKa3aHHble YCUINA 3axunMa B ONTUMasIbHON NO3ULMK 3anMa
(MWMHUMaNbHOE PacCTOAHME OT 3aMMHOrO BUHTA IO MeCTa 3amma).
Yeunua saxuma MoryT OTIMYaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT 3aKpenieHus,
Klacca NPOYHOCTM 3aXMMHOIO BUHTA M COCTOAHMA pe3bbbl (CMasKa).

NMpumeHeHue:

Hpokoann npumeHsaeTca ANs BCEX CUTyaLMi 3a1Ma, MU KOTOPbIX
3aKUM NPOM3BOAUTCA C MOMOLLbI0 T-06pasHbIX Na30B U pe3b6oBbIX
0TBEPCTHIA. YNOP M NPOTUBOONOPa HAAEHHO COeIMHEHBI C NPUXBATOM,
TaKkuM 06pa3oM KPOKOAWA O4eHb GbICTPO FOTOB K MCMO/Ib30BAHMIO.
MpuxsaT ocHalleH ABYMA 3aWMHbIMU BbICTYNaMu U B 3aBUCUMOCTH
OT KOHKPETHOTO Cy4as NPUMEHEHWUSA MOXET GbITb JIErKO NMOBEPHYT.
370 NOKpbIBaET Bce 0671aCTM NPUMEHEHMSA, NPpY 06paboTKe pe3aHneM
1 Npy 06paBoTKe faBneHneM (Hanpumep, IMTbe Nog, AaBAEHUEM U
npeccosaHwe).

MpenmyecTso:

- BapuatvBHas 1 6¢Tpasi BO3MOXHOCTb PEryMpoBKM Ha PacCTOAHWUM
oT Aetanm

- MNpumeHeHWe Bo Bcex 061acTsAX 06paboTHU pe3aHnem 1 06paboTKu
[aBneHem

- Ocob6asn NpUrogHoOCTb A/1A NPUMEHEHWA Ha MalUMHaXxX ANA UTbA Noj,
[aBNeHneM 1 npeccax

- OTcyTCTBME AOMOHUTENBHBIX MPOKNAZAO0K ANA AOCTUHEHUA
TpebyeMol BblOTbl 3aMma

- Ynop 1 KOHTpornopa HafeHO CoeiMHEHbI C MPUXBATOM

- Kpokoamn MoxeT 6biTb BapUaTUBHO YBENUYEH A0 JIIOGOM BbICOTbI
3amkuma.

YHa3aHue:
OtcyTcTByloWMe pa3mepbl cM. B Ne 6312V.
Ta6n|4|.|,a pasmvepoB

B2
B3

Ne
3aKasa

A Al A2 | B2xL | B3 | E1 E2 | H2 K

79780 | 27 17 12 | 44x115| 30 25 30 18 11
79806 | 27 17 12 | 44x115| 30 25 30 18 11
79822 | 27 17 12 | 44x115| 30 25 30 18 11
79848 | 36 21 17 | 55x150 | 41 35 36 20 12
79863 | 36 21 17 | 55x150 | 41 35 36 20 12
79889 | 36 21 17 | 55x150 | 41 35 36 20 12
79905 | 36 21 17 | 55x150 | 41 35 36 20 12
79921 | 42 27 20 | 62x187 | 30 44 | 44 30 14
79210 | 42 27 20 | 62x187 | 30 44 | 44 30 14
79228 | 42 27 20 | 62x187 | 30 44 | 44 30 14
374926 | 42 27 20 | 62x187 | 30 44 | 44 30 14
374942 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 | 47 31 17
374967 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 | 47 31 17
374983 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 | 47 31 17

E__} 375006 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 47 31 17

A2

H2

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®axc +49 711 575725 MexaHuM4YecKMUe 3aUMHbIe npucnoco6neum=| 31



Hpokoaun ot AMF

Ne 6312V

,HpoKoAnN“: npuxBaT ¢ KOHTPONOPOW,
perynupyembii

B KOMIMJIEKTE C YCTAHOBOYHbIM WTmdTOM DIN 6379,
wanbor DIN 6340 u rarkor DIN 6330B. MNnasHaA
perynnpoBKa, 13 y/yHLEeHHON OLIMHKOBAHHOM cTanu
C HeBbINaaoLLMM YyOPOM U KOHTPOMOPOM.

o

1)

o 3amnmHoe
3a::3a B1 3a)+|(3V:l\,\IIIH603M73MHT yﬂ”””gg‘i”zt\’/°”°pb'ycwnwe vare. H1 Bec
[kN] [g]
375766 | 13 M12x100 - 30 0-30 639
375782 | 13 M12x125 - 30 0-55 659
375808 | 17 M12x125 - 40 0-50 | 1535
375824 | 17 M12x160 - 40 0-70 | 1558
375840 | 17 M16x125 - 40 0-40 | 1660
375865 | 17 M16x160 - 40 0-70 | 1718
375881 | 21 M20x160 - 60 0-40 | 2754
375907 | 21 M20x200 - 60 0-80 | 2834
375923 | 25 M20x200 - 75 0-70 | 4072
375949 | 25 M20x250 - 75 0-100 | 4172
375964 | 25 M24x200 - 75 0-50 | 4374
375980 | 25 M24x250 - 75 0-100 | 4524
375816 | 21 M20x250 M16x55 60 30-141| 3428
375832 | 21 M20x315 M16x90 60 40-190| 3704
375857 | 25 M20x315 M20x69 75 50-175| 5438
375873 | 25 M20x400 M20x109 75 50-220| 5873
375899 | 25 M24x315 M20x69 75 45-180| 5850
375915 | 25 M24x400 M20x109 75 45-215| 6350

* yKasaHHble YCUIUA 3aMMa B ONTUMaIbHON NO3ULMK 3aMMa (MUHUMabHOe
paccTosiHMe OT 3aMMHOro BUHTa 0 MecTa 3axmma). YCUus 3amuma MoryT
OT/IN4aTbCA B 3aBUCUMOCTM OT 3aKPENIEHUs, Kacca NPOYHOCTU 3aHUMHOIO
BMHTa U COCTOAHUSA pe3bbbl (CMa3Ka).

NMpumeHeHue:

HKpoKoaunn npuMeHAeTca A/iA BCeX CUTyaLuii 3ammMma, Npyu KOTOPbIX 3aMMUM
NPOW3BOAMTCA C NMOMOLLbIO T-06pa3HbIX Na30B 1 pe3b60oBbIX 0TBEPCTUI. YNop 1
NpOTMBOOMNOPa HAAEHKHO COEAMHEHbI C MPUXBATOM, TaKMM 06pa3oM KPOKOAWA
04eHb BbICTPO rOTOB K UCMO/Ib30BaHMIO. [pMXBaT OCHALLEH ABYMSA 3aXUMHbIMU
BbICTYNaMM MU B 3aBUCHMOCTM OT KOHKPETHOrO C/ly4asn MPUMEHEHUA MOXET GbITb
JIErKo NOBEpHyYT. DTO MOKPbIBAET BCE 06/1aCT NPUMEHEHUA, NPy 06paboTKe
pe3aHunemM 1 Npu 06paboTKe AaBaeHUEM (HanpuMep, IMTbe Nof AaBieHUEM U
npeccoBaHve).

MpenmyLiecTso:

- BapuatuBHas 1 6CTpas BO3MOKHOCTb PErysIMpoOBKU HA PACCTOAHUM OT AeTanu

- MprmeHeHWe Bo Bcex o61acTax 06paboTKM pesaHneM 1 06paboTKN AaBeHUEM

- Ocob6as NpUroaHOCTb A7 NPUMEHEHUA Ha MaLLMHAX AJ1A IMTbA NOA AaBEHUEM
1 npeccax

- OTcyTCcTBME AOMNOHUTENBHBIX MPOKNAAO0K ANA AOCTUHKEHUA TPeByeMol BbloTbI
3aKMma

- Ynop 1 KOHTponopa HafleHO COeMHEHbI C MPUXBATOM

- KpoKoaun MoKeT 6bITb BApMaTUBHO yBENUYEH A0 Nt06OH BbICOTbI 3aXKMMa.

YHasaHue:
OTcyTcTByOLWMe pasmepbl cM. B Ne 6312V.
Ta6nm.|,a pasmepoB

Ne
3aKasa

A Al | A2 | B2xL | B3 | Et E2 H2 K

375766 | 27 17 12 | 44x115| 30 25 30 18 11
375782 | 27 17 12 | 44x115| 30 25 30 18 11
375808 | 36 21 17 | 565x150 | 41 35 36 20 12
375824 | 36 21 17 | 565x150 | 41 35 36 20 12
375840 | 36 21 17 | 55x150 | 41 35 36 20 12
375865 | 36 21 17 | 565x150 | 41 35 36 20 12
375881 | 42 27 20 | 62x187 | 30 44 44 30 14
375907 | 42 27 20 | 62x187 | 30 44 44 30 14

375923 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 47 31 17
375949 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 47 31 17
375964 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 47 31 17
375980 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 47 31 17

375816 | 42 27 20 | 62x187 | 30 44 44 | 63-91 63
375832 | 42 27 20 | 62x187 | 30 44 44 | 63-123 | 63
375857 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 47 | 72-108 | 72
375873 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 47 | 72-147 | 72
375899 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 47 | 72-108 | 72
375915 | 51 34 24 | 70x235 | 30 60 47 | 72-147 | 72

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

32 MexaHuuyecKue 3amUMHbIEe NPUCNOCOGAEHUA

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



_A_m_p@ Kpoxogun ot AMF

Ne 6312V
Ne | pyis |a|B|c|ot|elae | n| k| B
YpvHuTenb onopsl 3aKasa X
yﬂy‘*lLUeHHaﬂ U OUMHKOBaHHaA cTalb, Ol‘IOprIVI BUHT, [g]
YAYLIGHHBI, KAGCE NPOUHOCTH 8.8, 70772 | M10x39 | 10 | 30 | 30 | 30 | 44 | M5 |8-30| 8 | 197
COCTOMT U3 yNIopa, OMOPHOTO BUHTA U KPEMEHBIX BUHTOB. 790814 | Mi2x49 16 | 35 | 42 | 36 | 54 | M5 |10-37| 10 | 433
70830 | M12x94 | 16 | 35 | 42 | 36 | 54 | M5 |10-80] 10 | 473
70871 | M16x85 | 20 | 40 | 50 | 42 | 60 | M5 |13-41| 13 | 494
70897 | M16x90 | 20 | 40 | 50 | 42 | 60 | M5 |13-73| 13 | 640
70749 | M20x69 | 25 | 50 | 50 | 50 | 70 | M6 |16:52| 16 | 1136
. ' _ 79764 | M20x109 | 25 | 50 | 50 | 50 | 70 | M6 |16:91] 16 | 1396
' ‘lh L MpumeHeHue:
- yﬂﬂVlHVlTeﬂb 0|'|0pr anlBVlHqMBaeTcﬂ K KOHTpOnOpe KpoKoﬂ.Mﬂa Aana yBeﬂVlL‘leHVlﬂ
BbICOTbIl 3aXKnma.
MpeumyiecTso:
MnaBHaA peryMpoBKa BbICOTbI 3aMMUMa
D
1l

D1 E

Bcerpa npaBu/ibHbIW pa3mep anA Bawero npumeHeHus - npumep 3aKka3a Ne 6312V, 6e3 3aUMHOro
Tpe6oBaHua: a3 ctona 18 / Tpebyemas BbicoTa 3axmma: 125 mm / Heobxogumoe ycunue samuma: 35 kH

1) Bbi6op 3amumHoro npuxsara Ne 6312V (Ta6amua 3akasos ¢.30)
Mas 18 » Ycunue 3ammma 40 kH » B1 =17 » Hpokognn Ne 3akasa 79798

2) Mpwm BbIcOTE 3auma ot 125 Mm npumeHaeTcA yannHuTesNb onopbl N2 6312S (Tabnvua c.34, BHU3Y)
B1=17 » MNa3 18 » Bbicota 3axuma 125 mm (Ob6nacTb 3amuma 26-166 mm) » DxLS = M12x94
P Yonunutens onopbl Ne 3akasa 79830 (Tabauua c.33, ceepxy)

3) Pasmep BuHTa gna T-obpa3Horo nasa DIN787, B KomnieKTe ¢ Wwai6oi U wecTUrpaHHOW raukomn
M16x18x250 » Ne 3akasza 81042

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 33




Hpokoaun ot AMF

PekomeHpauumm no yctTaHOBKE U pa3mMmepbl Npu
Napawetp BbicoTa saruma MyGura
npuMeHeHuU 3anumHoro BuHTa DIN 912 B1 DIN 912 i BBUHUMBaHNA
(6e3 yanuHuTens onopbl 6312S) GxL T
13 M10x80 4-25 15-31
13 M10x90 17-40 15-31
13 M10x100 31-55 15-31
13 M12x80 0-20 18-33
13 M12x90 10-34 18-36
13 M12x100 22-50 18-36
17 M12x90 0-22 18-34
17 M12x110 24-50 18-36
17 M12x120 38-66 18-36
17 M16x100 0-26 24-43
- 17 M16x110 12-40 24-44
17 M16x120 26-55 24-44
21 M16x120 2-29 24-44
21 M16x130 15-43 24-44
21 M16x150 43-72 24-44
21 M20x140 18-48 30-52
T 21 M20x150 31-63 30-52
21 M20x160 45-78 30-52
25 M20x160 23-54 30-52
-C. 25 M20x180 51-83 30-52
25 M20x195 72-100 34-52
25 M24x140 0-15 36-48
25 M24x160 10-42 36-60
25 M24x180 37-71 36-60

PekomeHpaLuu No yctaHOBKe U pa3mepbl Mpu
npyUMeHeHuMn 3aumHoro BuHTa DIN 787 B1 DXLS Mapamerp Obnacte sama
(c ypnuHutenem onopbl 6312S)
13 M10x49 M10x10x100 18-31
13 M10x49 M12x12x160 18-95
13 M10x49 M12x14x160 18-95
17 M12x49 M12x12x200 26-123
17 M12x49 M12x14x200 26-123
17 M12x49 M16x16x200 26-123
17 M12x49 M16x18x200 26-123
17 M12x94 M12x12x200 26-120
_ 17 M12x94 M12x14x200 26-120
17 M12x94 M16x16x250 26-166
17 M12x94 M16x18x250 26-166
21 M16x55 M16x16x250 33-141
21 M16x55 M16x18x250 33-141
21 M16x55 M20x20x250 33-141
_ 21 M16x55 M20x22x250 33-141
T 21 M16x90 M16x16x250 33-150
o 21 M16x90 M16x18x250 33-150
—
21 M16x90 M20x20x315 33-173
el ] oD 21 M16x90 M20x22x315 33-173
25 M20x69 M20x20x315 41-177
1 25 M20x69 M20x22x315 41-177
o 25 M20x69 M24x24x315 41177
25 M20x69 M24x28x315 41177
25 M20x109 M20x20x315 41-197
25 M20x109 M20x22x315 41-193
25 M20x109 M24x24x315 41-180
25 M20x109 M24x28x315 41-180

2L
©

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

34 MexaHuueckue samUMHbIE npucnocob6neHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



MpuxBaTt

Ne 6313K 5
]
KopoTKwuii npuxear ¢ U-06pasHoit 4acTblo smasa | BT | M | "UTNOC loxl | D | E1 | E2 | W1 | H2 | K| O
(6e3 HaTAHoro 6onTa) [q]
N1aBHO PEry/IMPYETCA, U3 YAYYLIEHHOMN CTaIu, OLIMHKOBAHO K 73932 | 13 | 12+14 - 38x88 | 48 | 23 | 28 |0-35| 52 | 14 275
naccnBnpoBaHO CUHNUM. 73940 | 18 | 16+18 - 56x130 | 74 29 38 |0-55| 80 18 790
73957 | 22 | 20422 - 66x140 | 80 32 46 | 0-65| 98 20 1200
73965 | 26 | 24+28 - 76x174 | 100 | 39 52 | 0-75| 110 | 24 1700
73973 | 32 36 - 90x200 | 110 | 44 61 |0-80| 118 | 28 2770

77149 | 13 12 M12x12x100 | 38x88 | 52 23 | 27 |0-35| 55 14 395
77156 | 13 14 M12x14x100 | 38x88 | 52 23 | 27 |0-35| 55 14 415
77180 | 18 16 M16x16x160 | 56x130 | 79 | 29 | 37 | 0-55| 83 18 1130
77198 | 18 18 M16x18x160 | 56x130 | 79 | 29 | 37 |0-55| 83 18 1550
77206 | 22 20 M20x20x200 | 66x144 | 84 | 32 | 42 |0-65| 98 | 20 1880

YKa3saHue:

Mopxoasiime KpenexHble aneMeHTbl: 3aruMHble BUHTLI DIN 787, LLal6bl DIN 6340 1
LwecTurpaHHble raviku DIN 6330B.

N° 6313L
o - Ne gyl it BoxL | B3 | E | H1 | H2 | H3 | K | B
ONUHHbIA NpUXBaT, USOrHYTbIH, 3aKasa a3 | HaEoro X
¢ U-06pasHoit yacTbio )
74005 | 22 | 20+22 M20 66x200 | 20 88 |25-50| 60 18 20 1630
(6e3 HaTAxHoro 6onTa)

NAaBHO PEryINPYeTCs, U3 YNYYLLEHHOM CTaiu, OLMHKOBaHO U 74013 | 26 | 24+28 M24 76x232 | 23 | 97 |30-70| 70 | 22 | 24 | 2195
naccMBMpPOBaHO CUHUM. 74021 32 36 M30 90x263 | 25 | 107 |40-75| 80 25 28 3350
YHazaHue:

MopxoanLume KpenemHble 31eMeHTbl: 3aruMHble BUHTLI DIN 787 v wecTurpaHHble ranku
DIN 6331.

__H3

\®
;;

T

B2

. IENEESN
_I'I_IT—IT/

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCKHe 3aUMHbIe Npucnoco6ieHuns 35



MpuxBart

Ne 632
6325 Ne gy | L it it s | A | Alxa2 | R | BeC
HaTAXHOro HaTAXHOro LWMPUHBI X
I'IpMXBaT ANnAa TUCKOB CTaHKa 3aKasa GoTa METp. | 6oMTa AoMM ry6OK 9l
VryulleHHas BOPOHeHan cTaslb. MonapHas ynaKoBKa.
74682 | 16,5 | 78 | M12,14,16 | 1/2,58 100 | 225 1055 | 15 | 325

74690 | 16,5 | 78 | M12,14,16 1/2,5/8 125/160 | 27,5 | 10x6,5 | 20 342

L
<
[ \
- N <
A2
S = - .
10 40
Neo 632
6925 Ne 1y | L b e o A | Atxaz | H | BeC
HaTAXHOro HaTAXHOro WKWPHUHBI Xi
anXBaT ANAa TUCKOB CTaHKa 3aKasa 60/1Ta MeTp. | 6oATa aoViM | ryBOK 9l
MoKoBKa, napHas ynakoBKa.
373878 | 16,5 | 78 | M12,14,16 1/2,5/8 100 22,5| 10x5,5 | 15 325
373886 | 16,5 | 78 | M12,14,16 1/2,5/8 125/160 | 27,5 | 10x6,5 | 20 342

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

36 MexaHuuecKHue 3amUMHbIE npucnoco6neHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



_A_mp@ Mpuxeat

Ne 6314V
¥ Ne | He [ DiNeata | HaTKHOO | g | A | By |1 | E2 | B9
CKollUEeHHbIN NpUXBaT, C peryimpyemMbim sakaza| @ o0 BixL. 6ona X
OMOPHbLIM BUHTOM o]
o 70177 10 8-37 11x80 - M10x39 15 30 15 30 200
KpalleHHanA yny4dleHHasa ctasib.
70193 | 12+14 | 10-47 14x100 - M12x49 20 40 21 40 560
70821 12+14 10-92 14x100 - M12x94 20 40 21 40 635
70219 | 16+18 13-52 18x125 - M16x55 25 50 26 45 1110
70839 | 16+18 | 13-87 18x125 - M16x90 25 50 26 45 1230
- 70201 | 20+22 16-65 22x160 - M20x69 30 60 30 60 2050
70847 | 20+22 | 16-105 22x160 - M20x109 30 60 30 60 2230
70151 | 24+28 | 20-83 26x200 - M24x87 30 70 35 80 3200
70854 | 24+28 | 20-133 26x200 - M24x137 30 70 35 80 3470
373928 | 24+28 | 20-80 26x250 - M24x87 35 70 35 105 4340
373936 | 24+28 | 20-130 26x250 - M24x137 35 70 35 105 4520
374405 36 24-150 33x315 - M30x180 50 80 45 | 130 | 11215
374439 42 24-150 43x400 - M30x180 80 | 100 | 80 | 170 | 24350
70268 10 8-32 11x80 M10x10x80 M10x39 15 30 15 30 340

70276 12 10-40 14x100 | M12x12x100| M12x49 20 40 21 40 700
72801 12 24-92 14x100 | M12x12x160| M12x94 20 40 21 40 830
70284 14 10-38 14x100 | M12x14x100| M12x49 20 40 21 40 720
72827 14 23-92 14x100 | M12x14x160| M12x94 20 40 21 40 845
70292 16 13-48 18x125 | M16x16x125 M16x55 25 50 26 | 45 1400
72942 16 15-83 18x125 | M16x16x160| M16x90 25 50 26 | 45 1610
70300 18 13-46 18x125 | M16x18x125 M16x55 25 50 26 | 45 1400
73056 18 13-81 18x125 |M16x18x160| M16x90 25 50 26 | 45 1630

T 70326 20 16-65 22x160 | M20x20x160| M20x69 30 | 60 | 30 | 60 | 2600
73064 20 21-105 22x160 | M20x20x200 | M20x109 30 60 30 60 2930
70318 22 16-65 22x160 | M20x22x160| M20x69 30 | 60 | 30 | 60 | 2770
73072 22 19-105 22x160 | M20x22x200| M20x109 30 60 30 60 2980
« 373944 28 20-80 26x250 | M24x28x200 M24x87 35 70 35 | 105 | 5486
@ } 373951 28 30-130 26x250 | M24x28x250 | M24x137 35 70 35 | 105 | 5716
381988 36 24-150 | 33x315 | M30x36x315| M30x180 50 | 80 | 45 | 130 | 11995
El E2 382002 42 24-150 | 43x400 | M36x42x400| M30x180 80 | 100 | 80 | 170 | 25683
*B 3aBMCUMMOCTHM OT y6UHbI Nasa cornacHo DIN 650, a TaKkke OT A/IMHbI HABUHYMBAHUWA FalKM.
MpuxBaTbl 63 HaTAKHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Takke 20 1 22.
Ne 6316V
> Ne n e [ DINGate | HaTRHOrO | o A |B2 | E1|ER2| BEC
|/|30l'HyTbIVI npuxsart, C peryaivpyemMbimMm 3aKasa as BixL 6onTa X
OMOPHbIM BUHTOM ]
o 71183 10 22-51 11x100 - M10x39 15 30 32 32 320
KpalleHHas ynyylleHHas cTab.
71209 | 12+14 | 28-65 14x125 - M12x49 20 40 40 40 760
71225 | 16+18 | 36-75 18x160 - M16x55 25 | 50 | 49 | 50 1480
71217 | 20+22 | 43-92 22x200 - M20x69 30 60 55 70 2690
71266 | 24+28 | 52-115 | 26x200 - M24x87 35 | 70 | 73 | 60 | 4000

71274 10 22-46 11x100 M10x10x80 M10x39 15 30 32 32 420
71282 12 28-58 14x125 | M12x12x100| M12x49 20 40 40 | 40 920
71290 14 28-56 14x125 | M12x14x100| M12x49 20 40 40 | 40 920
71308 16 36-71 18x160 | M16x16x125 M16x55 25 50 49 50 1830
71316 18 36-69 18x160 | M16x18x125 M16x55 25 50 49 50 1830
71332 20 43-92 22x200 | M20x20x160| M20x69 30 60 55 70 3350
71324 22 43-92 22x200 | M20x22x160| M20x69 30 60 55 70 3360

*B 3aBMCUMOCTH OT My6KHbI Na3a cornacHo DIN 650, a TaKke OT A/IMHbI HABUHYMBAHWA ranKku.
MpuxsaTbl 663 HaTAXHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Tare 20 1 22.

L\
][*P[

1S
©

El E2

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YecKUe 3aUMHbIe anCnOCOGneHMH 37



MpuxBart

Ne 6314AV Ne aHanormiHo| | o Bec
CTyneH4aTblii Npuxsar, sakasa| 20 | M| DINGST4 | oo DxLS | A | AxA2| B2 | E1 | E2
C perynmpyembiM ONOPHbIM BUHTOM [al
o 74567 | 12414 10-55 14x100 - M12x49 20 | 8x10,0 | 40 21 40 580
KpalleHHanA yny4leHHanA ctab.
74575 | 16+18 | 13-62 18x125 - M16x55 25 |10x12,5| 50 26 45 1140
74583 | 20422 16-77 22x160 - M20x69 30 |12x15,0| 60 30 60 2100

74591 12 10-48 14x100 | M12x12x100 M12x49 20 | 8x10,0 | 40 21 40 745
74625 14 10-46 14x100 | M12x14x100 M12x49 20 | 8x10,0 | 40 21 40 764
74633 16 13-58 18x125 | M16x16x125 M16x55 25 |10x12,5| 50 26 45 1510
74641 18 13-56 18x125 | M16x18x125 M16x55 25 |10x12,5| 50 26 45 1530
74658 20 16-77 22x160 | M20x20x160 M20x69 30 |12x15,0| 60 30 60 2800
74666 22 16-77 22x160 | M20x22x160 M20x69 30 |12x15,0| 60 30 60 2840

*B 3aBMCUMOCTHM OT My6MHbI Nasa cornacHo DIN 650, a TaK:Ke OT AJIMHbI HABUHYMBAHWA ranKku.
MuHMManbHas BbicoTa 3amMMa JOCTUraeTcsl MOBOPOTOM NpuxBata.
MpuxBaTbl 63 HaTAKHOro 601Ta MMetoT pasmep 12 1 14, 16 1 18, a Takke 20 1 22.

Al

T
| mﬁw
=
) Al
El E2
Ne 6315V
~ Ne L | BHanotvaHO | araikkoro Bec
CTyneHuarTblit NpuxBear, sakasa| 22 | M| DING3ISE | eonma DxLS | A | B2 | B2
C perynmpyembiM ONOPHbIM BUHTOM [a]
71167 10 8-47 11x100 - M10x39 20 30 70 330
OKpalleHHas y/yuLeHHan cTab.
71175 | 12414 | 10-59 14x125 - M12x49 25 40 90 700
71191 16+18 | 13-67 18x160 - M16x55 30 50 110 1300
71258 | 20422 16-85 22x200 - M20x69 40 60 135 2600

73189 10 8-37 11x100 M10x10x 80 M10x39 20 30 70 403
73197 12 10-48 14x125 M12x12x100 M12x49 25 40 90 920
73205 14 10-45 14x125 M12x14x100 M12x49 25 40 90 940
73247 16 13-58 18x160 M16x16x125 M16x55 30 50 | 110 | 1860
73254 18 13-56 18x160 M16x18x125 M16x55 30 50 | 110 | 1880
73262 20 16-77 22x200 M20x20x160 M20x69 40 60 | 135 | 3610
73288 22 16-75 22x200 M20x22x160 | m20x69 40 60 | 135 | 3650

*B 3aBMCUMOCTW OT y6MHbI Nasa cornacHo DIN 650, a Take OT AIMHbI HABUHYMBAHWSA Faviku.
MuH1ManbHas BbicoTa 3aruMa JOCTUraeTca NoBOPOTOM NpuxBara.

A/2
IS
=

A/2 H}FE

%
Y

E2

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

38 MexaHuueckue samumHble npucnoco6neum=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



MpuxBaTt

No 6314S
- Ne Bec
OnopHbIit BUHT sakasa| DOXLS | D1 K
YyHIIEHHas CTaslb, KIacC NPOYHOCTH 8.8. [c]
COBMECTMM CO BCEMM PEryInpyembiMy NpuxsaTamu. 73437 M10x39 30 8 52
73445 M12x49 36 10 96
74039 M12x94 36 10 145
73452 M16x55 42 13 180
74047 M16x90 42 13 230
73460 M20x69 50 16 320
74054 M20x109 50 16 400
73478 M24x87 60 20 590
74062 M24x137 60 20 820
374413 M30x180 80 24 1704
D
[%9]
)
L 1
LT
/
- D1
Ne 6621
o Ne G D H L Bec
3anmHoMn pbl4yar co CTOMOPHbIMU Na3amMmu 3aKasa
BopoHeHas cTasib. COBMECTUM CO BCeMU peryimpyembIM1 npuxeaTamu )
Ne 6313K, 6314V, 6315V, 6316V 1 6321. 74609 |M12 | 33 | 48 | 135 | 360
74617 | M16 | 40 64 | 158 620
D
T ——1
L
G
L

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCKHe 3aUMHbIe NpUcnoco6ieHusn 39



MpuxBart

Ne 7000
Ne Bec

CTyneHu4atbliii npuxsart sawaza |PE3MeP| Mas | B | C | H | L S

CneumanbHoe IUTbe, BUHT M pesbboBas BTy/Ka 8.8. [d]
74708 0 12 34 14 0-45 140 | 0,75 700
74716 1 12 34 14 15-45 | 110 | 0,75 600
74724 2 12 34 15 30-75 | 112 | 1,25 800
74732 3 12 34 16 | 60-135 | 112 | 2,560 | 1200
74740 4 12 34 18 |120-195| 112 | 2,50 | 1700
74757 5 12 34 19 |180-255| 112 | 2,50 | 2200
74765 0 14 34 14 0-45 140 | 0,75 700
74773 1 14 34 14 15-45 | 112 | 0,75 600
74781 2 14 34 15 | 30-75 | 112 | 1,25 800
74799 3 14 34 16 | 60-135 | 112 | 2,60 | 1200
74807 4 14 34 18 [120-195| 112 | 2,50 | 1700
74815 5 14 34 19 |180-255| 112 | 2,50 | 2200
74823 0 16 50 20 0-70 160 | 1,25 | 1900
74831 1 16 50 20 25-70 | 125 | 1,25 | 1700
74849 2 16 50 21 | 50-120 | 125 | 2,50 | 2500
74856 3 16 50 21 |100-220| 125 | 3,75 | 3540
74864 4 16 50 24 |200-320| 125 | 3,75 | 4900
74989 0 18 50 20 0-70 160 | 1,25 | 1870
74997 1 18 50 20 | 25-70 | 125 | 1,25 | 1670
75002 2 18 50 21 50-120 | 125 | 2,50 | 2500
75010 3 18 50 21 [100-220| 125 | 3,75 | 3580
75028 4 18 50 24 |200-320| 125 | 3,75 | 4750

NMpumeHeHuUe:

CryneHyatble npuxsatbl AMF (B Ka4ecTBe 3aXMMHbIX 3/1EMEHTOB)
MOHO 6bICTPO HACTPOUTL AJIA UCMO/b30BaHWA. MenKasa rpagaums
fileneHuni hrKcaTopa No3BOIAET GbICTPO BbIGPATH HYMKHYIO BbICOTY
3aroToBKM o 320 MM. Brarogaps KOMNAKTHOM KOHCTPYKLMK
CTyMneHYaTble NPUXBaTbl HE 3aHUMAIOT MHOFO MecTa Ha CTo/e CTaHKa.

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

40 MexaHUuYeCHKMUE 3aMUMHbIE npucnoco6aeHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



MpuxBaTt

Ne 6321

MnaBHO perynupyemblii npuxsar
Crasib, KOBaHHaA U Y/yuLIEHHAs, OLMHKOBAHHAS.

E2 D

El

Ne HaTAMHOTO Bec
3aKasa Mas B1 B2 xL D E1 E2 H GonTa
[a]
71522 - 17 | 50x140 | 60 30 55 75 - 900
71530 - 21 | 60x175| 80 40 70 85 - 1600

74906 12 17 | 50x140 | 60 30 55 | 0-50 | M12x12x125| 1070
74914 14 17 | 50x140 | 60 30 55 | 0-50 | M12x14x125| 1080
74922 16 17 | 50x140 | 60 30 55 | 0-75 | M16x16x160 | 1270
74930 18 17 | 50x140 | 60 30 55 | 0-75 | M16x18x160 | 1280
74971 20 21 | 60x175 | 80 40 70 | 0-85 | M20x20x200 | 2300
74963 22 21 | 60x175 | 80 40 70 | 0-85 | M20x22x200 | 2370

B2
+
[

NMpumeHeHue:

BeccTyneHyarTbiii npuxear 6bICTPO NepeMeLLaeTcsi Ha HyMHYIO BbICOTY 3amuma
6€3 [OMNOHUTEIbHBIX MOAKIAA0K M HE 3aHMMAeT MHOTO MeCTa Ha CTOJe CTaHKa.
OH paccuuTaH Ha 60/1bLUKE Harpy3KY v NPeAHa3HaYeH A 3AKUMA PEHYLLMX 1
LITAMMYIOWUX UHCTPYMEHTOB.

YKa3saHue:

C nomoLLblo BUHTOB a1 T-06pasHbix nasos DIN 787 anunHor 160 mm ana
NpuxBaToB pa3mepoM 12 1 14 MOKHO HACTPOUTb ONTUMAJIBHYIO BbICOTY 3arnMa
[0 75 MMm.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHu4YyecKUe 3aUMHbIe NpUcnoco6sieHun 41




MpuxBar

DIN 6314
1 Ne B1 L HaTg)J}-I(?-IOI'O HaTg)}}-l(?-IOI'O A B2 B3 E1 E2 Bec

NMpocTon npuxear saKasa Gonra merp. | Gonta o -

OKpalleHHas yny4lleHHasa cTab.
70003 | 6,6 | 50 M6 1/4 10 | 20 | 8 | 10 | 20 60
70011 | 9 | 60 M8 5/16 12 | 25 | 10 | 13 | 22 110
70029 | 11 | 80 M10 3/8 15 | 80 | 12 | 15 | 30 | 220
70037 | 14 | 100 | M12M14 1/2 20 | 40 | 14 | 21 | 40 | 490
70045 | 14 | 125 | M12M14 1/2 20 | 40 | 14 | 21 | 50 | 640
70052 | 18 | 125 | M16M18 5/8 25 | 50 | 18 | 26 | 45 | 1000
70060 | 18 | 160 | M16M18 5/8 25 | 50 | 18 | 26 | 65 | 1270
70078 | 22 | 160 | M20 M22 3/4 30 | 60 | 22 | 30 | 60 | 1830
70086 | 22 | 200 | M20 M22 3/4 30 | 60 | 22 | 30 | 80 | 2240
70094 | 26 | 200 M24 1 30 | 70 | 26 | 35 | 80 | 2650
70102 | 26 | 250 M24 1 (35) | 70 | 26 | 35 | 105 | 3850
70110 | 33 | 250 M30 11/4 40 | 80 | 34 | 45 | 100 | 5000
70128 | 33 | 315 M30 11/4 50 | 80 | 34 | 45 | 130 | 7800
70136 | (43) | 400 | M36 M42 11/2 60 | 100 | 43 | 100 | 150 | 18000

() He cooTBeTcTBYyeT DIN

<C
@
) { B B o
[aa] N o
El E2
L

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

42 MexaHU4YeCKUE 3amUMHbIe npucnoco6neHunn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



MpuxBaTt

Ne 6314Z
Ne B1 L HaTg)J:(’:iOI'O HaT}?)‘:(’:{OI’O A B2 | B3 | Et1 E2 Bec
MpuxBaT co CTyneH4aTbiM1 3y6bAMHM saKasa Pt e .
OHpalUeHHan y/yyLeHHas cTab.
MoAXoAWT TONbKO ANA 3y6uaThix noaKnaaoK Ne 6500E. AnmMHHan Mogenb 70359 | 6,6 | 50 M6 174 10 | 20 | 8 | 10 | 20 55
NPeAycMOTpeHa ANA GONbLLMX PACCTORHNIA 3aM1IMa B CBA3N C YAANEHHOCTbIO 70227 | 6,6 | 80 M6 1/4 10|20 ] 8 | 10| 45 90
:ge;c;;ggggs;ﬂ,ﬁ{rli ;};Tu::g;%l.low FY6UHbI 32MMMA Ha SArOTOBKE, HanpUMep, [ =~~~ ¢ M8 516 2 25 101 13 | 22 | 100
70243 9 100 M8 5/16 12 25 10 13 60 180
70375 | 11 80 M10 3/8 15 30 12 15 30 200
70235 | 11 125 M10 3/8 15 30 12 15 70 350
70383 14 100 M12 M14 1/2 20 40 14 21 40 450
70250 | 14 | 160 M12 M14 1/2 20 40 14 21 90 770
70391 18 | 125 M16 M18 5/8 25 50 18 26 45 900
70334 | 18 | 200 M16 M18 5/8 25 50 18 26 | 110 | 1500
70409 22 160 M20 M22 3/4 30 60 22 30 60 1700
70417 | 26 | 200 M24 1 30 70 26 35 80 2500
<
o
R
}
@
g [ ——1 =
El E2
L
DIN 6315B
o o Ne AnA AnA Bec
BunbyaTblii NPUMXBAT, CKOLLEHHbIM sawasa| 01 | L | B | e | | 20| PO B .
OHpalUeHHan yyyLeHHas cTab.
70466 | 6,6 60 M6 1/4 12 19 6 3 60
70474 9 80 M8 5/16 15 25 8 4 140
70482 | 11 100 M10 3/8 20 31 10 5 300
70490 14 | 125 M12 M14 1/2 25 38 12 6 570
70508 | 14 | 160 M12 M14 1/2 25 38 12 6 730
70516 | 14 | 200 M12 M14 1/2 25 38 12 6 910
70524 | 18 | 160 M16 M18 5/8 30 48 15 8 1080
70532 18 | 200 M16 M18 5/8 30 48 15 8 1360
70540 | 18 | 250 M16 M18 5/8 40 48 15 10 2250
70557 | 22 | 200 M20 M22 3/4 40 52 15 10 1800
70565 | 22 | 250 M20 M22 3/4 40 62 20 10 3000
70573 | 22 | 315 M20 M22 3/4 40 62 20 10 3850
70425 | 22 | 500 M20 M22 3/4 50 62 20 10 7500
70581 26 | 200 M24 1 40 66 20 10 2400
70599 | 26 | 250 M24 1 40 66 20 10 3000
70607 | 26 | 315 M24 1 40 66 20 10 3850
< 37390 | 26 | 400 M24 1 50 66 20 10 5962
mL/ <C 70433 | 26 | 500 M24 1 50 66 20 10 7600
* 3079 26 | 600 M24 1 50 66 20 10 9042
30064 | 26 | 800 M24 1 50 66 20 10 12122
70615 | 33 | 250 M30 11/4 50 74 20 12 3700
70623 | 33 | 315 M30 11/4 50 74 20 12 4750
g 70631 33 | 400 M30 11/4 50 74 20 12 6100
70441 33 | 600 M30 11/4 50 74 20 12 9200
_ | | ~ 70458 | 33 |1000 M30 11/4 60 94 30 12 | 28000
] ) o 70649 | 40 | 400 M36 11/2 60 | 100 | 30 12 | 11000
| 70656 | 40 | 600 M36 11/2 60 | 100 | 30 12 | 16500
L 70672 | (43) | 600 M36 M42 11/2 80 | 123 | 40 12 29600

() He cooTtBeTcTBYET DIN

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCKHe 3aUMHbIe NpUcnocob6neHuns 43



MpuxBart

Ne 6315GN
i Ne | gy | Lt | warmoro | warawworo | A | B2 | B3 | L2 | 13 | B
Bunbyarbiv npuxeart C BbICTYNMOM 3aKasa 6onTa METp. | 6oMTa AoMM 9l
OKpalLeHHan yayyleHHas cTab.
70862 | 9 | 100 M8 5/16 15 | 30 | 16 | 32 | 18 | 240
70870 | 11 | 125 M10 38 20 | 30 | 20 | 38 | 24 | 380
70888 | 14 | 160 | M12M14 12 25 | 40 | 24 | 47 | 30 | 800
70896 | 14 | 200 | M12M14 1/2 25 | 40 | 24 | 47 | 30 | 950
70904 | 18 | 200 | M16M18 5/8 30 | 50 | 28 | 57 | 36 | 1500
70912 | 18 | 250 | M16M18 5/8 30 | 50 | 28 | 57 | 36 | 1850
70920 | 22 | 250 | M20M22 3/4 40 | 60 | 35 | 68 | 45 | 2900
70938 | 22 | 315 | M20M22 3/4 40 | 60 | 35 | 68 | 45 | 3600
70946 | 26 | 250 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 56 | 3400
L
70953 | 26 | 315 M24 1 40 | 70 | 43 | 83 | 56 | 4300
70961 | 33 | 315 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 56 | 6000
70979 | 33 | 400 M30 11/4 50 | 80 | 50 | 88 | 56 | 7300
-
<
| <
D]
® [ | ( = o
o o
)
L3
L2
L1
DIN 6315C
by Ne B1 L1 HaTﬁ')}:(fioro HaTﬁ')}::Ioro A B2 D L2 L3 Bec
Bunbyarbin npuxsear C KpyribiM 3aKasa GonTa METp. | 60MTa AoMM .
NPUHUMHBIM BbICTYNOM
o 70706 | 9 | 100 M8 5/16 15 | 30 | 12 | 30 | 18 | 220
KpalleHHan yny4leHHanA ctab.
70714 | 11 | 125 M10 38 20 | 30 | 16 | 36 | 24 | 350
70722 | 14 | 160 | M12M14 1/2 25 | 40 | 20 | 45 | 30 | 750
70730 | 14 | 200 | Mi2M14 12 25 | 40 | 20 | 45 | 30 | 950
70748 | 18 | 200 | M16M18 5/8 30 | 50 | 24 | 55 | 36 | 1400
70755 | 18 | 250 | M16M18 5/8 30 | 50 | 24 | 55 | 36 | 1750
70763 | 22 | 250 | M20 M22 3/4 40 | 60 | 30 | 65 | 45 | 2700
70771 | 22 | 315 | M20M22 3/4 40 | 60 | 30 | 65 | 45 | 3400
70789 | 26 | 250 M24 1 40 | 70 | 38 | 80 | 56 | 3200
70797 | 26 | 315 M24 1 40 | 70 | 38 | 80 | 56 | 4100
70805 | 33 | 315 M30 11/4 50 | 80 | 45 | 85 | 56 | 5700
70813 | 33 | 400 M30 11/4 50 | 80 | 45 | 85 | 56 | 7000

L
A

L1

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

44 MexaHU4YeCKHe 3amUMHbIe npucnoco6neHusn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



MpuxBart

DIN 6316
- Ne | oy | | | varssoro | warmmoro | A | B2 | B3 | C | E1 | E2 | H | BeC

Mpuxsar, M30rHyTbiN saasa bigiapnidl Praiigutd a

OKpalleHHas yayylweHHas cTab.
71027 | 6,6 | 60 M6 1/ 10 | 20 |10 | 8 | 20| 20 | 20 | 80
71035 | 9 | 80 V8 5/16 12 | 25 [ 12| 9 | 25| 25 | 24 | 160
71043 | 11 | 100 M10 3/8 15 | 30 | 15 | 12 | 32 | 32 | 30 | 300
71050 | 14 | 125 | M12M14 172 20 | 40 | 20 | 16 | 40 | 40 | 40 | 680
71068 | 18 | 125 | M16M18 5/8 25 | 50 | 25 | 20 | 49 | 40 | 50 | 1050
71076 | 18 | 160 | M16M18 5/8 25 | 50 | 25 | 20 | 49 | 50 | 50 | 1400
71084 | 22 | 160 | M20 M22 3/4 30 | 60 | 30 | 24 | 55 | 55 | 60 | 2000
71092 | 22 | 200 | M20M22 3/4 30 | 60 | 30 | 24 | 55 | 70 | 60 | 2410
71100 | 26 | 200 M24 1 @5 | 70 | 35 | (28) ] 72 | 60 | 70 | 3400
71118 | 26 | 250 M24 1 @5 | 70 | 35 | (@8)| 72 | 80 | 70 | 4300
71126 | 33 | 250 M30 11/4 40 | 80 | 40 | 40 | 91 | 80 | 80 | 5400
71134 | 33 | 315 M30 11/4 50 | 80 | 40 | 40 | 91 | 100 | 100 | 9000
71159 | (43) | 400 | M36M42 |17/16 11/2| 60 | 100 | 50 | 50 | 105 | 120 | 120 | 16400

T ( ) He cootBeTcTBYeET DIN
T '

N <
c
@
[s2] . - I E o)
o a
El E2
L
Ne 6317
03 -~ Ne | o | || varmmoro | A | B2 | B3 | ¢ | E | H | BeC
MpuxBar, ABaMAbI U3OTHY Tl sawasa i o

OKpalLeHHas y/yyleHHas cTasb.

71340 | 18 | 100 | M12-M18 20 | 40 | 20 16 | 26 | 40 620
71357 | 25 | 140 | M20-M24 30 | 60 | 30 | 24 | 38 | 60 2040

K atomy npuxsary oTHocaTcA 6onblume wavbbl DIN 6340 nnn DIN 6319G.

S O A
) =
ST
§ /

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKUEe 3aMMHbIe Npucnoco6aeHus 45



MpuxBar

Ne 6314AT

Mpuxsart, anA 3amuma 3a npegenamu
MHCTPYMEHTaIbHOro cTona

npsAM., ANA 3aK1Ma 3a NpegenamMu MHCTPYMEHTasIbHOrO CToNa.
Yny4weHHas ctanb. [lnaBHas peryamposKa.

-

i

\_/
mES
[
N
%)
\

K2

3amunmHoe | Bpalatowmit
Ne ycunve MOMEHT Mas G H Bec
3aKasa
[kN] [Nm] [a]
73999 15 70 18 M12 |20-35| 840
73981 25 170 22 M16 |30-45| 2126
79194 50 320 28 M20 |40-53| 5000
MpumeHeHue:

anIMeHFleTCFl ANA 3aXnMa 3a UCKJIloYeHneM ctona ¢
VMHCTPYMEHTOM. MIcnonb3yeTca Npu 3armume 60/bLUMX 3aroTOBOK
WM NHCTPYMEHTOB, MPU UCMOIb30BaHMN KOTOPbLIX HET MecTa
ANA 3aXUMHbIX 9/1eMEHTOB Ha CTo1e 417 UHCTPYMEHTOB M/ Ha
CTO/1e CTaHKa.

YKazaHue:

MoHTaHble pasmepsbl npuxsata cM. Ne 7110GX-**-1.
He npeaHasHayeH An1A ncnonb3oBaHuA B npeccax!

Ta6nuua pasmepos

Ne oA | L |kt | ke | swi | swe
3aKa3a
73999 | 105 | 125 | 27 | 40 | 18 6
73981 | 168 | 165 | 35 | 55 | 24 8
70194 | 206 | 255 | a3 | 85 | 30 10

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

46 MexaHMuYecHMe 3amMUMHbIe Npucnoco6neHus

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



MpuxBart

Ne 7110GX-**-1
Ne Bec

MpuxBar, npAMoM sanasa |P33VeP| AxB | E | F | G K | N

ynyyLleHHas La]
73528 12-1 20x35 | 110 | 12,5 | M12 | 21,5 | 11,5 | 82 340

73536 | 16-1 30x40 | 142 | 17,0 | M16 | 28,0 | 15,0 | 107 770
73544 | 20-1 40x50 | 200 | 21,0 | M20 | 38,0 | 21,0 | 150 | 1800

G o
7 j
- o
K A1
| N
E
L ]
Ne 7110GLX-**-1 5
< o Ne ec
Mpuxsat, NnpAMoi (AJMHHBIN) sakasa | F23Mep| AxB | E | F | G Kl b M N
C BBUHYMBAEMOW KPYI/IOM 3aXKMMHOM HAacaKOM, ynyyLleHHasn. [a]

73551 12-1 | 20x35,0| 156 | 12,5 | M12 | 30 20 12 18 | 106 600
73577 16-1 | 30x455| 196 | 17,0 | M16 | 35 22 16 24 | 136 | 1400
73585 | 20-1 |40x60,0| 298 | 21,0 | M20 | 47 30 20 30 | 221 3900

G e w | =
4
o ——— o
K v
I N L
E -

Ne 7110DX-**xM**

i Ne 1p GxL | H | sw| Bee
MpUHUMHON BUHT aaKasa | o2MeP| X
BbIMYKJI1., Kacc npoyHoctn 10.9 [a]

73593 |12xM12| M12x30 [16-28| 19 50
73601 |16xM16 | M16x40|20-38| 24 | 100
- G
T [ ) U
=3 ) !
1 ( [ J__SW
Ne 7110DMX-**xM**

- Ne Bec
MPUHMMHOM BUHT sanaca | P33MeP| GxL | H | sw
BbINYyK/1., NaTyHb, CTaNbHaA ramka. [g]

73635 |12xM12| M12x30 [16-28| 19 50
73643 |16xM16 | M16x40 |20-38| 24 100

]

-~ G
LI
| QI sw

=

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHu4YyecKue 3aUMHbIe NpucnocobneHunn 47



MNpUHKMMHON BUHT

Ne 7110DHX-**xM**
o Ne Bec
MpUHUMHON BUHT sanasa |P33Mep| GxL | H | OK | swi | swz2
C LLApUKOM, perynvpyemoe, pudeHoe. [d]
374447 | 8xM8 | M8x25 | 116 | 55 | 13 13 25
73650 |12xM12| M12x35| 157 | 86 | 17 19 55
73668 | 16xM16| M16x40 | 20,7 | 10,5 | 24 24 115
73692 | 20xM20 | M20x50 | 27,3 | 20,0 | 30 30 230
Ne 7110DIX-**xM**
o Ne Bec
MpUHUMHON BUHT sanasa |P33MeP| GxL | H | OK | Sw1 | sw2
C LIapWKOM, perysmpyemoe, magKoe. [a]
374454 | 8xM8 | M8x25 | 116 | 55 | 13 13 25
73684 |12xM12| M12x35| 157 | 8,6 | 17 19 55
73718 | 16xM16| M16x40 | 20,7 | 10,5 | 24 24 115
73726 |20xM20 | M20x50 | 27,3 | 20,0 | 30 30 230
=5
SW2
L)
I —
S
) =

Ne 7110DKX-**xM**
- Ne Bec
MpyUHKUMHON BUHT saxasa |P23Mep| GxL | H | @I | OK | SW a
9

C WWapHUKoM.

374462 | 8xM8 | M8x8 13 13 |72 | 11 13
73734 |12xM12| M12x12| 18 20 |10,5| 17 43
73742 |16xM16 | M16x16 | 27 30 |[20,0| 27 149
73759 |20xM20| M20x20 | 35 50 | 34,5 | 41 520

6
Moo
S |
R =
s |
Ne 7110DFX-**xM**
- Ne Bec
MPUHUMHON BUHT sanusa |[P23MeP| GxL | H | O | oK | sw
C WapHKOM, pudeHoe. [d]
75432 | 8xM8 M8x8 13 18 | 72 | 11 13
73767 |12xM12| M12x12| 18 20 |10,5| 17 43
73775 |16xM16 | M16x16| 27 | 30 | 20,0 | 27 149
73783 |20xM20 | M20x20 | 35 50 | 34,5 | 41 520

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

48 MexaHUuYeCHKUE 3aMUMHbIE npucnoco6aeHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



MexaHu4YecKana 3aMMmHadA TexHnKka ot AMF

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE USMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHW4YeCKUe 3aUMHbIe NPUCNOCO6eHunA 49



BJIOYHAA 3AHHUMHAA CUCTEMA
PELLUAET CAMbIE TAMXEJ/IbIE C/TYHAU
3AHNUMA JIE' KM OBCJTYHHNUBAHUEM

[.nA 6bICTPOro M YBEPEHHOr 0 3aXMMa 3aroToBOK pas/iMyHbIX
BbICOT 6/104HaA 3aMMMHanA cucTeMa naeasnbHa A1A hpesepHbIX
CTaHKOB, CTaHKOB ¢ YIY, o6pabaTbiBaloWwmX LLEHTPOB U CUCTEM
NpUCNoco6aeHWI, MOTOMY YTO

> NpocTan B MOHTaxe

> ©6bICTpas Npy CMeHe 3aroToBKU

> 6esonacHas npu 3axumve

> 3KOHOMMWYHAA B NPUMEHEHUM

[Jpyrve npevmyllecTsa:

> BeccTyneH4aTbli 3auM NpaBubHbIX BbICOT 3aroTOBOK
NOCPeACTBOM Pa3fBUIHbIX MPOMEHYTOUHbIX 3/IEMEHTOB.

> YBepeHoe, yCTOMUYMBOE COCTOSIHWE NPU FOPU3OHTaIbHUM
WK BEPTUKaIbHOM MPUMEHEHWU.

> YBEPEHHbII 3aH1M 1 PA3HUM 3aroTOBOK TOJIbKO OZHWUM
BUHTOM.

Ne 7200BB

Ba30Bblit HA60p cUCTEMbI 6104HBIX 3atKUMOB

COCTOUT U13:
- 2 3aXMUMHbIX 3/1IemeHTa pasmepom 16

- 2 NPOMEYTOYHBIX 3/1IEMEHTA BblcoTon 100 MM

- 4 NPOMEYTOYHbIX 3/1eMEHTA BbICOTOM 50 MM

- N0 2 KpeneMHbIX KOMMeKTa Ana nasos 18, 20, 22
- 1 apganTepHbIi Kntod SW 24

Ne labapuTHble pa3mepbl Bec
3aKasa Paswep Mas YemopaHa [xLLIxB
[Kd]
374330 16 18, 20, 22 540 x 400 x 165 13,5
NMpumeHeHue:

1. YcTaHOBWTbL 3/1eMEHT Onopbl Ha CTO/IE CTaHKAa Ha 3aroToBKe.
C NOMOLLbIO TAM YCTAaHOBUTb NMPOMEHYTOUHbIA 91EeMEHT Ha
3/1EMEHT OMopbl.

2. 3afB1HYTb NPOMEYTOUHbIV S/1EMEHT BHYTPb.

3. MMoBepHYTb MPOMEKYTOUHbIN 9/1EMEHT A0 PUKCaLmK.
MoBTOPATL 3TO O HEOBXOAMMOW BbICOTbI 3aXMMa. 3aTeM
YCTaHOBUTb BEPXHUI 3/IEMEHT.

4. ToBePHYTb 3aMMMHYI0 GaLLHIO B HYXHOE NOJIOHEHNEe 3amnmMa
1 3aMKCMPOBATb Ha 3/1IEMEHTE ONOpbl. 3aTAHYTb HATAXKHOM
60T [0 MOJIHOTO 3aMMMa.

MpenmyecTso:

He6onbLuow Bec - NpeMmyLLecTsa Npu YCTaHOBKE M paboTe.
Bnarogaps KOHTYpYy OCHOBHbIX 91EMEHTOB U 61arogaps
OTKPbITOW KOHCTPYKLIMM NPaKTUYECKWE HE BO3HUKAIOT
nperpagsl.

Jlerkoe 1 NpocToe TeXHUYECKoe 06CNyHMBaHWeE, TaK Kak BCe
[eTanu NErKofoCTyrHbl.

OueHb yAo6HO AepaTh - Aaxe B nepyaTKax, 3aMac/eHHbIX 1
3arpsA3HEHHbIX.

B0O3MOXHOCTb NPOCTOr0 KOMGMHUPOBAHWA 3/IEMEHTOB B JIIOG0M
MONOHKEHUMN.

Mcnonb3aysa MUHUMAasIbHOE KOJIMYEeCTBO fAeTanen u
nocnefoBaTeNbHYI0 MOAY/IbHYIO KOHCTPYKLMIO, cUCTEMA
6104HbIX 3axnMoB AMF 7200 nmeeT 60/1bLLE MPENMYLLECTB MO
CPaBHEHWIO C aHaNOrMYHbIMU CUCTEMAMM.

370 o4eHb HagewHan cuctema. bnarogaps Mcnonb3oBaHUIO
YCTONYMBBIX YCTPOMCTB COMPAXKEHUA U MUHUMAabHOMY
PaCTAKEHMIO TAM KPYTALLMIA MOMEHT NPaKTUYECKM MOTHOCTHIO
nepegfaeTcs Ha 3aroToBKuW. Bcé aTo rapaHTupyeT 6onblume
YCUNWA 3arknma.

YKa3aHue:

- C nomoLLpbto 3aMeHbl YCTaHOBOYHbIX LLMOHOK CUCTEMY MOMHO
MCMoNb30BaTh AJ1A Pas/inyHbIX T-06pasHbIx Nasos.

- TAra us 3aKaneHHOW yNy4LleHHON cTanmn

- OCHOBHOW KOpPMYyC 13 antoMUHKA

- Bce pgetanun sameHsiemble.

- [lononHUTENbHOE YMEHbLLEHWE BbICOTbI NyTEM 3aKymKu
CTaHAapPTU3MPOBaHHBIX MPOMEKYTOYHbIX 9/1EMEHTOB.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

50 MexaHuueckue 3amUMHbIE anCnOCOGnEHMﬂ ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



Bbno4yHaa 3axMMHaA cuctema

Ne 7200BR

« | Bpawaiowmi
o Ne AxBxC F Bec
3amMMHOMN aNeMeHT asakasa |F23VeP| Mas H MOMEHT
[mm] kNI [ [Nm] lal
COCTOMT U3 HUIKHETO U BEPXHEro a/iemMeHTa.
374306 16 18 38x48x133 | 66-156 30 140 3080
374322 16 20 38x48x133 | 66-156 | 30 140 3080
374348 16 22 38x48x133 | 66-156 | 30 140 3080
374363 20 22 38x48x133 | 81-157 | 45 220 3744
374298 20 24 38x48x133 | 81-157 | 45 220 3744
374314 20 28 38x48x133 | 81-157 | 45 220 3744

* BOCTUMMOE yCUWE 3arK1Ma Npy MMHUMasIbHOM BbICTYMeE npyxsara ¢
raiKom, cMasaHHoM nacTom ans pe3bobl Ne 6339.

Ta6nuua paamepoB ’Efg

Ne \paamep| A1 | B1 | E | G | Gi | HT | H2 | | K L | N |sw N K %r

H1

3aKasa

<
374306 16 62 | 455 | 212 | M16 | M16 | 240 |21-40| 24 | 8-50,0 | 80 13 | 24 F#
374322 16 62 | 455 | 212 | M16 | M16 | 240 |21-40| 24 | 8-50,0 | 80 13 | 24 @‘H I . <

1%
Il
|

374348 16 62 | 455 | 212 | M16 | M16 | 240 |21-40| 24 | 8-50,0 | 80 13 24 ‘
24 L l'I

B

374363 20 62 | 50,0 | 216 | M20 | M16 | 232 |28-55| 24 | 10-60,5| 80 17 | 30
374298 20 62 | 50,0 | 216 | M20 | M16 | 232 |28-55| 24 | 10-60,5| 80 17 | 30 |
374314 20 62 |50,0| 216 | M20 | M16 | 232 |28-55| 24 | 10-60,5| 80 17 | 30 <

Ne 72002
o Ne Bec
npOMe)HyTO'-IHbIM A/IeMEeHT 3aKasa Pasmep| B c D H | L

gl

374264 50 40 | 125 | 30 | 50 | 20 | 80 533
374272 100 40 | 125 | 30 | 100 | 20 | 80 838
%‘ 374280| 200 40 | 125 | 30 (200 | 20 | 80 1224

3

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YyecKUe 3aUMHbIEe NpUcnoco6neHunn 51



AMLEQR)

BbnoyHasa 3axMMHaA cuctema

Ne 7200B
ApanTepHbiii KoY

Ne \ow|Bi|B2|B3| L Bec
3aKa3a

[9]

375386 | 24 | 57 | 14 | 55 | 203 285

375304 | 30 | 65 | 14 | 55 | 203 323

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHMA.

52 MexaHnveckue samuUMHbIe NnpUucnocobieHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH -

TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



BAHH En LIJ EE no TEM E > TMiToeep::nn;niI::ZZOKaqeCTBeHHaFl yﬂy‘-ILLIeHHaFl cTalb Uau
3AHUMHbBIX OMOP '

> O6paboTKa: Bce TMNbl 3aXUMHbBIX ONOP UMET 06paboTaHHble
ONOpHbIe MOBEPXHOCTU U MOBEPXHOCTU NPUIEraHnA. DNEeMeHThI
C 3y6bAMMW TOYHO Ppe3epoBaHbl UM OYULLEHBI. TaKUM 06pa3om
rapaHTMpoOBaHbl POBHAaA onopa 3aroTOBOK M yBepeHHasn
nepegaya ycuaunm.

> UcnonHeHue: B cooTBeTcTBUM C YKasaHuamu DIN.

> BepxHAA noBepXxHOCTb: Bce 3axMMHbIe onopbl nocne
M3HOCOYCTOWYMBOM OKPACKMH.

Ha cnepyowmnx ctpaHmuax Bel HaligeTe NoAX0AALWYI0 3aKUMHYO
Oonopy B 3aBUCMMOCTH OT NPUMEHEHUA, MEJIKOCTYMNEeHYaTyo nin
6ecctyneHyaTtyto. Co BCEMU 3aKMMHbIMM ONOpPaMu MOryT 6bITb
OOCTUMHYTbI BbICOTbI onopbl 12,5 o 340 Mm.

[na BoicoT onopbl 60nee 340 MM Mbl peKOoMeHAyeM Bam
BMHTOBbIE CTOMKW Ha cTpaHuuax 67 n 68.

> Hnaccuyeckoe 3aMM 3aroToBKMU ANnAa pacceBepiMBaHUA U IJJTVIEDTOBaHVIFl I'IpVICI'IOCO6J16HVIF|.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUE 3aMMHbIE Npucnoco6aeHus 53



3amMnMHble NnogKNaaKku

DIN 6318

Ne Ip H H A | B1|B2| B
CTtyneHuaTble onopbl saKasa || CoMEP| TMAR. | I MAKC.
CO CTYMEHAMM 3aMnMa C pasHULEi BbICOTbI 7,5 MM. MalluHHoe uTbe, [d]
OKpaLLeHHble. OnopHas NOBEPXHOCTb 1 CTYNEHM NJI0CKO 0T(pe3epoBaHbI. 71365 50 12,5 50 1425 50 | 50 500

71373 95 57,5 95 95,0 | 55 | 50 1600
71381 140 102,5 140 |(100,0| 60 | 50 2000
71399 185 147,5 185 |[105,0| 65 | 50 2900
71407 230 192,5 230 |110,0f 70 | 50 3600
71415 275 237,5 275 |115,0) 75 | 50 4300
71423 320 282,5 320 |120,0| 80 | 50 5200

Ne 6318B

Ne p H H A | B1|B2| B¢
CTyneHuartble Onopbl, LUIMPOKUE saKasa | 2oMEP | FIMMH. | MAKC.
CO CTyNeHAMMU 3aunma C paaHMueﬁ BbICOTbI 7,5 MM. MaluMHHOE NnTbe, [g]
OKpalLleHHble. OnopHas MOBEPXHOCTb U CTYMEHM MIOCKO OThPe3epoBaHbI. 71480 50 12,5 50 |425| 80 | 80 800

71498 95 57,5 95 95,0 | 85 | 80 2300
71506 140 102,5 140 (100,0| 90 | 80 3450

90
B2
©
N
B T
- v
K jf L s
X
e}
£ £
I
A Bl
15
Paamep 50 Hmin. B2
s ) S
8 T
A Bl

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

54 MexaHunueckue samumHbie npucnoco6ieHun ANDREAS MAIER FELLBACH - Tenedon +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



3amunMHble nogKNaaKku

Ne 6500E
Ne Ip H H Al B | c| B
YHuBepcasibHble NogKIafKu saKasa || CoMER| T MAR. | FMAKC.
BbicoTa cTyneHu: BepTuKanbHo: 4,65 MM, FOPM30HTaNbHO: 2,3 MM. [q]
YnyJweHHana cTasb, OKpalleHHas. 73296 1 23 51 190 30 | 33 90
73304 2 39 107 355 | 30 66 300
73312 3 71 208 68,0 | 30 | 131 1050
MpumeHeHue:
YHUBEpcabHble NOAKNAAKM NOMNapHO KOMBUHUPYIOTCA CO
BCEMW NpMXBaTamMm 1 NO-0TAENbHOCTU KOMBUHUPYIOTCA C
3ybuatbimn npuxsatamm Ne 6314Z.
””” B
|
|
) T
3 |
O
£
T
)
A B
£
£
I
Ne 6500H
Ne c H H AupkLxBxH | 5°°
HomMnaeKT yHuBepcanbHbIX NOAKAAA0K saKasa ORSpMaHme MUH. | FIMBKC. | UMK L X B X <
B NPOYHOM AEPEBAHHOM ALLMKE C OTKUAHOM KPbILLKOM. [K]
OKpaLIJeHHaFI yny4lieHHasa crab. 73346 8x6500E-1, 8x6500E-2, 4x6500E-3 22 208 280x155x40 8,4

0 Ul

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKUe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 55




3amMnMHble NnogKNaaKku

Ne 6501
Ne P H H B Bec
3aumHan nogrnagKa 3anasza |P23Mep | HwmuH. | H makc.
LLnpuHa onopbl 60 MM, C COEAMHUTENIbHOM NPYHUHON. [d]
BbicoTa cTyneHu: BepTUKanbHO: 4,65 MM, FOPU3OHTa/IbHO: 2,3 MM. 73353 2 37 107 60 1000
OKpalleHHas yny4leHHas ctab.
YHa3aHue:
YacTu atot AMF-nogknagku ans yaoéctsa
obpaLLeHna coeIMHEHbI NPYKUHOWN.
|
&
1S
I
B
© g
£
©| =
Ne 6501 M
Ne P H H B Bec
MopgKnapgKa ¢ MarHUTOM 3aKasa | 22MEP| T MUH. | I MaKC.
Onopa LWMpKHOM 60 MM, C COEAMHUTENbHOM MPYHMUHON. ld]
BbicoTa CTyneHu: BepTuKasibHO 4,65 MM, rOPU30HTaNIbHO 2,3 MM. 373969 2 37 107 60 980

Yny4lweHHaA BOPOHeHanA cTanb.

YKazaHue:

O6e petann ato AMF-noaKknagku ana ynobersa
o6palLeHNa coeMHeHb MEX Y COBOM NPYHMUHOMN.
YpepruBatowas cuna 4 marimntos = 380 H
yAepxumBarowana cuna 2 marHutos = 280 H

Hmax

O O
© O

McnonHeHue ¢ coepgmHUTeNbHOM NpywmHon Ne 6501 n 6501M

Hmin

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

56 MexaHuuyecKHue 3amunmMHbIe NpUcnoco6eHunsn

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



3amunMHble nogKNaaKku

Ne 6510

Ne 3amunmHoe Bec
3y6uaTtble nogKNagKu sakasa |P33MeP| Huuk. | Hwake.| A | B VCEE”"
(3y64atan nogsecka). Boicota cTynenu: 5,2 Mm. KOBKMIA YyryH, OKpalLeHHbIN. [kN] [d]
OnopHasa NOBEPXHOCTL NJI0CKO OTdhpe3epoBaHa. 73379 2 111 147 50 | 50 40 1225

73387 3 155 223 60 60 60 2607
73395 4 220 340 80 80 90 6028
*
e
| £
g
S
ford
A B
DIN 6326
Ne HuHss |BepxHss| Bec
MoaKnapKu, NaBHO peryavpyemble, ABe YacTU sawasza | HOMOMHaUMA | Huw. | Hwake. | © o or ™| e,
C KOCo3y6bIM 3aLenneHneM. OKpalleHHas yyylleHHasa cTab. [d]
71969 AK 25 45 A K 1050
71977 AG 45 65 A G 1350
71985 BK 65 85 B K 2500
71993 BG 85 105 B G 2800
72009 CK 105 125 C K 4000
72017 CG 125 145 C G 4300
72025 AKG 25 65 A KG 1550
72033 BKG 65 105 B KG 3000
72041 CKG 105 145 C KG 4500
DIN 6326
Ne At | Bt | c1 | B
MopKknagKu, NnNaBHO peryimpyemsbie, saKaza | HETM
oTAeNbHble AeTanu )
C KOCO3y6bIM 3aueneHnem. OKpalleHHas yyyLeHHas cTab. 72090 A 60 | 80 | 42 850
72108 B 60 80 82 2300
Bl 72116 C 60 80 | 122 | 3800
72124 K 30 70 24 200
77777777777 72132 | G 30 | 70 | 44 | 500

Hmax.

AvAAyA

Hmin. |

B1

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHuM4YeCcKMe 3aUMHbIEe NPUCNOCO6eHnA 57



3amMnMHble NnogKNaaKku

Ne 6475
- Ne 1p H H A | B | BeC
NMoaKknapKu Nop, TOKapHbIK pes3el, 3aKaaa || o2MEP| T MMH. | HIMaKe.
NJI0OCKUe, NNIaBHO peryimpyemMble ld]
72835 1 10,5 13 25 120 230
Cc KOCO3y6bIM 3auensieHmem. OKpaLLIeHHaﬂ ynydweHHasa ctasib.
72843 2 12,5 16 40 160 600

Hmax.
lo=] > N
Hmin. |

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

58 MexaHuueckue samumMHbIe npucnoco6neHuﬂ ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



BA}.HH En Lu EE no TEM E OT/MYHO 3apeKOMeHAOBaBLWE Ce6A B TEYEHUE AECATUNETUN

BUHTOBbIE JOMKpaTbl U PUXTOBOYHbIE 610k AMF umetoT

HANMPABJA I'OLI.'.MX n WKNPOKYIo o6nacTb NnpuMeHeHun. Bnarogaps MowHoM
KOHCTPYKLWKU 3TU BUHTOBbIE JOMKPATbl C NJ1aBHOW PEryInpoBKOM

O"OPHbIX 3'" EMEHTOB HafemHo M TOYHO paboTaloT Aame Npu 6ONbWKX HArpy3Kax.

BO3MOKHOCTU NUCNOJIb3OBAHUA
N HOMBUHUPOBAHUA:

> HapgewHble CMnoBble NOAKNAAKN ANA BUHTOBbIX
[OMKpaTOB C BbICOTOM 3aruma ot 38 go 1250 mm.

> TOYHblEe U HaJeXHoe KpenneHune U BbipaBHMUBaHWe
3aroToBOK N1060ro poAa B pa3/IMYHbIX NJTIOCKOCTAX
Ha pa3H0171 BbICOTE.

> ANIIOMUHUEBbIE BUHTOBbIE AOMKpaThbl ANA YYBCTBUTE/IbHbIX
CTO/10B CTAHKOB, PUXTOBA/IbHbIX U NOBEPOYHbIX NAUT.

> MarHuTHble BUHTOBbIE OOMKpaThbl 414 TOPU3OHTaA/IbHOIO
M BEepPTUKaNbHOIo KpenaeHnAa n BbipaBHUBaHUA.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725 MexaHuyecKue saaMuMHbIe npucnoco6ienns 59



HanpaBnaiowue asiemeHTbl

Ne 6415

BbipaBHMBalOW M1 BAHTOBOM AOMKpaT

Kampaoe ¢ OgHUM uuanHapudeckmm wtngtom DIN 6325
(12x50 1 12x80).

LlenTpupytouee otBepctne @12 mm. LUnuHgens: MeTpuyeckas
npeunsnoHHas peabba M30x1,5 ¢ KOHeYHbIM hUKCaTOPOM.
Cronb3Alan BCTaBKa ABUETCA NO 3anpecCcoBaHHOMY
BKNAAbILLY NOALIMMHMKA. YNy4lIEeHHasA CTaslb, BOPOHEHas.

/SW 46

Hmax,

|
=1/
DO

HT max
22

H1 min.
1
Hmin.

M30x1.5
e

c c
Ne LMAMHAPUYECKUM |umanHapuyeckum| F maxe. | Bec
3aKasa Paamep | HwuwH. | Hwmare. | D1 D2 wTngTtom 12x50 | wrundrtom 12x80
HimuH.-Himaxc. | Himnu.-Himake. | [KN] [a]
86504 75 55 75 50 36 83-103 113-133 30 680
86512 115 75 115 50 36 103-143 133-173 30 880
NMpumeHeHue:

BbipaBHKWBaOLLMIA BUHTOBOW AOMKPAT MOXHO TaKMe MCNo/b30BaTb 6€3 LIMINMHAPUHECKOro
wrndTa M ¢ Hacagkamv Ne 6440 1 6441. C nomoLLpto LIEHTpUpYoLLel nnacTuHbl Ne 6442
MOHO KOMGMHMPOBATL BCe BUHTOBbIE fOMKpaTbl AMF. MpenmyLiecTBOM ABAAETCA BO3MOXHOCTb

TOYHOTO BblPaBHMBAHMA BbICOTbI ycTaHOBKM A0 1370 mm. CKonb3Awwan HacagKa npenaTcTeyeT

NPOKPy4nBaHUIO U CMELLIEHUIO 3aroToBKM B XOA4€e BblpaBHMUBAHUA.

YKazaHue:

[nsa nogbemHoro BUHTOBOro gomkpara Ne 6415 nogxogAat Hacagkv Ne 6440, 6441 1 6442
ocHoBaHue Ne 6442,

Ne 6416

BbipaBHMBalOWMIA BUHTOBOI AOMKpaT
C MarHUTHOI onopow

Kampoe ¢ OAHUM LnanHapuydeckum wtngtom DIN 6325
(12x50 1 12x80).

LleHTpupytoLee otBepctre @12 mm. LLUnuHaens: MeTpuyeckas
npeumsnoHHasa pesbba M30x1,5 ¢ KOHeYHbIM DUKCaTOPOM.
CKonb3Alan BCTaBKa ABUKETCA MO 3anpecCoBaHHOMY
BK/1aAbiLly MNOALIMIHUKA. YNyylleHHan cTalb, BOPOHEHas.

H1 max.
22

g
10
Hmax

H1 min
L
Vi

Hmin.

c c
Ne LWIMHAPUYECKUM | LMAnHApUuYecknm| F makc. Bec
3aKasa Pasmep| Hmun. | Hwmakc. | D1 wTtmdToM 12x50 | wrndTtom 12x80
HimuH.-Himaxc. | Himmu.-Himake. | [KN] [9]
86520 85 65 85 50 93-113 123-143 30 800
86538 125 85 125 50 113-153 143-183 30 1000
MpumeHeHuUe:

BblpaBHMBaOLLMIA BUHTOBOM AOMKPAT MOXHO TaKKe UCNoIb30BaTh 6€3 LMIMHAPUHECKOrO
wrmbTa unm ¢ Hacagramu Ne 6440 1 6441. C NOMOLLbIO LIEHTPUPYIOLLERN NaacTUHbI Ne

6442 MOXKHO KOMOGMHMPOBATL BCE BUHTOBbIE fAOMKpaTbl AMF. MpenmyLlecTBom aBnseTca
BO3MOXHOCTb TOYHOTO BblPaBHWBAHWSA BbICOTbI YCTAHOBKM 0 1370 MM. CHob3ALAn HacagKa
NPenATCTBYET NPOKPYYMBAHMIO M CMELLEHUIO 3aroTOBKM B XOA€e BblpaBHUBaHUS.

YKa3aHue:
Ana nogbemHoro BUHTOBOro foMKkpata Ne 6416 nopgxoaat Hacagku Ne 6440, 6441 n 6442.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

60 MexaHuuecKue 3amUMHbIE NpUCNOCO6aeHMA

ANDREAS MAIER FELLBACH - Tenedon +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



HanpaBnawowue asiemeHTbl

Ne 6420
- Ne P H H F makc. Bec
BuHTOBOM JOMKpaT C NOBOpaYMBaemMbiM LLIAPUKOM saKasa || CoMER| T MAH. | MaKe. o
YnyumeHHaﬂ CTanb, oTnyweHHasa C BODOHEeHMEM. LUapVIK 3aKaJieH. (kNI [g]
72546 70 56 70 30 950
NMpumeHeHue:

OTOT 2/71eMEHT C NOBOPa4YMBaEMbIM LLIAPUKOM
NpeKpacHO NOAXOAUT ANA NOALEPHKKM 1
BbIpaBHUBaHWSA NOBEPXHOCTEN CNOKHON HOPMbI,
HanpumMep, IMTbIX U KOBaHHbIX 3aroTOBOK. TOYHOCTb
perynnmpoBKu coctasnfeT oKoso 0,1 Mm.

MpeumyuiecTso:

- MoBopa4mnBaIOLMIACA WAPUK MUHUMU3NPYET
TpeHWe OCHOBaHMA W yMeHbLIAEeT HEOGXoANMble
ynpasnsoLLme yeuams.

- 3a cyeT ToYEYHOW OMopbI Ha 3aroTOBKY He
NepeHOCATCA BpaLLaloLme YyCUINA WNUHAENA.
Mo3uumA 3aroToBKW COXpaHAETCS.

- MpocTan 1 Npo4Hasa KOHCTPYKLMA obecneymsaeTt
ANNTENbHBIN CPOK CIYHObI.

WAL

M39x3 €::b¢

Hmax.

Hmin. |

SW 60

Ne 6460 :
OTKNOHALME KAUHbA ,,Herkules®, aamasa |PSMEP | Huw | Huace.| BT | B2 | L | sw WUT | Fare. | - Bee
perynupyioLme BbICOTY (mm] | kN | gl
LleHTpupytowee otBepcTre @12 MM. YNyylLeHHble BbICOKOMPOYHbIM YyryH 72777 63 50 63 . 40 63 8 0.86 40 1300
1 CTaslb, OTMYCK C BOPOHeHWeM. ToHKas 06paBoTHa NOBEPXHOCTH MOA KIMH. 72785 | 125 100 125 | 115 | 60 | 125 | 14 | 1,16 100 8600
LLlapoo6pasHbii HakoHe4HUK Ne 6440 npunaraeTca K Kamaomy 72793 | 190 170 190 | 145 | 80 | 175 | 22 2,02 250 | 23750

OTKJIOHAIOLLEMY KIIUHY.
*H/U= M3meHeHM1e BbICOTbI 3a 060pOT.

MpumeHeHue:

OTKNOHSIOLLMI K/IMH MOMXHO JIErKO NepemMeLLaTb Bpy4YHyto Npu Harpyske 1/3 F
Makc. LLnndoBaHHbIe NOBEPXHOCTU KMHBEB NO3BO/AIOT BbIMO/HATL PABHOMEPHYIO
PerysMpoBKY BbICOTbI C TOYHOCTbIO MeHee 0,1 MM C MOMOLLbIO BUHTA C HaKaTaHHOM
rOI0BKOM MW LIECTUIPAHHOIO KAtoya. [JBOMHOE AeNCTBUE KNIMHA obecneymBaeT
6O/IbLLION XOA, M TOYHOE BepTUKasbHOoe ABWKeHMe 6e3 60KOBOro cmelleHna. KanH
BbICOTbI MPEKPACHO 3apeKoMeHAoBas cebs Npu paboTe C TAXKEbIMU JINTbIMU U
KOBaHHbIMW 3aroToBKaMu Ha 60/1bLUIMX METAIIOPEHYLLMX CTaHKax. OTHKNOHAOLWMI
KavH ,Herkules® drpmbl AMF nmeeT foNoNHUTENBHOE LIEHTPUPYIOLLLee OTBEPCTHE B
OCHOBaHWK 6a30BOM NOBEPXHOCTU. Bnarofapa aToMy MOKHO HacarK1BaTb OTK/IOHSIOLLMIA
K/IMH Ha ,TAXeE/ble BUHTOBbIE OMKpaThbl. [I1A 3TOro HEOGXOAUM LMIMHAPUYECKUIA
wTmdT DIN 6325 12x30.

YKa3saHue:
[na oTknoHsAowero KanHa Ne 6460 noaxoasaT Hacaaku 6440, 6441 n 6442,

@12 B2
. N 7 ]
~N——h P | "
ik sw
l e £ £ @
EomoN gl

—

Bl

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®axc +49 711 575725 MexaHuM4YecKUe 3aUMHbIe npucnocoGneHMﬂ 61



BUHTOBbIE CTOUKM

Ne 6400

BWHTOBOI JOMHKpAaT C NJIOCKOI ONOPHOM
NoBepPXHOCTbIO

LleHTpupytoLee oTBepcThe G12 mm.
LUnnHaens: TpaneuenpanbHasa camoTopMosALanca pessba
C KOHLeBbIM (rKcaTopoM. OKpalLeHHas ynyyleHHasn cTab.

Hmin.

@D1

Ne Pasmep | H muH. | H makc. TR D1 D2 Fwmake. | Bec
3aKasa
[kN] [9]
72397 50 38 50 20x 4 31 31 15 190
72389 52 42 52 30x4 | 50 | 50 60 550
72405 70 50 70 30x4 | 50 | 50 60 620
72413 100 70 100 30x4 | 50 | 50 60 900

72421 140 100 140 40x7 | 68 | 68 100 2760
72439 210 140 210 50x8 | 80 | 70 170 4600
72447 300 190 300 60x10 | 100 | 80 350 9000
72496 200 140 200 65x10 | 100 | 80 350 6900
72504 280 190 280 80x10 | 140 | 110 600 19000

YKasaHwue:

Pasmep 50 npegHa3HayeH Ans npuxeata C LWMPUHON Wwanua o 14 mm.
Pasmepbl 52-100 NoAX0AAT K NpUXBaTaM C LUMPUHOM LML OKO0

14-22 mm. Tuckun Ne 6430 ABNAIOTCA IOTMYHBIM AOMOIHEHWEM NPK 60/IbLION
BbICOTE 3axmma. Pasmepbl 140-300 NoAxoasAT K npyMxsaTam C LUMPUHOM
Lwamua okoso 20-40 mM. VX AONONHAOT BUHTOBbIE fOMKpaThl Ne 6435S,
npeAHa3HaveHHble AR 60/bLLOK BbICOTbI 3ammMMa. Mpy MCnoib3oBaHWUK
npuxeatoB DIN 6315 B, 6315 C 1 6315 GN, Ha4uMHasA C LUMPWHBI WanLa
26 MM, Mbl peKOMeHAYeM 13 coobparkeHni 6e30nacHOCTH UCMO/b30BaTb
puKeunpytoLyto Hacagry Ne 6443. Pasmepbl 200-280 npeaHasHaveHbl A4
NoAAEPHKM GONbLUMX 3aroTOBOK. [N BUHTOBbIX OMKPATOB pa3mepa
52-280 nopxopAT Hacagku Ne 6440, 6441, 6442, 6443 n 6445. Ans
pasmepoB 52-100 nogxoaut ocHoBaHue Ne 6442.

Ne 6400M

BUHTOBOI AOMHKpaT C NJIOCKOI ONOPHOM
NOBEPXHOCTbIO U MarHUTHbIM OCHOBaHUEM

LleHTpupytoLee otBepctne @12 mm.

LnuHaens: TpaneuengansHas caMoTOPMO3ALLAsACH peabba ¢
KOHLeBbIM uKcaTopom. OKpalueHHas yiyyweHHas cTab.

C MarHuTHOWM OMopoW B BEPTUKAIbHOM MOIOHEHUM 3ammMa.

Hmax.

Hmin.

D3

Ne Paamep | HwvuH. [Hmake. | TR D1 | D2 | D3 Fumake. | Bec
3aKasa
[kN] ld]
73320 62 52 62 30x4 | 50 | 50 | 55 60 700
73361 80 60 80 30x4 50 50 55 60 770
73403 110 80 110 30x4 | 50 | 50 | 55 60 1050

YKasaHue:

TUCKM NOAXOAAT K NpMXBaTam C LUMPUHOM WwauLa okono 14-22 mm. Mpu
ncnonb3osaHunm npuxsatos DIN 64158, 6315C 1 6315GN, Ha4MHasA C LWMPKHBI
wnmua 26 MM U3 coobpareHuii 6e30nacHOCTU PEKOMEHAYETCA NCNONb30BaTh
uKecHpytoLlyto Hacaary Ne 6443.

Ana BuHTOBbLIX AOMKpaToB Ne 6400M noaxoaAT Hacaaku Ne 6440, 6441, 6443 n
6445 1 ocHoBaHWe Ne 6442 npu CHATOM MarHUTHOM ornope.

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

62 MexaHMuecKHUe 3aMUMHbIe NpUcnocobieHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725




BUHTOBbIE CTOUKU

Ne 6401
- - Ne F makc. Bec
ANOMUHUEBbIN BUHTOBOMN AOMKpaT sakasa |P33MeP| Huur. | Hwake.| TR | D1 | D2 o
LieHTpupytoLiee otBepcTne @12 Mm. (kNI [q]
LLinuHaens: BopoHeHan ynydlueHHas cTasb, TpaneuevaansHas 75770 52 42 52 30x4 | 50 | 50 30 370
camoTopmMo3sAlanca pe3b6a C KOHLEBbIM hMKCaTOPOM. 75788 70 50 70 30x4 50 50 30 430
HuHAA YacTb: AntoMUHMI 400 H/MM2 NpoYHOCTb NPY PacTAXEHU. 75796 100 70 100 30xa 50 | 50 30 600
YHasaHue:
MpepoxpaHAeT CTo/bI NPELM3MOHHBIX CTAHKOB (CTaslbHble CTPYHKM
He nonajatoT B CTO/ CTaHKa). PeKomeHayeTCA A1A BCeX CTONI0B
METa/INIOPEHYLLMX CTAHKOB, a TaKKe AJ/19 PUXTOBOYHBIX M MOBEPOYHbIX NANT
C 0C060 TOYHOW 06PaGOTHOM NOBEPXHOCTEN. Bonbluas BbicoTa 3akunma
[0CTUraeTca 3a CHET UCMOJIb30BaHWA LEHTPUPYIOLLEN naacTuHbl Ne 6442 1
BMHTOBBIX foMKpaToB Ne 6400 (pa3mep 52, 70 nnav 100). Ana antoMUHUEBBIX
BUHTOBbIX goMKpaToB Ne 6401 noaxoanT Hacaaku Ne 6440, 6441 1 6442,
6443/14 n 6445 1 ocHoBaHWe Ne 6442.
He nepecTtaBnATb TAMKE/bI BUHTOBOW JOMKPAT NOJ, HAarpy3Kom!
x
0]
| £
d el
£
T
@D1
Ne 6405
- - Ne FmaKc. | Bec
MarHuTHbIN BUHTOBOI AOMHKpaT sakasa |Pa3Mep| Hwwin. [ Huawc.| TR | D1 ) D2 o
LieHTpupytowee oteepctue @12 Mm. [kN] [a]
Lnunaens: BopoHeHas ynyulieHHas cTasb, TpanelenaasbHas 75804 | 62 52 62 30x4 | 50 | 50 30 380
camoTopmMo3Aanca pe3b6a C KOHLEeBbIM CbMKC&TOpOM. 75812 80 60 80 30x4 50 50 30 550
HuHAA YacTb: AntoMrMHMI 400 H/MM2 NpOYHOCTb NPY PaCcTAKEHUN. 75820 110 30 110 30xd 50 | 50 30 710

YKa3aHue:

Tuckn AMF ¢ MmarHMTHOM onopow npefHa3HayeHbl 415 UCMONb30BaHNUA B
BEPTUKa/IbHOM W FOPU3OHTA/IbHOM HanpasieHnW. C MOMOLLbIO MOCTOAHHOMO
MarHuTa MOXHO [OGUTLCA A/IMTENIHOTO U TOYHOTO 3aKPEeneHNA 3aroToBKU
B BEPTMKA/IbHOM NMON0XEeHUW. bonbluan BbiCOTa 3axmma AocTUraeTca

3a CYET UCMO/Ib30BaHUA LeHTPUPYHOLLEN NiacTUHbl Ne 6442 1 BUHTOBbIX
nomkpatos Ne 6400 1 6401 (pasmep 52, 70 nam 100). Ana MarHUTHbIX
BUHTOBbIX AOMKpaToB Ne 6405 noaxoanaT Hacaaku 6440, 6441, 6442,
6443/14 n 6445.

He nepecTaBnATb TAMXENbIA BUHTOBOW AOMKPAT NOZ, HarpysKom!

u|
Hmax.

Hmin.

@ D1

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YecKUe 3aUMHbIe npucnoco6neHm=| 63



BUHTOBbIE CTOUKM

Ne 6406

ANOMUHMEBBIN BUHTOBOM fOMKpaT
C 3alLUTOI OT CTPYHEK

Pe3b6a BUHTOBbIX AOMKpPAaTOB 3almuieHa KO3bIpbKOM OT nonajaHnA CTPYHeK.

LleHTpupytoLee otBepctne 12 mm.

LUnuHaens: BopoHeHas ynyylieHHas cTasb, TpaneuenaansHas
camoTopmo3sALasnca pe3bba ¢ KOHLEBbIM GUKCATOPOM.

CocTouT 13:

- BUHTOBOIO JOMKpaTa

- aIloMMHKEBOM onopsbl (pasmep 10) MK MarHUTHOM onopsbl (pasmep 20).

Ne Pasmep | H MuH. | H makc. TR D1 D2 | D3 Fuake. | Bec
3aKasa
[kN] [9]
72850 10 75 88 30x4 50 50 50 30 630
72868 20 75 88 30x4 50 | 50 | 55 30* 720
* ana obLen BbicoTbl A0 350 MM, B MPOTMBHOM CJly4ae CyLecTBYeT ONacHOCTb
Hagsoma.
YKasaHue:
[nAa antoMUMHMEBBLIX BUHTOBbIX AoMKpaToB Ne 6406 noaxoaaT Hacaaku Ne 6440,
6441 1 6445.

He nepecTaB/isfiTb TAMKEbI BUHTOBOW AOMKPAT MOZ, Harpy3Kom!

@02
L
TR 1B
gl £
O T
DI, | £
Y
@03
Ne 6406
Ne \poamep| H | D1 | B¢
AnloMUHUEBbIE NPOKJaA04YHbIe KosbLa 3aKasa P
[AN1A NocneAyoLwero USMeHeHMs BbICOTbI. [d]
72876 05 12,5 | 50 38
72884 06 25,0 | 50 76
72926 07 50,0 | 50 165
H i
M [
S
e —
@DI
Ne 6406 M
Ne H D1 Bec
MarHuTHOe ocHOoBaHue 3aKasa
ANA BUHTOBbIX AOMKPATOB. [g]
72157 10 55 210

H

@D1

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

64 MexaHuuYecKHe 3amMMHbIe NpUcNoco6eHunn

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



BUHTOBbIE CTOUKU

Ne 6406
o o Ne Fwmakc. | Bec
ANOMUHUEBDIW BUHTOBOW JOMKpaT sawasa | 1 WH- |Hwmarc.) TR ) D1 ) D2 | D3 o
C 3aWMTON OT CTPYHEK (kN |l
72371 75 125 30x4 50 50 55 30 920
Pe3b6a BUHTOBbIX JOMKPATOB 3alLLMLLEHa KO3bIPbKOM OT NonajaHua CTPYHEK.
LieHTpupytoLiee otBepctne @12 Mm. YKa3aHue:
LLnnHaens: BopoHeHas ynyylleHHas ctanb, TpaneuenaanbHas "
camoTopmo3sALanca peabba ¢ hGUKCaTopoM. [nAa antoMUMHUEBbLIX BUHTOBbIX AOMKpaToB Ne 6406 noaxoanaT HacaaKu
CocTouT u3: 6440, 6441 n 6445.
- BUHTOBOTO JOMKpaTa He nepecTaBnsTh TAXKENbIA BUHTOBOM AOMKpPAT Nof, HarpysKowm!
- NPOKNAAOYHOrO KonbLa 12,5 Mm
- NPOKNAA04HOrO KoJblia 25 MM
- a/IlOMMHUEBOM M MarHUTHOM ONopbI.
@D2
[ A
T T
I 1
I 1
d A
TR
| X
[ X O
c| £
é F
= T
¢D1 Y
Y |
. ®D3

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCKHe 3aUMHbIe NpUcnoco6ieHus 65



Mpeun3MoHHbIN OTKNIOHAIOLWMWI KJIUH

Ne 6465

MpeLn3MOHHDbIA OTK/IOHAIOW NI K/UH,
KJIUH BbICOTbI

LieHTpupytowee otBepcThe @ 12 MM. 3aKaneHHana cTasb, TOHKas
06paboTKa NOBEPXHOCTU KnHa. LLlapoobpasHbiii HakoHeYHUK Ne 6440
npunaraeTca K KamgoMy NpeLnsnMoHHOMY OTHIOHAIOLLEMY KIIUHY.

o

L2

B1

H3

=
an
)

H1

L SW

L

Ne H/U* | F makc. SW Bec
Pasmep | HmuH. | H makc.
3aKasa
[mm] [kN] [mm] [Kg]
375592 55 50 55 0,71 40 22 2,6
375618 85 77 85 0,71 250 36 11,0
*H/U= M3ameHeHne BbICOTbI 32 060pPOT.
MpumeHeHuUe:

- ToHKas 06paboTKa NOBEPXHOCTU K/IMHBbEB NO3BOMAET NepemMeLaTb Ux
NAaBHO M TOYHO, C Warom meHee 1/10 mm.

YnpaBnaTb MOXKHO C MOMOLLbIO FAeYHOTO KJto4a C OTKPbITbIM 3€BOM
— TeM cambIM 06ECNEYMBAETCA BbICOKAsA CTENEHb HAAEKHOCTHU U
npocToTa B 06palLeH1r Npu 60/IbLUMX NEPECTAHOBOYHbIX YCUIUSIX.
[iBoliHOE fJelcTBUE KNMHA JaeT TOYHOE BEPTUMKAIbHOE NEPEMeELLEHNE
6€e3 GOKOBOro CMELLEHUA.

Bnarogaps ni10CKOM KOHCTPYKLUMM NPELU3UOHHOMO K/IMHA BbICOTbI
MOMET 6bITb AOCTUrHyTa 60JIee BbICOKas CTeNeHb HafEeHHOCTH Npr
BbIpaBHWBaHUW TAXKESbIX U KPYMHbIX AeTanew.

MpeLn3NOHHbIM OTKIOHSIOLLMI KAMH UMEET AOMNONHUTEIBHOE
LieHTpu1pytoLLee OTBEPCTUE B OCHOBaHWM 6a30BOW NOBEPXHOCTH.
(npurogeH pna wrndta ISO 8734 — grnametp 12 mm)

YKa3saHue:

- B KauecTBe HacafoK 415 NPeLU3noHHOro KNMHA NOAXOAAT HoMepa
6440, 6441 1 6442.

- MpeLn3UOHHBIM K/IMH MOMKHO NepemMeLLaTh NoA Harpy3Kon

- UameHeHue BbicoTbl cocTaBnseT 0,71 mm/oGopoT

Ta6nuvua pasmepos

Ne

B1 G H1 H2 | H3 L L1 L2
3aKasa

375592 | 60 20 |60-65| 47,5 | 10 | 128 |150-179| 60
375618 | 100 | 30 [87-95/74,0| 20 | 210 |242-287| 81

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

66 MexaHuuecKMe 3aMUMHbIE npucnoco6neHm=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



BUHTOBbIE CTOUKU

Ne 6430S

BuHTOBOM fOMHKpaT ,,Atlas“ c KOHTprakom

LieHTpupytoLiee otBepctne @12 mm. LLNMHaenb B c6ope: YnyulueHHas cTaib
¢ TpaneuenganbHon pe3b6oi. LLnMHaenbHas ronosKa, BOPOHEHasA CTasb.
OcHoBHas YacTb: Cepblv YyTryH, OKpaLLEHHbIN.

Ne Pasmep | H MuH. | H makc. TR B1 B2 L SW Fwmake. ) Bec
3aKasa

[kN] [Kgl

72553 140 100 140 30x6 18 75 110 | 46 60 1,8

72561 200 140 200 30x6 18 75 | 110 | 46 60 2,2

72579 320 200 320 30x6 22 90 | 160 | 46 40 3,8

72587 550 320 550 30x6 22 90 | 160 | 46 25 4,9

YKa3saHue:

Mpu ncnonb3osanum npuxeatos DIN 6315B, 6315C 1 Ne 6315GN ¢ WMpKHOW Wwaunua,
HaumHasA ¢ 26 MM, M3 CoobpameHnin 6e30NacHOCTV PEKOMEHAYEeTCA BOCMO/Ib30BaTLCA
tduKeupytoLen Hacagkon Ne 6443. K BuHTOBbIM foMKpaTam Atlas Ne 6430 noaxoasaT
Hacagku Ne 6440, 6441, 6442, 6443 n 6445,

He nepecTaBnsiTb TAXENbIA BAHTOBOW AOMKpPAT NoJ, Harpy3Kom!

SW

TR é
%
o]
| E
g T
€
iy
64305-140 64305-320
64305-200\ 64308-550
N
o a
37
87 110
L L
Ne 6435S
- - Ne FwmaKc. | Bec
TAamenblii BAHTOBOW fOMKpaT sanasa |F@3Mep | Hwan. | Hwake.| TR Bl | B2 | L |SwW N ;
C NaTyHHbIM YCTAHOBOYHbLIM BUHTOM. LieHTpupytoLiee otBepcTve @12 Mm. [kN] [Ke]
LLnuHgens B c6ope: YyulieHHan cTaslb ¢ TpaneueniaibHoN pess6oi. 72637 | 300 200 300 40x7 | 26 | 190 | 220 | 65 80 8,0
LUnuHAe/bHasA roNoBKa, BOPOHEHas CTaslb. 72645 | 460 | 200 | 470 | 40x7 | 26 | 190 | 220 | 65 | 60 12,0
OcHoBHasA YacTb: OKpallueHHas ynyyLeHHas cTab. 72652 750 230 750 20x7 | 26 | 190 | 220 | 65 50 126
72660 | 1250 710 1250 40x7 26 | 190 | 220 | 65 40 16,5
YKa3saHwue:

Mpu ncnonbsosannm npuxsatos DIN 63158, 6315C 1 Ne 6315GN ¢ wmpurHow wamua,
HaunHasa ¢ 26 MM, U3 COOBParKEHWI 6e30MNacHOCTU PEKOMEHAYETCH BOCMO/1b30BaThCs
duKenpytowen Hacapron Ne 6443. K BuHTOBbIM loMKpaTam Atlas Ne 6430 noaxopAaT
Hacagku Ne 6440, 6441, 6442, 6443 1 6445.

He nepecTtaBnATb TAMKENbI BUHTOBOW JOMKPAT NOZ, Harpy3Kom!

TR

YCTaHOBOYHbIM

?VIHT

[' Jq{

Hmax.

Hmin.

18

B2

Bl

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH -

TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725

MexaHnYecKMe 3amUMHbIe npucnocobneHus 67



BUHTOBbIE CTOUKM

Ne 6438S
BuHTOBOI AOMKpaT e |Paamep| Hww. [Huwarc.| TR | BT | B2 | D | L | sw | " Beo
o o o kN K

C 6bICTPOM NNABHOW PEry/IMPOBKOM C NOMOLLbIO 1aTYHHOTO [kN] [Ka]
YCTaHOBOYHOTO BMHTA. LieHTpupytolLiee oTBepcThe @12 MM. 75705 | 450 320 450 40x7 | 26 | 190 | 90 | 220 | 65 50 11,5
LUnMgAgnb B c6ope: YnyulleHHas cTaslb C TpaneuenjanbHon 75713 | 710 450 710 40x7 | 26 | 190 | 90 | 220 | 65 40 13,7
pe3b6oi, BOPOHEHAs WNMHAEIbHAS roIoBKA.

OCHOBHaA YACTH: OKPALIGHHAR YAYLLIGHHAR CTAb. 75721 | 1250 | 710 | 1250 | 40x7 | 26 | 190 | 90 | 220 | 65 | 30 18,3

MpumeHeHue:

OTH BUHTOBbIE JOMKPaTbl 06EeCNeyYMBatoT BbICTPOE NepeMeLLEeHNe U NIaBHYI0 PEryIMpoBKy
[NA BCEro AuvanasoHa BbICOTbI. [TOBOPOTOM MCMOMHUTENBHOTO KoJblia Ha 60° LWNUHAEb
(UKCcHpyeTca UK febnokmpyeTca A1A 6bICTPOM perynmpoBkn. Kpome Toro, WnnHAEIb MOXHO
Ha/EHHO 3aMaTb B BbIGPAHHOM MOIOKEHWM C MOMOLLbIO YCTAHOBOYHOIO BUHTA. [11 BUHTOBbIX
nomKkpatos Ne 6438 noaxopAaT Hacapku 6440, 6441, 6442, 6443 n 6445.

YKazaHue:

- 3aMKCUPOBATb LNUHAEb, MaKC. 6 KF

- 0CNabWTb YCTAHOBOYHbIN BUHT

- NOBEPHYTb UCMOIHUTENBHOE KOJbLIO

- YCTaHOBUTb HYHHYIO BbICOTY

He nepectaBnsTb TAXKENbIA BUHTOBOW AOMKpPAT NOZ, Harpy3Kowm!

YcTaHOBOYHbIN
BUHT

Hmax.

Hmin.

18

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

68 MexaHuuecKMue 3aMUMHbIE npucnoco6aeHusn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725




HanpaBnmou.me MU ONMOPHbLIE JJIEeMEeHTbI

Ne 6440
Ne H D Bec
CqJequecuaﬂ HacajgKa 3aKasa
YnyuweHHana ctasb, OTNyLeHHasa C BOPOHEHWeM. La]
72710 10 37 90
- D
)
[$A]
o
T ‘: T
1 f /
Y o
D12
Ne 6441
Ne D1 | D1 Bec
MpuamaruyecKan HacagHKa sakasa |P23WeP| H | D1y Tvane.
YnyuweHHana cTasb, OTNyLWEeHHaA C BOPOHEHWEM. [a]
72728 45 15 45 10 50 120
72769 65 30 65 22 | 100 545
T
©
P12
?D
Ne 6442
N 'y | b |pt|p2| BeC
U,EHTpVI pyrowana niactuHa 3aKasa
Yny4weHHasa cTasb, OTNyLEHHasA C BOPOHEHUEM. [c]
72736 8 45 | 358 | 30 120
NMpumeHeHuUe:
C nomoLublo LieHTpupytowwen naHenn Ne
6442 BUHTOBbIE JOMKPATbI AUaMETPOM
50 MM MOX{HO YCTaHOBWTb Ha BCEX
OCTa/IbHbIX BUHTOBbIX AoMKpaTax AMF u
HanpaBnALWMX 3N1eMeHTax ¢ NOCaA04HbIM
OTBEPCTUEM AMaMETPOM 12 MMm.
A ycTaHOBKM BUHTOBbIX AOMKpaToB AMF
Ne 6400/52-100, Ne 6401 1 Ne 6415
- P01
D2
™
! A
T m—
i ©
@12,
- @D -

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YecKHe 3aUMHbIe NpUcnoco6ieHuns 69



HanpaBnmou.me MU OMNMOPHbLbIE JJIEMEHTbI

Ne 6443

duKcupyouaa HacagKa

A28 BUNb4aToro npmxseara.
Yny4lweHHasA cTanb, OTNyLWEeHHan C BOPOHEHWUEM.

Ne | poamep| H | D | D1 | L | B
3aKa3a [g]

72751 14 12 63 14 20 325
72744 25 15 78 25 30 715

®D1

Ne 6444

PuKcupylouan Hacagka

C LMIMHAPUYECKOM OMOPOM.
YnyulleHHas cTaslb, OTMyLEHHAA C BOPOHEHWEM.

Ne Bec
3aKasa
(9]

72454 | 23 50 19 370

D12 B
Ne 6445
Ne H D Fmakc. | Bec
HacapKa ¢ noBopauvMBaeMbIM LUAPUKOM saKasa o
y}1y‘-ILIJeHHaF| CTanb, oTnyweHHasA C BODOHEHMEM. L|.|apVIK 3aKaneH. (kNI [g]
72819 25 45 30 240
MpumeHeHue:

@12
@D

OTOT MOLUHbBIN 3/1EMEHT NPEKPACHO NOAXOAUT ANs
NOAAEPHKHN U BbIPABHUBAHUSA JINTbIX U KOBAHHbIX

3aroToBOK. MOMXET UCMONb30BaThCA Ha BUHTOBbIX
pomkpatax AMF.

MpenmyuecTso:

- MNMoBopaumBaloLWMMCA WapUK MUHUMU3NPYET
TPEHWe OCHOBaHMUA Y YMEHbLIAET HEOBXOANMbIE
ynpasnstoLie yeunms.

- 3a cyeT TOYEHHO ONOpPbI Ha 3aroTOBKY He
nepeHoCcATCA BpaLaloLme yCUmnsa WnnuHAens.
Mo3unupmA 3aroToBKM COXpaHAETCA.

- MpocTan 1 NpoYyHas KOHCTPYKLMA obecneynBaeT
[JUTENBbHBIA CPOK CYHObI.

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

70 MexaHuuyecKue 3amMMHble Npucnoco6aeHunn

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



_A_mP@ 3amumHan onpasKa

Ne 6417
3amuMHan onpasKa 332;"33 Pasmep| Mas |H 0,1 H1 mu. [H1 maxc| H2 mun. [H2 marc| @D1 | @D2 | @D3 | G1 | G2 | sw | B
BOPOHEHOe UCnoJsiHeHue, ¢ 1aTyHHbIM YNOpPOM. [g]
74179 | 80 14 | 80 | 116 | 148 8 40 | 40 | 50 | 32 |m12|M16]| 27 | 1270
MpumeHeHue:

- 3aMMHble OnpaBKK KPENATCA K CTONY CTaHKa C MOMOLLbIO YCTAHOBOYHbIX LUMOHOK.

- BaMMHanA onpasKa HUKCUPYETCA Ha CTOJIe C Na30M C MOMOLLBIO raliku NpeaBapuUTebHOro 3awuma SW 27 mm.
- 3aMmMM BbINOHAETCA C MOMOLLbIO raikn SW 27 MM U3 YNy4LIEHHOM CTaNn.

- 3aMUMHOe KOJbLO U3 IaTyHW NPesoTBPaLLAET NOBPEHKAEHNE 3arOTOBKU.

MpenmyecTso:

- YMeHbLLeHWe 3aTpaT Ha OCHalleHWe 3a CHET COKPALLEHNA BPEMEHM OCHALLLEHUSA U 3/1IEMEHTOB OCHALLEeHWA
- OnTmManbHoe 1cnonb3oBaHWe CToNa CTaHKa
- MNoBblILLEHHasA CTeneHb 3aXKMa NJI0CKMX 3aroToBOK B 06/1aCTW OTBEPCTUM, pe3bbbl 1 Na3os

YKasaHue:

- MpuroagHoOCTb ANA 3aroTOBOK TOJILLMHOM OT 8 A0 40 MM

- OnopHasi BbicoTa 80 MM

- [lononHUTENBHO NOCTABAAETCA YAMHUTENbHBIV BUHT 415 3aroTOBOK TO/ILWMHOM 40 - 72 MM #
NPOMEYTOUHbBIX 3IEMEHTOB, 25 MM 1 50 MM, /1A yBE/IMYEHWSI ONOPHOM NOBEPXHOCTH

)
o]
N
1
H2 min
H2 max.

H1 max.
H1 min.

i

2

|

1
®

D1

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKHe 3aUMHbIe NpUcnoco6ieHunsn 71



3axuMHaA onpaBKa

Ne 64172

MpomMeryTOUYHbIA 3/IEMEHT
BOpPOHEHOEe UCNoJIHEHUE.

Ne Pasmep| @D H Bec
3aKasa 9l

74195 25 40 25 214
74211 50 40 50 459

MprumeHeHuUe:

MpUMeHeHWe C Lenblo yBeNUYeH s
OMOPHOM BbICOTHI.

i
» _
- D -
Ne 6417SP
LUINUHAEeNb, ANUHHDINA e |Pasmep| L | oD2 | G2 | SW |H2wm. [H2ware| B
H
BOPOHEHOE UCMOTHEHME. [a]
74237 M16 104 50 Mi16 | 27 40 72 423
MpumeHeHue:

D2
sw
I
o
g <
gl €
Qg
F
- ;

G2

I'IpmmeHeHme C LUeNbto yBEIMHEHNA BbICOTbI 3aXKnma.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

72 MexaHuuyecKue 3amMMHble NpUcnoco6aeHun

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



OnNoOpHbIN 31eMEeHTbI

Neo 6418 OnopHoe

- o Ne yeunue F Xoga, Bec
OnopHbIA 3/IeMEHT, MeXaHU4YeCKUM1 sakasa | P33P kG, H Swi | sw2 | G
BKJ1. ravikv ana T-o6pasHbix nasos DIN 508-M12x14, (kN] [mm] (o]
YCTAHOBOYHbIM WTMdT M12x30-10.9. 75416 | M12 8 78-83 5 21 6 M12 | 939
OcHoOBHas 4acTb: LEeMEHTUPYyeMan CTaslb, a3oTvpyemas, .
docdaTupoBaHasn ¢ MapraHLem 1 LWAnGoBaHHas. NMpumeHeHue:

Hopnyc: anoMuHui. 1. 3aKpenuTb OMOPHbIM 3/1EMEHT (CoeamHUTeNbHAaA pe3bba 2x M 6) Ha

npUCNoco6ieHnn.

- O6pallaiTe BHUMaHWE Ha CTOPOHY ynpasieHns!

- AnbTepHaTtuBHOe pelueHue: CHATb YCTaHOBOYHbIN WTUHT M 12 x 10 1
3aMeHUTb ero Ha YCTaHOBOYHbIN WTHdT M 12 x 30, yCTaHOBUTL OMOPHbIN
JNIEMEHT C nomMoLbto Katoya (SW 21), Hanpumep, ANs KpenieHus
T-06pasHbix Na3oB

- (cTopoHa ynpaBneHus TOYHO He rapaHTUpyeTcs).

2. Mpw BpaLLeHUM 3aUMHOIO KynayKa (BHYTPeHHWI lwecTurpaHHuk SW 6)
Ha 6G0KOBOI NOBEPXHOCTN KPACHOW 3aLLMTHOM BTY/IKW OMOPHbIN CTEPEHD
cnerKa npumMMaeTca K 3aroToBKe.

3. MNpu panbHeliwem BpaLleH1n Jo ynopa (3aMoK) - Bcero 180° - 3aMMHOM
MexaHW3M (PUKCUPYET OMOPHbIN CTEPHEHb 663 U3MEHEHUA Ny TH.
OnOpPHbIV 3N1EMEHT NPUIKAT K 3aroToBKE N 3aMKCUPOBaH.

4. Mpw BpaLleHUW B NPOTUBOMOIOKHOM HarpaBieHWUU (pa3bIOKUPOBKA) 3arKUM
pasmblKaeTcs.

Mpu pfanbHeiwem BpalleH1H Ha3ag, [0 ynopa - Bcero 180° - onopHbIi

CTepHeHb NepeMeLLaeTca B KOHEYHOE NOJIOKEHME.

Mpeumyuiectso:

- Mcnonb3oBaHue B Ka4ecTse JONO/IHUTE/IbHBIX TOYEK OMnopbl ANs
npezoTBpalleH1a npornéa n BubpaLm 3aroToBKu.

- PacnonoxeHHas HenocpeACTBEHHO NOA MECTOM 3aXmnma, cuctema
npefoTBpalLaeT Neperoc 3aroToBOK.

- BblpaBH1BaHWe 601blUMX AONYCKOB 3aroTOBOK (OT/IMTbIE AeTanu).

YKa3aHue:

- Peab6a M 8 Ha OMOPHOM CTEepHHE MOMET YCTaHaBMBaTLCA C HAMMMHbIMU
BuHTamum (Ne 7110DHX, 7110DIX, 7110DKX, 7110DFX).

- TaKe MOryT ycTaHaB/MBaTbCA CneLmUbUIecKne yaJIMHEHUA MO HeNaHWIo
3aKasuyuKa.

- [Ans HapexHoM paboTbl pe3bboBoe oTBepcTie M 12 Bceraa AOMKHO GbiTh
3aKpbITO.

Ta6bnuuya pasmepoB

Ne paamep| D | DI | HI | H2 | H3 | H4
3aHa3sa
75416 | M12 | 55 [49,4| 10 | 16 | 25 [ 10,5
F
Bup ceepxy Bug, cHusy
M8 s
(Y
2 i(__a
sw2 J I>E<f
I
Zn,
untock \Qé lock
of ——r 8
# [T
i 13 13
e
D1
Mpumep ncnosib3oBaHUA:
T T
T !
un[{%ck I l‘ > > H
M i 7 -L’* g H
fu }r:ki;. f;ﬁ f | I T
L T i ‘
1
T_i I [ 3

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuYyecKue 3amuUMHble npucnocobneHuns 73



MnaBalowee 3aUMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6419

HnaBalomee 3alUMHOe yCTpOﬁCTBO
BKJ1. KpenneHue ansa T-o6pa3Hbix Na3oB..

[L] = Yron noBopoTa

/ BEPXHSAA U HAHHASA 3aUMHbIE

Pasmep 12 T oM

ryoku ot 6419B-12-01 po -05
3aMeHAEMbI

i
i

H1

=3
i

o F

YcTaHoBKa onopel N0
BbICOTE yr/1a noBopoTa

[L] = Yron nosopota

L / BepxHsA 3axnMHas rybxa ot

Md o Xop,
Ne Pasmep| Mas G | vum.-manc, | T |Yeraosousit| S | Bec
3aKasa nyts H Ho*
[Nm] IkN] ]
75754 12 14 M12 15-30 2-8 102-112 0-12 1880
75622 16 18 M16 50-115 8-25 163-175 10-25 6250
* BbicoTa nogibema = juanasoH 3amnma C BEPXHEI U HKHEN CTaHJapTHOM 3aXKUMHOM
ry6KOM.
NMpumeHeHue:

1. 3aKpenuTb NiaBatoLlee 3aKWMHOE YCTPOMCTBO Ha NPUCTOCOGIEHUU UK CToNe
cTaHKa.
2. C NomoLLbto KpacHOM YCTaHOBOYHOM BTY/IKW OTPEryaMpoBarh yrnop fo BbicoTe 1

[AnanasoH NoBOpOTa, 3axaTb pe3b60BbIM WTUGTOM. [Npy perynnpoBKe orpaHnyeHus
BbICOTbl BBEPX BHUMATE/IbHO C/IEANTL 3a 3a30POM (3aroToBKa - NPOMU3BOACTBEHHbIN

[OMYCK).
. Haxatb nnaBatoLee 3aMMHOE YCTPOMCTBO BHU3.
. MNMoBepHyTb 3aunMHyt0 ry6Ky A0 ynopa.
- MnaBalolyee 3aKMMHOE YCTPOMCTBO NMpUeraeT BHU3Y K 3aroToBKe C HE60/bLIMM
HaXMMOM.
5. 3aTaHyTb NiaBatoLlee 3aMMHOE YCTPOMUCTBO C MOMOLLbIO LECTUIPaHHOM ranKku.
- MNpu 3axKaT1M 0LHOBPEMEHHO OCYLLEeCTBAseTCH BUKcaLWsa 1 NognMpaHue
3aroToBKM.
6. OcBOGOMKAEHUE U3 3arK1Ma BbIMOJIHAETCS B 06paTHOM NOCNE0BaTENIbHOCTH.

MpeumyLecTso:

- MpekpacHo NoAXoAUT ANA 6OMbLUMX KOMMOHEHTOB CO C/IOKHOM 06paGoTKOM
(pa3mep 16).

- OtcyTcTBHE AedopMaLMM NPU 3aMMe HEYCTOMUMBBIX JeTanen.

- MpepoTBpalleHre BMGpaLmMmn BO Bpemsa 06paboTHM.

- 3amum pebep, rodp v HaKNAZOK ANA NPUAAHUA HECTKOCTU B 3aMaTbiX JeTansX.

- OtcyTcTBME AedopmaLym NpU 3aMMe 3aroTOBOK.

YKazaHue:

- MnasatoLee 3aMMHOE YCTPOMNCTBO CNYHMUT ANA 3aXMUMa U NOANMPaHUA Npu
M36bITOYHON HECTKOCTM MECT 3amma B AeTansAx.

- Mpu cneundmyecknx TpeboBaHMAX 3aKa34MKa K 3aXK1MaM nocTasifemble B
KOMMIEKTE 3aMMMHbIe rYGKM MOryT 6biTb 3ameHeHbl Apyrimm (Ne 6419B-12 1
6418B-16) (MOMEHT 3aTAXKKM = MaKc. 43 Hwm)

Ta6nuua paamepoB

» W

Ne

Pasmep | SW1|SW2 | B B1 D H1 | H3 | H4 | H5 | L | L1
3aKasa

75754 12 46 18 28 15 57 | 163 | 26,8 | 21 | 32 | 39 | 46

75622 16 556 | 24 | 54 | 20 | 80 | 261 |40,0| 29 | 45 | 54 | 68

Mpumep ucnonb3oBaHUA:

%WTTT::? o

<
JIEE g<>

T k= :
A

e dk

nosopaynsaeTca Ha 360°

4198-16.01)

burse 160
‘PAI?B—VAO
oiteabes
Eaii160,

Pasmep 16 6419B-16-01 0 -04 sameHAema
md
Y
jt' .
X
[
<& -
N W7 1 B R
i I ‘
o 'F
T
i T
HukHas .
¥ 3aMMMHan rybxa
He 3aMeHsema
YctaHoBKa ES
oropb! no
BbicOTe yia 10
nosopota

SW1

noBopayMBaeTCA Noc/sie yCTaHOBKU

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

74 MexaHuuyecKue 3aMMUMHbIe NpUcnoco6neHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



MnaBalowee 3arUMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6419B-12-01
Ne D1 H H2 | H3 T Bec
3amumHan rybKa sakasa |P23VeP| B | BT D | 00l 01| H1 |0 01| b | Y 402 T
LiemeHTUpyemas cTasb, a30TMpyeMasi U BOPOHEHas. [d]
HuHAsA cTaHgapTHaA 3aMuMHas rybxa. 71233 12 28 | 15 9 12 | 26,8| 2,5 |22,3|16,3| 28 | 10 | 55| 0,2 83
YHa3aHue:
KpenneHue ¢ NOMOLLbIO BUHTOB C LIUIMHAPUYECKOM ronoBKon ISO 4762-M8.
T
of oI/ s
T 7 DI
L
o 4+—- F o
)}
Ne 6419B-12-02
Ne D1 H H2 H3 T Bec
3amumHana ry6xa sanasa |F23WeP| B 1B D\ 400l 01 | M1 |01 |201| & | Y |402| T
LiemeHTUpyemas cTasb, a30TMpyeMasi U BOPOHEHas. [
BepxHss cTaHAapTHan 3aMUMHan rybra. 71605 12 28 115 | 9 12 21 25 (175|115 ]295(11,5| 55| 0,2 71

[lmanasoH 3axuma = To/LWmMHa 3arotoBku 0-12 Mm.
YKa3aHue:

KpenneHve ¢ NOMOLLbIO BUHTOB C LIMIMHAPUYECKOM ronoBKon ISO 4762-M8.

— DI
T l‘—*
AN | mI
s [
| ;
- T &
T
L
B
L1
Ne 6419B-12-03
Ne D1 H H2 H3 T Bec
3amumHan ry6Ka sawasa |F23MeP| B I BT I D 500/ 01| M |01 01| M| L | 02 T
LlemeHTHpyemas cTasb, a30TMpyeMasn U BOPOHeHas. J
BepxHsisi CMEHHanA 3aMMHasnA rybka. 74229 12 28 | 15 9 12 |245| 25 (215|155 | 3,5 |29,5|/11,5| 5,5 | 0,2 94

[unanasoH 3armma = ToNLMHA 3aroToBKU 4-16 MM.
YKa3aHue:

KpenneHue ¢ NOMOLLbIO BUHTOB C LMAMHAPUYECKOM ronoskoi ISO 4762-M8.

HI
-
H4

Bl

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 75



MnaBalowee 3aUMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6419B-12-04

3amumHan ry6bka

LiemeHTVpyemas cTasib, a30TMpyeMas 1 BOPOHeHas.
BepxHaAA cMeHHas 3auMHan rybra.

Ne D1

3aKasa Pasmep| B | B1 | D +0,02H'0’1 H1

H2 | H3
-0,1 | £0,1

T Bec

H4 | L | L1 +02 T
ld]

74245 12 28 |15 | 9 12 |245| 25

21,5155 | 14,56 (29,5/11,5| 5,5 | 0,2 90

[nanasoH 3axmma = To/MHA 3aroToBKK 15-27 MM.
YKkasaHue:

KpenneHve ¢ NOMOLLbIO BUHTOB C LIMIMHAPUYECKOM ronoBKon ISO 4762-M8.

g 9 1 - L[]
— - =
I
1%
- o] &
T T
L
iEsE
m
Ne 6419B-12-05
Ne D1 H2 | H3 T Bec
3amumHan rybxa sawaza |F23VeP| B | BT | D | 500H-01) HI | g4 [ g | M4 | L | LT 00 T

LiemeHTvpyemasi cTasb, a30TMpyemas M BOPOHeHas.
BepxHAA cMeHHas 3axuMHan rybra.

ld]

75051 12 28 |15 | 9 12 | 355 25

32,5 |26,5|255(295|11,5| 55 | 0,2 132

[lmanasoH 3axumma = TO/ILMHA 3aroToBKK 26-38 MMm.
YHazaHue:

HKpenneHve ¢ NOMOLLbIO BUHTOB C LIMIMHAPUHECKOM ronoBKon ISO 4762-M8.

DI

g e
* w10 vA - 1 L]
e 9
577 1 %
=k &
L
o A - )
L1
Ne 6419B-16-01
Ne Ip H | Hi | H2 | Ha | Ha | BeC
3akumHan ry6Ha sakasa | 2oMeP
LiemeHTWpyeman cTasb, asoTpyemas 1 pocdarupoBaHas C MapraHLueM. )
BepxHsis cTaHAapTHas 3amMMHas rybra. 75382 16 40 | 29 |333)| 32 |276| 400

[lvanasoH 3amuma = To/WwmHa 3arotoBku 10-25 Mm.
YKa3aHue:

HKpenneHue ¢ NOMOLLbI0 BUHTOB C LUIMHAPUYECKON
ronoskow ISO 4762-M8x50.

+0.2
9.5 0

+0,02
20

H2

[l M8

H4

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

76 MexaHuuyecKue 3amMMHbIe Npucnoco6aeHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



MnaBalowee 3arUMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6419B-16-02
3amumHana rybKra

LiemeHTUpyemas cTasb, a3oTupyemas 1 pochaTrpoBaHas ¢ MapraHueM.

BepxHsisi CMeHHan 3aMuMHasn rybxa.

Ne | amep| H | Hi | H2 | H3 | Ha | BeC
3aKa3a [g]

75424 16 40 41 | 333 | 32 | 27,6 380

[nanasoH 3ammma = To/LMHa 3aroToBKKu 0-14 Mm.
YKkasaHue:

KpenneHue ¢ NOMOLLb0 BUHTOB C LIMIMHAPUYECKOM
ronoskow ISO 4762-M8x50.

0.2 +0.02
9.5% 20

M8

0.2

H2
H3
!
HI
S5
(1
A&
Q]
H4,
H

~ 18.3 01

54
L
I:’:l
20

Ne 6419B-16-03
3amumHana ry6ka

LiemeHTHpyemas ctanb, azoTnpyemas n pocharnposaHas ¢ MapraHuem.

BepxHsisi CMeHHan 3aMuMHasn rybka.

Ne | amep| H | Hi | H2 | H3 | Ha | BeC
3aKa3a [g]

75440 16 45 21,6383 | 32 (326 440

JmanasoH 3aruma = TO/ILMHA 3aroToBKKU 23-38 MMm.
YKa3aHue:

HKpenneHue ¢ NOMOLLb0 BUHTOB C LIMIMHAPUYECKOM
ronoskow ISO 4762-M8x50.

+0.2 +0,02
950 20
o~
|
Qo 02 il HE:
| O\Hf
-~ 18,3 40,1 M8
3
Ne 6419B-16-04 ]
Ne ec
3amumHan ry6xa sanasa |Pa3Mep| H | H1 | H2 | H3 | H4

LiemeHTupyemasn cTasb, asoTupyemas 1 pochatrpoBaHan ¢ MapraHuem.

BepxHasa cmMeHHan 3amunmMHan rybxa.

la]
75630 | 16 | 54 |18,6|47,3| 32 |416| 510

[nanasoH 3axumma = To/LmMHa 3aroToBku 35-50 Mm
YKasaHue:

HKpenneHue ¢ NOMOLLb0 BUHTOB C LUAMHAPUHECKOM
ronoskow ISO 4762-M8x50.

+0,2 +0.02
950 20
!
= S I
Pl 02 T ' T
o ] LI,
LAWY
~ 18,3 £0.1 M8
44,5
3 H-| [s

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKHe 3aUMHbIe NpUcnoco6ieHuns 77




MnaBalowee 3aUMHOE YCTPOUCTBO

Mpumepbl UCNOIb30BaHUA 3arUMHbIX ry6oK Ne 6419B-12

39 39 39
N 0 0
o~ ~ ~0
: 3 5
e o] o]
£ £ /64195—12~05
6419B-12-03 6419B-12-04
(L[] (L[] / U772 g
14 ) 4 ] | f [ S
N/ NV . ¢ Y 7|
(I S T R R == T
S A -— & N\ ) }L,') ® N L) } N &
I | 2 T —~| T g
- § Lv’ § q NN 8
©
N 8 N 8 :
1 64198-12-01 | N6419B-12-01 \ 64198-12-01
MpuMepbl UCNO/Ib30BaHUA 3aUMHbIX 'y60oK Ne 6419B-16
min. ca. 28 -
6419B-16-02 54 < 54
64198-16-03 3] 64198-16-04
uy s o Z I~ & 7
<t ~
x = [ ]
g |[ ]I © g |[ ]I g |I I| l %’
32 o & 3l &
1 1
O\ 4F Ol [FE 0 b | A
] 0 1 = 1
L= 16 [ S LI g
— N / 2 8 ' | S
8 o o

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMS.

78 MexaHuuyecHMe 3aUMHbIe NPUCNOCOGeHUA ANDREAS MAIER FELLBACH - TenehoH +49 711 5766-245 - darc +49 711 575725



BUHTbI, TAUKU U LUAUBDI -

> MaTtepwman: Yny4weHHana ctasb, COOTBETCTBYOLWAA

HopmaTueam DIN B knaccax npoyHocTu 8.8, 10.9 n 12.9.

HAYECTBO AMF

> O6pab6oTHa: Bce ycTaHOBOYHbIE WUTUDTHI UMEIOT HaKaTaHHYI0

pes3bby, 4To o6ecneymBaeT 60/blINE 3AMUMHbBIE YCUAUA NPH
ONUTENIbHOM CPOKE CAyHObl.

> Mopenb: Hnacchbl NPOYHOCTHN B COOTBETCTBUUN C

HopmaTuBamu DIN.

BWHTbI, T-06pa3Hble yCTaHOBOYHbIE WMNOHKW U FaiKn U3rOTOBAEHbI

B cooTBeTCcTBMM ¢ Hopmamu DIN 267 1 ISO 898. MNMpu nocnepgywoLwen
rasibBaHU4eCKOM 06paboTKe MOBEPXHOCTH YYULIEHHbIX U 3aKa/IeHHbIX AeTanewn
cylwecTByeT yrposa BOAOPOAHOro oxpynynBaHua. dupma AMF cHumaeT ¢ cebs
OTBETCTBEHHOCTb B C/ly4ae XPYMNKUX U3/IOMOB UM NOBPEXAEHUN, BOSHUKLLUX B
pe3ynbTaTte Nofo6HOM 06paboTKM MOBEPXHOCTH.

Camble B3biCKaTe bHble N0/Ib30BaTENU BbIGMpaloT KpenemHbie 60nTbl AMF
BbICLUEr0 KayecTBa Mo CAeAY0LWUM NPUIMHAM.

> CTPOruit KOHTPO/b KayecTBa rapaHTUPYeT HEU3MEHHbIN CTaHAapT KavyecTBea.
> cymMMapHas 3KOHOMMWA cpeAcTB 6narofapsa 4IUTeNbHOMY CPOKY C/YyHEbI.

BHumaHue!

B pnanasoHe go M12 MmOMeHT BpaLeHusA, NOJIy4EeHHbIN BPYYHYIO C
MCMOJIb30BaHMEM FraeqyHOro Kato4a MOMKET ObiTb Bbille, Y€M MOMEHT BpalieHus,
3afaHHbIA HOPMATUBOM.

MocnepcteunA: BUHT gedopmupyetca npm neperpysKke, Ho paspyLiaeTca TONbKO
npu cambix He6naronpuATHbIX 06CcTOATENbCTBAaX. HE60NbLWOM, HO BECOMBIA BKAAS
B NOBbIlWEeHMe 6e3onacHocTH paboyero mecTa.

B0O3MOMXHbI TEXHUYECKUE N3MEHEHMA.

|

]

[l

NN

H

(it

it

I

{l

|l

H

l.\

f11

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHn4ecKMe 3amMUMHbIe npucnocobneHus 79



KPEMNEXHbIE BOJ1ITbl AMF AJ1A T-OBPA3HbIX MA30B DIN 787
MMeloT Kaacc NpoyHocTn 8.8 1 12.9.

|

H

YCTAHOBOYHbIE WUTUDTbI AMF DIN 6379
MMeIOT Knacc NpoYyHocTH 8.8.

LUECTUrPAHHBIE FAMKU AMF DIN 6330B, DIN 6331 1 Ne 6334
MMEIT KNnacc NpoYHoOCTH ,10%

il

OTaenbHble Knaccbl NpoyHocTH 8.8, 10.9 1 12.9 o3HavatoT:

e e
R — 8. = MWHMManbHasA NPOYHOCTb NPU pacTaAmeHnn = 800 H/mMm?
————————— .8 = MWHUManbHbIV Npegen Tekyyectu (80% MUHMMANbHOM NPOYHOCTH
—— npu pacTameHum) = 640 H/mm?
 ——— 10. = MWHMMaNbHasA NPOYHOCTb NpU pacTAxKeHun = 1000 H/mMm?
I—— .9 = MMWHUMaNbHbIV Npegen TekyyecTr (90% MUHUMAILHOM MPOYHOCTH
B —— npu pacTtameHumn) = 900 H/mMm?
e — 12. = MUHMMaNbHasA NPOYHOCTb NpU pacTAKeHun = 1200 H/mm?

,l

MWHUManNbHbIM Npeaen TekyvyecTu (90% MUHMMANbHOM NPOYHOCTH
npu pacTtameHumn) = 1080 H/mm?

|

MNPOYHOCTb LUECTUTPAHHbIX FAEK:

MpoYyHOCTb O3HavaeT:

10. = MMHMMaNbHOE UcnbITaTenbHoe HanpskeHue = 1000 H/mm?

OT0 UcnbITaTeIbHOE HaNPsAXKEHWE PABHO MUHUMAJIBHOWM MPOYHOCTH MPKU PACTAKEHUN
BWMHTA, KOTOPbIN NPU COEAUHEHMU C COOTBETCTBYHIOLLEN rAMKOM MOMXHO HarpysuTb A0

|

I

MWHUMaNbHOM paspyLualoLLei Harpy3Kku BUHTa.

i

O6bl4HasA KOMGUHALMA BUHTOB/raeK ANA Nepefayy yCUana - 3To OAHa raka Knacca
NpoYHOCTH ,,8" ANA BUHTA 8.8. [ANA M3roTOBEHUA 3TUX raeK NoaAXoauT MaTepuan 6onee
HU3KOro KayecTBa, Yem A5l BUHTA 8.8, T.K. B raliKe BO3HUKAIOT MEHbLUWE HaNPsIKEHUS,
4yem B BUHTE. [TOCKO/IbKY OT raku Hapsay ¢ AOCTATOYHOM NPOYHOCTBIO NMPU PACTAKEHUU
TpebyeTcA BbICOKanA M3HOCOCTOMKOCTb, Mbl M3rOTOBJIAEM MX U3 TOTO e MaTtepuana, 4to u
HallK BMHTLI 8.8. B peaynbTaTte raimkun MetoT Knacc npoyHocTym “10”.

|

ii

i

TAaroBoe ycuave (3aMMHOE YCUANE) B 3aBUCMMOCTU OT CMa3Ku.

Pe3ynbraTtbl UCCNeg0BaHUM

'l
.

| —— I | ) OfHO3HaYHbI:

MacTa ana BUHTOB
e ——— 0 AMF No 6339 YacToe ncnosibsoBaHMe HecMasaHHbIX
BbICbIXaH1E nocne
e ———— O 1 npouecca BUHTOB WX raeK B 3aXUMHbIX
T| 3aBuH4YMBaHWA
S O BbiCbIxaHue nocne 0% NpPMCNoCco6aeHUAX NPUBOANT K

10 npoueccos

L —— 3aBUHYMBaHWA Cyw,eCTBEHHOMY CHUHEHUIO 3aXMMHOIro

YCUJIMA NPU TOM e MOMEHTE 3aTAXKKM.
Hpowme Toro, ycununsaetcsa nsHoc!

TAHyLEee ycunue (yeunve 3aruma)

MoMEeHT 3aTAKKM

!l

i

B cBA3K ¢ aTM peKomeHAyeTCA UCMNOob30BaTh NacTy Aaa pe3bbbl AMF

Ne 6339. OHa coaepHUT KOMBUHALMIO BbICOKOIPHEKTUBHBIX TBEPALIX CMAa304HbIX
maTepurasnoB, KoTopas o61agaeT CUHEPrMYeCKUM 3PPEKTOM, TEPMOCTOMKA U1
HecMbiBaema. bnarogapsa onTrMabHOM CKOb3ALLEN COCOBHOCTM OHA CYLLLECTBEHHO
yBENNYNBAET AOCTUraeMoe 3a1MHOE YCH/IME U CPOK CNYyHObl pe3b60oBbIX COEUHEHWN.

Il

I

I

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

80 MexaHu4YeCKMe 3aMUMHbIE npucnoco6neHusn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



ONATPAMMA

Knaccn POYHOCTH

8.8 109 129 10 HPO‘{HO(ETI/I
DIN 787 N YCUNTNW:
C—oE» * x x -
DIN 6379
X x - -
DIN 6330B
DIN 6331 @ @ = o X
Nr. 6334
MpoYHOCTL NP pacTAKEeHUn -
IN/mm?] 800 1000 1200 1000
MNpepen Tekyvyectn 640 900 1080 -

[N/mm?]

*Knacc Npo4YHOCTM NOAXOAALLMX BUHTOB

NOACHEHHMA K TABJIULE:

[JonycTiMoe ycunve npeaBapuTeNbHOM 3aTAKKKU

1422 M5 M8 MIO W2 M|4 MI6 WIS M0 M22 N4 HY? W30 M6 MAD Mag
1000 1

600 s
400 s
200 = —
100 == :

60 e

9
.8

= T=IN]

20 v — \
10 = -

> AONYCTUMAA HAFPY3KA HA BUHT: makcumanbHas pacTarMealrowas Harpyska, Kotopaa MOXeT 4eWNCTBOBATbL Ha BUHT MPW OCEBOM U

NPWUIOKEHHOM LEHTPA/IbHO paboyeit Harpy3Ke Kak cymMma Bcex

LEeNCTBYIOLMX YCUNWiA. MNpeaen TeKy4ecTH 06bIYHO UCNOb3YeTCA U3 CoOBpameHnit 6e30MacHOCTM TONIbKO Ha 80%.

> AONYCTUMOE YCWUJIUE NPEABAPUTEJ/IbHOMN 3ATAMKKMU: makcumansHoe yCu/Ine, C KOTOPbIM BUHT MOM¥HO 3aTArMBaTh Npu
3aKpy4nBaHUM ravkun. TabimyHble 3HA4YEHUA UMEIOT CUJTY Npu TpeHum W = 0,14 Ha ONOPHbLIX MOBEPXHOCTAX U pe3bbe, 3TO COOTBETCTBYET

TPEHUIO MPU CPeAHEN MOBEPXHOCTU B CMa3aHHOM COCTOSAHMM.

> HEOBXOAUMAA AJIUHA PbIYAIA: Ota anvHa pblyara 6bl1a paccynMTaHa Ha OCHOBaHUM CPeHEero 3Ha4eHUsA NpUMKAaabpiBaeMoro pyKkamm
YCUANSA, NMOJTYYEHHOTO NPU 3aMepe YCUNIA, MPUNOKEHHbIX PasHbIMU PaboYUMU.

HJIACC NPOYHOCTU BUHTOB U TAEK U MOMEHT 3ATAKRU:

Peab6a Hnacc | M6 M8 M10 | M12 | M14 | M16 | M18 | M20 | M22 | M24 | M27 | M30 | M36 | M42 | M48
npoy-
LWar mm | poctu 1 125 | 150 | 1.75 2 2 250 | 250 | 250 3 3 3.50 4 4.50 5
Fanku:
HecTkocTb
DIN6330/6331/6334 HRC| 10 25-35 20-30
UcnbiTaTenbHoe ycunve
(AS x Sp) DIN EN 208982 kN 10 209 | 38.1 60 88 121 165 203 260 321 374 486 595 866 - -
Faitkn pna T-o6pa3Hbix na3os DIN508/DIN508L:
Pasmep Mexe | M8x10 [M1ox12[M12x14] - [miexis] - [meoxe2] - [m24xe8[ - [M30x3s[M3exaz2 | M42xas| Masxse
HecTrocTb HRC 22-30
WcnbiTaTensHoe ycunne kN 16 | 20 [ 46 | 67 | - [ 128 | - [ 196 | - [ 282 [ - [ 448 [ 653 | 653 | 653
BuHTBI:
8.8 22-32 [ 23-34
HecTrocTb HRC| 10.9 32-39
12.9 39-44
3Ha4yeHUnA 3aTAKKN: () Mmozienu, He BxogsALmMe B accopTUMeHT AMF.
8.8 (16) (29) (46) (67) 92 125 159 203 252 293 381 466 678 930 | 1222
gﬂmm*;“(“gas";j‘qan’q‘)paSPVL“a"’”*a" kN | 10.9 21 38 60 88 (120) | (163) | (200) | (255) | (315) | (367) | (477) | (583) | (850) | (1165) | (1531)
12.9 (24) (45) 71 103 | (140) | 192 | (234) | 299 | (370) | 431 (560) | (684) | (997) | (1367) | (1797)
8.8 10 19 30 43 59 80 101 129 160 186 242 296 431 591 777
Qgﬁg’gggﬁzg;‘ﬁ;pe\ﬁefaﬁﬁ;‘jgcﬁ kN[ 109 14 27 43 63 86 118 144 184 228 265 345 421 614 843 | 1107
12.9 17 32 51 74 101 138 169 215 266 310 404 493 719 986 | 1296
8.8 (12) (21 (34) (49) 67 91 115 147 182 212 275 337 490 672 882
Hcnerraresiod yensme S XSP) i [ 10.9 17 30 48 70 96) | (130) | (159) | (203) | (252) | (293) | (381) | (466) | (678) | (930) | (1222)
’ 12.9 (20) (35) 56 82 (112) | 152 | (186) | 238 | (294) | 3842 | (445) | (544) | (792) | (1087) | (1428)
JlonycTimoe ycunme 8.8 9 17 26 38 53 73 91 117 146 168 221 269 394 542 714
gggﬂjgﬁg‘;iggggz;:;‘;’;‘ggn”ap“ kN| 109 13 25 38 55 77 107 130 167 208 240 315 384 561 773 | 1018
TEKYYECTM U TPEHMUM | = 0,14 12.9 15 29 44 65 91 125 152 196 243 281 369 449 657 904 | 1191
Heo6x04MMbIi MOMEHT 3aTAXKN 8.8 10 25 46 82 130 206 284 407 542 698 1021 1355 2372 3802 5730
ﬁgg ng’a”g’:TT s e Nm|[ 10.9 14 36 67 120 191 302 405 580 772 994 | 1455 | 1930 | 3378 | 5415 | 8162
TpeHns = 0,14 12.9 17 43 79 141 223 354 474 679 903 | 1163 | 1703 | 2258 | 3953 | 6337 | 9571
Heo6x. AnvHa pbivara AnA 8.8 30 65 125 215 330 490 650 870 | 1100 | 1350 - - - - -
ﬁgg;‘;’;‘g;ﬁé‘nﬁn‘:‘g?;;ﬂ";;ﬁQ{ﬁ““”“ mm[ 10.9 42 90 175 300 450 700 920 1200 | 1560 - - - - - -
NPUAOHEHUEM OBbIYHON CUAbI PYK 12.9 51 110 210 360 550 830 1100 1470 1860 - - - - - -
9 °Sqﬁ3ﬂ?§£5£3#i‘%h§M " Nm| - 60 80 90 100 | 110 | 125 | 140 | 150 170 | 185 | 225 | 240 | 300 | 330 | 410
BpaLlamoLwmm ycunvem. “*Ucxops
13 8TOro PacCUNTLIBAGTCA yeune kN - 54 53 48 43 43 43 43 42 42 43 45 43 45 46 50
npeasapuTe/ibHOW 3aTAXKN
“C atim younmenm 18689 OnacHocTb TeKy:Z(éia Yrpo3a 0cBOGOXAEHMA 3amaTbiX feTanei Npu cnob3yemol paboyei Harpysxe
npeaBapUTE/IbHOM 3aTAKKM 02 1 aspyuiermn 'y—‘
12.9

AS = HOMMHA/IEHOE CeYeHMe 3aMUMa B Mm? / Sp = UcnbiTaTeNbHOE HanpseH1e B H/MM? / Rm = MUHUManbHas NPOYHOCTb NPU PaCTAMEHUN H/mm? / M = KO3 dUUMEHT TpeHna

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

B0O3MOMHbI TEXHUYECKNE UBMEHEHUA.

MexaHuyecKue 3amuMHbie npucnoco6nernus 81




BuHTbI anA T-o6pa3Hbix Na3oB

DIN 787 5
BuHTbI anAa T-06pasHbIX Na30B smasa|  DXmaaxL A| B EK * yn?CcE’E;Ka
HosaHble, T-06pasHan nasosas Hanpae/soLwas oTgppeseposaHa, [d]
HaKaTaHHan pesbba, NpowTamnosaHbl 10roTunomM AMF 1 KNaccom NpoYHOCTHU. M6x6x25 57 | 15 | 10 4 9 25
M6 - M12 yny4weHbl go Knacca npoyHocTtv 10.9, M6x6x40 57 | 28 10 4 12 25
M14 - M42 yny4weHbl o Kiacca NnpoyHocTH 8.8. MEx6x63 57 | 40 10 2 18 25
M8x8x32 7,7 22 13 6 20 25
M8x8x50 7,7 35 13 6 25 25
M8x8x80 7,7 50 13 6 30 25
M10x10x40 9,7 30 15 6 30 25
M10x10x63 9,7 45 15 6 50 25
M10x10x80 9,7 50 15 6 60 25
M10x10x100 9,7 60 15 6 70 25
(M12x12x50) 11,7 | 33 18 7 60 25
M12x12x63 11,7 | 40 18 7 65 25
M12x12x80 11,7 | 55 18 7 75 25
M12x12x100 11,7 | 65 18 7 90 25
M12x12x125 11,7| 75 18 7 110 25
M12x12x160 11,7 | 100 18 7 135 -
M12x12x200 11,7 | 120 18 7 160 -
(M12x14x50) 13,7 | 33 22 8 70 25
M12x14x63 13,7 | 45 22 8 80 25
M12x14x80 13,7 | 55 22 8 100 25
M12x14x100 13,7 | 65 22 8 110 25
M12x14x125 13,7 | 75 22 8 120 25
M12x14x160 13,7 | 100 | 22 8 150 -
M12x14x200 13,7 | 120 | 22 8 180 -
M14x16x63 15,7 | 45 25 9 115 25
M14x16x80 15,7 | 55 25 9 130 25
M14x16x100 15,7 | 65 25 9 150 25
M14x16x125 15,7 | 75 25 9 180 25
M14x16x160 15,7 | 100 | 25 9 220 25
D o M14x16x250 | 15,7 | 150 | 25 | 9 | 300 -
(M16x16x63) 15,7 | 45 25 9 140 25
] (M16x16x80) 15,7 | 55 25 9 160 10
(M16x16x100) 15,7 | 65 25 9 180 10
(M16x16x125) 15,7 | 85 25 9 225 10
! (M16x16x160) | 157 | 100 | 25 | 9 270 10
(M16x16x200) 15,7 | 125 | 25 9 315 -
m (M16x16x250) [ 157 | 150 | 25 | 9 | 380 -
M16x18x63 17,7 | 45 28 10 160 25
| M16x18x80 |17,7| 55 | 28 | 10 | 185 10
— M16x18x100 17,7 | 65 28 10 203 10
M16x18x125 17,7 | 85 28 10 245 10
—— J M16x18x160 17,7 | 100 | 28 10 280 10
M16x18x200 17,7 | 125 | 28 10 330 -
M16x18x250 17,7 | 150 | 28 10 430 -
(M20x20x80) | 19,7 | 55 | 32 | 12 | 290 -
(M20x20x100) | 19,7 | 65 | 32 | 12 | 340 -
A __|'= (M20x20x125) | 19,7 | 85 | 32 | 12 | 390 -
! (M20x20x160) 19,7 | 110 | 32 12 470 -
bt (M20x20x200) 19,7 | 125 | 32 12 550 -
i (M20x20x250) 19,7 | 150 | 32 12 670 -
o UE t (M20x20x315) 19,7 | 190 | 32 12 800 -
M20x22x80 21,7 | 55 35 14 330 -
M20x22x100 21,7 | 65 35 14 370 -
M20x22x125 21,7 | 85 35 14 428 -
M20x22x160 21,7 | 110 | 35 14 500 -
M20x22x200 21,7 125 | 35 14 570 -
M20x22x250 21,7 | 150 | 35 14 680 -
M20x22x315 21,71 190 | 35 14 820 -
(M24x24x100) | 23,7 | 70 | 40 | 16 | 540 -
(M24x24x125) (237 | 85 | 40 | 16 | 600 -
(M24x24x160) 23,7 | 110 | 40 16 770 -
(M24x24x200) | 23,7 | 125 | 40 16 900 -
(M24x24x250) | 23,7 | 150 | 40 | 16 | 960 -
(M24x24x315) 23,7 | 190 | 40 16 1270 -
(M24x24x400) | 23,7 | 240 | 40 | 16 | 1410 -
M24x28x100 27,7 | 70 44 18 650 -
M24x28x125 27,7 | 85 44 18 720 -

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

82 MexaHuuecKue 3amMUMHbIE npucnoco6neHunn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



BuHTbl gnA T-o6pa3Hbix Na3oB

DIN 787 (MpoaoneHue)

Ne Bec YnakoBKa
BuHTbI ana T-06pasHbIX Na3oB sakasa| DXmaxb | AL B E K (VE)
KoBaHble, T-06pa3Has nasosas Hanpae/stoLas oTdhpeseposaHa, La]
HaKaTaHHan pesbba, NpoLTamMnoBaHbl 10roTMnomM AMF 1 KNaccoMm NpoYHOCTU. 80663 M24x28x160 | 27,7 | 110 | 44 | 18 800 -
M6 - M12 ynyuwieHsl 0 Knacca npo4HocTv 10.9, 85712 | M24x28x200 |27,7 | 125 | 44 | 18 | 950 -

M14 - M42 ynyudiweHbl 0 Knacca npo4yHocTH 8.8. 80671 M24x28x250 27.7 | 150 | 44 18 1120 N

84087 M24x28x315 27,7 | 190 | 44 18 1350 -
80689 M24x28x400 27,7 | 240 | 44 18 1490 -
87643 | (M27x32x160) | 31,6 | 100 | 50 | 20 1168 -
87783 | (M27x32x200) | 31,6 | 135 | 50 | 20 1345 -
87809 | (M27x32x315) | 31,6 | 200 | 50 | 20 1828 -
80697 M30x36x125 356 | 80 | 54 | 22 1250 -
85720 M30x36x160 356 | 110 | 54 | 22 1440 -
80705 M30x36x200 356 | 135 | 54 | 22 1630 -
85738 M30x36x250 35,6 | 150 | 54 | 22 1920 -
80713 M30x36x315 35,6 | 200 | 54 | 22 2100 -
80721 M30x36x500 35,6 | 300 | 54 | 22 3300 -
80739 M36x42x160 41,6 | 100 | 65 | 26 2200 -
80747 M36x42x250 416 | 175 | 65 | 26 2820 -
80754 M36x42x400 41,6 | 250 | 65 | 26 3930 -
80762 M36x42x600 41,6 | 340 | 65 | 26 5480 -
84145 M42x48x160 47,6 | 100 | 75 | 30 3400 -
84152 M42x48x250 47,6 | 175 | 75 | 30 4300 -
84160 M42x48x400 476|250 | 75 | 30 5800 -

() aHanornyHo DIN.
Ha 3aKkas:

Ll,pyrme pasmepbl NOCTaBAAKTCA Ha 3aKas.

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YecKUe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 83



BuHTbI anA T-o6pa3Hbix Na3oB

DIN 787

Ne Bec

BuHTbI anA T-06pasHbIX Na3oB sawasa| DXmaxb | A B E K
B KOM/IEKTe ¢ wecTurpaHHom rarvikor DIN 6330B u waw6oin DIN 6340. [d]
HoBaHble, T-06pasHasn nasosas Harnpasasowas oThpeseposaHa, HakaTaHHasn M6x6x25 57 | 15 | 10 4 19
pesbba, npowTammnoBaHbl ¢ orotunoM AMF 1 Knaccom NPOYHOCTH. M6x6x40 57 | 28 10 4 22
Mo, M1 yoyauese oo acca poworms 09, wowes | 57| a0 |10 | & | 2
M8x8x32 7,7 22 13 6 40
M8x8x50 7,7 35 13 6 45
M8x8x80 7,7 50 13 6 55
M10x10x40 9,7 30 15 6 65
| M10x10x63 9,7 45 15 6 80
M10x10x80 9,7 50 15 6 90
M10x10x100 9,7 60 15 6 110
M12x12x50 11,7 | 35 18 7 120
M12x12x63 11,7 | 40 18 7 128
M12x12x80 11,7 | 55 18 7 130
M12x12x100 11,7 | 65 18 7 145
M12x12x125 11,7 75 18 7 170
M12x12x160 11,7 | 100 18 7 195
M12x12x200 11,7 | 120 18 7 220
M12x14x50 13,7 | 35 22 8 130
M12x14x63 13,7 | 45 22 8 145
M12x14x80 13,7 | 55 22 8 155
M12x14x100 13,7 | 65 22 8 155
M12x14x125 13,7 | 75 22 8 180
M12x14x160 13,7 | 100 | 22 8 210
M12x14x200 13,7 | 120 | 22 8 240
M14x16x63 15,7 | 45 25 9 200
D M14x16x80 |157| 55 | 25 | 9 | 220
M14x16x100 15,7 | 65 25 9 230
\ M14x16x125 15,7 | 75 25 9 280
M14x16x160 15,7 | 100 | 25 9 310
M14x16x250 15,7 | 120 | 25 9 390
! (M16x16x63) 15,7 | 45 25 9 250
(M16x16x80) 15,7 | 55 25 9 275
e (M16x16x100) | 157 | 65 | 25 | 9 290
(M16x16x125) 15,7 | 85 25 9 300
! (M16x16x160) | 15,7 | 100 | 25 9 380
. (M16x16x200) 15,7 | 125 | 25 9 435
(M16x16x250) | 15,7 | 150 | 25 9 530
| M16x18x63 17,7 | 45 28 10 260
T M16x18x80 | 17,7 | 55 | 28 | 10 | 305
M16x18x100 17,7 | 65 28 10 315
M16x18x125 17,7 | 85 28 10 360
M16x18x160 17,7 | 100 | 28 10 400
A - M16x18x200 17,7 | 125 | 28 10 448
I ' M16x18x250 17,7 | 150 | 28 10 560
< (M20x20x80) | 19,7 | 55 | 32 | 12 | 520
A (M20x20x100) 19,7 | 65 32 12 570
OE (M20x20x125) (19,7 | 85 | 32 | 12 | 560
(M20x20x160) 19,7 | 110 | 32 12 680
(M20x20x200) 19,7 | 125 | 32 12 700
(M20x20x250) | 19,7 | 150 | 32 | 12 | 800
(M20x20x315) 19,7 | 190 | 32 12 940

M20x22x80 | 21,7 | 55 | 35 | 14 | 530
M20x22x100 |21,7| 65 | 35 | 14 | 610
M20x22x125 | 21,7 | 85 | 35 | 14 | 670
M20x22x160 | 21,7 | 110 | 35 | 14 | 710
M20x22x200 | 21,7 | 125 | 385 | 14 | 750
M20x22x250 | 21,7 | 150 | 35 | 14 | 850
M20x22x315 | 21,7 | 190 | 35 | 14 | 980
(M24x24x100) | 23,7 | 70 | 40 | 16 | 910
(M24x24x125) 237 | 85 | 40 | 16 | 970
(M24x24x160) | 237 | 110 | 40 | 16 | 1040
(M24x24x200) | 237 | 125 | 40 | 16 | 1265
( )
( )
( )

M24x24x250 23,7 | 150 | 40 16 1410
M24x24x315 23,7 | 190 | 40 16 1640
M24x24x400 23,7 | 240 | 40 16 1780
M24x28x100 27,7 | 70 44 18 980

M24x28x125 27,7 | 85 44 18 1010

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

84 MexaHuuecKue 3aMUMHbIE npucnoco6neHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



BuHTbl gnA T-o6pa3Hbix Na3oB

DIN 787 (MpoaoneHue)

BuHTbI AnA T-06pa3HbIX Na30B

B KOMMJ/IEKTe ¢ wecturpaHHom ravikon DIN 6330B u wai6or DIN 6340.
HoBaHble, T-o6pasHas na3oBas Hanpasnsowas oTgpesepoBaHa, HaKaTaHHasA
pesbb6a, NpoLTaMnoBaHb! ¢ 1orotunom AMF 1 K1accoM NpoYHOCTM.

M6 - M12 yny4wweHbl Ao knacca npoyHocTr 10.9,

M14 - M42 yny4iweHbl fo Knacca npoyHocTH 8.8.

Ne DxnasxL AlBs | E| k| B
3aKa3a [g]

81109 M24x28x160 27,7 | 110 | 44 18 1150
85894 M24x28x200 27,7 | 125 | 44 18 1240
81117 M24x28x250 27,7 | 150 | 44 18 1500
81604 M24x28x315 27,7 | 190 | 44 18 1730
81125 M24x28x400 27,7 | 240 | 44 18 1860
81133 M30x36x125 356 | 80 | 54 | 22 1860
85902 M30x36x160 35,6 | 110 | 54 | 22 1950
81141 M30x36x200 356 | 135 | 54 | 22 2230
85910 M30x36x250 35,6 | 150 | 54 | 22 2555
81158 M30x36x315 35,6 | 200 | 54 | 22 2950
81166 M30x36x500 356 | 300 | 54 | 22 3950
81174 M36x42x160 41,6 | 100 | 65 | 26 3220
81182 M36x42x250 41,6 | 175 | 65 | 26 3840
81190 M36x42x400 41,6 | 250 | 65 | 26 4950
81208 M36x42x600 41,6 | 340 | 65 | 26 6500
84178 M42x48x160 47,6 | 100 | 75 | 30 6000
84186 M42x48x250 47,6 | 175 | 75 | 30 6900
84194 M42x48x400 47,6 | 250 | 75 | 30 8400

() aHanornyHo DIN.
Ha 3aKkas:

[pyrve paamepbl NOCTaB/AOTCA Ha 3aKas.

YKasaHue:

HauvectBo AMF HauymHaeTcA ¢ KOHTpons matepuanal
HpeneHble 601Tbl U3roTaBIMBAIOTCA HA aBTOMATUYECKUX KY3HEUHbIX
ycTaHoBKax. [locne NpoTArMBaHUA HaKkaTbIBaeTCA pesbba.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHnYyecKue 3amMUMHbIe npucnoco6neHna 85



BuHTbl gNnA T-06pa3HbIX Na3oB

DIN 787 5
[
BuHTbI anA T-o6pasHbix na3os (12.9) samgea| DXnaaxL | A | B | E | K e | e
HosaHble, T-06pasHasn nasosas HanpaeAAowas NpoTaHyTa, [d]
HaKaTaHHasA pesb6a, yyulleHbl 40 Kaacca NpoyHoCTH 12.9. 83956 M10x10x40 9713 |15 ] 6 25 30
MpoLTamnoBaHbl C K1aCCOM NPOYHOCTH. 83972 M10x10x50 97| 35 | 15 6 25 40
83998 | M10x10x80 | 97 | 50 | 15 | 6 25 60
83923 | M10x10x100 | 9,7 | 60 | 15 | 6 25 70
86140 | M12x12x50 | 11,7| 35 | 18 | 7 25 60
86231 Mi2x12x63 | 11,7| 40 | 18 | 7 25 65
86157 | Mi2x12x80 |11,7| 55 | 18 | 7 25 75
86256 | M12x12x100 | 11,7| 65 | 18 | 7 25 90
86165 | Mi2xi2x125 | 11,7| 75 | 18 | 7 25 110
87304 | Mi2x12x160 |11,7| 100 | 18 | 7 - 135
Z 86173 | M12x12x200 | 11,7 | 120 | 18 | 7 - 160
Z 86181 M12x14x50 [ 13,7] 35 | 22 | 8 25 70
Z 86611 M12x14x63 | 13,7| 45 | 22 | 8 25 80
= 86199 | M12x14x80 |13,7| 55 | 22 | 8 25 100
Z 86678 | M12x14x100 |137| 65 | 22 | 8 25 110
86207 | Mi2x14x125 [13,7| 75 | 22 | 8 25 120
87320 | Mi2x14x160 |137| 100 | 22 | 8 - 150
86215 | M12x14x200 | 137|120 | 22 | 8 - 180
86264 | (M16x16x63) |157| 45 | 25 | 9 25 140
87346 | (M16x16x80) |157| 55 | 25 | 9 10 160
86272 | (M16x16x100) | 157 | 65 | 25 | 9 10 180
. 87361 | (M16x16x125) |157| 85 | 25 | 9 10 225
¢ 86280 | (M16x16x160) | 157 | 100 | 25 | 9 10 270
87387 | (M16x16x200) | 157 | 125 | 25 | 9 - 315
86298 | (M16x16x250) | 15,7 | 150 | 25 | 9 - 380
86306 | M16x18x63 | 17,7 | 45 | 28 | 10 25 160
86629 | M16x18x80 |17,7| 55 | 28 | 10 10 185
86314 | M16x18x100 |17,7| 65 | 28 | 10 10 203
86645 | M16x18x125 |17,7| 85 | 28 | 10 10 230
D 86322 | M16x18x160 | 17,7 | 100 | 28 | 10 10 280
T 87403 | M16x18x200 | 17,7 | 125 | 28 | 10 - 330
I 86330 | M16x18x250 | 17,7 | 150 | 28 | 10 - 430
86421 | (M20x20x80) |197| 55 | 32 | 12 - 290
86439 | (M20x20x125) | 19,7 | 85 | 32 | 12 - 390
87429 | (M20x20x160) | 19,7 | 110 | 32 | 12 - 470
- 86447 | (M20x20x200) | 19,7 | 125 | 32 | 12 - 550
87437 | (M20x20x250) | 19,7 | 150 | 32 | 12 - 670
86454 | (M20x20x315) | 19,7 | 190 | 32 | 12 - 800
- 86348 M20x22x80 | 21,7 | 55 | 35 | 14 - 330
86355 | M20xeex125 |217| 85 | 35 | 14 - 428
] 87445 M20x22x160 | 21,7 | 110 | 35 | 14 - 500
86363 | M20x22x200 | 217|125 | 35 | 14 - 570
87510 | M20x22x250 | 21,7 | 150 | 35 | 14 - 680
A 86371 | M20x22x315 | 21,7 | 190 | 35 | 14 - 820
= ' 86462 | (M24x24x100) | 237 | 70 | 40 | 16 - 540
~ 86470 | (M24x24x160) | 23,7 | 110 | 40 | 16 - 770
Y 87577 | (M24x24x200) | 237 | 125 | 40 | 16 - 900
OE 86488 | (M24x24x250) | 23,7 | 150 | 40 | 16 - 960
86496 | (M24x24x400) | 23,7 | 240 | 40 | 16 - 1410
86389 | M24x28x100 |27,7| 70 | 44 | 18 - 650
86397 | M24x28x160 | 27,7 | 110 | 44 | 18 - 800
87585 | M24x28x200 | 27,7 | 125 | 44 | 18 - 950
86405 | M24x28x250 | 27,7 | 150 | 44 | 18 - 1120
86413 | M24x28x400 | 27,7 | 240 | 44 | 18 - 1490
81281 | M30x36x160 | 356 | 110 | 54 | 22 - 1950
81364 | M30x36x200 | 356 | 135 | 54 | 22 - 2230
81463 | M30x36x250 | 356 | 150 | 54 | 22 - 2555
82131 | M30x36x315 | 356 | 200 | 54 | 22 - 2950

Moaxoaawme ans Hux ravikm DIN 6330B v wai6bl DIN 6340.
() aHanoruyHo DIN.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

86 MexaHuuecKue 3aMUMHbIE npucnoco6ne|-|m=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



BuHTbl gnA T-o6pa3Hbix Na3oB

Nr. 797

BUHT c pomGOBUAHOM FO/IOBKOM

HoBsaHble, T-o6pasHas nasosas HanpasnatoLan oThpeseposaHa,
HaKaTaHHas pe3bb6a, y/y4lleHbl O Kiacca NPoYHOCTH 8.8.

3a cYeT YMEeHbLLEeHWA NI0CKOCTM NpUieraH1a B nasax Harpy3oyHas
CMOCOGHOCTb MeHbLUe, YeM Npu cpaBHUMbIX pasmepax DIN 787.

Ne DxnaaxL AlBs | E| k| B
3aKa3a

[a]
87296 | M12x14x50 | 137 35 | 22 | 8 | 70

87312 M12x14x 80 13,7 | 55 22 8 100
87338 M12x14x125 13,7 | 75 22 8 120
87353 M16x18x 63 17,7 | 45 28 10 160
87379 M16x18x100 17,7 | 65 28 10 220
87395 M16x18x160 17,7 | 100 | 28 10 280
86793 M20x22x 80 21,7 | 55 35 14 330
86801 M20x22x125 21,7 | 85 35 14 430
86819 M20x22x200 21,7 | 120 | 35 14 570
86827 M24x28x100 27,7 70 44 18 650
86959 M24x28x125 27,7 | 85 44 18 770
87114 M24x28x250 27,7 | 150 | 44 18 1120

Moaxoasawwe rankun DIN 6330B v wari6bl DIN 6340.

NMpumeHeHuUe:

[lononHWTeNbHOE MECTO 3aXMMa Ha Ye 3aaToM NPUCMOCOBNEHNN.
[lononHWTeNbHOE MECTO 3aXMMa MOXHO OpraHK30BaTh U NO3e, HECMOTPA
Ha TO, 4To T-06pasHble Nasbl CTO/IAa CTaHKA yKe 3aHATbl. BUHT ¢ pom6oBHaHOM
rosioBKov Ne MOXHO BCTaBUTb B T-06pa3Hblit na3 cBepxy. TaKke BO3MOKHa
KOMGMHaLMA poM60OBUAHOIO ycTaHoBoYHOro cyxaps Ne 510 n wtndToBoro
BuHTa DIN 6379.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 87



YcTaHOBO4YHbIE WTUPTbI

DIN 6379 5

YcTaHOBOYHbBIE WTU(TbI sawasa| DXL | B1| B2 | O | Ynvme

HaKaTaHHan pesb6a. M6 - M12 yny4iieHbl A0 Kaacca npo4HocT 10.9, [d]

M14 - M42 ynyuiweHbl 40 Kaacca NpoYHOCTH 8.8. 84772 M 6x 32 9 16 8 50

J/IMHBI yCTaHOBOYHBIX WTUPTOB, CneumansHo pa3paboTaHHble gupmort AMF 86546 M 6x 40 9 20 9 50

[N 3aXMMa, NpyBefeHbl B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTHOM KiaccubuKaumen. 34780 M 6x50 9 30 1 50
85522 M 6x 63 9 40 14 50
84798 M 6x 80 9 50 18 50
81257 M 8x 40 11 20 10 100
84806 M 8x 63 11 40 20 50
81273 M 8x 80 11 50 25 50
84814 M 8x100 11 63 30 50
84756 M 8x125 11 75 36 50
84822 M 8x160 11 100 45 50
81299 M10x 50 13 25 25 50
84830 M10x 80 13 50 40 50
86041 M10x100 13 75 50 50
81315 M10x125 13 75 62 25
85928 M10x160 13 100 80 50
84848 M10x200 13 125 100 -
84855 M12x 50 15 25 37 25
81331 M12x 63 15 32 45 25
84863 M12x 80 15 50 55 50
81349 M12x100 15 63 70 50
84871 M12x125 15 75 90 25
85480 M12x160 15 100 113 25
84889 M12x200 15 125 140 -
81372 M14x 63 17 32 80 25
84467 M14x80 17 50 85 25
81380 M14x100 17 63 90 25
84475 M14x125 17 75 120 25
81398 M14x160 17 100 150 25

86553 M14x200 17 | 125 195 -
84897 M14x250 17 | 160 240 -

D 84905 | M16x63 | 19 | 32 85 25
- - 81414 | M16x80 | 19 | 50 | 105 25
84913 | M16x100 | 19 | 63 | 130 25
) 81422 | Mi6x125 | 19 | 75 | 160 25
84921 | M16x160 | 19 | 100 | 218 25
85498 | M16x200 | 19 | 125 | 280 -
84939 | M16x250 | 19 | 160 | 325 -
g 85548 | M16x315 19 | 180 | 425 -
85472 | M16x500 | 19 | 315 | 650 -
84947 | M18x80 | 23 | 50 | 130 25
- 84954 | M18x125 | 23 | 75 | 200 25
Y 86561 | M18x160 | 23 | 100 | 255 -
81471 | M18x200 | 23 | 125 | 320 -
81489 | M18x250 | 23 | 150 | 400 -
84962 | M18x315 | 23 | 180 | 500 -
Y 84970 | M20x80 | 27 | 32 | 185 -
_ 84988 | M20x125 | 27 | 70 | 255 -
J_ @ 85506 | M20x160 | 27 | 100 | 330 -
‘ A 81513 | M20x200 | 27 | 125 | 410 -

81521 M20x250 27 | 160 510 -
84996 M20x315 27 | 200 640 -
85977 M20x400 27 | 250 815 -
85001 M20x500 27 | 315 | 1020 -
85019 M22x100 31 45 270 -
81539 M22x160 31 | 100 430 -
86579 M22x200 31 | 125 500 -
81554 M22x250 31 | 160 670 -
86595 M22x315 31 | 180 790 -
85027 M22x400 31 | 250 | 1070 -
85035 M24x100 35 45 290 -
85563 M24x125 35 70 380 -
81570 M24x160 35 | 100 470 -
85514 M24x200 35 | 125 580 -
81596 M24x250 35 | 160 730 -
86009 M24x315 35 | 200 920 -
85043 M24x400 35 | 250 | 1160 -

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

88 MexaHuueckue samuMHbIE npucnoco6neum=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



YcTaHOBO4YHbIE WUTUPTbI

DIN 6379 (MpoponxeHue)

Ne Bec YnakoBKa
YcTaHOBOUYHbIE WTURTHI sawasa| DXb- | Bl | B2 (VE)
HaKaTtaHHaA pe3bba. M6 - M12 ynyyleHbl Ao kKnacca npoyHocTn 10.9, (o]
M14 - M42 ynyyiweHbl fo Kaacca NpoYHoCTH 8.8. 86025 | M24x500 35 | 315 | 1460 -
JIMHBI yCTaHOBOYHbIX LWTUTOB, cneuuanbHo paspaboTaHHble dupmoin AMF 85050 | M24x630 35 | 315 | 1860 -

ONA 3aXKnma, npuBeaeHbl B COOTBETCTBMU CO CTaHAAPTHOU Knaccw¢wxaumem. 81695 M27x125 39 56 485 -

81703 M27x200 39 | 125 770 -
81711 M27x315 39 | 200 | 1110 -
86587 M27x400 39 | 250 | 1535 -
81729 M27x500 39 | 315 | 1930 -
85068 M30x125 43 56 590 -
81612 M30x200 43 | 125 950 -
81620 M30x315 43 | 200 | 1490 -
81638 M30x500 43 | 315 | 2360 -
81646 M30x700 43 | 400 | 3300 -
81661 | M30x1000 | 43 | 400 | 4700 -
85076 M36x160 51 80 1100 -
81653 M36x200 51 | 125 | 1340 -
85084 M36x250 51 | 160 | 1710 -
85555 M36x315 51 | 200 | 2150 -
85092 M36x400 51 | 250 | 2700 -
81679 M36x500 51 | 315 | 3450 -
81687 M36x700 51 | 400 | 4750 -
85589 M42x315 59 | 200 | 2950 -
85597 M42x400 59 | 250 | 3750 -
85530 M42x500 59 | 315 | 4690 -

DIN 6379 5
YcTaHOBOYHbIE WTUGTLI (12.9) samasa| DXL | Bl | B2 | % i
HaKaTaHHas pe3bba. ynyylleHHana cTasb, Kacc NpoYyHocTH 12.9. [l
YCTaHOBOYHbIE WTUGTHI, CNieuuanbHo paspaboTaHHble dupmoi AMF gis samuma, 82123 | M12x 80 15 | 50 55 50
npuBefeHbl B COOTBETCTBME CO CTAHAAPTHBIMM YUCAAMU B JIMHENHON KNaccuduKaLmm. 39193 | M12x100 | 15 | 63 70 25
89250 M12x125 15 75 90 25
89276 M12x160 15 100 113 25
82180 M16x 80 19 50 105 25
82263 M16x100 19 63 130 25
— D 85571 M16x125 19 75 160 25
o T 87734 M16x160 19 | 100 218 25

87759 M16x200 19 | 125 280 -
87791 M16x250 19 | 160 325 -
87668 M20x125 27 70 255 -

87684 M20x160 27 | 100 330 -
87700 M20x200 27 | 125 410 -
% 87742 M20x250 27 | 160 510 -
87833 M20x315 27 | 200 640 -
87692 M20x500 27 | 315 | 1020 -
-~ 88286 M24x160 35 | 100 470 -
Y 88930 M24x200 35 | 125 580 50
89094 M24x250 35 | 160 730 -
89136 M24x315 35 | 200 920 -
89151 M24x400 35 | 250 | 1160 -
Y 89177 M24x500 35 | 315 | 1460 -

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YeCcKMUe 3aUMHbIe npucnoco6neum=| 89



Cyxapu pnqa T-o6pa3Hbix Na3oB

DIN 508 5
[
Cyxapu pna T-o6pa3Hbix Na3oB (YCTaHOBOYHbIE) 3a:;3a Dxnas | A | E | H K > yn?CCE’l)BKa
YNYHLWEHHBIW, Knacc npoyHocTv 10. MosHy0 Harpy3o4Hyo [d]
CMOCOBHOCTb raiku 415 T-06pasHbIX NasoB MOMHO A0CTHYbL 80002 M 5x 6 57110 | 8 4 4 50
TOJIbKO NpU CBMHYMBAHUK MO BCEen ANHe pe3b6bl. 80010 M6x 8 7,7 13 10 6 9 100
80028 | M8x10 | 97| 15 | 12 | 6 12 100
140301 | Mexi2* |[11,7| 18 | 14 | 7 22 50
80036 | M10x12 |11,7| 18 | 14 | 7 22 50
140327 | Msex14* [137] 22 | 16 | 8 41 50
80234 | M1ox14* [137] 22 | 16 | 8 37 50
80044 | M12x14 |137| 22 | 16 | 8 35 50
153460 | M8x16* |157| 25 | 18 | 9 50 25
80366 | M1oxi6* |157| 25 | 18 | 9 60 25
80168 | M12x16* [157| 25 | 18 | 9 50 25
80051 | M14x16* [157| 25 | 18 | 9 50 25
153478 | Mex18* [17,7| 28 | 20 | 10 | of 25
81265 | M10x18* [17,7| 28 | 20 | 10 | 87 25
158907 | Mi2x18* |17,7| 28 | 20 | 10 | 82 25
80176 | M14xig* [17,7| 28 | 20 | 10 | 70 25
80069 | Miex18 [17,7| 28 | 20 | 10 | 70 50
80184 | M16x20* |19,7| 32 | 24 | 12 | 110 25
80077 | M18x20* [197| 32 | 24 | 12 | 110 25
155630 | Mi6x22* [21,7| 35 | 28 | 14 | 176 25
80242 | M18x22* [217| 35 | 28 | 14 | 163 10
A 80085 | M20x22 [217| 35 | 28 | 14 | 155 25
159418 | Mi6x24* [237| 40 | 32 | 16 | 260 10
80192 | M20x24* |237| 40 | 32 | 16 | 235 10
! . 80093 | M22x24* |237| 40 | 32 | 16 | 220 10
o 159426 | Mi6x28* [27,7| 44 | 36 | 18 | 383 -
158899 | M20x28* |27,7| 44 | 36 | 18 | 355 -
80358 | M22xe8* |27,7| 44 | 36 | 18 | 340 10
E 80101 | M24x28 |[27,7| 44 | 36 | 18 | 322 -
80200 | M24x30* |297| 48 | 38 | 19 | 440 -
80119 | M27x32* [31,6| 50 | 40 | 20 | 460 -
‘ 80218 | M24x36* |356| 54 | 44 | 22 | 700 .
/ 80127 | M30x36 |356| 54 | 44 | 22 | 590 -
o - 80226 | M30x42* |41,6| 65 | 52 | 26 | 1150 -
‘ 80135 | M36x42 |416| 65 | 52 | 26 | 1010 -
80143 | M42xa8 |476| 75 | 60 | 30 | 1600 -
80150 | M48x54 [536| 85 | 70 | 34 | 2300 -

* Ctapbivi ctaHgapT 1928 unu 3aBogckov ctaHgapT AMF.
Ha 3aKas:
CneupanbHble MogndUKaumm Ha 3aKas.

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

90 MexaHuuecKUE 3aMUMHbIE npucnoco6neHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



Cyxapu pnqa T-o6pa3Hbix Na3oB

Ne 508F
Ne D Al E|F | H | Kk|L|EBee
Cyxapu gna T-o6pa3Hbix na30B nar. aaKasa xnas
(T-06pasHbIi cyxapb), C MPYKMHOW. yy4LleHHasA cTasb, Kaacc npoyHocTv 10. (o]
MpyuHa: HepragetoLas BbICOKOKAYECTBEHHAA CTab. 89730 M8x12 11,7 18 | 125 | 14 7 31 24
89748 M10x12 11,7 | 18 | 125 | 14 7 31 21
89755 M8x14 13,7 22 |135| 16 8 33 42
89763 M10x14 13,7 22 |135| 16 8 33 38
89771 M12x14 13,7 | 22 | 135| 16 8 33 34
89789 M8x16 15,7 25 | 155 | 18 9 42 63
89797 M10x16 15,7 25 | 155 | 18 9 42 60
89813 M10x18 17,7 28 [175| 20 10 43 87
89839 M16x18 17,7 28 (175 | 20 10 43 70
89904 M20x22 21,7| 35 |21,5| 28 14 56 153
MpeumyluecTBo:
- CTabunbHOE NOIOKEHWNE 3aXKMMHOr0 YCTPOMCTBA 6€3 3aroTOBKH,
0COBEHHO B BEPTUKA/IbHOM MOJIOHEHUM.
- Jlerkoe npuBuH4YMBaHME yCTaHOBOYHOIO mTM¢Ta, TArM U T.AO.
(6e3 ,novcKa pe3bbbl Bcenyo®)
£ - 3(PPeKT oYMLLEeHNA Na3oB
A
|
!
‘ T
\ >~ I «
|
T
|
\
|
Lrr ¥
Ne 508L
Ne Bec YnaKoBKa
Cyxapu pna T-06pasHbIX Na3oB, sawasa| DXM@ | A | E L H KL (VE)
ANMHHaA dopma [od
84640 M5x6 57 10 8 4 20 8 50
yAyyLIEHHas CTasb, Kaacc NpoyHocTy 10.
84657 M6x8 7,7 13 10 6 26 14 50
84665 M8x10 9,7 15 12 6 30 30 50
84673 M10x12 11,7 | 18 14 7 36 49 50
84681 M12x14 13,7 | 22 16 8 44 82 25
84699 M14x16 15,7 | 25 18 9 50 120 50
84707 M16x18 17,7 | 28 20 10 56 170 10
84715 M18x20 19,7 | 32 24 12 64 260 10
84723 M20x22 21,7 | 35 28 14 70 360 -
84749 M24x28 27,7 | 44 36 18 88 730 -
84764 M30x36 35,6 | 54 44 22 | 108 | 1390 -

HANMHHAA dopma“ npegoxpaHAeT nasbl CTO/IOB HA NPELM3NOHHBIX CTaHKaXx.

QJ

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHu4yecKue 3aUMHble I'IpVICHOCOGHEHMH o1



_A_mp@ Cyxapu gnAa T-o6pasHbIX Na3oB

Ne 510 .
Cyxapu gna T-o6pa3Hbix na3oB ,,pom6* sanasa| DX nplgﬂsggm AL E | HIK * yne(l\?(cé')a"a
YNYYLLEHHAsA CTaslb, KIACC MPOYHOCTM CM. B PACTOJIOMEHHOM PAAOM TabmLe. [d]
3a cYeT YMEeHbLUIEHWA MIOCKOCTH NpuieraHns B T-06pasHbiX nasax Harpy3odHas 85993 M 6x8 8 76 | 13 | 10 | 58 7 50
CMOCOBGHOCTb MeHbLLE, YeM NpK cpaBHUMbIX pasmepax DIN 508. 87411 M 8x10 8 97 | 15 12 6 11 50
80259 M10x12 8 11,7 | 18 14 7 14 50
158220 M10x14 8 13,7 | 22 16 8 27 50
80267 M12x14 8 13,7 | 22 16 8 22 50
80275 M14x16 6 15,7 | 25 18 9 33 25
158238 M10x18 8 17,7 | 28 20 10 64 25
80283 M16x18 6 17,7 | 28 20 10 46 25
80341 M16x20 8 19,7 | 32 24 12 79 25
80291 M18x20 6 19,7 | 32 24 12 70 25
158246 M16x22 8 21,7 | 35 28 14 119 25
80309 M20x22 6 21,7 | 35 28 14 98 25
88153 M20x24 6 23,7 | 40 32 16 170 -
158253 M16x28 8 27,7 | 44 36 18 278 -
84731 M20x28 8 27,7 | 44 36 18 248 -
80317 M24x28 6 27,7 | 44 36 18 215 -
A 80325 M30x36 6 35,6 | 54 44 22 430 -
‘ 80333 M36x42 6 416 | 65 52 26 690 -
Ly,
‘ v
\
E
:
Ne 508R 5
]
3arotoBKM cyxapeii anAa T-o6pa3HbiX Na3oB samaaa| M8 | A | E | H | K [;C yn?CE?Ka

YnyyweHHas ctanb 0,35-0,45 % C.

84509 6 57 | 10 8 4 4 25
84517 8 7,7 | 13 10 6 10 25
84525 10 97 | 15 12 6 16 50
84533 12 11,7 | 18 14 7 27 50
84541 14 13,7 | 22 16 8 50 50
84558 16 15,7 | 25 18 9 70 25
84566 18 17,7 | 28 20 10 95 25
84574 20 19,7 | 32 24 12 150 25
84582 22 21,7| 35 28 14 210 25
84590 24 23,7 | 40 32 16 300 10

84608 28 |277| 44 | 36 | 18 430 -
84483 32 [31,7] 50 | 40 | 20 630 -
84632 36 [356| 54 | 44 | 22 800 -
84491 42 | 41,6| 65 | 52 | 26 | 1400 -
A 84616 48 47,6 75 | 60 | 30 | 2100 -
84624 54 |536| 8 | 70 | 34 | 3150 -

YKa3saHue:

Tepmoo6paboTKa AN AOCTUKEHMA Knacca npoyHocTh 10 B

. cooTBeTcTBUM € 22-32HRC. 3akanka: 880°C-45 MUHYT, pe3Koe
oxnamgenue B macne 75°C. Otnyck: 550°C-2 yaca. 13 atux
3aroTOBOK MOTYT 6bITb M3rOTOB/IEHbI S3KOHOMUYHbIE ,,FaikK ANs
E T-06pasHbix Na30B“ C HECTAHAAPTHOM pe3bboi.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

92 MexaHUuYeCHKUE 3aHUMHbIE npucnoco6seHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



ramku

DIN 6330B .
LLlecTUrpaHHble raiku aaaaa |PA3WeP| E | M | R |8 * yn?\';g?m
BbicoTor 1,5 d, yny4weHo, knacc npoyHocTH 10. C wapoBMAHBIM KOHLOM MOXET (o]
MCMO/b30BaTLCA HEMOCPEACTBEHHO A1 Wakbbl C KOHYCHbIM BOTHYTbIM TOPLIOM 82362 M6 11,05 9 9 10 5 100
DIN 6319D nnn G. C nn10CKMM KOHLOM Mcnonb3yeTca ana wainb DIN 6340. 82370 M8 [14,40| 12 12 13 9 100
82354 M10 |17,80| 15 15 16 14 50
82388 M10 |18,90| 15 15 *17 20 50
82347 M12 |20,03| 18 17 18 20 50
82396 M12 |21,10| 18 17 *19 28 50
82321 (M14) [23,40| 21 20 21 34 50
82404 | (M14) |24,50| 21 20 *22 45 50
82412 M16 |26,80| 24 22 24 58 50
82420 | (M18) (30,10 27 24 27 83 25
82438 M20 |33,50| 30 27 30 110 25
82339 | (M22) |37,70| 33 30 34 185 10
82446 | (M22) [35,70| 33 30 *32 130 10
82453 M24 |40,00| 36 32 36 195 10
82461 | (M27) |45,60| 40 36 4 280 -
82479 M30 |51,30| 45 41 46 405 -
82487 M36 |61,30| 54 50 55 715 -
» 82495 M42 |72,60| 63 58 65 1170 -
T 82503 M48 |83,90| 72 67 75 1800 B

* Ctapbivi ctaHgapt DIN. () pacwmpeHHbi DIN.

Ne 6334
YaAvHUTeNbHasA raiika sanasa |P2SMEP| E | M | S pee y”?C(E')aKa
BbicoTa 3,0 d, ynyyLleHHas cTasb, Knacc npoyHocTm 10. [l
82651 M6 [11,05| 18 10 8 100
82669 M8 14,40 24 13 19 50
82271 M10 |17,80| 30 16 30 25
82677 M10 |18,90| 30 | *17 42 25
82289 M12 |20,03| 36 18 48 25
82685 M12 |21,10| 36 | *19 64 25
82297 M14 |23,40| 42 21 73 25
82693 M14 |24,50| 42 *22 95 25
82701 M16 |26,80| 48 24 120 25
82719 M18 |30,10| 54 27 170 20
82727 M20 |33,50| 60 30 240 10
82305 M22 |37,70| 66 34 390 10
82735 M22 |35,70| 66 | *32 280 10
82743 M24 |40,00| 72 36 400 -
82750 M27 |45,60| 81 41 600 -
82768 M30 |51,30| 90 46 850 -
T T 82776 | M36 |61,30| 108 | 55 | 1470 -
82784 M42 |72,60| 126 | 65 2340 -
s 82792 M48 [83,90| 144 | 75 3600 -
* Ctapbivi ctaHgapt DIN
NMpumeHeHue:
e YonuHuTtenbHas ravika Ne 6334 ciysuT Npon3BO/IbHbIM

COeAMHUTENbHBIM anemeHToM Mexay DIN 787 (BUHT pnsa
T-o6pasHoro nasa), a Taxke DIN 6379 (ycTaHOBOYHbIN
LWTHUT) M He NpoBopaymnBaeTca. M3 coobparmeHni
(YHKLIMOHANBHOCTU U HAAEHOCTHN 06a BUHTA HYHHO
BBMHYMBATb Ha MOJIOBUHY BbICOTbI raku. MuHUManbHas
[A/IMHA BBUHYMBaHKUA = 1 X anamerp.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YecCKMUe 3aUMHbIe npucnoco6neum=| 93



ramku

DIN 6331 N 5
LecTUrpaHHbie raitku ¢ 6ypTUHOM sanasa|P33WeP| A | D1 | E | M S * yne(l\?(cé')a"a
BbicoTa 1,5 d, 06TO4EHO 1 OTPpPe3epoBaHo, yayyLLEHHAsA CTab, Kacc Npo4HocTu 10. [a]
82529 M6 3,0 14 11,05 9 10 6 50
82537 M8 3,5 18 |14,40| 12 13 12 50
82222 M10 4,0 22 (17,80| 15 16 21 50
82545 M10 4,0 22 [18,90| 15 | *17 25 50
82230 M12 4,0 | 25 |20,03| 18 18 30 25
82552 M12 4,0 25 |21,10| 18 *19 36 25
82248 | (M14) | 45 28 (23,40, 21 21 43 25
82560 | (M14) | 45 28 (24,50 21 *22 51 25
82578 M16 5,0 31 |26,80| 24 24 70 25
82586 | (M18) | 5,0 34 |30,10| 27 27 95 25
82594 M20 6,0 37 |33,50| 30 30 130 25
82255 | (M22) | 6,0 | 40 |37,70| 33 34 200 10
82602 | (M22) | 6,0 | 40 |35,70| 33 | *32 160 10
82610 M24 6,0 45 (40,00 36 36 230 10
82628 M27 8,0 | 50 |45,60| 40 41 320 -
| 82636 M30 8,0 58 |51,30| 45 46 470 -
[ 82644 M36 | 10,0 | 68 |61,30| 54 55 800 -
' s 82511 M42 12,0 | 80 (72,60| 63 65 1340 -
82800 M48 14,0 | 92 (83,90 72 75 2040 -
| < * Ctapbivi ctangapt DIN. () pacwmpeHrHbii DIN.

DIN 6331 o 5

LecTUrpaHHble raitku ¢ 6ypTUHOM sakasa | 23WeP| A | DT | B | M | S * yn?CE?Ka

BbicoTa 1,5 d, MOKOBKa, ynyylleHHas cTasb, Kiacc npo4HocTu 10. [d]
82198 M6 3,0 | 14 |11,05| 9 10 6 50
82115 M8 3,5 18 |14,40| 12 13 12 50
82214 M10 4,0 | 22 |17,80| 15 16 21 50
82107 M12 4,0 | 25 |20,03| 18 18 30 25
82149 M16 50 | 31 |26,80| 24 24 70 25
82206 | (M18) | 50 | 34 |30,10| 27 27 95 25
82156 M20 6,0 | 37 |33,50| 30 30 130 25
82164 | M24 | 6,0 | 45 |40,00| 36 | 36 230 10
82313 M27 8,0 | 50 |45,60| 40 41 320 -
82172 M30 8,0 | 58 |51,30| 45 46 470 -

() paclumperHbii DIN.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

94 MexaHUueCKME 3aHUMHbIE npucnoco6ne|-|m=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



BbicTpo3amMMHanA ramKka

Ne 6331S . 5
o ec

BbICTpO3aMMMHanA railKa ¢ 6ypTMKOM sawasa |P33veP| A | DT | E | M S
NOKOBKa, y/ly4lWeHHasn cTalb, K1acc NPoOYHOCTH 10. [g]
88112 M16 10,4 | 35,5 {30,68| 23,4 | 27 105

88120 M20 | 12,5| 42,0 {38,60| 29,0 | 34 210
88138 M24 | 16,0 | 50,4 |46,72| 34,8 | 41 365

NMpumeHeHue:

HaKPYTUTb GbICTPO3AKNMHYIO raiKy Mo peabbe A0 TOHKK
3amunMa 1 3a6/I0KMPOBATb. 3aTAHYTb HAPYHKHbIE 060MMbI C
makc. 1/2 obopora.

MpeumyLiecTBo:

- CoKpalleH/e BpEMEHU MOHTama Uan 3ammma

- 6ecnpob6seMHoe 3aBUHYMBaHWE AIMHHOM Pe3b6bl 1
3aXUMHBIX WNKMHAENEeN

- MPOCTOTa MOHTAXa/AEMOHTAKA B Y3KUX U
HenpocMaTpuBaeMbIx MecTax

- He TpebyeTcA NOUCK pe3bbbl

- 6e3 3aefaHus Ha pe3bbe 13-3a BHELLUHUX BO3AENCTBUM

- He 6OMTCA TaKUX 3arpA3HEHUI, KaK OCTaTKW KPacKu Mn
pxaB4ynHa
IENES
<
L1 |-
+ w B
A
E
Ne 63328
o Ne P sw M Bec
BbicTpo3ammMMHan ralika 6e3 6ypTuka sawaza | 2oMeP
y/yuLIeHHasa 1 OLMHKOBAHHAA CTaslb, K1acc NPOYHOCTH 6. [a]
88146 M 6 16 9,0 10
88534 M8 19 10,5 15
88559 | M10 22 12,5 23
88567 M12 27 15,0 44
88575 M16 34 16,0 68
88583 | M20 4 22,0 85
NMpumeHeHuUe:

HaBWHTUTb BbICTPO3AXMMHYIO raliky COOKY
HernocpeACcTBEHHO Ha pe3b6y BUHTA A0 TOYKM 3amnMa
1 3a6710KMpoBaTh. [loce TOro KaK HUMKHAA YacTb
6bICTPO3aXKMMHON ranku 6yaeT NI0THO Npuaerartb B
TOYKE 3aXMMa, BEPXHAA U HAKHAA YacTb CTOMOPATCA
nosopoTom oT 1/4 go 1/2 o6opoTa.

MpenmyLiecTso:

- 6ecnpo6ieMHoe 3aBMHUMBAHWE AJIMHHOW Pe3bobl U
3AXMUMHbIX WNUHAENEN

= - NPOCTOTa MOHTaXa/AeMOHTaa B Y3KUX U
HenpocMaTpvBaeMbIx MecTax

- He TpebyeTcA NOUCK pe3bbbl

- 6e3 3aeaaHuA Ha pe3bbe 13-3a BHELLUHWX BO3JENCTBUM

- He BOMTCA TaKWUX 3arpA3HEHWI, KaK OCTaTKU Kpacku Uav
prHaBunHa

Q%

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 95



BbicTpo3amMMHan ranka

Ne 6333S
o Ne P E M s Bec
AMF-TWINNUT laitKa - 6e3 6ypTHKa saKaga | | 22MeP
¢ 610KMPOBKOM M DYHKLMEN PUKCaLMK. [a]
381772 M6 11 6 10 3

381780 M8 14 8 13 6
381798 | M10 19 10 17 14
381806 | M12 21 12 19 20
381814 | M16 27 16 24 39
381822 | M20 33 20 30 75

MprumeHeHue:

PasbeMHble KpenexHble rariku ana
6bITpOro MoHTama. O6xoAaT ANIMHHbIE

WM NOBPEKAEHHDBIE Pe3bOOBbIE LUMUIbKN
NocpeACTBOM NPOCTOro NepemeLLeHns
BI0/1b HWX. [TONIOBMHKM rarikn He TepsatoTcA
B PaCKPbITOM COCTOSIHUM Gnarogaps
duKcaTtopy.

MpeumyuiecTso:

- OKoHOMMA BPEMEHU B C/ly4ae AJ/IMHHbIX U
NOBPEXAEHHBIX Pe3bGOBbIX WNUIEK
MpeoponesaeT pe3bb0BbIE LWNWUAbKU CO
C/leAaMu pPKaBYMHbI, C NOBPEKAEHHOM
pe3b60oM 1 Jare co crub6om ao 20°
HomnaKTHaa KOHCTPYKLMA 1 NpocToe
obpalyeHue.

BbICTPbI MOHTaMK M AEMOHTA C MOMOLLbIO
06bIYHOIO MHCTPYMEHTA.

YaepuBaroLas crnocobHOCTb KaK y
MaCCHUBHbIX raeK aHasI0rMyHoOro pa3mepa ¢
FK10.

YKasaHue:

Mocne caaBnvMBaHWA gocTaTouHo 1/4 - 1/2
. o6opoTa ANA 3aKOHTPUBaHUA.

Ha 3aKas:

[pyrve matepuranbl n ocobble pasMepsbl
NoCTaBNATCA MO 3anpocy.

M

MpocToi moHTaw ranku ¢ pnaHuem TWINNUT:

MpocTon aeMoHTa raiiku ¢ pnaHuyem TWINNUT:

ot

96 MexaHMuYeCKMUE 3aMUMHbIE npucnoco6aeHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725

#

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.




BbicTpo3amMMHanA ramka

Ne 6333SB . 5
o ec
AMF-TWINNUT laiika - ¢ 6ypTUHOM sawasa |P33veP| A | D1 | E | M S

C 6IOKMPOBKOM U YHKLMEN pUKcaLmnn. (o]

381848 M6 30 | 14 11 9 10 5

381855 M8 35 | 18 14 12 13 12
381863 | M10 4,0 | 22 19 14 17 24
381871 M12 40 | 25 21 16 19 33
381889 | M16 50 | 31 27 21 24 62
381897 | M20 6,0 | 37 33 26 30 114

MpumeHeHuUe:

PasbeMHble KpenerHble raifku AnsA 6bITPoro MoHTama.
O6x0AAT A/IMHHbIE MW NOBPEHKAEHHbIE PE3LGOBbIE
LUNWBKKW MOCPEACTBOM NPOCTOro NepeMeLLeHuns BAob
HUX. [TONOBUHKM Fraiku He TEPAIOTCA B PACKPbITOM
COCTOsIHWM Gnarogaps GuKcaropy.

MpeumyLiecTso:

- DKOHOMMA BpeMeHU B C/ly4ae AJ/IMHHbIX U NOBPEeXAeHHbIX
Pe3bBOBbIX LWNUAEK

MpeoponeBaeT pe3b60oBbIe LWMNWU/LKK CO Cefamu
PHaBYMHbI, C NOBPEHKAEHHOM Pe3bboi 1 Jare co
cruéom go 20°

HomnaKTHasA KOHCTPYKLMA U NPocToe obpalleHue.
BbICTpPbI MOHTaM M IEMOHTaM C MOMOLLbIO 0BbIYHOMO

| | | < MHCTPpYMeHTa.

YaepruBaroLlas cnocoGHOCTb KaK Y MacCUBHbIX FraeK
aHanorunyHoro pasmepa ¢ FK10.

M

YKa3saHue:
Mocne cpaBnunBaHus goctatodHo 1/4 - 1/2 o6opoTa ans
3aKOHTPMBAHMA.
+ \» Ha 3aKas:
© [pyrvie matepuanbl 1 0cobble pa3mepbl NOCTaBAAOTCA MO
3anpocy.
E
Ne 6333
- Ne D |pi|D2| H | L |L1]| Bee
MoOHTaMHbIN KNtoY 3aKasa -
9
381921 | 15 2 1,5 [13,3| 80 5 36
NMpumeHeHue:
Ana npoctoro pacKpbiTnA raek AMF-TWINNUT.
YKa3aHue:

B0O3MO¥HO 1CnonbL30BaHMe A6 06bIX pa3MepOB raekx.

ok 202

N\
L2

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKHe 3aUMHbIe Npucnoco6ieHunsn 97



LLano6bl

DIN 6319C 5
Cdepuueckue waiibbl sanaaa|PA3MeP| DT | D3 | H2 | R * yne(l\?(cé')a“a
3aKaneHbl n pochaTrupoBaHbl. [al
81828 M6 6,4 12 2,3 9 1,0 100
81737 M8 8,4 17 | 3,2 12 2,5 100
81745 M10 10,5 | 21 4,0 15 5,0 100
81752 M12 13 24 4,6 17 7,0 100
81760 M14 15 28 | 50 | 22 10 50
81778 M16 17 30 5,3 22 12 100
81786 M20 21 36 6,3 27 23 50
81794 M24 25 44 8,2 32 42 25
81802 M30 31 56 [11,2| 41 87 -
81810 M36 37 68 | 14,0| 50 184 -
81836 M42 43 78 (17,0 | 58 297 -
81844 M48 50 92 | 21,0 | 67 525 -
Q,
Y
o~
T
A
@DI1
2D3
DIN 6319D B
o »
Lai6bl ¢ KOHYCHbLIM BOrHYTbIM TOPLOM sawasa |Paamep| 77| D2 | Da | Hg | B0 ] Yo
3aKaneHbl 1 pocdatmpoBaHsbl. [pegHasHa4eHbl A1A NPOYHOCTU BUHTOB, (kNI [al
cooTBeTCTBYIOLLEN 8,8. MpeaHa3HauYeHbl TONbKO AJIi POBHbIX 3aMKHYThIX 81950 M6 9 71112 ] 28 1,5 100
TOPOUAA/IbHBIX NOBEPXHOCTEW (HE/Ib3s NPUMEHSITb A1A NPOAO/IbHbIX Na30B, 81869 M8 17 96 | 17 | 35 4,0 100
B 9TOM cnyvae pekomeHpyetca DIN 6319G). 31877 | Mo % 120 | 21 | 22 65 100
81885 M12 38 142 | 24 | 5,0 10 100
81893 M14 53 165 | 28 | 5,6 18 50
81901 M16 73 19,0 | 30 | 6,2 19 50
81919 M20 117 23236 | 75 32 25
81927 M24 168 28,0 | 44 | 95 63 25
81935 M30 269 35,0 | 56 12 133 -
81943 M36 394 42,0| 68 | 15 236 -
81968 M42 542 49,0 | 78 18 365 -
81976 M48 714 56,0 | 92 | 22 641 -

120°

H3

®D2

@ D4

* MaKc. nepeaBaemMoe CTaTMyecKoe yCcuame 3aBUHYMBaHMUA.

DIN 6319D

Llai6bl ¢ KOHYCHbIM BOrHYTbIM TOPLLOM

13 C45, ynyywweHbl. NpegHa3HayeHbl 418 NPOYHOCTH BUHTOB, COOTBETCTBYOLWEN 12.9.
MpepHasHaueHbl TOMBKO A/1A POBHbIX 3aMKHYTbIX TOPOUAA/IbHBIX MOBEPXHOCTEN
(Henb3A NPUMEHATb ANA NPOAO/bHBIX Na30B, B 3TOM ciyvae pekomeHgyetca DIN 6319G).

3ara93a Pasmep MakKc.* D2 | Da | H3 Bec yn?\l-;g;iKa
[kN] (9]

87171 M12 65 142 | 24 | 5,0 10 100

87197 M16 125 19,0 | 30 | 6,2 19 50

87239 M20 196 |232|36 | 7,5 32 25

87254 M24 281 28,0 | 44 | 95 63 25

* MaKc. nepeaBaeMoe CTaTM4ecKoe yCcuamMe 3aBUHYMBaHMUA.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

98 MexaHuuecKMUe 3aMUMHbIE npucnoco6neHm=| ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



Laiobl

DIN 6319G

LLiai6bl ¢ HOHYCHbIM BOFHYTbIM TOPLOM

OTWTamMnoBaHbl, 0TNPeCcCOoBaHbl N yNy4HLIEHbI. 3a cyeT 60/1bLIOoro AnameTpa aTu Lwambbl ¢
HOHYCHbIM BOrHYTbIM TOPLOM NpPeKpacHO NOAXOAAT A/1A 3aXKMMa NnoBepx wivua B npuxearax.

3a2:3a Pasmep| D2 | D4 | H3 | B y"é(‘\'jg‘?“a
[a]
82073 | M6 |71 | 17| 4 | 55 25
81984 | M8 | 96 | 24 | 5 | 13 100
81992 | M10 |120] 30 | 5 | 19 100
82008 | M12 | 14236 | 6 | 32 100
82016 | M14 |165| 40 | 6 | 48 50
82024 | M16 | 190 44 | 7 | 56 50
82032 | M20 |232|50 | 8 | 94 25
82040 | M24 | 280 60 | 10 | 169 10
82057 | M30 | 350 68 | 10" | 218 -
82065 | M(36) | 42,0 | 80 | 12 | 350 -
52081 | M(42) | 49,0 | 100| 15 | 640 ;
82099 | M(48) | 56,0 | 110| 17 | 830 -

() pacwmpeHHbIv DIN

* oTamnyaetcs ot DIN.

120° MpumeHeHue:
CdepuyecKme warbbl v Warbbl C KOHYCHbIM BOrHYTbIM
TOPLOM CNy}KaT A8 NepeHoca yCUANM 3axunma B cnyyasx,
B KOTOPbIX 3aXWMHbIE 3/IEMEHTbI HY}HO aAanTupoBaTh
] K HEPOBHbIM 3aXKMMaeMbIM NoBepxXHOCTAM. ConpsAmeHne
T chepuryeckmx wawnb nam raek DIN 6330 v wawb ¢
KOHYCHbIM BOTHYTbIM TOPLOM MO3BOAAET NOBOPayMBaTh
COOTBETCTBYIOLLMIA 3aKUMHOM BUHT Ha 3°.
@ D2
@ D4
DIN 6340
. Ne . Bec YnakoBKa
|.uaVI6bl 3akasa Pasmep |Pasmep gioim| D1 D2 S (VE)
ynydweHHas ctanb (350 + 80 HV30) [a]
82818 M6 1/4 6,4 17 3 5 100
82826 M8 5/16 8,4 23 4 10 100
82834 M10 3/8 10,5 | 28 4 16 100
82842 M12 1/2 13 35 5 35 100
82859 | (M14) - 15 | 40 | 5 40 50
82867 M16 5/8 17 45 6 60 50
82875 | (M18) - 19 | 45 | 6 60 50
82883 M20 3/4 21 50 6 73 50
82891 | (M22) 7/8 23 50 8 92 25
82909 M24 7/8 25 60 8 170 20
82917 | (M27) 11/16 28 68 10 210 -
82925 M30 11/8,13/16 | 31 68 10 230 -
82933 | (M36) | 11/4,13/8 38 80 10 350 -
82941 | (M42) 11/2 44 | 100 | 15 670 -
82958 | (M48) 13/4 50 | 110 | 17 920 -
Pasmepsbl B cootBeTcTBMM € DIN, HO LUTAMMOBKA C NJI0CKUM
npeccoBaH1eM.
() pacwmpeHHbIi DIN.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuyecKue 3amMUMHbIe npucnoco6nernna 99




HomnneKkTbl AnAa 3auma

Ne 6530

ACCOPTUMEHT 3aUMHbIX UHCTPYMEHTOB B ALLUKe

¢ rybkamm ana Hu3Koro 3axmma Ne 6490 1 nacTbl Ans pe3sobl Ne 6339.

ACCOPTUMEHT LMK 3aHUMHBIX MHCTPYMEHTOB pa3paboTaH A1 METaLIOPEYLMX CTAHKOB
€O CTONaMu, UMeroLLMMK T-06pasHble Nasbl, OH COAEPHUT BCE HEOBXOAMMbIE NEeMEHTbI AN1A
6bICTPOro 3aMMa MHCTPYMEHTOB, NPUCMOCOBIEHUI UM 3aroTOBOK. Bee fieTanun cMeHHble, UX
MOHO MOMO/IHUTDL B JII060M MOMEHT. OHU U3rOTOB/IEHbI U3 Y/TyHLLEHHOW CTaau B COOTBETCTBMU
co ctaHgaptom DIN nnm ¢ 3aBofcKMM HOpMaTUBOM. Pe3b6oBble feTanu Knacca Nnpo4HoCTH 8
nnn 10. Y AepeBAHHOrO fALLMKA eCTb CbeMHasA OTKUAHAA KPbILLKa.

Ne MNasa Ne 6500E Ne 6314Z DIN 787 DIN6379 | DIN | DIN Ne | Ne6490* | Ne 6485 Ne 3113A Ne LxBxH Bec
3aKasa LWT.X pasm. LWT.X pasm. WT.X AN, WT.X AN, |6330B|6319G| 6334 |LUT.X pa3m.|LIT.X pa3m.| WT.x pa3m. | 6339 K]
83584 | M10x10 | 4x1, 4x2, 2x3 4x 11x80 2x40, 4x63, 4x100 4x80 6x 6x 4x 4x12 - 1x 16x16 1x 355x270x47 | 9,2
83592 |M12x12| 4x2,4x3 4x 14x100 2x50, 4x80, 4x125 4x100 6x 6x 4x 4x12 - 1x 18x18 1x 460x330x50 | 14,3
83600 |M12x14| 4x2,4x3 4x 14x100 2x50, 4x80, 4x125 4x100 6x 6x 4x 4x14 1x 14-20 1x 18x18 1x 460x330x50 | 14,6
83691 |M14x16| 4x2,4x3 2x 14x100, 4x 14x160 |2x63,4x100,4x160 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x 14-20 1x 22x22 1x 510x415x50 | 18,5
83618 |M16x16| 4x2,4x3 4x 18x125 2x63,4x100,4x160 4x125 6x 6x 4x 4x16 1x 14-20 1x 24x24 1x 510x415x50 | 21,5
83626 |M16x18| 4x2,4x3 4x 18x125 2x63,4x100,4x160 4x125 6x 6x 4x 4x18 1x 14-20 1x 24x24 1x 510x415x50 | 21,5

*Ty6KK AN HU3Koro 3ammma Ne 6490 yKoMmnaeKToBaHbI raikamu ana T-o6pasHbix nasos DIN 508, BuHTamu ISO 4762 1 aByMA 0TBEPTKAMM ANA LUECTUrPaHHUKOB
1SO 2936.
Bce petanu Take NOCTaBNAIOTCA OTAE/BHO.

Ne 6531

ACCOPTMMeHT 3aHMMHbIX UHCTPYMEHTOB B ALUUKEe

C NPYXWHHBIM KpenneHem npuxeata Ne 6342 v nacTton ana pesb6bl Ne. 6339.
Onucanwne aHanornyHo Ne 6530, Ho 6e3 ry6oK as1A Hu3Koro 3aruma Ne 6490. [ins atoro
npeaycMOTPEHO MO 4 MPYHMHHBIX KpenneHna npuxsara Ne 6342.

aomaa| M55 | Wnxpaow. | Wiapaow | Wixan | Wiaah | 508 63308 G519 wYx paow| wrxpem. |wix pea N6334Ne63%0)  LxBxH [BKg]
83808 |M10x10 |4x1,4x2,2x3| 4x11x80 4x63, 4x100 4x80 - 6x 6x - 1x 16x16 4x1 4x 1x 350x225x47 | 6,5
83816 |M12x12| 4x2, 4x3 4x 14x100 | 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x - 1x 18x18 4x2 4x 1x 359x333x57 | 11,0
83824 |M12x14| 4x2,4x3 4x 14x100 | 4x80, 4x125 4x100 - 4x 6x 1x 14-20 1x 18x18 4x2 4x 1x 359x333x57 | 11,0
83832 |M16x16| 4x2,4x3 4x18x125 | 4x100, 4x160 4x125 - 4x 6x 1x 14-20 1x 24x24 4x3 4x 1x 390x415x55 | 16,5
83840 |M16x18| 4x2,4x3 4x 18x125 | 4x100, 4x160 4x125 - 4x 6x 1x 14-20 1x 24x24 4x3 4x 1x 390x415x55 | 16,5
83634 |M20x20 | 4x2, 4x3 4x 22x160 | 4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 14-20 1x 30x30 4x4 4x 1x 480x528x60 | 24,5
83642 |M20x22| 4x2,4x3 4x22x160 | 4x125, 4x200 4x125 - 6x 6x 1x 22-32 1x 30x30 4x4 4x 1x 480x528x60 | 24,5
83659 |M20x24 | 4x2,4x3 4x 22x160 - 4x200, 8x125| 8x 6x 6x 1x 22-32 1x 30x30 4x4 4x 1x 480x528x60 | 24,8

Bce feTtanu TaKKe NocTaBAATCA OTAE/BHO.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

100 MexaHuuyecKue samuMHbIe npucnoco6seHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



HomnneKTbl An1a 3auma

Ne 6520
HoMnneKT 3aTAMHbIX 601TOB AnA T-06pa3HbIX Na3oB

B MPOYHOM JePEBAHHOM fLLMKE C OTKUAHOW KPbILWKOK. Bce feTanu U3 ynyyleHHom ctanu,

Knacc npoyHocTn 8 nam 10.

3a§§3a Maa UDJ'T'T‘XEZ ﬂ?‘_fzf DIN 508 |DIN 63308| Ne 6334 | DIN 6319C+G [DIN6340| LxBxH | 5°C

[Kg]
82982 | M10x10 | 2x40, 4x63, 4x100 4x50, 4x80, 4x200 1) 4x 4x 4x 4x | 254x188x32 | 2,0
82090 | M12x12 | 2x50, 4x80, 4x125 4x63, 4x100, 4x200 1) 4x 4x 4x 4x | 278x234x36 | 3.2
83006 |M12x14|  2x50, 4x80 4x63, 4x100, 4x125, 4x200 4x 4x 4x 4x 4x | 278x234x36 | 35
83014 | M14x16| 2x63, 4x100 4x63, 4x100, 4x160, 4x250 ax 4x ax 4x 4x | 317x239x44 | 54
83022 | M16x16 | 2x63,4x100,4x160 4x80, 4x125, 4x250 1 ax 4x 4x 4x | 330x204x48 | 7.4
83030 |M16x18|  2x63, 4x100 4x80, 4x125, 4x160, 4x250 ax 4x ax 4x 4x | 339x204x48 | 7.4
83048 | M18x20 2) 6x80, 8x125, 4x200, 4x315 4x 4x ax ; 4x | 359x342x56 | 11,0
83055 | M20x22|  2x80, 4x125 4x80, 4x125, 4x200, 4x315 4x 4x 4x 4x 4x | 358x342x56 | 135
83063 | M24x28| 2x100, 4x160 4x100, 4x160, 4x250, 4x400 4x 4x x 4x 4x | 444xd00x72 | 23,6

1) = ns atoro pasmepa ,lanku ansa T-o6pasHbix nasos DIN 508“ HenpMMeHUMbI.
2) = M18x20 copeput BMecTo DIN 787 fononHWUTENbHO YeTbipe yeTaHoBOUHbIN WwTngTa DIN 6379 125 MM 1 2 BMHTa 80 MM, KaxbIi C raikamu ans
T-06pasHbix nasos DIN 508 u waibamm DIN 6340.
Bce fetanu TaKie NocTaBAOTCA OTAE/bHO.

Ne 6532

Ba3oBbi acCOPTUMEHT

BCE AETaNW U3rOTOBJIEHDBI U3 Y/IYULLEHHOM CTanu, BUHTbI T-06pasHbIx Nasos
YNyYLeHbl, HaKaTaHHasA pesbba. MaeansHo AnA MHCTPYMEHTaNbHOrO
NpOM3BOACTBA, MPOU3BOLACTBEHHBIX M 0GYHaIOLLMX YCTPONCTB.

BbicoTta 3axumma | BbicoTa 3armuma
Ne | 332‘:[:’;”;6 LxBxH |TPYHANM4MA ABYX | MU HaMamK AByx | Bec
sakasa | a3vep| VY xBx 2 MecT 3amuMa | 4 MecT 3auma
[kN] [mm] [mm] [Kal
83899 |M12x14 20 210x173x85 165 70 10,0
83915 |M14x16 28 210x173x85 195 100 11,1
83907 |M16x18 40 236x208x95 205 130 15,2
Ta6nuua pasamepoB
Ne Ne 6314Z Ne 6500E DIN 787 DIN 6379
aaKaga | Pa3MeP LIT.X paam. LIT.X pasm. WT.X 4. wrxpn. |D'N6330B|DIN 6340)Ne 6334
83899 |M12x14| 2x14x100, 2x14x160 4x2, 4x3 2x50,4x80,4x125 2x100 6x 6x 2X
83915 |M14x16| 2x14x100, 2x14x160 4x2,4x3 |2x63,4x100,4x160|2x100, 2x160 6x 6x 2x
83907 |M16x18| 2x18x125, 2x18x200 4x2,4x3 |2x63,4x100,4x160|2x100, 2x160 6x 6x 4x

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuuyeckue samumHbie npucnoco6nenua 101



HomnneKkTbl AnAa 3auma

Ne 6470

TenexKa ¢ 3aHMMHbIMU
npucnoco6sieHnaAMmU

6€3 3aXMMHbIX NPUCNOCO6IEHUI U (PUKCATOPOB.
HKopnyc 13 npo4Hoi cTanu, NpreMHble KapMaHbl BbICT/1aHbl PE3MHOBLIMU KOBPUKaMU.
2 po/vKa + 2 Hanpas/AIOLWWX POSIMKA CO CTOAHOYHBIM TOPMO3OM.

jras

Ne |Harpyska| Bbicota LLnpuHa Fny6uHa Bec
3aKasa
[Kql [cm] [cm] [cm] [Kd]
74252 400 126 123 80 100
NMpenmywecTso:

- Mo6unbHO= 6blCTpas rOTOBHOCTb Ha paboyem MecTe

- MopAnoK = HarAAHO, S3KOHOMUT MECTO W BCErAa nog, pyKown

- MHausmayanbHoe o6opyaoBaHue paboyero mecta 6narogaps
nepeMeHHOMY Pacro/OKEHUIO fepKaTenei

YKa3saHue:

duKcaTopsbl AnA npuxeaTos (N2 6470H-1) U 3aMMHbIE BUHTBI
(Ne 6470H-2) npn HEOGXOANMOCTHN MOTYT BbITb 3aMEHEHbI.

Ne 6470-Mxx

BasoBoe OCHaweHue 3arKMMHbIMU
npucnoco6sieHnAMmU
BKJ1. TENIEKM C 3aMMHbIMK npucrnocobneHmsamm Ne 6470.

Ne [Jepmarens [Jepxarens Bec
_ Pasmep Ne 6470H-01 Ne 6470H-02
3aKa3a
[St.] [St.] [Kg]l
72520 M16 5 4 257,0
73270 M20 5 4 277,0
74674 m24 5 4 304,0
74880 M30 7 4 512,56
Mopenb

Homep ana 3akasa: 72520 (pa3mep M16)

- DIN 6379 M16x... (6 x 125/6 x 200/ 6 x 315/ 6 x 500)
- DIN 6331-M16 (30x)

- DIN 6340-M16 (30x)

- DIN 6314-18x160 (4x)

- DIN 6315B-18x... (4 x 160/ 4 x 200/ 4 x 250)
- Ne 6334-M16 (10x)

- Ne 6435S-... (4 x 300 / 4x460)

- N2 6400-... (4x100 / 4x210)

- Ne 508L-M16x18 (10x)

- Ne 510-M16x18 (10x)

Homep ana 3akasa: 73270 (pasmep M20)

- DIN 6379 M20x... (6 x 125/6 x 200/ 6 x 315/ 6 x 500)
- DIN 6331-M20 (30x)

- DIN 6340-M20 (30x)

- DIN 6314-22x200 (4x)

- DIN 6315B-22x....(4 x 315/ 4 x 200/ 4 x 500)

- Ne 6334-M20 (10x)

- Ne 6435S-..... (4 x 300/ 4 x 460)

- Ne 508L-M20x24 (10x)

- Ne 510-M20x24 (10x)

Homep ansa 3akasa: 74674 ( pasvep M24)

- DIN 6379 M24x... (6 x 125/ 6 x 200/ 6 x 315/ 6 x 500)
- DIN 6331-M24 (30x)

- DIN 6340-M24 (30x)

- DIN 6314-26x250 (4x)

- DIN 6315B-26x... (4 x 200/ 4 x 315 / 4 x 500)

- Ne 6334-M24 (10x)

- N2 6435S-... (4 x 460 / 4 x 750)

- Ne 508L-M24x28 (10x)

- Ne 510-M24x28 (10x)

Homep ana 3akasa: 74880 ( paamep M30)

- DIN 6379 M30x... (6x125 / 6x200 / 6x315 / 6x500 / 6x700 / 6x1000)
- DIN 6331-M30 (30x)

- DIN 6340-M30 (30x)

- DIN 6314-33x315 (4x)

- DIN 6315B-33x... (4 x 315/ 4 x 400 / 4 x 600)

- Ne 6334-M30 (10x)

- Ne 6535S-... (4 x 460/ 4 x 750 / 4 x 1250)

- Ne 508L-M30x36 (10x)

- Ne 510-M30x36 (10x)

YKazaHue:

- MHAMBWAYaNbHbIA aCCOPTUMEHT 3aXMMHbIX NPUCNOCOBIEHUI
nocrasnaeTcA Ha 3akas M20 - M42

- B /110601 MOMEHT BO3MOMXHA NOCTaBKa C 3aBoaa

- 6onee 1000 cTaHAAPTU30BaHHbIX OTAE/IbHbBIX 3/IEMEHTOB B
cooTBeTcTBUM C DIN

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

102 MexaHuuecKue 3aMUMHbIE npucnoco6neHun ANDREAS MAIER FELLBACH - Tenedon +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



_A_mp@ HomnneKTbl gna 3auma M NpUHaA/1IeHOCTHU

Ne 6470H-1 e | . .
Ne nHa WpuHa | BbicoTa ec
Jepmarennb ana 3aUMHbIX BUHTOB saHasa
(mm] | [mm] | [mm] | [q]
74187 338 20 86 866

Ne 6470H-2
Ne [nvHa |LLvpuHa| Beicota | Bec
Jepatenb g1a npuxsaToB 3anasa
[(mm] | [mm] | [mm] | [q]
74203 340 20 86 870

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 103



HomMmnneKkTbl AnAa 3axuma

Ne 6535

Ne p M | LxBxH | B
KoMnneKT 3aMMHbIX 3/IEMEHTOB sanasa | Fa3MeP xBx
U3 nj1actmacchbl [[¢]]

oo 83071 06 M6 | 440x370x50 | 1700
COCTOMT U3 55 9N1EMEHTOB. MPUXBATbI, ONOPbI MPUXBATOB W FANKM: BbICOKOMPOYHAnA
nnactmacca PBT, KpacHas. yCTaHOBOYHbIE LWTU(TbI: AHOAUPOBAHHbIA aIOMUHMIA. 83105 08 M8 | 440x370x50 | 1740

83089 10 M10 | 440x370x50 | 1770
83097 12 M12 | 440x370x50 | 1800

MpumeHeHwHe:

MoaxoAnT ANA UCNONBL30BaHNUA B TPEXMEPHbIX
KOOPAMHATHO-U3MEPUTE/NbHBIX MaLLMHAX,
rpaBUpOBasIbHbIX U 3NEKTPOMCKPOBbIX
CTaHKax, a TaKKe BO BCeX C/y4asx, Koraa
HYHbI ML HEGObLLIME 3aKMMatoLLme

1 yAepKuBatoLme yeunus. BoamoxHoe
3axmMMHoe ycunme (oKono 5000 H) B
3aBMCMMOCTH OT BbIGPAHHOIO OTHOLLEHKE
naey pblyara onopbl Npuxsara, AocTuraeTcs
nyTeMm 3aTAKKM raiku Ha Hakatke. Mpu
3aK/IMHMBAHWKN 3aKUMHbIX 3/1EMEHTOB ranKy
MOHO 0C1a6UTb C MOMOLLbIO raeYHOro KAto4a
C OTKPbITbIM 3€BOM.

MpeumyuiecTso:

Bec - avwb 1/4 oT Beca antoMMHUEBOTO
anemeHTa u 1/10 oT Beca cTasibHOro
aNleMeHTa.

YCTOMYMBOCTb KOPPO3WM OT MOTHBIX PYK
MpocToTa B o6patleHnu.

- He noBpexaeT CTON CTaHKa 1 3aroTOBKM.
MHOeCTBO BO3MOXKHOCTEN
KOMGWMHMPOBAaHMSA.

M8

-

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

104 MexaHuuecKue samumMHbIe NnpucnocobieHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenegoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



NMonesHble npyuHaa1eHHOCTHU

Ne 6339
Ne Tewmn. B o6nactu Copepmanve| YnavosKa Bec
MacTta anAa pe3b6bl 3aKasa NpUMeHeHA - (VE) .
m ¢}
86686 -25-+125°C 75 12 75
MpumeHeHue:
A [18 CMa3KK 4acTo UCMOJb3YEMbIX BUHTOB/raeK B 3aUMHbIX
) npvcnoco6nenusx. Mpemae Bcero, Npyu UCNOAb30BaHWUM
m arpeccuBHbIX CMa304HO-OX A AAOLMX HUAKOCTEN.
===
Ha HecmasaHHbIX (CyX1x) pe3bBoBbIX COEAMHEHMAX NPU YACTOM
CUJIbHOM HaTAXKEHUW YBE/IMYMBAETCA CUa TPEHWUA (YMEHbLLEeHUe
3aKMMHOTO YCW/IMA), KPOME TOrO OHM BbICTPEE U3HALLMBAIOTCA.
MacTa pna pe3bbbl AMF noBbIlwaeT 3a cHET ONTUMaJIbHOM
CKO/b3ALLEN CNOCOBHOCTM BO3MOMHOE 3aMMHOE yCuue 1
npefoxpaHseT Matepuan (yBesmyeHne CpoKa CryHobl).
T Thy Mpu3HakK:
MacTa Ha OCHOBE MUHEPasbHOrO Macna COAEPHUT KOMOMHALMIO
BbICOKO3(HEKTUBHBIX 6E/bIX TBEPABIX CMA304HbIX MaTepuasnos,
061a4aLWUX CUHEPrUYECKUM 3t deKToM. CMasKa TepMOCToMKas v
He CMblBaeTCA (TECT Ha CMblBaHWe Bogom cornacHo DIN 51807, 4.2;
notepsi cMasku yepes 1 4ac./37,8°C = 1,4%).
]
Neo 6342 o Xoa s Bec
MpyHuHALLee KpensieHe npuxeara sawasa |22Mep| D1 | D2 | L1 | L2 npymnel Haraoro
C NaTyHHbIM yCTaHOBO4YHbIM BUHTOM. [g]
75952 1 22 |10,5| 30 22 8 M8-M10 41
75960 2 26 (145 | 32 22 10 M12-M14 55
75978 3 32 | 18,5 | 38 26 12 M16-M18 89
75986 4 38 | 22,5| 40 28 12 M20-M22 133
—— —
75994 5 45 | 27,5| 44 32 12 M24-M27 177

Kpennexue npuxsata nogaepvBaeT NpuUxeaT BO BPEMA YCTAHOBKU U
CHATMA 3aroToBKM. 3a c4ET BGbICTPOro U HAEKHOTO paskmma.

Xop Npy*uHbl S

©

g

/

£
& z
. ] 3 s 150 /|
i I = / l,,
= ‘ D 3 - p
Ol =L . 8 § 100 3
e NEN: g =5
D2 Xolp, MPYHMHbI [r;m]
5 10 15
Ne 6485
Ne Bec
CKpe6oK oA nasa sanaza | Pa3Mep| Mas

)]

72892 | 14-20 | 14-20 105
72900 | 22-32 | 22-32 100
72918 | 36-54 | 35-54 360

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKUe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 105




NMonesHble npUHaa/1eHHOCTHU

DIN 894 B
Knio4 ¢ ogHMM 3eBOM sanasa| W Me})%vs':es?aﬂ Bl LT | Ve
CreupanbHan CTalb, WITAMMNOBKA, PACKPLITUE OTGPE3epoBaHo, ta]
NOJIOMEHME PaCcKPbITHA 15°, 3aKaneHo 1 hochaTMpoBaHo. 53579 | 8 5 19 | 94 4 13 10
53595 | 10 6 22 | 105 5 20 10
53611 12 - 26 | 125 5 28 10
53629 13 8 29 | 125 5 35 10
53645 | 17 10* 36 | 155 6 65 10
53520 18 12 39 | 155 7 70 10
53652 19 12* 40 | 170 7 83 10
53660 | 22 14* 46 | 195 8 105 10
53678 | 24 16 50 | 215 9 150 10
53686 | 27 18 56 | 240 | 10 200 10
53694 | 30 20 62 | 265 | 11 265 10
I L 1 53702 | 32 22* 67 | 275 | 12 295 10
53710 | 36 24 74 | 300 | 13 425 10
r * [laHHble B COOTBETCTBUM CO cTapbiM cTaHaapTom SW-DIN.
C D)
—] I )
Ne 6486
Ne Onvna Bec
3awuTHaa nnacTuHa gnqa T-o6pasHoro nasa sakasa |Pa3Mep| flas ol | 1@

13 aNlOMUHWUEBOTO NPOdUNA
C NOMOLLbIO TOHKOM OTPE3HOM (hpeabl MOryT BbiTh 71449 112x1000] 12 1000 88
BbINO/HEHb! HaAPE3bl NPOU3BONLHON AMHBI. 71456 |14x1000| 14 1000 100

71464 |16x1000| 16 1000 120
71472 |18x1000| 18 1000 135
71928 |20x1000| 20 1000 150
71936 |22x1000| 22 1000 165
71787 |24x1000| 24 1000 170
71944 128x1000| 28 1000 200
71951 |36x1000| 36 1000 220

MpenmyecTso:

OTCyTCTBME HEOOXOANMOCTH B TPYAO0EMKOM
OYMCTKE Na3oB cTona cTaHKa. Mepea
06paboTKOM BCerga 3aKkpbiBanTe CBOGOAHbIE
nasbl 3alMTHOM NAACTUHOM NPOn3BOACTBA
¢upmbl AMF. Mocne 06paboTkuM 3aLMTHbIE
NAACTUHbI MOXHO JIEFKO CHATb.

o 1

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

106 MexaHuuyecKue samuMHbIE npucnoco6seHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



Puc. 1)

3aKpennTb 3aKMMHOM KPIOK
1 KOHTPOMOPbI KaK MOXHO
611Ke K 3aroToBKe.

Puc. 2)

MoBopaumBaThb raiky ¢
HaKaTKOM Ha KOHTponope,
MoKa MoJIHOCTbIO HE BbICTYNUT
XOA0BOM CTEPHKEHD.

Puc. 3)

MopaBecUTb CBOGOAHBIN KOHeL,
Lienu Ha 3aMMHOM KpIoKe.
OTperynmpoBarb ANHY

Lieny nyTem NoBOpoTa ramku
C HaKaTKOM, NOKa Lenb He
HaYyHeT cnerka npuaerarb K
3aroToBKe.

Puc.4) &

BbINOMHUTL 3aKUM MyTEM
noBOpOTa HATAXKHOM
raviku. MNpu cobnogeHnm
MaKCHUMasIbHOro MOMeHTa
BpallieHns JocTuraerca
onTUManbHOE 3aKUMHOE
ycunue.




HoMnneKT cTAMHbIX ueneu

0
N_ 6540 Ne Makc. ,U,OI'IyCTVIMbIFI MaKcC. AOCTUHMMOE| Bec
HoMnneKT CTAMHbIX uenein saKasa fas Bunt G M°Me”T'§pa”*e“”" 3"‘”‘“””:,3 yennne

o . m

3aKMUMHOM KPIOK 1 KOHTPOMOPA YAyuLUEHbI. Lierb 13 ynyyLieHHow cTam. ) ] tol
Hpennenue ansa T-06pasHbix Nasos Ne 6541 Hy}HO 3aKasblBaTb OTAE/LHO. 87601 14,16, 18 M12 50 15 2628
CocTout ua: 87627 18,20, 22, 24 M16 100 40 7640
- 3aMMMHOTO KpIoKa
- KOHTPOMOpbI 5 MpumeHeHue:
- 4 CErMEHTOB LienK PasHoOM A/MHbI .
- 4 3aMBIKAIOLMX 3BEHBEB CO WMIMHTAMM A/IA COSAMHEHNS. Ans 3axUMa NPEeUMYLIECTBEHHO LMHAPUHECKIX AeTanel, HanpuMep, Kopnycos
- 6 BCTABAAIOLLMXCA NNIACTMACCOBBIX S1EMEHTA (417 MPEdOXPaHEHHS 3aroToBKK)  H/1anaHoB, GaHLeB, KOPMYCOB HACOCOB, NOPLUHEH 1 T.A. MOMET UCM0Ib30BaTLCS Kak
OBuian amHa M12 = 1302 v Ha CTO/E CTaHKa, TaK U Ha NoAA0HAX A/IA 3aMWUMA. J/IMHbI LeMNK 1 3aUMHOE yeuane
O6uan pvHa M16 = 1829 mm npefBapuTe/IbHO HACTPaUBAKOTCH HA KOHTPOMOPE C MOMOLLbIO FafK C Pe3b6oii.

3aTem Ha 3aXMMHOM KPIOKE CO3/aeTCA HEOBXOANMBIN A/1A YCUNWA 3aX1MMa MOMEHT
BpaLLeHus. MhacTMaccoBble Yropbl CyHaT A7 NPejoXpaHeHUA MOBEPXHOCTU.

NMpeumyLiecTso:

- PaBHomMepHOe pacnpegeneHue gaBneHusi ymeHblaeT gedopmaumio 3aroToBKU.

- BepexHoe OTHOLWEHWe K 3aroToBKe 6narofapsa ycTaHaBAMBaeMbIM B 3BEHbA Lienu
N1acTMaccoBbIM 3/IEMEHTaM.

- BonbLLOI AManasoH perynnmpoBKM (XOg 3amMma) Ha KOHTPOMOpe U 3aWMHOM

KpIoKe.
PacTameHune uenu npy onpeaeseHHOM MOMEHTE BpaLieHUA
65
W 6
s 300
5 ‘e
M . " 216 E
T ol % ] I 45 i 8
j € £ = s s
£ = = 229 # z |
T T m = - =
—) gt . .l < s 160 . £
, f < £ ] C 35 7 ” -1‘9' o]
‘ : 5 $ s A |, s
) ‘ T T Ly © 2 Fes H
. i q 6 T s / ol £ |
[@ Y ‘ R i = ’ / PR ;
1 - [ =g 9971 £ 2
! T %o N
m # il s . =:'
q = 15 / 4 £ = & Pasmep uenn M16 npu
G A -1 1 Lo H 90 H
[ A e A o / 55 g
—— ] . | «—g==Pazmep uenn M12 npu
) B F2 = 05 i § MoMeHTe BpaweHua 45 Hu
. 2E2 : ot 3 ‘ ‘
- - .0 50 10.0 150 20,0 25,0 30,0

PacTameHue uenm [mm]

Ta6nuua paamepoB

3a:‘(l:3a A B C E1 F1 | H1 muH. [H1 makc.|Xog 3amuma S1| E2 F2 | H2 muH. |H2 makc.|Xog 3armuma S2| M N SwW
87601 | 36 36 18 | 49 | 21 95 125 30 54 | 49 111 127 16 20 15 | 36
87627 | 37 | 44 | 25 64 | 29 117 162 45 70 62 140 170 30 33 | 21 46

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

108 MexaHuuYecKue 3amUMHbIe npucnoco6neHusn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725




HoMnneKT CTAMHbIX uenewu

o
Ne. 6540H Ne MaKC. AOMYCTUMbIN [MaKC. JOCTUKMMOE Bec
3aUMHON KPIOK, MeXaHU4eCKUi saasa | Fa3MeP fas MOMEHT BPALCHAR S2MUMHOS younne | SW
)
[Nm] [kN] ]
374934 | M12 14,16, 18 M12 50 15 36 | 853
374959 | M16 | 18,20,22,24 | M16 100 40 46 | 1902
SW
o %
‘ °g
| 0 1@]1‘1 3
. c
| €
T g
7] ﬁ :
G A
B F2
PE2
Ta6nuvuya pasamepoB
Ne Xog 3ammma
3aKasa Pasmep| A B C E2 F2 | H2 muH. |H2 make. S0
374934 M12 | 36 | 36 | 18 | 54 | 49 | 111 127 16
374959 | M16 | 37 | 44 | 25 | 70 | 62 | 140 170 30
)
N_. 6540G Ne MaKC. JOCTUHNMOE| Bec
HOHTpOHOpa 3axasa | P23VeP MNa3s G S1 Xoa 3aMMUMHOe yeuine
[kN] ]
374710 M12 14,16, 18 M12 30 15 450
374728 | M16 | 18,20,22,24 M16 45 40 1240

]

S1

-

F1

i

H1 min. - H1 max.

R=c===

@ O «ﬂ——

m

Ta6nuua paamepoB

Ne Pasmep| A B C E1 F1 | H1 muH. |H1 makce.
3aKasa
374710 | M12 36 | 36 18 | 49 | 21 95 125

374728 | M16 37 | 44 | 25 | 64 | 29 117 162

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCcKUe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 109



HoMnneKT cTAMHbIX Lenewu

Ng' 6540K Ne MaKC. IOCTUHUMOE| Bec

Ponukosas uenb 3aKasa | PA3MeP | SaHvHoe yowmel L | M | N

OpvHapHas ponnkosas uenb DIN 8187.1SO R 606 B, ST 37-2. [kN] ld]

MOBEpXHOCTb: FaAKuii MeTan. 374736 | M12 15 125 | 20 | 15 114
374744 | M12 15 250 | 20 15 228
374751 | M12 15 500 | 20 15 455
374769 | M12 15 1000 | 20 15 910
374777 | M16 40 125 | 33 21 335
374785 M16 40 250 | 33 21 670
374793 | M16 40 500 | 33 21 1340
374801 | M16 40 1000 | 33 21 2680
NMpumeHeHue:

OTAenbHble ANMHBI Lenn MOryT 6biTb COeAMHEHBI C MOMOLLbIO
3amblKatoLmx 3BeHbeB (N2 69540V). Mpn HeobxoaMMOCTH Lenb
MOET 6bITb YKOPOUYEHA A0 OGO ASIMHDI.

Mpenmyuiectso:

- Jlerkoe ya/MHeHWe 1 YKOpPOYEeHHE Lienu Ao Tpebyemoit A/IMHbI

- BO3MOMHO ABYCTOPOHHEE UCMO/Ib30BaHME C MOMOLLbLIO
KOHTPOMOPbI MM 3aUMHOTO KpoKa

- YCTOMYMBOCTb K BO3AEMCTBUIO TEMNEPATYPbI U K 3arpA3HEHUIO

- Llenv npepBapuTeNbHO HATAHYTHI, B CBA3W C YeM MMeeT MecTo
HE3HAYUTE/IbHOE PACTSHEHUE Lienu

M Ha 3akas:
B03MOMHOCTb NOCTaBKM 0COGOM ANMHbI!

]
|

[T

NQ. 6540\, Ne MaKC. AOCTUKMMOE,| Bec
3ambiKaowme 3BeHbA CO LUTEKEPOM C NPYHUHOM sakasa|P23Mep| L | M | N 33’““”';5:}””“”6 4
g
374819 | M12 159 | 20 15 15 15
374827 | M16 | 254 | 33 21 40 64
MpumeHeHue:
3aMbIKa}0IJ.|,Me 3BEHbA UCMONb3YITCA A4/1A COeAUHEHUA ABYX
uenen.
Mpeumyuiectso:
MpocToe 1 6bICTPOE KOMBUMHUPOBAaHUWE LiNei U UX 3amMeHa
N
M
P
() 1
| A
LI
Ne. 6540F
- Ne P Bec
LLiTekep ¢ npyHurHON 3anasa | a3vep .
g

EavHuua ynakosku: 10 w.
374835 | M12 0,5

374843 | M16 1,0

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

110 MexaHuyecKue samumMHbIe npucnoco6aeHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



:

HoMnneKT CTAMHbIX uenewu

Ne. 6540P

YacTtb npusmbl 120°
yny4dweHHas 1 BOpoHeHas cTallb.

UL

!

&)
©

H3
H4

H L4\

Ne | omep| 2R | B | B2 | F | H2 | Ha | Ha | L | L2 | BeC
3aKa3a [g]

375568 | M12 80 47 20 26 80 35 | 55 | 118 | 59 2499
375584 M16 100 | 47 20 33 | 100 | 44 | 55 | 148 | 74 3833

NMpeumyLiecTso:

OnTMmanbHoe NPUMEHeHWe CTAXHOM Lenu 6aaroaapa rMOKMM BO3MOKHOCTAM
NO3ULMOHMPOBAHMA YCTAHOBOYHbIX MPU3M B Mady CTO/1a CTaHKa.

YcTaHOBOYHbIE NMPU3MbI MOTYT UCMO/Ib30BATLCA TAKIKE /1A HEC/IOMHOIO 3aXnMa Ha
KpenexHbix naMtax AMF ¢ pacTpoBbIMK OTBEPCTUAMM.

YKa3aHue:

Bnarogaps cnonb3oBaHUIO NJIOCKOM YCTaHOBOYHOM LUMOHKKM Ne 6322A nnu
Ne 6322B ycTaHOBO4HbIE NMPU3Mbl MOXHO TOYHO PaCMOIOMMTL B Nase CTo/la CTaHKa.

Ha 3akas:

Mo 3aKa3y BO3MOX¥Ha nocTtaBKa crneynanbHblX BApPUaHTOB UCNOIHEHHUA.

[AnvHa uenu ,LK*

nxR
Ne nxR[m] JAnvna yenu LK [mm]
PaccTosHne mexay @ D1 [mm] (x) = Honnuectso
3aKasa YaCTAMM NPU3MbI 371eMeHTOB
1x40 =40 190 - 280 413 (26) - 635 (40)
2x40=80 250 - 360 540 (34) - 826 (52)
3x40=120 270 - 440 603 (38) - 1048 (66)
4x40=160 300 - 520 635 (40) - 1238 (78)
5x 40 =200 350 - 600 762 (48) - 1429 (90)
375568
6 x40 =240 430 - 680 953 (60) 1619 (102)
7 x40 =280 510 - 760 1143 (72) - 1810 (114)
8x 40 =320 620 - 840 1397 (88) - 2000 (126)
9 x40 =360 760 - 920 1778 (112) - 2191 (138)
10 x 40 = 400 920 - 1000 2191 (138) - 2413 (152)
1 x50 =50 250 - 370 559 (22) - 864 (34)
2x50=100 320 - 470 711 (28) - 1118 (44)
3x50=150 320-570 711 (28) - 1372 (54)
4 x50=200 320-670 711 (28) - 1575 (62)
375584 5x50 =250 430-770 965 (38) - 1829 (72)
6 x 50 =300 530 - 870 1168 (46) - 2083 (82)
7 x50 = 350 630 - 970 1422 (56) - 2337 (92)
8 x50 =400 760 - 1070 1727 (68) - 2591 (102)
9 x50 =450 960 - 1170 2235 (88) - 1794 (110)
10 x 50 = 500 1160 - 1270 2743 (108) - 3048 (120)

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenegoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725 MexaHuuyecKue samuMHble npucnoco6nenna 111




HoMnneKT cTAMHbIX Lenewu

Ne 6540S
Ne P Bec
3alWuTHbIE 3/IEMEHTbI 3anasa | 2oMeP
£19 3aLMTHI AeTau. [d]
EAMHMLA YNaKOBKM: 6 WT. 374850 | M12 3
374868 | M16 5
MprumeHeHuUe:
3alWmTHbIE 3/1EMEHTbI
BAaB/IUBAlOTCA B
CBO6OAHOE NPOCTPAHCTBO
3BEHbLEB LEenu.
NMpenmyLiecTso:
MmeeT mecTo 3awmTa
NOBEPXHOCTU AeTasun.
Ne 6541
Ne D Al E|H| k| B
HKpenneHue pna T-o6pa3HbIX Na3oB sawasa| = "%
[na 3aKpenneHna KoOMNAeKTa CTAXHbIX Liener Ne 6540 Ha CTo/le CTaHKa, COCTOMUT U3 raiiku [d]
Ana T-o6pasHbix Nasos, aHanoruyHoi DIN 508, u BuHTa ISO 4762, Knacc npoYHocTyH 8.8. 84251 M12x14 |13,7| 22 | 16 8 60
84269 M12x 16 15,7 | 25 18 9 80
84277 M12x 18 17,7 | 28 20 10 105
84285 M16x 18 17,7 | 28 20 10 115
84293 M16 x 20 19,7 | 32 24 12 170
84343 M16x22 |21,7| 35 28 14 240
84350 M16 x 24 23,7 | 40 32 16 335
A
|
{
| L ‘ w
-
i !
E
Ne 902Md
o Ne SWi1 Bec
OAHOCTOPOHHUI KO C FHe340M sakasa| SV | L | S Sl T m
ANA AMHAMOMETPUYECKOrO Kloua [2oll [d]
« o 52514 36 | 101 60 1/2 7 16 255
[J191 LUECTUrPaHHbIX HATAMHBIX raek. MprBog ¢ KBaapaTom 1/2“ ¢ KaHaBHOM
£NA wapuKa. CneuvanbHas cTasb, 3aKaseHHas U OLMHKOBaHHas. 52522 | 46 | 108 | 60 172 8 | 16 340

MpeumyuiecTso:

MpegoTepalleHVe NOBPeXAeHUA WNMHAeNA 6aarogaps
KOHTPO/IMPYEMOM 3aTAKE MPU CMEHE MHCTPYMEHTa B
cTaHKe

YKazaHue:

Perynvpyembliii napameTp AMHAMOMETPUYECKOTO

KJlo4a 3aBUCUT OT paccToAHmA ,S“. PyKoBOACTBO No
aKcnayaTaumm Bawero AMHaMOMETPUYECKOro Kioua
COLEPHUT HEOBXOAMMbIE YKa3aHUA 1 GopMyJibl pacyeTa.

L
S
2E-NE
1 D@
e =T

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

112 MexaHuuyeckue samumHbIe npucnoco6neHunn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725




] |
| L
|
'

MepsocTENEHHO
,,u,eHa-HaquTBo“

XapaKTepHoe COHpaLieHne
I'IOp,I'OTOBI/ITeJ'IbHOFO BpeMeEHH
BbicTpbif 9PPEKT pau,MOHanwsau,mm
MoBTOPAEMOCTb < 5um
BbICOI-{OI-{a‘-IeCTBeHHaﬂ
HepKasetowan cTtajb
KyHemaTn4ecKoe 3amblKa

(] COOTHOLIJeHMe

HWe

ANDREAS MAIER
FELLBACH - Ten
. edoH +49 711 5 -
766-245 - dakc +49 711 575725 MexaHu
YeCKUE 3aKUMH
ble npucnoco6n
enna 113



MpucnocobneHune ana KpenaeHus ¢ NPUHUMOM

[ns aTUX NpUcnoco6aeHn A8 KPENeHNUA C NPUHKUMOM OCOGEHHO XapaKTeEPHO AENCTBUE KIMHA 3aUMHbIX r'y6oK. C ero noMoLLbo
pocturaetca ,,9hMeKT NPUTAKEHNA" M 3aroToBKa MPOYHO N HAJEKHO MPUKMMAaETCA K YNOpY U K CTO/y CTaHKa. [ 3ToM 3arMMHOe ycuave
rnepegaeTcs No ropu3oHTaIv U BEpTUKaIU. 3a c4eT 6OKOBOrO MPUIOKEHWSA YCUIMA MOXKHO 6ecnpenaTCTBEHHO 06pabaTbiBaTh NIOCKOCTb CBEPXY
Aaxe B He6ONbLUMX 3aroToBKax.

YKasaHHble B Tab/MLax 3aUMHbIEe YCUINA LOCTUrAOTCSA NPUY ONTUMaJIbHOM YCTaHOBKE KPEMEHHOro BUHTA U Fi——’
MCMOJIb30BaHNW MaKCMMasIbHOTO AOMYCTUMOro MOMeHTa BpalleHus. C nomolbio yeuaus F1 3arotoBka 2
npuUMaeTca K ynopy. Cuna nputamKeHna F2 goctTuraeTcs npy rnafKkon noBEPXHOCTU 3aroTOBKMU. =
| w— ) w— | Z
Ne 6490 Fi | F2 | B
]
lY6HM ANA HU3KOrO 3aMMMa, 3as;3a Mas | B | C | D | H L1 |L2)1L3 *
mopaens ,,Bulle” [kN | [kNJ | [g]
YNyULLIEHHasn CTaslb, OTMYLIEHHAsA C BOPOHEHWEM. YNaHOBKa: 2 B KOPOGKe B 72959 | 12 40 | 8 |M10| 20 | 80 | 39 | 26 | 16 | 06 | 1150
HOMM/IEKTE C KpeneHbIM BuHTOM ISO 4762 (10.9), raiikamm ana T-06pasHbIx 72967 14 40 | 3 |M12| 20 | 80 | 39 | 26 | 22 | 09 | 1250
nasos DIN 508 v 0TBEpPTKOW 417 BUHTOB C LLECTUIPaHHOM ronoBKom ISO 2936. 72975 16 40 3 |M12| 20 | 80 | 39 | 26 | 22 | 0,9 | 1330
SRR AL 72983 | 16 | 50 | 4 |M14| 25 | 100 | 46 | 34 | 32 | 12 | 2340
72991 18 50 4 M16 | 25 100 | 46 34 36 1,4 2540
73007 20 50 4 M16 | 25 | 100 | 46 34 36 1,4 2660
73015 22 78 5 M20 | 30 | 140 | 65 50 36 1,4 5980
73023 24 78 5 M20 | 30 140 | 65 50 36 1,4 6330
73031 28 78 5 M24 | 30 | 140 | 65 50 40 1,6 7060
73049 30 78 5 M24 | 30 | 140 | 65 50 40 1,6 7580

‘ RUSIR
SO

L2 L3
L1

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

114 MexaHuueckue samuUMHbIE npucnoco6aeHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



Mpucnoco6aeHune gna KpenaeHusa ¢ NPUHUMOM

Ne 6491
Ne Bec

ynop nasa 3aKasa MNas A B D H K L1 L2 | L3
ynyyweHHas cTasb, OTNylleHHas C BOPOHEHWEM. La]
73817 12 11,7 18 | M8 | 12 7 36 | 90 | 18 100

73825 14 187 22 | M8 | 12 8 44 | 11,0 | 22 140
73833 16 15,7 | 25 |M12| 15 9 50 |125| 25 240
73841 18 17,7 | 28 |M12| 16 10 56 | 14,0 | 28 340
73858 20 19,7 32 |M16 | 19 12 64 | 16,0 | 32 520
73866 22 21,7 | 35 | M16 | 21 14 70 |17,5| 35 720
73874 24 23,7 | 40 | M20 | 23 16 80 | 20,0 40 880
73882 28 27,7 | 44 | M20 | 24 18 88 | 22,0| 44 1460

NMpumeHeHue:
Ynopbl Na30B MOXHO MCMNOb30BATb B KAYECTBE NPOAO/IbHBIX U MOMNEPEYHbIX
ynopos. brarogapsa Manoi BbICOTe OHW NPEKPACHO NOAXOAAT AS MAOCKUX
3aroToBOK.
B
L
11 11 ‘ I
] % Pl o T
II II 1l II
Aé/r %
L2 L3 D
L1
No 6492
. Ne F1 | F2 | Bec
MnocKoe 3amMMHOE YCTPOMCTBO, sawasa| 132 |Hwww | Hwax. ) B C | H L X o | e
mopgenb ,,Mini-Bulle“ (kNI | kNI | [g]
73098 12 2,5 13,5 18 1,8 11 52 5 50 | 0,6 300
yNy4LWEeHHanA cTab, OTMyLEHHan C BOPOHEHWEM. YNakoBKa: 2 B
KOPOGKE B KOMM/IEKTE C KpenemHbIM BUHTOM ISO 4762 (8.8) 73106 14 1,5 13,5 22 11,8 | 11 55 5 55 | 0,7 380
OTBEPTKOM A1 BUHTOB C LUECTUrpaHHOM ronosKor 1ISO 2936. 73114 16 25 17,0 25 | 25 | 15 | 68 6 80 | 0,9 700
|
flocTaBNRETCA TONbHO MonapHo! 73122 | 18 15 | 160 | 28 | 25| 15| 71 | 6 | 90 | 1,0 | 830
73080 22 4,5 215 35 3,0 20 89 9 16 1,9 1740
HMWH./HMaKc.: B 3aBUCMMOCTH OT my6uHbI Nasda cornacHo DIN 650.
Ha 3a1MHOM 3/1IEMEHTE MOMHO yaanuTb WaMdboBaHMeM X MM. Takm 06pa3om MOHKHO
YMEHbLUWTL BbICOTY 3arKmMma.
MpumeHeHue:
C MOMOLLBIO 3TUX YNTYHLLEHHbIX NJIOCKMX 3aUMHbIX yCTpOlZCTB MOXHO 3aMMaTb O4EHb
HU3KKWe 3aroTOBKU. 3a CHET K/IMHA 3aMMMHbIX 'YGOK 3aroToBKa NPOYHO U HAAEKHO
NPUKMMAETCA K CTONY CTaHKa. [Opn30HTasIbHbIE YCUIMA BOCNPUHUMAIOTCA BUHTOM,
COOTBETCTBYIOLMM pa3Mepy rnasa, KoTopblid PUKCHPYET 3aXKMMHOE YCTPOWMCTBO, He
noBpexaas CTos.
o L
X|
g I C B
| T =<
T
| i
m—

F1

in ’_\H

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHW4YecKUe 3aUMHbIe NPpUCNocob6eHunn 115



Mpucnoco6aeHue anAa KpenjaeHUsa ¢ NPUHUMOM

Ne 6492D
- Ne F1 F2 Bec
[ BoiiHoe niocKoe 3aMMMHOe sawasa| 108 |Hw | Hwax | B | C | HI L} X ot | e
ycTpoiicTBo, mogens ,,Mini-Bulle“ (kNI | (kNI | (9]
. 73486 12 2,5 135 | 18 | 1,8 | 11 | 86 | 5 | 50 | 06 | 370
yAyuLEeHHas CTab, OTNYLWEHHasA C BOPOHEHWeM. YNaKoBKa: 2 B
KOPOGKE B HOMMJ/IEKTE C KpenemHbIM BUHTOM I1SO 4762 (8.8) 1 73494 14 15 135 | 22 |15 | 11 | 88 5 | 55]07 | 48
OTBEPTKOM A/1A BUHTOB C LLECTUIPaHHOM ronoBKor 1ISO 2936. 73791 16 25 17,0 25 (25| 15 | 112 | 6 80 | 0,9 850
!
flocTas/IAETCA TO/LHO nonapHo! 73809 | 18 15 | 160 | 28 | 20| 15 |114| 6 | 90 | 1,0 | 1060
73924 22 4,5 21,5 35 | 2,7 | 20 | 145 8 16,0 1,9 2200

HMuWH./HMmaKc.: B 3aBUCHMOCTH OT my6uHbI Nasa cornacHo DIN 650.
Ha 3aMMHOM 31eMeHTe MOXHO yAauTb LWaMdoBaHnem X MM. TakMm 06pasomM MOKHO
YMEHbLUWTb BbICOTY 3aXKuMa.

MpumeHeHue:

C MOMOLLBIO STUX Y/YYLLIEHHBIX MIOCKUX 3aMMUMHbBIX YCTPOMCTE MOMHO 3aMUMaTh O4eHb
HU3KWE 3aroTOBKM. 3a CHET KAMHA 3aXUMHbIX F'YGOK 3aroToBKa NPOYHO U HaAEHHO
MPUMMMAETCA K CTOJTY CTaHKa. [OPUBOHTAIbHBIE YCUIUA BOCTIPUHUMAIOTCH BUHTOM,
COOTBETCTBYIOLLMM pa3Mepy nasa, KOTopbIi HUKCUPYET 3aKWMHOE YCTPOMCTBO, He
NOBpPEMAas CTOS.

X C
o| = B
e
T
|-
il o
in le
)

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

116 MexaHuuyecKue 3amnMHbIe npucnoco6ieHun ANDREAS MAIER FELLBACH - Tenedon +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



Mpucnoco6aeHune gna KpenaeHusa ¢ NPUHUMOM

Ne 6494

lyGKKM ANA HU3KOIO 3aXUMa,
mopaensb ,,Maxi-Bulle”

OcHoBHas YacTb: BbICOKONPOYHbIM YyryH. 3amuMHas rybKa: ynyyiieHHas ctab,
OTnyLLEeHHasA C BOPOHEHMEM. YMaKoBKa: 2 B KOPOGKe C OTBEPTKOM A1 BUHTOB C
LecTUrpaHHom ronoskoi ISO 2936 6e3 KPenemKHOro BUHTA.

MocTaBnAETCA TONBKO NonapHo!

Ne Mas Bi [B2| C | HI |H2 | H3 | L1 | L2 F F2 Bec
3aKa3a
[kN] [kN] [a]
73130 10,12, 14 13 | 40 | 3 | 50 | 20 | 30 | 115 | 60 6,10, 15 0.2,0,4, 06 1590
73148 16, 18, 20 19 | 50 | 4 | 60 | 25 | 35 | 150 | 72 20,28, 36 08 11,14 2940
73155 | 22,24,28,80,32,36 | 31 | 80 | 5 | 75 | 30 | 45 | 205 | 102 | 38,38, 40,40, 44,44 | 15,15,1.6,1.6,1.7,1.7 | 7900

* 3amuMHble yeuauna F1 n F2 3aBUCAT OT WMpKWHBI Nasa.

MpumeHeHue:

[y6KM ana HM3Koro 3arkunma ,Maxi Bulle” (pna 3aroToBoK NOKpynHee) - 3T0 MOAEPHMU3ALMA, 3aPEeKOMEHA0BABLLNX ceba ryboK ana 3arnuma
feTanei ¢ HU3KkMM npodunnem Ne 6490. MNOCKOCTU KNIMHBEB B 9TUX 3aXMMHbIX MPUCMNOCOBAEHUAX PACTIONOMKEHBI TaK, HTO MaKcUMasibHoe
3aKMMHOE YCUIE MOXHO MOJYYUTb, MPUIOKMB JLLb HEGO/bLLOE NPUBOAHOE Ycuue. B KayecTBe KpenemHbIX BUHTOB (B 3aBUCUMOCTH OT
LUMPUWHBI Na3a) Heo6X0AMMO OTAENIbHO 3aKasblBaTb BUHTbI ANA T-06pa3Hbix naszos DIN 787, no ABe WTYKM ANA KA AbIX 3aMMUMHbIX IYGOK.
Ecnun no onpefieneHHbIM NPUYMHAM KPEMNemHbI BUHT He [O/KEH BbICTyNaTh 3a BEPXHIO KPOMKY 3aXMMa, PEKOMEHAYETCA UCMO/b30BaTh
BWHT C BHYTPEHHWM LuecTUrpaHHnKkom ISO 4762 BmecTe ¢ waibamm DIN 6340 v ravikamun ana T-o6pasHbix nasos DIN 508.

SERCANY
IR —
C
I
m——i_‘-\@ - -]
L2
L1

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuuYecKUe 3amUMHbIe npucnoco6nenna 117



Mpucnoco6aeHue anAa KpenjaeHUsa ¢ NPUHUMOM

Ne 6497

Y6KKU pna ctabunbHOro 3amuma

MoBopaynBaeMble 3aKMMHble ryGKM, BbICOKAA MOAE/b C TOYHOW NPU3MAaTUHECKOM
HanpasnstoLei. OcHoBHanA YacTb: KOBKUIA YyryH. 3ammmHas rybra: LiemeHTupyemas ctasnb,
3aKaneHHas. [loBopaymBaemble 3aUMHbIE NYOKU, C NaKOM CTOPOHON A1 06paboTaHHbIX
3aroToBOK W puchieHasi CTOPOHA ANA FPYBbiX 3aUMHbIX NOBEPXHOCTEMN.

Ne Maa Bl | B2 | C | E |Hwuw |Hmax. | H1 | H2 | L1 | L2 F1 F2 Bec
3aKa3a

[kN] [kN] [a]

73213 | 12,14.16,18 | 19 | 65 | 8 | 12 | 85 99 | 37 | 40 [1775/1125| 8 15,20,28 12,22,30,42 4050

73221 | 20,22,24,28,30 | 26 | 75 | 11 | 12 | 100 | 118 | 45 | 40 |226,5|136,5| 30, 30,32, 32, 36 45,4548 4854 | 6800

73239 | 32, 86,42 38 | 90 | 15 | 12 | 120 | 145 | 55 | 40 |262,5/157,5 50 7.5 11300

* 3amuMHble yeunua F1 n F2 3aBMCAT OT WMPKWHBI Nasa.
MpumeHeHue:

Bnaropaps 60/1bLLUOM NOBEPXHOCTM 3aXMUMa 3TW CTabU/IbHbIE 3aXUMHBIE IYOKM NOAXOAAT ANA GOKOBOrO 3aXKMMa BbICOKWX 3aroTOBOK. [inA KpenieHus
CTabu/bHbIX 3aUMHbIX F'YGOK Ha CTO/Ie CTaHKa PEeKOMEHYeTCA MCNo/b30BaTh ABa 3aMMMHbIX BUHTa! B KauecTBe KpenemHbIX BUHTOB (B 3aBUCHMOCTH OT
LUMPMHBI Na3a) He06X0AMMO OTAENBbHO 3aKasblBaTb BUHTbI A4nA T-06pasHbix nas3os DIN 787, no ABe WTYKM A8 KA AbIX 3aUMHbBIX T'YGOK.

H2
[Epp——

Hmin
Hmax.

H1

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

118 MexaHuueckue 3amnmHble npucnoco6neHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



MpucnocobneHne anAa KpenaeHUs ¢ NPUHUMOM

3AHWUM NPU rOPU3OHTAJIbHOM AABJIEHUU:

npOCTOﬁ ¢VIKCVIpleLLLVIVI BUHT TOPU30OHTA/IbHOI0 3aXKMMHOIro yCTpOVICTBa obecneyvBaet yaoepXunBaHue U 3arnM 3aroToBKKU. AKTMBHaA YacTb
3aXMMHOro yCTpOVICTBa COCTOUT U3 TpeX 3JIEMEHTOB: OAHOIro HeNnOABMUHHOIoO U ABYX TUBKMX.

3aMuMm 3arotoBKu ocyuiecTB/ideTCcA B TPpU 3Tana:

MMBKMe 371eMeHTbl 3aXUMHOro YyCTPOMCTBA
npuaeraT K 3aroToBKe.

eIt [{OHTaKT: Mcnonb3oBaHWe SKCLEHTPUKA:
A BbicTpbI 3arkuM Ha 1/4 o6opoTta
W, O,

NPUHUMALIOT 3aroTOBKY, MOKa OHa He
COMPUHOCHETCSA C HEMOLBUIHbLIM 3aHMMHbIM
nasbuem.

\T Mpuxinmanue:
\\\1 /_\/ [MBKMe aNeMeHTbI 3aMMHOr0 yCTPOMCTBa

. 3amunm Ha I W
\\\:\ ﬁ 3aMuMM U N0O3MLUOHUPOBaAHHE: S CHOGTr 3aMMUM Ha
' §1 /\ HenoaBuHbIM 3aXKWMMHON Nanel Bbi3biBaeT npuneranus BbICOTE

3aX{MM 3aroToBKHU.

pd E ]
3arKumHoe ycunume: 4.000H \
MOMEHT 3aTAHKKU: 9 Hm @ \\

Xof aKCUeHTpuKa: 1,2 Mm

25

AN

Ng 6493N Ne 3arumHoe| Bbicota Bec

MnocKoe 3amMMHOE YyCTPONCTBO sakasa| 133 | yowwme |sawuwma Xom | A | B

AN1A CTONOB C Na3aMu, FOPU30HTalbHOe (N | [mmd to)

COCTOMT U3 3aUMHOIO 3/1EMEHTA W yropa. ro1as 10 4000 75 12 | 46 | 18 140
70169 12 4000 7,5 1,2 48 18 150
70185 14 4000 7,5 1,2 52 22 162
70342 16 4000 7,5 1,2 48 25 178
70664 18 4000 7,5 1,2 48 25 190

>
>

— [ Yy - %’%\ [l —
A T
15,0 ‘ 15,0 swa
||
| |

- OOE ] 1 EDO

1,2
A A

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 119

=% T 7

10,6
7

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.




AMELEQR)

Mpucnoco6aeHue anA KpenjaeHUsa ¢ NPUHUMOM

Ne 6493SP
3amUMHOI 3/1IEMEHT, rOPU3OHTaIbHbIN

64938SP-2,5 6493SP-7,5

NZauuN
L]
o ‘
<

Bbicota
3amumMHoe
Ne ycunue samuma B C D E F Bec
3aKasa
[N] [mm] [a]
70680 4000 2,5 20 5 15* 25 29
70698 4000 75 20 | 25 | 10 | 15* | 25 29

* Xop aKcueHTpuKa + 0,6 Mm.

MpumeHeHue:

MpuMMaoLe YyCTPOMCTBA BPALLAIOTCA BOKPYT SHCLEHTPUKOBOMO
Bana, NepeAalolLLLero sax1mHoe ycunme. OHU MOryT 3aXKMMaTh BO
BCeX HarnpaB/IEHUAX.

OnemeHT 3amunma (1 h1KcMpoBaHHbIM yNop) oGecrneymBaeT xopolluee
rpuaeraHye 3aroToBKW K ynopam.

1 otBEepcTHe
. 12,0 H7
rny6uHa 18,5 min.
Ne 6493S

Ynop, noBopayuBatoLmiica
CDMKCMpOBaHHbIe, 0TLI.I}1VI¢OBaHHbIe noBsopaynBaemMble ynopbl 3aKpenieHbl

C NOMOLLbIO cneunasibHbIX BUHTOB, O6eCI'Ie‘-IVIBa}OLLU/IMVI TOYHOCTb MOHTaXa.

64938-2,5 6493S8-7,5

1 oTBepcTHe
@ 8,0 H7 - my6uHa 6,0
M6 - rny6uHa 14,0

BbicoTa
Ne 3aMuma B c D E E Bec
3aKasa
[mm] [g]
71142 2,5 20 - 5 15 25 19
71241 75 20 2,5 10 15 25 19
MpumeHeHue:

Ana nosopaymsatoLerocs ynopa (1 ¢puKcMpoBaHHbIM

ynop) HeoGXOAMMO ABa ynopa A1 NO3ULIMOHUPOBaHUA
3aroTOBKM MO NPAMOW JIMHUH.

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

120 MexaHuuecKue 3amUMHbIe NpUcnoco6ieHunn

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



Mpucnoco6aeHune gna KpenaeHusa ¢ NPUHUMOM

Ne 6493F BoicoTa
- Ne 3aMunma Bec
Ynop, GpMKCUPOBaHHbIN sawasa |P23MeP| A | B | C 1D E [ F G H
OTLWAMGOBAHHbIE HUKCUPOBAHHbIE YNOPbI 3aKPErIeHbl C MOMOLLBIO (mm] [q]
creumasibHbIX BUHTOB, 06eCneymBatoLLyMmn 60/IbLLYI0 TOYHOCTb MOHTaMA. 70987 1 25 20 | 50 | 65| 15 | 22 | 18 | 25 23
Pa3mep 1 - npocToit yrop 70995 | 1 75 | 20 | 25 |100] 15 | 22 | 18 | 25 | 23
Paamep 2 - Asoiron ynop 71001 | 2 25 | 25 | 50|65 15| 22 | 18 | - 23
71019 2 7,5 25 25 |10,0| 15 22 18 - 23
MpumeHeHue:

Paamep 1 - npocToit ynop (1 ¢puKcMpoBaHHbIH ynop): J18 NO3ULMOHMPOBaHKA
3aroToBKW BA0/Ib NPAMOW HY}HO fBa yropa.

Paamep 2 - ABO¥HO ynop (2 hr1KcHpoBaHHbIX yriopa): 18 No3uULMOHMPOBaHKSA
3aroToBKW BAO/Ib NPAMOW AOCTAaTOYHO OZHOrO yropa.

6493F-1-2,5 6493F-2-2,5 6493F-2-7,5
[ Eih! SIS,
Poldded
< < o o <
\
L, @7 Ll @Y
o m ‘ ‘ © m ‘ ©
T @ T © '
<Ey] -5
I F - o
15.0
2 oTBEpCTUA
MeueHTpoBoe paccTosHue 18,0
@ 4,2 H7 - rny6uHa 3,5
M4 - rny6uHa 12,0
Neo 6499
Ne F1 F2 Bec
Fy6KKU aNA HU3KOro 3aMMMa samasa| 2 | B | C | LT L2 M ot |
C 3HCLEHTPUKOBbIM PblYarom [(kNp | (kNI | [od
- 73163 12 48 4 200 | 160 | M10| 9 0,6 840
3aKaneHHas CTasib, OTMYLIEHHaAA C BOPOHEHUEM. BbICTPbIN 3aMMM C NOMOLLbI0
9KCLIEHTPUKOBOTO pblyara. 3a CYET Masioi BbICOTbI KOHCTPYKLMM HE HYMHO 73171 14 48 | 4 | 200 | 160 |M12| 9 | 06 | 860
3aMMMaTh AeTasb NOBTOPHO. Biarofapa NoABUMHBIM SaHUMHBIM ry6Kam
3aroToBHKa OAHOBPEMEHHO NPUHUMAETCA K HGUKCUPOBAHHOMY YNOPY M K onope. 40

P
}

60

—n
N
-

38
-t
|

L2

L

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHU4YeCKHe 3aUMHbIe Npucnoco6ieHusn 121




Mpucnoco6aeHue anAa KpenjaeHUsa ¢ NPUHUMOM

Ne 6489

MexaHU4YeCcKU 3arMMHOMN 3/IeMeHT
¢ 3¢ eKToM NpUHUMa BHUS,
3KCLEHTPUYHbIN

o

65 20,01

&g
c

3amunmHoe MOMEHT BokoBoe BbipaBHWBaHWe | ToNLLMHA 3aKUMHOTO

Ne ycunve satae Md oK 319 KAXKAOro 3aKMMHOIO|  Kpas Npu asiiom. Bec

3aKa3sa |BepTKa/bHoe ycTpoWcTea cnnaBee. MUH.
[kN] [Nm] [mm] [mm] [mm] [9]

375600 5 18 10,9-11,8 +0,25 9 2150
375667 5 18 11,9-12,8 +0,25 9 2150
375683 5 18 12,9-13,8 +0,25 9 2150
375709 5 18 13,9-14,8 +0,25 10 2250
375725 5 18 14,9-15,8 +0,25 10 2250
375741 5 18 15,9-16,8 +0,25 10 2250
MpumeHeHue:

- MpumeHAeTca Ana 3aroToBOK C MMEIOLLMMUCA OTBEPCTUAMU AN OTBEPCTUAMM, MPOCBEPIEHHBIMU
BMOCNEACTBUN.

- lNocne ycTaHOBKM 3aXMMHbIX CErMEHTOB B 0TBEpPCTUA 6e3 Npobniem obecneqmBaeTcA HageHan
06paboTHa ¢ 5 CTOPOH.

- [Ana MaHnnynMpoBaHWA 31IEMEHTOM C/leAyeT UCMOJIb30BaTh NPOCTOM LECTUrPaHHbIN TOPLIOBbIN
Koy (SW 10).

- Mmetowjanca 3axnmMHasa KpOMKa CAYHMUT AN1A KpenaeHna 3aMMHOro a/ieMeHTa C MPUHUMOM
BHW3 Ha CTO/1e CTaHKa.

- [AnA ycTaHOBKM Ha YCTPOMCTBE C HUMKHEN CTOPOHbI MMEIOTCA [iBa YCTAHOBOYHbIX OTBEPCTHA
(wTneT ISO 8734 - 8 MMm)

MpeumywecTBo:

- Bce feTtanu U3rotoB/ieHbl U3 ynyylleHHolM cTanu. Bce getanv o6pa6oTaHbl METOAO0M MOHHO-
ni1asMeHHOro a3soTUPOBaHUSA U 061a4aK0T OUYEHb XOPOLLEN M3HOCOCTOMKOCTbLIO U KOPPO3UOHHOM
CTOMKOCTbIO

- [IBYXKOMMOHEHTHbIE 3aXMUMHbIE CErMEHTbI UMEIOT HaPYHHbIE 3y6bs.

- TMBKWe BO3MOKHOCTHM NpUMeHeHWs 6narogapsa yao6CTBY B paboTe U 3aKPenIeHuo Ha CTone
cTaHKka

YKazaHue:

- Npu1 ncnonb3oBaHUM ANA 3aKPEN/IeHNA 3aKaneHHbIX 3aroTOBOK M/IM 3aroTOBOK M3 ceporo/
BbICOKOMPOYHOrO YyryHa TpebyeTca cornacoBaHune

- YuutbiBaTbh paguansHoe ycunme!

- BoKoBoe ycunve npu ycTaHOBKE 3aroTOBKW HE JO/IHHO NpeBbilaTh TabaM4Hoe 3HaveHne
,BOKOBOE ycunune“.

- [lnA 3aKpennieHna Ha CTose CTaHKa MOTyT MCMO/Ib30BaTLCA NPUXBATHI AJ/1A TUCKOB CTaHKa
(Ne 6325; ng. Ne: 74682, 373878).

Ha 3aKkas:

[Jpyrue paamepsbl 1 cneupanbHble BapuaHTbl UCMIONIHEHUS 63 NMPUIKMMA U B Ka4eCTBE OMOPHbIX
371EMEHTOB

A(2:1)

© o~
o~

I 3amumHoe 0TBepCTMe B 3arotoBKe

|
3 7 N
< +
< 8 | !
bt N~
I >
zI 10 | | | -
- ; - f :
|
[
PK
; MoBepxHOCTbL NpuaeraHna
=l o J’r ‘ N Tabnuua pasameposn
= - f 2
©) l | < Vounme CMeLLeHHS PagunansHoe X [Anametp |Bokosoe ycunue,
T Ne o M3OHTa!I'-II1Hoe ycunme 3aMmuMHoM as)i)(ﬂma SBHHMHOTO| HEHANPANEHHOE |
‘ 3aKasa P BTY/IKK P nopLuHA cocTosiHMe D |D1| D2
i [kN] [kN] [mm] [mm] [N]
375600 2,8 27 1,5 22 100 10,5 | 80 |100| 10,6
375667 2,8 27 1,5 22 110 10,5 | 80 (100| 11,6
375683 3,0 27 1,5 22 130 10,5 | 80 |100| 12,6
375709 3,0 27 1,5 22 160 10,5 | 80 |100| 13,6
375725 3,5 27 1,5 22 200 10,5 | 80 |100| 14,6
375741 3,5 27 1,5 22 250 10,5 | 80 |100| 15,6

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

122 MexaHuueckue samMUMHbIE NPUCNOCOGNEHMUA

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725




Mpucnoco6aeHune gna KpenaeHusa ¢ NPUHUMOM

Ne 914Q

- - > Ne lsw|w|B | D | L | Be
Hacap.l-lou KBajpaTtHbIU rae4yHbin 3aKa3a
HJ1I04 C MONEPEYHON PYKOATHOM fa]
Pa6ouan yactb: CHROM VANADIUM, 3aKaneHHasa 1 HUKeMpoBaHHas. 44123 | 10 | 125 | 100 | 17 | 155 150

PyKkoaTKa: M3 yaaponpo4HOro nnacTvka (6e3 cogepmaHnsa Kagmus).

214Q- 8

[t

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE USMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YeCKUe 3aMMHbIe Nnpucnoco6aeHus 123



BoKoBoOe 3aMMHOE YCTPOMCTBO

Ne 6498

BOKOBOE 3aMMHOE YCTPOMNCTBO

B KOMMNJEKTe C KpenneHnem. OCHOBHasA YacTb U3 LEMEHTUPYEMOI a30TMPYEMOM
cTanu. 3aMMHOW KPIOK U3 LIeMEHTUPYEMOM CTasIu, 3aKasieHHbI. Kpennenwve ¢

NMOMOLLbIO BUHTOB KJlacca npo4HocTh 10.9.

Hl

Ta6nuvua pasamepos

MOMEHT 3aTHHKN

Ne Paswep| [as Md H F1 F2 Bec
3aKasa +0,1

[Nm] [kN] | [kN] [a]

73890 |M12x14 14 75 65 12 7 1530

375501 |M16x18| 18 80 75 | 20 | 10 | 2627

374355 | M20x24 24 160 100 | 25 17 5996

MpumeHeHue:

MexaHnyecKkoe 60KOBOE 3aXMMHOE YCTPOMCTBO C 3PPEeKTOM
NPUTAXKEHUA MOMHO MCMO/Ib30BATL B KAYECTBE 3aMMMHOM0 3/IEMEHTa U1
U1KcMpoBaHHOTO yriopa. C MOMOLLbIO Pery/sIMpyoLLEro BUHTA 3aroToBKa
3aMMMaeTcA 3aUMHbIM KPoKOM. OIHOBPEMEHHO BO3HUKAET aheEKT
MPUTAXKEHUA K ONOPHOM NoBEpXHOCTU. MNpK pacnonoxeHuu ynopa
COOKyY 3aroToBKY MOXHO 3amM1MaTh C 6OJIbLLOM CTENEHBIO NOBTOPAEMOMN
TO4YHOCTW. B coveTaHum ¢ 6a3oBoit nnactuHom Ne 6498FT 60KoBOE
3aXKMMHOE YCTPOMCTBO MOXHO UCMO/b30BaTh NOMepeK nasa crtona.
BwmecTe ¢ Kpyrnoi 6a3oBoii nnacTtuHoi Ne 6498FR - TosbKO BAOAL Nasa
cTona.

MpeumyuiecTso:

KOMMaKTHasA KOHCTPYKLMWsA
NPOYHOE U HaZleKHOE 3aKpenaeHne 3aroToBKM 6narogapsa adhhexTy
NpUTAMXKEHUA

noBbILLEHHAsA CTENEHb 3aXkMMa NAACTUH /1A BbINOSHEHWUS OTBEPCTUI U
nasos

6OKOBOM 3aXMM NAACTUH 415 NOSHOM 06pabOTHM NMOBEPXHOCTEN 6e3
[ONOSTHUTE/ILHOMO KOHTYpa

- GoKoBas pe3bba No3BONAET 3aKPENUTb yNop

BO3MOMXHO rOpM30HTa/IbHOE Y BEPTUKa/IbHOE UCMOIb30BaHue

- YMeHbLUEHWE 3aTpaT Ha OCHALLEHWE 3a CHET COKPALLEHWS BPEMEHU U
KOJIMYeCTBa 3/IEMEHTOB OCHALLEHUA

MHOFOCTOPOHHEE U pa3HOO6pa3HOe UCMOoIb30BaHUE

YKa3saHue:

3a cyeT ncnonb3oBaHusA niockoro cyxaps Ne 6322A nnam Ne 6322B
MOXHO TOYHO MO3ULMOHUPOBATL GOKOBOE 3aMMHOE YCTPOMCTBO B Nasy
cTona cTaHKa.

Ha 3akas:
CneuuvanbHble MoauduKaumm (pasmep H £0,01) noctaBnsaoTcs Ha 3aKas.

Ne D
3akaza Pasmep| B Bl | B2 | B3 | 5 | E3 G | Gt | G2 | G3 | H1 | H2 R | swW
73890 |M12x14| 53 | 19,0 | 9,0 20 68 | 31,0 M12 | M12 | M6 | M6 72 7 50 6
375501 |M16x18| 60 | 205|135 | 20 | 78 | 255 | M16 | M16 | M6 | M6 | 95 | 20 | 50
374355 |M20x24| 88 | 28,5 |18,0| 20 | 108 | 38,0 | M20 | M16 | M6 | M6 | 118 | 18 | 75 | 10

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

124 MexaHuveckue 3amMUMHbIe NnpUcnocobneHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



BoKoBOE 3aMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6498FR
Ne Ip n H B3| D |es|ea|a|as|Rr| BeC
BaszoBaA nnacTtuHa, Kpyrnasa saKasa | 23MeP| 1183 1.0, +2
B KOM/IEKTE C KPEnemHbIM BUHTOM. OCHOBHaA YacTb U3 LEMEHTUPYEMON La]
a30TUpyemoit ctanu. KpenneHve ¢ NoMOLLbI0 BUHTOB Kacca npoyHoctv 10.9. 73916 |M12x14| 14 30 | 20 | 68 31,0280 | M12| M6 | 50 930
375527 IM16x18 18 50 20 78 | 255|255 | M16 | M6 | 50 1780
374371 | M20x24 24 60 20 | 108 | 40,0 | 31,0 | M20 | M6 75 4680
MpumeHeHuUe:

Mcnonb3oBaHMe BMeCTe C NonepeyHbIM 3axMMHbIM ycTponcTBoMm Ne 6498 anA
BO3MOMHOCTM 3aXMMa TaK#e nonepek n BAob nasa crona. Pasmep M16x18
NOAXOAMT K pacTpoBoM naacTuHe M16.

MpeumyuiecTso:

- [Ana npocToro NnpMMEHEeHUs NONePeYHOro 3arKMMHOro yCTpOﬁCTBa npu saxumve
nonepex 1 BAO/Ib na3a
- YBenuueHue onopbl AeTtanu

YKa3saHue:

3a cyeT UCMob30BaHWA ABYX NIOCKMX YCTAHOBOYHbIX WNOHOK Ne 6322B cyuiecTeyeTt
BO3MOXHOCTb TOYHOTO COEANHEHWNA MONEePEYHOro 3aXMMHOIO YCTPOMCTBA C KPYI/Ion
6a30B0M NACTUHOMN. C MOMOLLbIO MJIOCKUX YCTAHOBOYHbIX LWNOHOK Ne 6322A nnn Ne
6322B 6a30Bas N1acTUHA MOMET ObITb TOYHO MO3ULMOHMPOBAHA Ha CTOJ/1e CTaHKa.

Ha 3aKas:
CneuunanbHble moguduKaumm (pa3mep H +0,01) nocTtaBnsAoTcA Ha 3aKas.
Bug ceepxy Bwup cHnsy
G i G
[ 1 [
+—D} g & « L—J = B o
|~ }
: Tl
E4 B3
R
D
Ne 6498FT
N | paamep| Mas | H | B |E1 |2 | a | L | R | B
BasoBasa nnactuHa 3anasa P 0,1
B KOMMJIEKTe C KpenneHnem. OCHOBHAs YacTb W3 Y/yHLLEHHOM CTau, 3aKaneHHoM L)
M OTNyLEHHON. KpenneHune ¢ NoMOLLbio BUHTOB K1acca npoyHocTH 10.9. 73908 |M12x14| 14 30 | 70 | 40 | 65 |M12| 110 | 50 | 1330
375543 |[M16x18 18 50 | 125 | 40 90 | M16 | 130 | 100 | 4864
374397 |M20x24 24 60 | 120 | 75 | 150 | M20 | 200 | 85 7614
NMpumeHeHHe:

Mcnonb3syetca BMecTe ¢ GOKOBbIM 3aXMMHbIM ycTponcTBoM Ne 6498, 4ToGb!
3aMMUMaTh TaKKe NepneHAnKYNApHO nasy cTona.

MpeumywecTBo:

- [InA NpocTOoro NpMMeHeH s NonepeYHoro 3aMMHOr0 YCTPOMCTBA Npu
3aMMMe TaKKe nonepex nasa
- YBenMueHve onopbl feTanm

Ha 3akas:
CneumanbHble mogudukaumm (pasmep H +0,01) noctaBnAloTCA Ha 3aKas.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuyecKue 3amumHble npucnocobnenuns 125



3amMMHOe YCTPOMUCTBO C Na3amu

Ne 6495

3aMMUMHOE YCTPOMCTBO C Nasamu

B KOMIN/IEKTE C KPEM/IEHEM.
YnyulleHHas cTaslb, OTMyLEHHAsA C BOPOHEHWEM.

Ne Paswep Mas F1 | F2 H2 SwW Bec
3aKasa
[kN] | [kN] [mm] [a]
374140 12 14 7 3,5 10 5 91
374132 16 18 10 | 5,0 | 12 6 188
374124 20 22 16 | 80 | 15 8 363
MpumeHeHue:

1. BcTaBuTb 3aXMMHOe YCTPOMCTBO A1 nasa B T-06pasHbiii na3
cTona CTaHKa.

2. PasmecTuTb Ha 3aroToBKe.

3. 3aduKcupoBaTb KPENEXHbIM BUHT A1A CTONIA CTaHKa.

4. 1nA 3arK1ma 3aroToBKW UCMO/Ib30BaTb HATAXHOM 60NT.

MpeumyuiecTso:

- [na 3ammmMa 0co60 NNOCKUX 3aroTOBOK

- BOKOBOW 3aXKNM 3aroTOBOK A5 NOIHOM 06PabOTKM NMOBEPXHOCTEN
6e30 BCAKUX Nperpag

- MoeT Ucnonb3oBaThCsl B FOPUSOHTA/IbHOM U BEPTUKASIBHOM
NONIOKEHWUN

YKa3saHwue:

[na MMHMMM3aUMK N3HOCA KPEMEHOro BUHTA PEKOMeHAyeTcA
vcnonb3oBath NacTy Ans pes3bosl AMF Ne 6339. OHa copepHuT
KOMBUWHALMIO BbICOKOI(M(PEKTUBHbIX TBEPAbIX CMa304HbIX
mMarepuanos, KoTopasa 061a4aeT CUHepPriecKuM aP@erTom,

L il TEPMOCTOMKa U HeCMbIBaema.
Ta6nuu,a pa3mepoB
Flt— %i
T E : Ne
e ‘ sanaaa| P2SMeP | B | B1 | G | H | HI| L
Sy J = =)
374140 12 22 | 13,6 | M10 | 31 24 40
374132 16 28 | 17,4 | M12 | 39 30 49
374124 20 35 | 21,5 | M16 | 50 37 63
S lC] B
3
ol
Ne 6495S
Ne P G L SW Bec
KpenexHble BUHTbI sakasa| & ooMeP
ANA 3aMMHOrO YCTPOICTBa C Na3amu (mm] | o]
Knacc npoyHocTtn 10.9 79186 12 M0/ 25 5 14
78907 16 M12 | 30 6 24
77834 20 M16 | 40 8 59

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

126 MexaHuueckue 3amMMHbIE NPUCNOCOGEHMUA

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725




MnocKoe 3aMMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6496

MnocKoe 3aMMHOE YCTPOINCTBO

B KOMMNEKTe C KpenaeHnem.
Yny4ylweHHana cTanb, OTNyLeHHan C BOPOHEHWUEM.

i

Hmin
-
N T
=
rﬂ
I f
H1
e ]

3a::3a Pasmep| [a3 G F1 F2 HMuH. | Hmax. Bec

[kN] | [kN] ]
374157 IM12x14 14 M12 | 15 75 16 25 579
374165 |M12x16 16 M12| 15 | 7,5 16 25 600
374173 IM16x18 18 M16 | 20 | 10,0 19 30 1011
374181 |M16x20| 20 M16 | 20 | 10,0 19 30 1055
374199 |M20x22| 22 M20 | 30 | 15,0 22 36 1670
374207 |M20x24 24 M20 | 30 | 15,0 22 36 1705
374215 | M20x28 28 M20 | 30 | 15,0 22 36 1807
MpumeHeHue:

1. BcTaBuTb NI0CKOE 3aMMHOE YCTPOUCTBO B T-06pasHbIii na3 ctona
CTaHKa.

2. PasmecTuTb Ha 3aroToBKe.

3. 3aduKcmpoBaTb KPenemHble BUHTbI A4J/1A CTONA CTaHKa.

4. nA 3axumMa 3aroToBKW UCMO/Ib30BATb HATAKHOM 6ONT.

NMpenmyuiecTso:

- [InA 3aiuma 0cob0 MNOCKUX 3aroTOBOK

- BOKOBOM 3a¥1M 3aroTOBOK A1 MOIHOM 06paBGOTKM NMOBEPXHOCTEMN
6e30 BCAKKUX Nperpag,

- MoeT ucnosbL3oBaTbes B rOPMU30HTa/IbHOM U BEPTUKA/IbHOM
NO/IOMEHNUN

YKa3aHue:

[nA MUHUMU3ALMK U3HOCA KPEMNEKHbIX BUHTOB PEKOMEHAYETCA
ncnonb3osath nacty ans pesbosl AMF Ne 6339. OHa cofepwuT
KOMGWHALMIO BbICOKOI(®HEKTUBHBIX TBEPAbIX CMA304HbIX MaTep1anos,
KoTopas o61aAaeT CUHEPrMYECKUM 3b(EKTOM, TEPMOCTOMKA U
HecMblBaema.

Tabnuua pasmvepoB

Ne

Pasmep| B H1 L L1 L2
3aKasa

374157 |M12x14| 44 16 | 110 |45-48| 26
374165 |M12x16 | 44 16 | 110 |45-48| 26
374173 |M16x18| 56 19 | 130 |50-54| 33
374181 |M16x20| 56 19 | 130 |50-54| 33
374199 |M20x22 | 62 22 | 152 |58-63| 41
374207 |M20x24| 62 22 | 152 |58-63| 41
374215 | M20x28 | 62 22 | 152 |58-63| 41

Ne 6496BF
- Ne P n G L Sw Bec
Hpenemem KOMMNJIeKT 3aKasa asmep a3
ANA MJIOCKOTO 3aMMMHOIO YCTPOMCTBa (mm] | [d]
o -~ -~ 313379 M12x14 14 M12 | 30 10 49
COCTOWT M3 3 BMHTA C unanHapuyeckor ronoskow DIN 6912, 3 T-o6pasHoi
ycTaHoBo4HoM whnoHKM DIN 508 1 1 chepudeckoi waiibsl DIN 6319C. 313395| M12x16 16 | M12)| 35 10 56
313411 M16x18 18 M16 | 35 14 90
313437 M16x20 20 M16 | 40 14 104
313452 M20x22 22 M20 | 45 17 177
313478 M20x24 24 M20 | 45 17 189
313494 M20x28 28 M20 | 55 17 228
Ne 6496F
Ne P Bec
npymm-la C BUHTOM 3aKasa a3mep o
g
313510 M12 10
313536 M16 20
313551 M20 30

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHn4ecKHe 3amMUMHbIe npucnocobneHna 127



no TEME nAPAJ'”‘I En bH blx > Mopenb: 3a cyeT ygo6HOM rpagauumn cTaHaapTHbIMK Yucaamm
OTAENbHbIX AeTasielt BO3MOXKHbI MHOrOYMCEHHbIE KOMOUHAL MM,
HOAHHAAOH M > HauectBo: MNogknagku AMF umetoT A4IMTEbHbIN CPOK CyHKObI

no3u IJ.”OH U PY|-O|_|_|‘|/|X 6narofaps 60/bLIOI M3HOCOCTONKOCTH.

3" EM EHTOB > THa4vecTBO panA Kamporo NPpUMeHeHUA: Halln napannesbHble
nogxknaaku Bol moxeTe noay4ynTb B 3 CTyneHAX Ka4yecTBa:

CraHgapT *
To4HOCTb * %k
CynepToyHocTs ok

MNapannenn AMF ncnonb3ytoTca B Ka4ecTse NOAKNAL0K, yNopoB
W B KAYECTBE NPOKNAA0K HA METaNIOPEYLWUX CTaHKax. B
BUHTOBbIX JOMKpaTax CTAHKOB U pa3MeTOYHbIX NJacTUHaxX OHK
He3aMeHWMbI 417 napanieslbHON yCTaHOBKM 3aroTOBOK.

> MapannenbHble nonknagku AMF, ynopbl u CUI0BOM 3aKUM
B MPUMEHEHUW NPU CBEPIEHUN MINTbl OCHOBAHMA.

T

- . .N\..\\‘{ ey

B03MOMXHbI TEXHUYECKUE N3MEHEHMA.

128 MexaHuueckue samuMHbIe NpUCNoco6ieHunn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



rlo3|4|.|,|40H|4py|ou.|,|4e S/IeMeHTbl

DIN 6346S
HomnneKT napannenbHbiX NOAKNAA0K * * *

B pepeBsAHHOM fiLLMKE CO CbEMHOM OTKUAHOM KPbILIKOM.
MonapHo oTwAndOoBaHbI, N10CKONapaniesbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NpoayKTe.

3aKaneHo.

Jonyck ansa napbl No BbicoTe tp2 1 no wupuHe tp1 cornacHo IT 5.
JlonycK HOMMHaIbHBIX pa3MepoB Mo BbicoTe 1 WmpKHe cornacHo DIN ISO 2768m.
OcTasbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

Bnarogapsa reomeTpuyeckol rpagalmm 4oCTUraeTca NoIHOE UCMOAbL30BaHNE OMOPHOM BbICOTbI:

2,5 - 25 MM Ha 40 pasHbIx BbicoTax 2,5 - 45 Mm
4 - 32 MM Ha 40 pasHbIx BbICOTax 4 - 57 MM

4 - 40 MM Ha 40 pasHbIX BbiCOTax 4 - 72 MM

8 - 50 Mm Ha 30 pasHbix BbicoTax 8 - 90 MM

8 - 63 MM Ha 40 pasHbIx BbicoTax 8 - 113 mm

20 - 100 Mmm Ha 14 pasHbix BbicoTax 20 - 180 Mm

3a|"(l§3a Pa3mep Mapa AwmkLxBxH Bec
[Kgl
72322 2,5-25 9 200x100x 36 1,3
72330 4-40 7 305x115x 50 3,8
72348 8-63 5 305x115x 70 7,4
72355 20-100 3 280x215x125 27,1
72165 4-32 5 132x145x 50 1,5
72173 8-50 4 192x158x 75 4,9
YKa3aHue:

HomnnekTbl ana uexos

Pasmep 2,5-25 coctas KomnsiekTa (LLUxBx/):

2,5x8x63 / 3,2x10x63 / 4,0x12x63 / 5,0x16x63 / 6,3x20x63 /
4,0x12x100/ 5,0x16x100 / 6,3x20x100 / 8,0x25x100 MM
Pasmep 4,0-40 coctas KomnnekTa (LLIxBx/):

4,0x12x100/5,0x16x100 / 6,3x20x100 / 8,0x25x100 /
8,0x25x160/ 10,0x32x160 / 12,0x40x160 mm

Paswmep 8,0-63 coctas KomnnieKkTa (LLUxBx/):
8,0x25x100/ 10,0x32x100 / 12,0x40x100 / 16,0x50x160 /
20,0x63x160 Mm

Paswmep 20-100 cocTae KomnnekTa (LLUxBx[):
20,0x63x250 / 25,0x80x250 / 32,0x100x250 MM

HomnneKTbl BUHTOBbIX JOMKPaTOB

Pasmep 4,0-32 coctas KomnnekTa (LLxBx/):

4,0x12x100/ 5,0x16x100 / 6,3x20x100 / 8,0x25x100 /
10,0x32x100 mm

Pasmep 8,0-50 coctas KomnsiekTa (LLUxBx/):

8,0x25x160 / 10,0x32x160 / 12,0x40x160 / 16,0x50x160 MM

DIN 6346P
Ne Bec
Mapa napannenbHbIX NOAKNAA0K * * * samaza| ° | 1| b al
¢}

MonapHo oTwWwAnhOBaHbI, N1I0CKONapaniesbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha NpogyKTe. 75309 | 2,5 8 63 20
3aKaneHsbl. 75317 | 32 | 10 | 63 30

Jonyck ansa napbl No BbicoTe tp2 1 no wupuHe tp1 cornacHo IT 5. 75325 | 40 | 12 | 63 45
JlonycKk HOMMUHabHBIX Pa3MepoB MO BbICOTe U LWnpWHe cornacHo DIN ISO 2768m. 75333 | 50 | 16 | 63 80
OcTasbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m. 75341 | 6,3 | 20 | 63 125

72181 | 40 | 12 | 100 75
72199 | 50 | 16 | 100 125
72207 | 6,3 | 20 | 100 200
72215 | 8,0 | 25 | 100 315
72223 | 10,0 | 32 | 100 500
72231 | 12,0 | 40 | 100 750
72249 | 8,0 | 25 | 160 500
72256 1 10,0 | 32 | 160 800
72264 | 12,0 | 40 | 160 | 1200
72272 1 16,0 | 50 | 160 | 2000
72280 | 20,0 | 63 | 160 | 3170
72298 | 20,0 | 63 | 250 | 4950
72306 | 25,0 | 80 | 250 | 7900
72314 |1 32,0 | 100 | 250 | 12680
72363 | 40,0 | 100 | 400 | 25300

/T2 A

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenegoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725 MexaHUuyecKMue 3amMUMHbIe npucnoco6nenHna 129



Mo3u LUOHUPYIOLHNE SJIeMEeHTbI

Ne 6347SP

HomnneKkT napannenbHbIX NOAKNAA0K, CyNnepTo4HOCTb * * *

B AepeBAHHOM fALLUMKE CO CbeMHOM OTKUAHOM KPbILLKOW.
MonapHo oTwAMbOoBaHbI, NJI0CKONapasnebHbl.
Pa3amepbl yKadaHbl Ha NpogyKTe.

3aKasneHsbl.

Jonyck ans napbl tp no sbicote 0,004 Mm.
JonycK HOMUHaNBbHBIX pasmepoB no BbicoTe +0,004 MM.
OcrTanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.

Ne Mapa L Bec
3aHKasa
[Kgl
84095 14 150 10,9
Mogenb

CocTtaB An1s Kaxpaom napel (LU x B):
10x14/10x16/10x18/10x20/ 10x22 /
10x24 / 10x26 / 10x28 / 10x30 / 10x32 /
10x35/ 10x40 / 10x45 / 10x50 mMm.

MpumeHeHue:

STH NOAKNAAKU UCTIONB3YIOTCA B
KayecTBe NOAKNALOK AN 3aroTOBOK
NpW pas/InyHbIX onepauusaXx no
06pa6oTKe. BbicoKas TOYHOCTb
napasnnesibHbIX NoAKNaA0K
obecneyvBaeT napasniebHbli 3aKUM
3aroTOBOK.

Ne 6347P

Ne n L Bec
HomnneKkT napannenbHbiX NOAKNAA0K, TOYHOCTb sanasa apa «
B AepeBAHHOM ALLMKE CO CbeMHOM OTKMAHOM KPbILLKOW. [Kal
MonapHo oTwwAUbOoBaHbI, N10CKONapannenbHbl. 370965 14 150 | 10,9
Pa3mepbl yKasaHbl Ha NpogyKTe.
3aKasieHbl.
[Jonyck ans napbl tp no sbicote 0,01 MM.
JonycK HOMUHaNbHBIX pasmepoB no BbicoTe +0,01 MM.
OcrTanbHble pasmepsl cornacHo DIN ISO 2768m.
Ne 6347S

Ne n L Bec
HomnneKkT napannenbHbIX NOAKNAA0K, CTaHAAPT 3aKasa apa «
B AepeBAHHOM fALLMKE CO CbEMHOM OTKUAHOM KPbILIKOW. [Kg]
MonapHo oTwAndboBaHbI, N0CKoNapasnenbHsbl. 83980 14 150 | 10,9

Pa3mepbl yKasaHbl Ha NPOAYKTE.
3aKaneHsbl.

Jonyck ans napsbl tp no Beicote 0,01 MMm.

JlonycK HOMWHaNBbHBIX Pa3MepoB Mo BbICOTE W LnpUHe cornacHo DIN ISO 2768m.

OcTanbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

130 MexaHuuyecKue 3ammnmHbIe NpUcnoco6ieHun

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711

5766-245 - daKkc +49 711 575725



Mo3uuroHupyoLWKre 3/1eMeHTbI

Ne 6347PSP N B
o ec
Mapa napannenbHbIX NOAKNAA0K, CYNEepTO4YHOCTb samaza| © | T | L

MonapHo oTWMdOBaHbI, NI0CKONapaesbHbl. La]
Pasmepbl yKasaHbl Ha NpoayKTe. 75473 | 10 | 14 | 150 | 330
3aKaneHel. 75481 | 10 | 16 | 150 | 380

Jonyck ana napsbl tp no BeicoTe 0,004 MM. 75499 | 10 18 | 150 420
JlonycK HOMUHabHbIX pasMepoB Mo BbicoTe +0,004 Mm. 75507 | 10 | 20 | 150 470
OcTasbHble pagmeps! coriacHo DIN ISO 2768m. 75515 | 10 | 22 | 150 | 520

75523 | 10 24 | 150 570
75531 10 26 | 150 610
75549 | 10 28 | 150 660
75556 | 10 30 | 150 710
75564 | 10 32 | 150 750
75572 | 10 35 | 150 830
75580 | 10 40 | 150 940
75291 10 45 | 150 | 1060
75283 | 10 50 | 150 | 1180

MpumeHeHue:

3TV nofKNaAKN UCNO/b3YIOTCA B

KayecTBe NOAKNAZOK A1 3aroTOBOK

Npy pas/iMyHbIX onepauusax no
. o6paboTKe. BbicoKkas TOYHOCTb
napannesibHbiX NOAKNAA0K

obecneynBaeT napasnnesbHbli
3aMMM 3aroTOBOK.

L
Neo 6347PP
Ne B H L Bec
I1apa napansesibHbiX NOAKNA[0K, TOYHOCTb 3aKasa
MonapHo oTWwMdOBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl. [l
Pasmepbl ykasaHbl Ha NpogyKTe. 370684 | 10 | 14 | 150 | 330
3aKaneHsl. 370692 | 10 | 16 | 150 | 380

Jonyck ana napsl tp no Bbicote 0,01 Mm. 370700 | 10 18 | 150 420
JlonycK HOMWHaNbHbLIX pa3mMepos Mo BbicoTe +0,01 MM. 370718 | 10 | 20 | 150 470
OcTasbHble pasmepsbl cornacHo DIN 1ISO 2768m. 370726 | 10 | 22 | 150 520

370734 10 24 | 150 570
370742 10 26 | 150 610
370759 | 10 28 | 150 660
370767 | 10 30 | 150 710
370775 | 10 32 | 150 750
370783 | 10 35 | 150 830
370791 | 10 40 | 150 940
370809 | 10 45 | 150 | 1060
370817 | 10 50 | 150 | 1180

NMpumeHeHue:

3TW NOAKNAAKW UCNONL3YIOTCA B
KayecTBe NOAKNAZOK AJ1A 3aroTOBOK
NpuY passnyHbIX onepaLusax no
obpaboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHU4YecKMe 3aUMHbIE NPUCNOCO6eHUA 131



I103|4u,|40|-||4py|ou.|,|4e SJIeMeHTbl

Neo 6347PS

Ne B H L Bec
I1apa napannenbHbiX NOAKNAAOK, CTaHAAPT 3aKasa
MonapHo oTWwMdOoBaHbI, NI0CKONapaienbHbl. [d]
Pasmepbl yKasaHbl Ha NPOAYKTE. 370825| 10 | 14 | 150 | 330
3aKaneHsl. 370833 | 10 16 | 150 380

Jonyck ans napsbl tp no Beicote 0,01 MMm. 370841 10 18 | 150 420
JlonycK HOMWHaNBbHBIX pasmepoB Mo BbicoTe U WwnpuHe DIN ISO 2768m. 370858 | 10 | 20 | 150 | 470
OcTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370866 10 | 22 | 150 | 520

370874 10 24 | 150 570
370882 | 10 26 | 150 610
370890 | 10 28 | 150 660
370908 | 10 30 | 150 710
370916 | 10 32 | 150 750
370924 | 10 35 | 150 830
370932 | 10 40 | 150 940
370940| 10 45 | 150 | 1060
370957 | 10 50 | 150 | 1180

NMpumeHeHue:

OTW NogKNafKN UCTIONb3YIOTCS B
KavecTBe NOAKNALOK ANIA 3aroTOBOK
npv pasnyHbIx onepaumsx no
o6paboTKe.

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

132 MexaHuveckue samUMHbIE npucnoco6aeHuA ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



Mo3uuroHupyLWKre 3/1eMeHTbI

Ne 6348SP
Ne Bec
HomnaeKT napannesibHbIX NOAKNAAOK, CYyNnepToYHOCTb sakasa| Facmep Mapa L «
Ha pepeBsHHOM CTOMKe. [Kd]
MonapHo oTWAnbOBaHbI, N1I0CKONapaniesibHbl. 75606 100 20 100 | 2,2
Pa3mepbl yKasaHbl Ha TopLe NpoayKTa. 75614 125 24 125 | 14,0
HomnneKTbl 06ecneumBatoT 60bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumert 1 mm.
3aKaneHs.. 75648 150 24 150 17,0
Jonyck ana napsbl tp no BeicoTe IT 5. Mop,enb
JlonyCK HOMUHaIbHbLIX Pa3MepoB Mo BbiCOTe 1 WKpKHe 0,01 MM. Pasmep 100, CoctaB ana Kaxaon napsl (LU x B):
OcTanbHble pasmepbi cornacHo DIN ISO 2768m. 2x5/2x10/2x15/2x20/3x6 / 3x11/3x16/3x21 /
4x7 [ 4x12/ 4x17 / 4x22 / 5x8 / 5x13 / 5x18 / 5x23 /
6x9/6x14 /6x19 / 6x24 MM.

Pasmep 125, CoctaB anqa Kaxpaon napsl (LU x B):
8x11/8x16/8x21/8x26 / 8x31/8x36/ 10x13/
10x18/10x23/ 10x28 / 10x33 / 10x38 / 12x15/
12x20/12x25/12x30/ 12x35/ 12x40/ 14x17 /
14x22 / 14x27 / 14x32 / 14x37 / 14x42 mm.
Paamep 150, CocTas ana Kawaon napsl (LU x B):
8x11/8x16/8x21/8x26 / 8x31/8x36 / 10x13/
10x18/10x23 / 10x28 / 10x33 / 10x38 / 12x15/
12x20/12x25/12x30/12x35/ 12x40/ 14x17 /
14x22 / 14x27 / 14x32 / 14x37 / 14x42 mm

MpumeHeHuUe:

3TV NoAKNAAKM UCMONb3YIOTCA B KAYeCTBe
NnoAKNafoK A/1A 3aroTOBOK NPW PasanyHbIX
onepauumax no o6paboTre. Bbicokaa TO4HOCTb
napasnnenbHbIX NOAKNAA0K obecrneymBaeT
napasnnefbHbli 3aXKWM 3aroTOBOK.

L

Ne 6348P

Ne P n L Bec
HomnneKT napannenbHbiX NOAKNAA0K, TOYHOCTb sakasa| @ 2oMeP apa «
Ha pepeBsaHHOM CTOMKe. [Ka]
MonapHo oTWANbOBaHbI, N1I0CKONapaniesibHbl. 371062 100 20 100 | 2.2
Pasmepbl yKa3aHbl Ha TopLe NPoAyKTa. . 371070 125 24 125 | 14,0
g(g:{n:;::;bl o6ecrneynBaroT 60/bLLIONM AManasoH ¢ rpagaument 1 M. gy 150 o1 150 | 17,0
Jonyck ana napsbl tp no BeicoTe IT 5.
JlonycK HOMUHabHbIX pasMepoB Mo BbicoTe +0,01 MM.
OcTtanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m.
Neo 6348S

Ne P n L Bec
HomnneKT napanienbHbIX NOAKNA[0K, CTaHAAPT sawasa| & ooMeP apa «
Ha pepeBsHHOM CTOMKe. [Ka]
MonapHo oTWAnbOBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl. 371096 100 20 100 | 2.2
Pa3mepbl yKa3aHbl Ha TOpUE NPoyKTa. . 371104 125 24 125 | 14,0
g(ca):\(n:;::;u o6ecneymBaroT 6o/bLLIONM AMana3oH ¢ rpagauueit 1 M. 371112 150 o1 150 | 17.0

Jonyck ana napsbl tp no BbicoTe IT 5.
JlonycK HOMMHabHbIX pa3MepoB Mo BbiCOTe U LWKpKHe cornacHo DIN ISO 2768m.
OcTasbHble pasmepsbl cornacHo DIN 1ISO 2768m.

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaHHU4YeCKUEe 3aUMHbIe Npucnoco6aeHus 133



I103|4u,|40|-||4py|ou.|,|4e SJ1IeMeHTbl

Ne 6348PSP
Ne B H L Bec
Hapa napannesibHbiX NOAKNAA0K, 3aKasa
CyNepTo4HOCTD, ANMHA 100 MM Ll
370007 | 2 5 100 16
MonapHo oTwAMboBaHbI, N0CKoNapannenbHbl.
Paamepbl yHasaHbl Ha TOpLE NPOAyKTa. 370015 2 | 10 | 100 | 31
KomnnekTbl 06ecneyvBatoT 60/1bLLIOKM AManasoH ¢ rpagaumen 1 Mv. 370023| 2 15 | 100 47
SaKaneHel. 370031| 2 | 20 | 100 | 62
[Jonyck ana napsl tp no BeicoTe IT 5. 370049 | 3 6 | 100 28
JlonycK HOMMHa/IbHBIX Pa3MepoB Mo BbICOTe U WwupkHe +0,01 MMm. 370056 | 3 11 | 100 51
OcTanbHble pa3mepbl corniacHo DIN ISO 2768m. 370064 | 3 16 | 100 75
370072 3 21 100 98
370080 | 4 7 | 100 44
370098 | 4 12 100 75
370106 | 4 17 100 106
370114 | 4 22 | 100 137
370122 5 8 100 62
370130 5 13 100 101
370148 | 5 18 | 100 140
370155 5 23 100 179
370163 6 9 100 84
370171 6 14 100 131
370189 | 6 19 100 178
370197 | 6 24 100 224
MpumeHeHue:
ST NOAKNAAKN UCMOMB3YIOTCA B
KayecTBe NOAKNALOK ANA 3aroTOBOK
T npv pasnyHbIX onepaumsx no
06paboTKe. BbicoKkas TOYHOCTb
obecneyvBaeT napanienbHbli

! napaJsiie/ibHbIX NOAKNaA0K

3aXWnM 3aroToBOK.

L
Neo 6348PSP
Ne B H L Bec

I'Iapa napannesibHbiX NOAKNAA0K, 3aKasa
CynepTo4HOCTb, ASIMHA 125 MM [al

370205| 8 11 125 171
MonapHo oTwAMdOoBaHbI, N10CKONapanienbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha TopLe NpoayKTa. 370213 | 8 16 | 125 249
HomnnekTbl 06ecneyvBatoT 60/1bLLION AManasoH ¢ rpagaumen 1 mm. 370221| 8 21 | 125 326
Saxanerbl. 370239| 8 | 26 | 125 | 404
Jonyck ana napsbl tp no Beicote IT 5. 370247 | 8 31 | 125 482
JlonycK HOMMHa/IbHBIX Pa3MepoB Mo BbiCOTe U WwupkHe +0,01 MMm. 370254| 8 36 | 125 561

OcrTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370262 | 10 | 13 | 125 | 253

370270| 10 18 | 125 351
370288 | 10 23 | 125 448
370296 | 10 28 | 125 545
370304 | 10 33 | 125 642
370312 10 38 | 125 741
370320 | 12 15 | 125 350
370338 | 12 20 | 125 466
370346 | 12 25 | 125 583
370353 | 12 30 | 125 700
370361 | 12 35 | 125 817
370379 | 12 40 | 125 933
370387 | 14 17 | 125 462
370395 | 14 22 | 125 599
370403 | 14 27 | 125 734
370411 | 14 32 | 125 871
370429 | 14 37 | 125 | 1009
I T 370437 | 14 42 | 125 | 1144

3TW NogKNaLKM UCTIONL3YIOTCS B

KayecTBe NoAKNaLOK 1A 3aroTOBOK
npv pas3nyHbIx onepaumsx no

L 06paboTKe. Bbicokas TOYHOCTb

napannenbHbIX NOAKNAA0K

obecneyvBaeT napasiesbHbln

3a)KW1M 3aroTOBOK.

! NMpumeHeHue:

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

134 MexaHunuyeckue samumHbie npUucnoco6ieHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenegoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



rlo3|4|.|,|40H|4py|ou.|,|4e S/1IeMeHTbl

Ne 6348PSP
Ne Bec
Mapa napannenbHbIX NOAKNAAOK, * * * samasa| B | M| L a
¢}

CYynepTo4HOCTb, AJsinHa 150 Mm

370445 | 8 11 150 203
MonapHo oTwWwAMdoBaHbI, N0CKonapaniesbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha TopLe NpoAayKTa. 370452 | 8 16 | 150 295
HomnneKTbl 06ecneyrBatoT 60bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumer 1 mm. 370460 | 8 21 | 150 389
Saxanenl. 370478| 8 | 26 | 150 | 482
Jonyck ana napsl tp no BeicoTe IT 5. 370486 | 8 31 | 150 574
JlonycK HOMWHaNbHbLIX pa3MepoB Mo BbiCOTe U WKpKnHe +0,01 MM. 370494 | 8 36 | 150 668

OcTanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m. 370502 | 10 13 | 150 300

370510 10 18 | 150 47
370528 | 10 23 | 150 533
370536 | 10 28 | 150 649
370544 | 10 33 | 150 768
370551 | 10 38 | 150 884
370569 | 12 15 | 150 416
370577 | 12 20 | 150 556
370585 | 12 25 | 150 694
370593 | 12 30 | 150 835
370601 | 12 35 | 150 974
370619 | 12 40 | 150 | 1113
370627 | 14 17 | 150 550
370635 | 14 22 | 150 714
370643 | 14 27 | 150 879
370650 | 14 32 | 150 | 1040
370668 | 14 37 | 150 | 1203

I T 370676 | 14 42 150 1369
MpumeHeHue:
! 3TV nofKNaAKN UCNOb3YIOTCA B
KayecTBe NOAKNALOK /1A 3aroTOBOK
Npy pasinyHbIX onepaumsax no
L o6paboTKe. BbicoKkas TOYHOCTb
napasinenbHbIX NOAKNAA0K
obecrneynBaeT napasnnesbHbli
3aXMM 3aroTOBOK.
Ne 6348PP
Ne B H L Bec
I1apa napansieZibHbiX NOAKNAA0K, 3aKa3a
TOYHOCTb, ANMHa 100 MM fa]
371120 2 5 100 16
MonapHo oTWAMdoBaHbI, N0CKoNapaniesbHbl.
Pa3mepbl yKasaHbl Ha TopLe NpoayKTa. 371138 | 2 10 | 100 31
HomnneKTbl o6ecneyrBatoT 60bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumert 1 mm. 371146 | 2 15 | 100 47
SawaneH!. 371153 2 | 20 | 100 | 62
[Jonyck ans naps! tp no Beicote IT 5. 371161 3 6 | 100 28
JlonycK HOMWHaNbHbLIX pa3MepoB Mo BbicoTe +0,01 MM. 371179 | 3 11 | 100 51
OcrTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 371187 3 16 1 100 75
371195 | 3 21 100 98
371203 | 4 7 100 44
371211 4 12 100 75
371229 | 4 17 | 100 106
371237 | 4 22 100 137
371245 5 8 100 62
371252 | 5 13 | 100 101
371260 | 5 18 | 100 | 140
371278 | 5 23 | 100 179
371286 | 6 9 100 84
371294 | 6 14 | 100 131
371302 | 6 19 | 100 178
371310 6 24 | 100 224
MpumeHeHue:
OTW NogKNaAKM UCTO/NBb3YIOTCS B
T KayecTBe NOAKNALOK /1A 3aroTOBOK
Npu pasnyHbIX onepaumsx no

! obpaboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YeCKMUEe 3aUMHbIe npucnocoGneva 135



I103|4u,|40|-||4py|ou.|,|4e SJIeMeHTbl

Ne 6348PP
Ne B H L Bec

Hapa napannesibHbiX NoAKNAaA0K, 3aKasa
TOYHOCTb, AIMHA 125 MM [a]

371328 | 8 11 125 171
MonapHo oTwAdboBaHbI, N10CKoNapannenbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha TopLe NpoayKTa. 371336 | 8 16 | 125 249
KomnnekTbl 06ecneyvBatoT 60/1bLLIONM AManasoH ¢ rpagaumen 1 Mv. 371344| 8 21 | 125 326
3aKasieHsbl.

371351 8 26 | 125 404
Jonyck ana napsbl tp no Beicote IT 5. 371369 | 8 31 | 125 482
JlonycK HOMMHasbHBIX pasMepoB Mo BbicoTe +0,01 Mm. 371377| 8 36 | 125 561

OcTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 371385 | 10 13 | 125 253

371393 | 10 18 | 125 351

371401| 10 23 | 125 448
371419 10 28 | 125 545
371427 10 33 | 125 642
371435| 10 38 | 125 741

371443 | 12 15 | 125 350
371450 | 12 20 | 125 466
371468 | 12 25 | 125 583
371476 | 12 30 | 125 700
371484 | 12 35 | 125 817
371492 | 12 40 | 125 933
371500| 14 17 | 125 462
371518 | 14 22 | 125 599
371526 | 14 27 | 125 734
371534 | 14 32 | 125 871

371542 | 14 37 | 125 | 1009

I T 371559 | 14 42 125 1144
MpumeHeHue:
! OTW NogKNafKN UCTIONb3YIOTCA B
KayecTBe NOAKNALOK AN 3aroTOBOK
npv pasnyHblx onepaumsx no
L 0o6paboTKe.
Ne 6348PP
Ne B H L Bec
I'Iapa napannesibHbiX NOAKNAA0K, 3aKasa
TOYHOCTb, AIMHa 150 MM ld]
372243 | 8 11 150 203
MonapHo oTwndoBaHbI, NI0CKONapannenbHbl.
Pasmepbl yKasaHbl Ha TOpLE NPoAyKTa. 372250 | 8 16 | 150 | 295
HomnnekTbl 06ecneyvBatoT 60/1bLLION AManasoH ¢ rpagaumen 1 mv. 372268| 8 21 | 150 389
Sawanerbl. 372276| 8 | 26 | 150 | 482
Jonyck ana napsbl tp no Beicote IT 5. 372284| 8 31 | 150 574
JlonycK HOMWHasbHBIX pa3MepoB Mo BbicoTe +0,01 Mm. 372292 | 8 36 | 150 668

OcrTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 372300 10 | 13 | 150 | 300

372318 | 10 18 | 150 417
372326 | 10 23 | 150 533
372334 10 28 | 150 649
372342 10 33 | 150 768
372359 | 10 38 | 150 884
372367 | 12 15 | 150 416
372375 | 12 20 | 150 556
372383 | 12 25 | 150 694
372391 | 12 30 | 150 835
372409 | 12 35 | 150 974
372417 | 12 40 | 150 | 1113
372425 | 14 17 | 150 550
372433 | 14 22 | 150 714
372441 | 14 27 | 150 879
372458 | 14 32 | 150 | 1040

372466 | 14 37 | 150 1203
I T 372474 | 14 42 | 150 1369
NMpumeHeHue:
otn noaKnagKn UCnonb3yroTcA B
KavyecTBe NoaKNnaaoK ANA 3arotToBoK
npu pas/inyHblX onepaymax no
L o6paboTKe.

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

136 MexaHuuyeckue samumHbIe npUucnoco6ieHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenegoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



rlo3|4|.|,|40H|4py|ou.|,|4e S/IeMeHTbl

Ne 6348PS
Ne B H L Bec
I1apa napansieZibHbiX NOAKNAA0K, 3aKasa
cTaHpapT, asuHa 100 mm Ll
371807 | 2 5 100 16
MonapHo oTwAndoBaHbI, N10CKONapanienbHsbl.
PasaMmepbl yKasaHbl Ha TopLe NPoayKTa. 371815] 2 | 10 | 100 | 31
HomnneKTbl 06ecneyrBatoT 60bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumer 1 mm. 371823 | 2 15 | 100 47
Saxanenl. 371831| 2 | 20 | 100 | 62
Jonyck ana napsl tp no BeicoTe IT 5. 371849 | 3 6 100 28
Jlonyck HOMUHaNbHbIX Pa3MepoB Mo BbiCOTe U LWMpKHe cornacHo DIN ISO 2768m. 371856 | 3 11 | 100 51
OcTanbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 371864 | 3 16 | 100 75
371872 | 3 21 100 98
371880 | 4 7 | 100 44
371898 | 4 12 100 75
371906 | 4 17 | 100 106
371914 4 22 | 100 137
371922 | 5 8 100 62
371930 | 5 13 | 100 101
371948 | 5 18 | 100 140
371955| 5 23 | 100 179
371963 | 6 9 100 84
371971 6 14 | 100 131
371989 | 6 19 | 100 178
371997 | 6 24 | 100 224
NpumeHeHue:

3TW nofgKNaAKM UCNO/b3YIOTCS B
KayecTBe NOAKNAJOK A1 3aroTOBOK

Npy pasIMyHbIX onepaumsx no
I T obpaboTKe.
!
L
Neo 6348PS
Ne B H L Bec
I1apa napansieZibHbiX NOAKNAA0K, 3aKa3a
cTaHpapT, A/MHa 125 Mm [o)
MonapHo oTWAMdoBaHbI, N0CKoNapaniesbHbl. 372003 | 8 1" 125 ) 17
Pasmepbl yKasaHbl Ha TopLe NpoayKTa. 372011) 8 | 16 | 125 | 249
HomnneKTbl o6ecneymBatoT 60bLLIOM AManasoH ¢ rpagaumert 1 mm. 372029 | 8 21 | 125 326
SaKaneHbl. 372037 | 8 | 26 | 125 | 404
[Jonyck ans napsi tp no seicote IT 5. 372045 8 | 31 | 125 | 482
JlonycK HOMUHaIbHbIX Pa3MepoB Mo BbiCOTe U WMpKHe cornacHo DIN ISO 2768m. 372052 | 8 36 | 125 561

OcrTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m. 372060 10 | 13 | 125 | 253

372078 | 10 18 | 125 351
372086 | 10 23 | 125 448
372094 | 10 28 | 125 545
372102 | 10 33 | 125 642
372110 10 38 | 125 741
372128 | 12 15 | 125 350
372136 | 12 20 | 125 466
372144 | 12 25 | 125 583
372151 | 12 30 | 125 700
372169 | 12 35 | 125 817
372177 | 12 40 | 125 933
372185 | 14 17 | 125 462
372193 | 14 22 | 125 599
372201 | 14 27 | 125 734

372219 | 14 32 | 125 871
I - 372227 | 14 37 | 125 1009
372235| 14 42 | 125 1144
! NMpumeHeHue:
otn nogxknagKkun UCNosb3yroTcA B

KayecTBe NOAKNAJOK A/1A 3aroTOBOK
npv pasinyHbIX onepaumsx no
o6paboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHu4yecKkue 3aUMHbIe NpucnocobseHunn 137



Mo3u LUOHUPYIOLHNE SJ/IeMEeHTbI

Ne 6348PS

Ne B H L Bec
I1apa napannesibHbiX NOAKN1aAO0K, 3aKasa
cTaHpapT, AnuHa 150 Mm tal
MonapHo oTwAMboBaHbI, N0CKoNapannenbHbl. 371567 8 1 150 | 203
Pasmepbl yKasaHbl Ha TOPLE NPO/YKTa. 371575] 8 | 16 | 150 | 295
KomnnekTbl 06ecneyvBatoT 60/1bLLIOKM AManasoH ¢ rpagaumen 1 Mv. 371583 | 8 21 | 150 389
Saxanerl. 371591| 8 | 26 | 150 | 482
Jonyck ana napsbl tp no Beicote IT 5. 371609 | 8 31 | 150 | 574
Jonyck HOMUHaNbHBIX pa3MepoB Mo BbicoTe U WKprHe cornacHo DIN ISO 2768m. 371617 | 8 36 | 150 668

OcTanbHble pa3mepsbl cornacHo DIN ISO 2768m. 371625 10 13 | 150 300

371633 | 10 18 | 150 417
371641 10 23 | 150 533
371658 | 10 28 | 150 649
371666 | 10 33 | 150 768
371674 10 38 | 150 884
371682 | 12 15 | 150 416
371690 | 12 20 | 150 556
371708 | 12 25 | 150 694
371716 | 12 30 | 150 835
371724 12 35 | 150 974
371732 | 12 40 | 150 | 1113
371740 14 17 | 150 550
371757 | 14 22 | 150 714
371765| 14 27 | 150 879
371773 | 14 32 | 150 | 1040
371781 | 14 37 | 150 | 1203
I 371799 | 14 42 | 150 | 1369

T MpumeHeHue:
! OTW NOAKNAAKM UCMO/Bb3YIOTCA B

KayecTBe NOAKNALOK ANIA 3aroTOBOK
npv pasnyHblx onepaumsx no
o6paboTKe.

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

138 MexaHunueckue samumHble npucnoco6aeHusn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



Mo3uuroHupyLWKe 3/1eMeHTbI

Ne 6349PP
Ne Bec
Mapa napannenbHbIX NOAKNAAO0K, TOYHOCTb * * samasa| © | 1| b
MonapHo oTWAnbOBaHbI, NI0CKONapaniesbHbl. )
Pasmepbl yKasaHbl Ha NpoayKTe. 372508 | 3 11 | 125 64
3aKaneHsl. 372516 3 | 12 [ 125 | 70
Jonyck ana napsbl tp no BeicoTe IT 5. 372524 | 3 13 | 125 76
Jlonyck HOMUHaNbHbIX pasMepoB Mo BbicoTe 0,01 MM. 372532 | 3 14 | 125 82
OcTtanbHble pasmepsbl cornacHo DIN ISO 2768m. 372540 | 3 15 | 125 88
372557 | 3 16 | 125 94
372565 | 3 17 | 125 100
372573 | 3 18 | 125 106
372581 3 19 | 125 112
372599 | 3 20 | 125 118
372607 | 3 21 125 124
372615 | 3 22 | 125 130
372623 | 3 23 | 125 136
372631 3 24 | 125 142
372649 | 3 25 | 125 148
372656 | 3 26 | 125 154
372664 | 3 27 | 125 160
372672 3 | 28 | 125 | 164
372680 | 3 29 | 125 170
372698 | 3 30 | 125 176
372706 | 3 31 125 182
I T 372714 | 3 32 | 125 188
372722 | 3 33 | 125 194
! 372730 | 3 34 | 125 200
372748 | 3 35 | 125 206
372755 | 3 36 | 125 212
L 372763 | 3 37 | 125 218
372771 3 38 | 125 224
372789 | 3 39 | 125 230
372797 | 3 40 | 125 236
372805 | 3 41 125 242
372813 | 3 42 | 125 248
MpumeHeHue:

3Tv nogKNaAKW UCNONb3YIOTCSA B
KayecTBe NOoAKNAZ0K ANA 3aroTOBOK
Npu pasanyHbIX onepaumsax no
o6paboTKe.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHW4YeCKHe 3aMMHbIe NpUCNocob6eHunsn 139



Mo3u LUOHUPYIOLHNE SJ/IeMEeHTbI

Ne 6349P

HomnneKkT napannenbHbiX NOAKNAA0K, TOYHOCTb

Ha pepeBAHHOM CTOMKe.
MonapHo oTwndoBaHbI, NI10CKONapaNNENbHbI.
Pa3mepbl ykasaHbl Ha NpogyKTe.

Jonyck ana napsbl tp no Beicote IT 5.

JonycK HOMUHaNbHbIX pa3mepos no BbicoTe +0,01 MM.

OcTanbHble pasmepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

* X

Ne Pasmep Mapa L Bec
3aKasa
[Kg]
372482 24 24 125 4,5
372490 32 32 125 55
Mopenb

Pasmep 24, coctaB gns Kawgon napsl (LU x B):
3x11/3x13/3x15/3x16/3x17 / 3x18/3x20/
3x21/3x22 / 3x23 / 3x25 / 3x26 / 3x27 / 3x28 /
3x30/3x31/3x32/3x33/ 3x35 / 3x36 / 3x37 /
3x38/3x40/ 3x42 Mm

Paamep 32 coctaB ansa kawgon napsl (LU x B):
3x11/3x12/3x13/3x14/3x15/3x16/3x17/
3x18/3x19/3x20/3x21/3x22 / 3x23 / 3x24 /
3x25 / 3x26 / 3x27 / 3x28 / 3x29 / 3x30 / 3x31 /
3x32/3x33/3x34 / 3x35 / 3x36 / 3x37 / 3x38 /
3x39/3x40/ 3x41/ 3x42 Mm

MpumeHeHue:

3TW NofKNaZKW UCTIONb3YIOTCSA B Ka4eCcTBe
NoAKNAZO0K ANA 3aroTOBOK MPU PasNnyHbIX
onepauusx no o6paboTKe.

Ne 6344SP

HomnneKkT napansiesibHbiX
BOJIHOOOpa3HbIX NOAKNAA0K
B AepeBAHHOM ALLMKE C OTKWAHOMN KPbILLKOW.
TonwwmHa matepuana 0,3 MM.

MpeunanoHHas wandoBKa.

Mpy*HUHHaA CTaNb 3aKaneHa v oTnyLeHa.
Mpapjauma no BbicoTe 2 MM.

Jonyck ana napsbl tp no Beicote IT 5.

JonycK HOMUHaNbHbIX pa3mepos no BbicoTe +0,004 MMm.

OcTanbHble pa3mepbl cornacHo DIN ISO 2768m.

Ne Pasmep MNapa L Bec
3aKasa
o]
372821 9-23 8 110 450
372839 25-39 8 110 490
Mopenb

Pasmep 9-23, cocTas ana Kawaon napsl (LU x B):
0,3x9/0,3x11/0,3x13/0,3x15/0,3x17/0,3x19/
0,3x21/0,3x23 mm

Paamep 25-39, cocTtaB ans Kampon napsl (LU x B):
0,3x25/0,3x27 / 0,3x29 / 0,3x31/ 0,3x33/0,3x35 /
0,3x37/0,3x39 Mm

MpumeHeHue:

ot BOﬂHOOGpaSHbIe napannesibHble NoAKNaAKun
SKOHOMAT BpeMA Npu 3ammmMe 3arotoBoK Ana
wnndosBaHuA, ppesepoBaHUs, CBEPIEHNUA U T.4,.

MpeumyuiecTso:

- Ha ornopHo# NoBEPXHOCTH HE OCTAETCA CTPYHEK

- MapannenbHOCTb 3aMaToN 3aroTOBKU He
HapywaeTcs

- MOMHO N1erko 3aarb HECKOJIbKO MIOCKUX UK
OTAE/IbHbIX TOHKUX 3ar0TOBOK

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

140 MexaHuueckue 3amUMHbIe NpUcnocobieHunn

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



Ynopbl

Ne 6350
Ne B H L Bec

I1apa napassiesibHbIX ynopoB 3aKa3a
[lnA nasoB CTaHKOB. [l
MOMKHO TaKKe MCMOoNb30BaTh KaK napasiesibHble NoOAKNALKM. 74260 | 8 25 | 100 | 315
Mo BbicOTE NonapHo OTLWAUDOBAHbI, N/IOCKOMNapasenbHbl. 74278 | 10 | 32 | 100 | 500
3aKaneHsbl

74286 12 40 | 100 750
Jonyck ans napsbl tp no sbicote IT 5. 74294 | 14 | 50 | 100 | 1100
[Honyck HoMMHasbHbIX pasmepos no BbicoTe DIN ISO 2768m. 74302 | 16 | 50 | 160 | 2000

[JonycK HOMUHA/IBHBIX PA3MEpPOB Mo LWKpKHe h7.

OcTasbHble paamepbl coriacHo DIN ISO 2768m. 74310 | 18 | 63 | 160 | 2850

74328 | 20 | 63 | 160 | 3170
74336 | 22 | 80 | 160 | 4400
74344 | 24 | 80 | 160 | 4800
74351 | 28 | 100 | 160 | 7000

MpumeHeHue:

MapannesnbHbie ynopbl
npefHasHayeHbl B OCHOBHOM AJ1st
HEeB6O0/IbLUNX U CPEAHMX CTaHKOB. Mx
TO/ILLMHA corlacoBaHa ¢ nasamu
CTaHKa ¢ gonyckom H8. MNapa Takux
yNopoB BCTaBNIAETCA B Na3 CTaHKa,
noce 3Toro 3aroToBKU MOXHO
6bICTPO BbIPOBHATL NapannensHo

crony.
o
Bh7 L
Ne 6328

Ne H10,01| H120,2 BurT Bec

YHop sakasa| % Ah6 | B-06 | D201 KOPOTKMIA | A/IMHHBIA H2 | H3 | 504762
3aKaneHbl 1 oTwAndoBaHbl. HopoTKas, (ol
oTwmdoBaHHan Jo fonycKa +0,01 MM no BbicoTe 75150 12 | 0-0,011 12 20 15 - 8 6 M6x25 55
HOHCprKU.Vlﬂ MOMET TaK¥He UCMNOo/Ib30BaTbCA KaK Onopa. 75192 12 0.0’01 1 12 20 - 25 8 6 M6x35 80
75200 14 0-0,011 14 32 25 - 9 8 M8x35 200
75218 14 0-0,011 14 32 - 50 9 8 M8x60 355
75168 16 0-0,011 16 32 25 - 10 8 M8x45 220
75176 16 0-0,011 16 32 - 50 10 8 M8x70 375
75226 18 0-0,011 18 40 25 - 15 10 M10x50 360
75234 18 0-0,011 18 40 - 50 15 10 M10x75 600
75242 22 0-0,013 20 40 25 - 15 14 M10x55 410
75259 22 0-0,013 20 40 - 50 15 14 M10x80 650
75267 28 0-0,013 22 46 25 - 20 16 M12x60 630
75275 28 0-0,013 22 46 - 50 20 16 M12x90 950

Ha 3aKas:

[pyrve pasmepbl Ha 3aKas.

TO/IbKO B
KOpOTKOVI mMozenm

/ g

0.8

‘.——l—_‘
- % h#ﬂ
T o | 0.8
o [s}i]

Ahé _|0,01|B
|
I

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHu4YyecKue 3aUMHbIE NnpUcnocobseHunn 141



Ynopbl

Ne 6351

MapannenbHble ynopbl, Nn0-0TA4€J/IbHOCTU

3aKaneHbl u oTwAMdoBaHbI. MapannensHocTb B npegenax 0,02 mm. Jonyck
Ana napbl 0,002 mM. JJonycK HoMUHanbHbIX pasmepos DIN 7168 no ueHTpy.

Ne 6351

MapannenbHble ynopsbl, napa

3aKaneHbl u oTwAMdoBaHbI. MapannensHocTb B npegenax 0,02 mm. Jonyck
Ana napbl 0,002 MM. JonycK HoMMHanbHbIX pasmepos DIN 7168 no ueHTpy.

2OH7

_@
it
:

/
L]oo1[8]

COBMECTUMbIE pe3b6oBble B
Ne aetanu DIN508, 1SO4762, ec
sawasa| "2 | B | C | H L DING340, DIN787 &
KOMM/IeKTe [Kgl
74369 10-24 60 40 30 125 M10x10-M20x24 1,6
74377 | 12-36 80 55 60 | 160 M12x12-M24x36 5,7
74385 12-36 | 100 | 75 100 | 160 M12x12-M24x36 12,1
COBMECTMMblE Pe3bGoBbIe] 5
Ne aetann DIN508, 1SO4762, ec
sakasa| 2 | B | C | H 'L hiNe3a0, DIN787 8
KOMM/IeKTe [Kgl
75358 | 10-24 60 40 30 | 125 M10x10-M20x24 3,2
75366 12-36 80 55 60 160 M12x12-M24x36 11,4
75374 12-36 | 100 | 75 100 | 160 M12x12-M24x36 24,2
MpumeHeHue:

MapannenbHble ynopbl ABAAIOTCA MAeasIbHbIMK HanpaBAAoLWMMA
anemMeHTamu AN cpefHuX 1 6onblumx cTaHkoB. K nasy 20H7 napannensbHoro
ynopa noaxoAAT GUKCUPOBaHHbIe YCTaHOBOYHbIE cyxapu Ne 6322A n
CcB0O6OAHblE ycTaHOBOYHble cyxapy DIN 6323. B coveTaHum ¢ pasHbimm
TOYHbIMM YCTAHOBOYHBLIMM CyXapsAMM MX MOXHO MCNOJ/Ib30BATb Ha CTOMIAaX C
pasHoM LUMPUHOM NasoB.

Ha cTone ctaHKa BO3MOXHbI CneaytoLme BapuaHTbl 3ammma:

1) BuHTbl anA T-06pasHbix nasos DIN 787 B KomnnieKTe (cocTosLme M3
BWHTOB AN1A T-o6pasHbix na3os DIN 787, wecturpaHHbix raek DIN 63308 m
war6 DIN 6340) nnm

2) BUHT C BHYTPEHHUM LLUECTUrpaHHKoM ISO 4762 c ravikamu anis T-
o6pasHbix nasos DIN 508 v wavibamu DIN 6340.

Ne 6353

YrnoBoii ynop

MpeunsnoHHas mogenb,
3aKasieHbl U OTLWIMPOBAHbI.
Ynopel: napannensHo 1 nog yrmom 30, 45, 60 n 90° K nasam cTona.

lapaHTMpoBaHHaA TOYHOCTb BCEX OMOPHbIX MOBEPXHOCTEN OTHOCUTE/IbHO Nasa +30".

20
Do, E
& W Q
0
& (e Ny |
© 2§
o
c v
L
D
Mé

Il1=1|n = =
0

Ne |poamep| Mas | B | D | E| F | 1| L | B
3aKa3a [ ]
g

74450 125 10-20 | 68 17 | 66,5| 34 15 | 125 550
74468 200 12-36 | 98 | 25 (100,0/ 49 | 20 | 200 | 1900

MpumeHeHuUe:

C nomoLLbio CBOGOAHbIX YCTaHOBOYHbIX cyxapew DIN 6323 n
(MKCUPOBaHHbIX YCTAHOBOYHbIX cyxapen Ne. 6322A MOXHO BbIPOBHATb
YrNOBble YNOpbl B Na3ax CTaHKa. Yr0Bble Yopbl MOXHO TaKe
3aKpennATb C MOMOLLbIO BUHTOB T-06pasHbix nasos DIN 787 B KoMnneKTe
nnmn cyxapew ana T-o6pasHbix nasos DIN 508 ¢ BuHTamm ISO 4762 n
wavicamu DIN 6340. Bbicokas TOHHOCTb YI/10BbIX YyNOPOB 06ecneynBaeT
Heob6Xo41MYI0 TOYHOCTb NPAKTUHECKM A/1A BCeX 3aAad, CBA3aHHbLIX C
06paboTKOM pe3aHreM. MOXHO cpasy e npucTynaTb K 06paboTke, ynop
WX 3ar0TOBKY HE HYXHO Jaxe N3MepATb.

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

142 MexaHuuecKue 3amuUMHbIe Npucnoco6aeHuns

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



3aMMHanA TpeyroJibHaa Hanpasadawwasn

Ne 6355V 5
Ne E H1 ec
3amumHan TpeyrosibHas sakasa |P23WeP| B | D | 0 | F | GT | G2 g01q) H2 | LT |2 L3 .
HanpaBAALWasn, OTAENbHO [Ka]
75085 | 12-65 80 12-65 30,0 15 |[M12| M8 35 60 100 | 56 27 3,2
3aKasieHbl n OTLLU'MqJOBaHbI
75093 | 20-110 | 125 | 20-110 52,5 25 |[M16|M10 55 100 | 100 | 53 32 8,1

Ne 6355V
Ne 1p B D E Floet e | M e || || B
3amumHan TpeyrosibHaA saKasa || 22MeP 0,01 £0,014 «
HanpasnAwWwas, napa [Kg]
saKaneHS! M OTLLANGOBAHD! 75143 | 1265 | 80 | 12-65 | 30,0 | 15 |M12| M8 | 35 | 60 | 100 | 56 | 27 | 64
75184 | 20-110 | 125 | 20-110 | 525 | 25 |M16|M10| 55 | 100 | 100 | 53 | 32 | 162

MpumeHeHue:

[1n BbIpaBHUBaHUA 1 3aKUMa KPYIIbIX BAJIOB M 3aroTOBOK NapasifieflsHo M Mo LeHTPY nasa cTaHKa.
MOHO MCNONb30BaTH B KA4YECTBE NapasIeibHOro yropa 1 NoaxnaaKu!

Z]oor|A ={0.02]8
207 /Too1]A
SV 3 L2
N 2
‘ |
R —
B A -~ O
O MG s ol e
hill T il ‘Ff i

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHu4YyecKue 3aUMHbIEe NpUcnocob6seHunn 143



Ynopbl

Ne 6357
Ynop

perynmpyembii, C OTBEPTKOM A1 BUHTOB C LLECTUrPaHHOIN rosI0BKOM
YnyulleHHas cTanb.

Ne | paamep Mas Bi | B2 | HI | H2 | Lt | L2 | B
3aKa3a
[9]
75655 | 2 10,12, 14, 16,18 | 11 | 60 | 30-190 | 200 | 120 | 52 | 2450
75663 | 3 |16, 18,20,22,24,28 17 | 80 | 30-190 | 200 | 160 | 73 | 3250
MpumeHeHuUe:

C NoMOLLbio 3TOro 6bICTPO PEryIMpyemMoro ynopa MOXHO NO3ULMOHMPOBATL 3aroTOBKU
Ha pasHbIX META/NTIOPEKYLLMX CTAHKAX M BUHTOBLIX JOMKpaTax. Ynop uMeet 60/1bLwow
[ManasoH NepemeLLeHUs No BbICOTE U AJIMHE. 3aXKKUM OCYLLECTBSAETCA C NOMOLLbIO
BXOASALLEN B KOMMIEKT NOCTaBKU OTBEPTKM 151 LUECTUrPAHHbBIX BUHTOB C NMOMEPEYHOM

PYYKOM.

H1

H2

nosopaynsaeTtca Ha 360°

—0

L2
Ne 6358
< Ne Bec
Mpusumarowmii 610K sakasa| @ | B | C | HU H2I L
BopoHeHas ynyulueHHas cTasb, ¢ AByMA pe3b60BbIMM OTBEPCTUAMM [al
M16 ans aBYX BbICOT, peryiMpoBoyHbIi BUHT DIN 915 M16x80. 75879 18 20 | 20 | 100 | 40 | 50 805
75887 20 25 30 | 125 | 40 80 1880
75895 22 25 30 | 125 | 40 80 1920
75903 24 32 40 | 150 | 65 | 100 | 3515
75911 28 32 40 | 150 | 65 | 100 | 3645
75929 36 40 50 | 160 | 65 | 120 | 4870
MpumeHeHue:

MpurMmatoLwmi 610K NpeAHasHaueH AN HaLeHRHOro
NO3ULMOHMPOBAHMA AJIMHHBIX U TAKEbIX 3aroTOBOK

Ha CTo/1e C MasaMu UK Ha cTone cTaHKka. OH
BCTaB/AETCA B a3 CTONA, yCTaHaBAMBAETCA NOZ, YI/IOM

K 0BYC/I0B/IEHHOMY AOMYCKOM 3a30pY U MPUHKUMAET

3aroTOBKY C MOMOLLbIO HAXWMHOMO BUHTa K TOYHOMY
ynopy, Hanpumep, Ne 6351.

9IW

15

H2

H1

- o0

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

144 MexaHunuecKue samuMHbIe NpUcnocobieHunn

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



TOYHbIe YCTAaHOBO4YHbI€ LUMOHKH

DIN 6323 . HomuHanbHbiM | HOMUHaNbHbIN B
CB0o60Hble yCTaHOBOYHbIE CyXapu sanasa npranocosen | oramie - | ®opua | H1 | H2 | Ha | Ha | L | %
C15 3aKaneH 1 oTwnndoBaH. B1 B2 La]
71811 12 10 A 12,0 | 3,6 - - 20 20
71829 12 12 B 28,6 - 55 9 20 45
71837 20 12 A 14,0 | 55 - - 32 50
71845 20 14 A 14,0 | 55 - - 32 55
71852 20 16 A 14,0| 55 - - 32 60
71860 20 18 A 14,0| 55 - - 32 65
71878 20 20 B 455 | - 7 16 | 32 200
71886 20 22 C 50,5 - 7 18 40 290
- 71894 20 24 C 55,5 - 7 20 40 350
71902 20 28 Cc 61,5| - 7 24 | 40 460
71910 20 36 C 76,5 | - 7 30 | 50 940

NMpumeHeHue:

YctaHoBouHble cyxapu DIN 6323 BcTaBnsitoTcs COOKY Noc/ie rpy6oro BblpaBHUBaHMA.
MoCKONbKY BbICTYNAKOLME CHU3Y YCTAHOBOYHBIE CyXapu, KOTOPbIE MO Gbl
npenATCTBOBAaTb NepeMeLLEeHHI0 BCEro yCTPOMCTBa, OTCYTCTBYIOT, CTO/1 CTaHKa He

noBpexaaeTcs.
®dopma A dopma B Popma C
B1>B2 B1=8B2 B1 <B2
Bl
E __Blns ol [A hé E __Blhe
T
! / . A
o) ‘
) | T = ‘ -
T T o= _
U e
<
=looa]atm—=t20 | -

A - <B2h¢

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725 MexaH1M4YeCcKMe 3aUMHbIEe NPUCNOCO6EeHUA 145



TOYHbIe YCTAHOBO4YHbI€ LUMOHKHU

Ne 6322A Ne HomMuHanbHbIM | HOMWUHaNBbHDIN N L umnMHB:;;H%CKoﬁ Bec

PuKcrupoBaHHbIe YyCTaHOBOYHbIE CyXapu 3aKasa | PASM°P NESA 0 ngﬁg“n"ggo”ﬁfeiﬁw ro;}:)::(gg DI 254 l

(paHee DIN 6322 npoeKT 1957)

C15 3axaneH 71555 10 20 10 | 22 M6x10 20
71563 12 20 10 22 M6x10 25
71571 14 20 10 25 M6x16 28
71589 16 20 10 25 M6x16 30
71597 18 20 10 25 M6x16 30
71613 22 20 12 32 M6x16 50
71621 24 20 12 32 M6x16 55
71639 28 20 12 32 M6x16 60
71647 36 20 12 32 M6x16 75

MpumeHeHue:

®DuKcMpoBaHHbIE yCTaHOBOYHbIE cyxaph Ne 6322A BBMHYMBAIOTCA NONapHO

B CTaHAAPTMU30BaHHbIM YCTAHOBOYHbINM Na3 BUHTOBbIX JOMKPATOB UK
npucnocobaeHni WupuHom 20 MM. [yTem 3ameHbl YCTaHOBOYHBIX Cyxapen
MOXHO pa6oTaTb Ha CTaHKax C pa3HoM LUMPUHOM Na3oB. [11f 0co60 TAKENbIX
nNpUcnoco61eHN peKOMEeHAYETCA CMO/Ib30BaTb CBOGOAHBIE YCTAHOBOYHbIE
cyxapwm DIN 6323.

20h¢ 20h¢
A w0y A w
w )
T L 1 .
Ly [T
Bhs B he
i | TSR
Ne 6322B BUWHT ¢
Ne B H L [HnamHpapurieckoid Bec
lNnocKue yctaHOBO4YHbIE CyXapH 3aKasa ronosxoi DIN84
C15 3aKaneH u oTwnndoBsaH. nnm 1804762 [al
71696 | 10 8 20 M4x10 15
71704 12 8 20 M5x12 19
71712 14 10 22 M6x16 21
71720 16 10 22 M6x16 26
,4._\ 71738 | 18 | 10 | 22 M6x16 30
- 71746 20 10 22 M6x16 34
71753 22 12 32 M6x16 55
71761 24 12 32 M6x16 62
Amed
o NMpuveHeHue:
[nockue yctaHoBOYHbIE cyxapun Ne6322B
Lie/1ecoo6pasHo 1 BbIFOAHO UCMO/Ib30BaTb, NPEXAE
BCEro, B TEX C/ly4anx, Korga npucrnocobneHve
NpUMEHAETCA BCeraa Ha OfHOM U TOM e
cTaHKe. [1nA 0co60 TAXKENbIX MPUCTIOCOBNEHNIN
peKoMeHZyeTCs MCNosb30BaTb CBOGOAHbIE
4

L_i T ycTtaHoBo4Hble cyxapu DIN 6323.
1
|
1

B03MOXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMA.

146 MexaHuueckue 3amMMHbIE NPpUCNOCOGNEHMUA ANDREAS MAIER FELLBACH - TenegoH +49 711 5766-245 - daxc +49 711 575725



LleHTpupyloLee 3alMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6600

OHKCLEHTPUHOBOE 3alMMHOE YCTPOICTBO
C 3aMMOM Ha HOHLe
3aKaJieHHan cTa/lb, OTnyLleHHaA C BOPOHEHUEM.

Ne Pasmep| HMuH. | Hmake. | A B C E L M Bec
3aKasa
]
73502 1 26 35 20 30 37 |21-43| 100 | M12 | 1000
73510 2 26 35 20 | 40 | 45 |34-66| 125 | M16 | 1400

BKCLEHTPUKOBbIE 3aKMMHbIE YCTPOIMCTBA NPEKPACHO NOAXOAAT ANIS
npucnocobaeHUH, NpeiHa3HaYeHHbIX 415 CeLMaibHbIX 3aroTOBOK.

YKa3saHue:

YnpaBnseTcaA BPY4HYIO - ycunune pyku ~ 400 H.
M

g £
£ E
I T C| .
o §~2.5mm
B:S~55mm
i ‘ i
= i —
L . Me(DIN6912)
Ne 6601
- Ne A B L Bec
OHKCLEHTPUKOBbII pblyar saKasa
ANA 3aXMMa Ha KoHuax [g]
(aetanb K Ne 6600) 73569 | 24 14 | 167 300
L
23
$10
iy
! J<
ool — T L
B B - N
% I &
o ©50.2 s
«
i=anl
1 360° e
C—— [ Taf
Ne 6610
o Ne Bec
OHCLEHTPUKOBOE 3aUMHOE YCTPOMCTBO saasa |P23MeP| Hman. [Hwvare.| A | B | C | E | L | M
C 3a¥MMOM No cepeguHe [al
3aKaJieHHan cTa/lb, OTnyleHHaA C BOPOHEHMEM, 73619 1 S0 45 20 30 32 |21-43| 100 | M12 1000
pblyar ¢ NacTMaccoBbIM MOKPbLITUEM. 73627 2 35 50 20 | 40 | 40 (34-66| 125 | M16 | 1450
YHa3aHue:

YnpaBnseTcaA BpY4HYIO - ycunune pyku ~ 400 H.

Hmax,

Hmin

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHnyecKue samuMHble npucnocobnenwna 147



LleHTpupyloLiee 3aikMMHOEe YCTPOUCTBO

Ne 6611
- Ne B1 B2 L Bec
3HCU,eHTpVIHOBbIVI pblyar 3aKasa
ANIA 3aXMMa No LeHTpY [al
(aeTtanb K Ne 6610) 73676 14 14 | 167 310
L
8
o
gr— S]] )
= w &
[2a]
R J
Ne 6612
- Ne P G H M Bec
OHCLIEHTPUKOBBII pblvar ¢ pbiM-601TOM 3awaza | “oMeP
(aeTans K Ne 6610) [al
74500 1 25 | 110 | M12 500
74518 2 30 | 120 | M16 610
/44

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

148 MexaHuueckue samuUMHbIE NPUCNOCOGNEHMUA

ANDREAS MAIER FELLBACH - Tenedon +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



LleHTpupyloLee 3alMMHOE YCTPOUCTBO

Ne 6614 5
Ne ec
Mpuxsar co WTUPHTOBbLIM OrpaHU4UTENEM sawasa |P23VeP| A | BT | B2 | B3 | E1 | E2 L
(peTanb K Ne 6610) [a]
74526 1 20 15 30 (12,5135 | 37 | 100 350
74534 2 20 19 40 | 12,5245 | 51 125 590
I 2
J
9 = () s 2
N |
Ell, E2
L
Ne 6616
~ o o Ne P B L M Bec
OnopHbIN BUHT C raifkoun sakaza | coMeP
(aetanb K Ne 6610) (o)
74542 1 40 | 58,5 | M12 70
74559 2 40 | 65,0 | M16 135
$12
-
C ] @
T
M

BO3MOMHbI TEXHUYECKNE NBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHnyecKue 3amuMHble npucnocobnenns 149



3KCLLEHTPUKOBOE 3aUMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6383ZEK N — o | Bec
Ll,eHTpMpylou.l,ee saKasa |muH. jwarc| AR A | B | C EGE) F 1 G H 1201 K| L M T SW

3amMMHOE YCTPOHCTBO (Nm] (NI} (ol

¢ wapuom. 373357 [11,7]14,2] 15 [12,0[151]35 ] 10 |92 |86 |M3| 35 [15[15]25[33]25]05]| 18

ToyHOCTb NoBTOPEHUA +0,025 MM 373365 (14,5|18,5 3,7 14,119,755 |12 |91 |79 | M4 | 45 | 2023|3543 | 3 |35 20

TouHocTb BpalyeHus +0,050 MM 373373 [18,5(22,5| 49 |16,6|23,6|7,5| 15 |[11,6(104| M5 | 55 | 25(23[30(53| 4 [45| 39

373381 |22,5]26,5| 85 |20,1]19,1]6,0| 15 |[15,1[139| M6 | 7,0 [30]23[40[64| 5 [50] 60

373399 [26,5(30,5| 85 |20,1|29,1|6,0| 20 |15,1[139|M6| 7,0 30|23 |45 |64 | 5 [50| 86

373407 [30,5(38,5| 85 |24,2|334|7,0 25 [152(128| M6 | 90 |40 |46 |45|64| 5 |50]| 125

= 373415 (38,5(46,5| 20,6 |27,1|37,6|7,5| 30 |[18,1(157| M8 |11,0[4,0 |46 |45 |84 | 6 | 65| 233

F 373423 |46,5|54,5| 20,6 |27,1|37,6]7,5| 30 [18,1[157| M8 [11,0] 40|46 |45|84] 6 | 65| 323

: 373431 |54,5(70,5| 41,0 |40,7|54,2] 9,0 | 45 |23,7(19,0|M10| 150 |50 |93 |55 [105| 8 | 80| 653

373449 70,5(86,5| 71,0 |456|61,6(10,0| 60 |28,3|23,6|M12| 17,0 |50 | 9,3 | 55 [13,0] 10 [10,0| 1271

373456 86,5[102,5 71,0 |45,6/61,6]10,0] 60 |28,3]23,6/M12| 17,050 | 9,3 |55 [13,0] 10 [10,0] 1783

MpumeHeHue:
,U.J'Iﬂ UeHTPpabHOro Nno3nUMOHNMPOBaHMA 1 3aMMa B OTBEPCTUAX, rae A0NYyCTUMbI He60o/blUME OTNeYaTKU wapuKa.

YKazaHue:

Mpw 3arny6neHHom yctaHoBKe D MaKc. A0MKHO 6bITb NPeAyCMOTPEHO A1 OCBOBOHAEHMA YCTPOMCTBA.
PekomeHaauum no MoHTamy: CTONOPHbIV LWTUGT ANA TOYHOTO ONPeAeNeHUA NONOKEHWA KOHyca.

__|#D max. _,
# D min,
i sw
L L
#Dmax""
Ny H7
B A \i/ N P= #E
F s c
| G +0.5 /\
;'l - L1
c 403 LL_L || __’L,) MT”
H #K
I ¢'-|-+-D‘5
e —
BE g o]
o
Ne 6383ZES Ne D D MomeHT P Bec
LleHTpupyolee sanasa | M x| 3HM| A | B | C |EgB| F | G | H 101 K | L | M | T |SW
~ N kN
3aMMUMHOE YCTPONCTBO (NmJ (kNI [ol
373464 |114,5]18,5 3,7 141(19,7/ 55|12 |91 |79 | M4 | 45 | 20|23 |35 |43 3 3,5 20
C 3aWMUTHbIM CErMEHTOM.
TOMHOCTS NOBTOPEHMSA 0,025 MM 373472 |18,5|22,5| 4,9 16,6/23,6| 75| 15 |11,6/104| M5 | 55 | 25|23 | 3,0 | 53 4 |45 39
TouHocTb BpateHna 0,050 Mm 373480 |22,5|26,5 8,5 20,1/29,1| 6,0 | 15 [15,1|139| M6 | 7,0 | 3,0 | 2,3 | 4,0 | 6,4 5 5,0 60
373498 |126,5/30,5| 85 |20,1/29,1|6,0| 20 |15,1|13,9| M6 | 7,0 | 3,0 |23 |45 |64 5 5,0 86
373506 |130,5(38,5| 85 [242|334|7,0 | 25 |152|12,8 M6 | 9,0 | 40|46 |45 |64 5 5,0 125
373514 |38,5|46,5| 20,6 |27,0/37,6|7,5 | 30 [18,1|15,7| M8 | 11,0 | 4,0 | 4,6 | 45 | 84 6 6,5 233
373522 |46,5|545| 206 |27,1|376|75 | 30 |18,1/157| M8 | 11,0 | 4,0 |46 | 4,5 | 8,4 6 6,5 323
373530 |54,5/70,5| 41,0 |40,7|54,2| 9,0 | 45 |23,7|19,0 M10| 15,0 | 50 | 9,3 | 5,5 |[10,5| 8 8,0 653
373548 |70,5/86,5| 71,0 |456(61,6/10,0| 60 |28,3|23,6/M12| 17,0 | 5,0 | 9,3 | 5,5 13,0/ 10 [10,0| 1271
373555 |86,5(102,5/ 71,0 |45,6|61,6|10,0| 60 |28,3/23,6(/M12| 17,0| 50 (9,3 |55 (13,0/ 10 [10,0| 1783
NMpumeHeHue:
,U,nFl He nospexjarouiero noBepxHoCTb LEeHTPaibHOro Nn0O3MUMOHNPOBAHNA 1 3aMMa B OTBEPCTHUAX.
YHasaHue:

Mpu 3amy6neHHoM ycTaHoBKe D MaKc. AOMHHO GbiTb MPEeAYCMOTPEHO f/11 OCBOGOMAEHUA YCTPONCTBA.
PexomeHaaLmm no MoHTay: CTOMOPHbIN LUTUGT A4/151 TOYHOIO ONPeseeHNs NOIOHEHUS 3AaHUMHbBIX CErMEHTOB.

# D max.
# D min|

SW

v’

& c

. B
1 e

1 ¢ T+05
]
#E g6 <—JI

B03MOXHbI TEXHUYECKUE U3MEHEHMA.

150 MexaHuueckue 3samuUMHbIe npucnoco6seHun ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725



3KCLLEHTPUHKOBOE 3aUMHOE YCTPOMUCTBO

Ne 6383ZUK TmaKc. o 5
]

LieHTpupyiolee sanasa || yourms | A | B | C [E7 | F G| H flwa) K| LM RTpG *

3aMMHOE YCTPOMCTBO e L] fo]

¢ wapHHom. 373563 (11,7(14,2| 23 |11,9/150/1,0| 8 |92 |86 |M3|195|15|1,5|75| 10 |52 | M6x10 | 2,0 9

TOYHOCTb NOBTOPEHMA 0,025 MM 373571 (14,5185 2,3 |12,1]17,0{15| 8 |91 |79 |M3|195|20|23|75| 10 | 6,0 | M6x10 | 20| 22

TouHocTb BpalyeHus 0,050 mm 373589 [18,5(22,5| 4,0 |16,1|20,6|1,5| 12 [11,6(10,4| M4 | 28,0 |25 |23 (11,5 16 | 7,5 | M8x16 | 3,5 | 54
373597 |22,5(26,5| 6,5 |20,1|27,1|20| 15 [15113,9| M5 |30,0| 3,0 | 2,3 |11,5| 14 | 9,4 |M10x16|6,0 | 64
373605 (26,5(30,5| 6,5 |20,1|27,1|20| 15 |151|13,9| M5 |30,0| 3,0 | 2,3 |11,5| 14 |10,5/M10x16|6,0 | 98
373613 (30,5(38,5| 9,0 [24,2(32,7|20| 20 |152|12,8| M6 | 36,0 | 4,0 | 4,6 |155| 16 |12,5/M12x20| 8,5 | 139
373621(38,5(46,5| 9,0 |27,1356|25 | 20 (18,1|15,7| M6 | 36,0 | 4,0 | 4,6 |155| 16 |12,5/M12x20| 8,5 | 248
373639 |46,5(54,5| 9,0 |27,1|356|25| 20 (18,1157 M6 | 36,0 | 4,0 | 4,6 |155| 16 [12,5/M12x20| 85 | 338
373647 |54,5(70,5| 17,0 |40,7|50,2| 2,5 | 30 |23,7/19,0| M8 | 43,0 | 5,0 | 9,3 |16,5| 16 |20,0 M16x20|16,0| 660
373654 (70,5(86,5| 17,0 |456|551|2,5| 40 |28,3|23,6| M8 |43,0| 50| 9,3 (16,5 16 |250| M16x20|16,0| 1252
373662 |86,5[102,5 17,0 |456|551|25 | 60 (283|236 M8 |43,0| 50|93 (165 16 |36,5 M16x20|16,0| 1765
MpumeHeHue:

LA LeHTPaNbHOrO NO3ULMOHMPOBAHMUA W 3aXUMa B yXMX OTBEPCTUSX, A€ A0MYCTUMbI HEGO/IbLUME OTMEYATHM LIAPUKA.
OG6CyHMBAETCA CHU3Y, aBTOMATUYECKU UM BPYYHYIO.

YKa3aHue:

Mpwu 3arny6aeHHoM ycTaHoBKe D MaKc. JO/MKHO GbITb NPeyCMOTPEHO A5 OCBOGOKAEHUA ycTpolicTBa. PekomeHaaumm no
MoHTay: OTBepcTve K AN CTONOPHOrO WTKdTa ANA TOYHOTO ONpeAeNeHNA NONOKEHNA KOHyCa.

8D max.
ZDmin. ]
2D max’
Y ZEMT
L —o§—h
B A @_ s -+
[ ﬁr’P 1M
F 7 G I %
4 Y
y ‘ ‘;"\/\ 1 Km DIN T
Ity =E N o oK
min
i 2N
il K N
R S
y m DIN912
ol - \JT
Ne 6383ZUS MaKc.
Ne D D | TaroBoe s P Bec
LieHTpupylowee sakaza . ako | youye A B | CIEIF |G H lmm KT L)MIR T pNgtp o
3aMUMHOE YCTPOINCTBO [kN] (kNT| o]
© SAUITHbIM CerMeHTOM, 373670 (14,5185 23 |14,1(17,0{15| 8 |91 79| M3|195|20|23|75| 10 | 6,0 | M6x10 [ 20| 22
TOYHOCTb NOBTOPEHMA 0,025 MM 373688 (18,5(22,5| 4,0 |16,1/20,6|1,5| 12 |11,6/10,4| M4 | 28,0 | 2,5 | 2,3 |11,5| 16 | 7,8 | M8x16 | 35| 54
TouHocTb BpatleHus 0,050 mm 373696 |22,5|26,5| 6,5 [20,1/27,1/2,0| 15 [151(13,9| M5|30,0| 3,0 |23 [11,5| 14 | 9,4 [M10x16| 6,0 | 64
373704 (26,5(30,5| 65 |20,1|27,1|20| 15 [15113,9| M5 |30,0| 3,0 | 2,3 |11,5| 14 [105/M10x16|6,0 | 98
373712(30,5(38,5| 9,0 [24,2(32,7|20| 20 |152|12,8| M6 | 36,0 | 4,0 | 4,6 |155| 16 |12,5/M12x20| 85 | 139
373720 (38,5(46,5| 9,0 |27,1|356|25 | 20 |18,1|15,7| M6 | 36,0 | 4,0 | 4,6 |155| 16 |12,5/M12x20| 8,5 | 248
373738 |46,5(54,5| 90 |27,1|356|25| 20 (18,1157 M6 | 36,0 | 4,0 | 4,6 |155| 16 [12,5/M12x20| 85 | 338
373746 |54,5(70,5| 17,0 |40,7|50,2| 25| 30 |23,7/19,0| M8 | 43,0 | 5,0 | 9,3 |16,5| 16 |20,0 M16x20|16,0| 660
373753 (70,5(86,5| 17,0 |456|551|2,5 | 40 |28,3|23,6| M8 |43,0| 50 |9,3|16,5| 16 |250 M16x20|16,0| 1252
373761 (86,5[102,5 17,0 |456|551| 25| 60 |28,3|23,6| M8 |43,0|5,0|9,3 (16,5 16 |36,5 M16x20|16,0| 1765
MpumeHeHue:

[na He noBpexaroLLero NoBEPXHOCTb LEHTPA/IbHOrO MO3ULIMOHUPOBaHUS U 3arKUMa B Iyxmx oTBepcTuax. O6eywmBaeTcs
CHW3Y, aBTOMaTUYECKU WU BPYUHYIO.

YKa3saHue:

Mpw 3arny6neHHoM ycTaHoBKe D MaKc. AOMHKHO 6bITb NPEAYCMOTPEHO A1 0CBOBOMHKAEHMA yCTponcTBa. PekoMmeHaaumm no
MOHTaMy: oTBepcTHe K Ansa CTonopHOro WrudTta AnA TOYHOro onpeeneHns NooHEeHNA 3aMUMHbIX CErMEeHTOB.

D max.
ZDmin, #D max*]
BEW ]
A L -
L Cime I
F G I \/
A A
} AT ARG Km DIN 74
mirI\ M L,E 3 ‘LK \
| | &
R S “ J
DIN912
'y ]
H N T T

B0O3MOMHbI TEXHUHECKNE UBMEHEHUA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHuM4YecKUe 3aUMHbIEe NpUcnoco6seHun 151



|'|EPBb|I7| STAN NPU NPUMEHEHUMU YTO NO3ULMOHUPYETCH UK 3aKUMAETCA?

Hakune 60KOBbIe yNOpbl HY}HO UCMO/b30BaTb?
M Mcnon b3OBAH M M EO HOBle HaKas BennMynHa COOTBETCTBYET 3aroTOBKE?
Hako¥ gonyck nmeeT 3arotoBka?
ynOPOB: Hakas BennumnHa pasmepa Y? (BbicoTa 3aroToBKM)
Hakasna BennuunHa pasmepa X? (cM. Tabnuuy)
HyHO M NONIHOCTBIO UCMOIb30BATL XOA NPYHUHbI F?
Hak onpegenstoTcsa pasmepbl KoopauHaTt?

NPUMEP: NO3ULUOHUPOBAHUE UJIU 3AHKWUM NJINTbI 100 X 50 X 8 MM

AvameTp wTUdTa JONHKEH ObITb paBeH 5, 6 uau 8 Mmm? Haroe ycunue HyH®HoO BbiGpaTb?
> €CJIM HUYTO He JONKHO BbICTYNaTb Haj N1acTUHOM, TO 5 MM > [na nosvumMoHMpoBaHusa 30-60H
> €C/I1 BbICTYM HE MeLlaeT, TO 6 AN 8 Mm > [na samxuma 90-150H
> €C/I1 [ONOSIHUTE/IbHO OCYLLECTBAAETCA 3aKUM, TO 6 MM
> eC/I1 CBep/ieHne BbiNnosHAeTcA 6e3 Pasmep X npu 60KOBbIX ynopax ¢ niacTMaccoBoOM
[AONOJIHUTENBHOO 3aXMnMa, TO 8 MM 8 mm NPYyHUHON?
> CM. Tabauuy Unun NpUBEAEHHYI0 HUMHKe hopmyny
AnvHa / wnpuHa 3aroToBKU? pasmep 05 X =1,6 mm
> anvHa = 100 +0/ -0,4 = cpeaHuit pa3mep 99,8 mm pasmep 06 X = 1,9 mm
> wnpuHa = 50 +0,2/ -0,2 = cpegHuii paamep 50,0 Mm pasmep 08 X =2,7 mm
BbicoTa 3aroToBKu Y? Pasmep X npu 60KOBbIX ynopax co CTasIbHO1 NPYHUHON?
JlonycKoM MOXHO npeHebpeyb > CM. Tabavuy Unun NpuBEAEHHYI0 HUMHKE hopmyny
> y4yTUTe, YTO F GOosblLEe M MO3TOMY OCTaBasAeT 60/bLLIMI
)
X W=100-0% AnanasoH
i
> i W= 3aroToBKa (+/- 4OnyckK) Y = BbICcOTa 3aroTOBKM
- - 1! j - F = npeaBapuTenbHbIi 3aMuM + F = 3au1m (xog, NpyHuHbI A4NA AOMyCcKa)
}/ — F=(-F) + (+F) T = gonycK
®DOPMVY/JIbl:
[.ns 3aroToBoK, MMeOLWNX BbICOTY 60s1ee C MUHYC r, AENCTBYIOT dopmyna A8 KOoOpAUHAT:
TabnnyHble 3Ha4YeHna ans pasmepa X uam popmyna X = B/2 - (-F). K=W-T/2+x+8/2
[nA 3aroToBOK, MMEIOLLMX BbICOTY MeHee C MUHYC T, Tabnn4Hble 3HaYEHUA ABNAIOTCA OPUEHTUPOBOYHBIMU
AEeVCTBYIOT Tab/IM4HblE 3HAYEHUA 3HaYeHUAMU, KOTOPbIE JlyyLle BCEro NpoBepuUTb NyTeM
ana paamepa X unun dopmyna X =B/2 - (-F) - [(C -r-Y) x 0,123]. NPOGHOro 3axunmMa.
B
-F +F
-0
100 -04
80
71
TN -
o]
L S .
(¢ 0,28 ~- !
> \\ Lou2 b l
\ > ]

02
50

I

& 1 <

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE U3MEHEHMS.

152 MexaHuueckue samumMHbIe npucnoco6seHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



BoKkoBoM ynop

Ne 6380

BokoBo# ynop

6e3 ynaoTHeHuA.
CTanbHOM WTUDT ANA 3aruMa.

- F
w I
lDC:!P

ZNNIIY

3a:‘(‘:3a A B C |D-1] HH8 F - X CS:&%@U:’I:TM Beo

IN] la]
373001 6 3 4,0 7 6 +0,5| 10 | 0,9 03 0,6
373019 6 3 4,0 7 6 +0,5| 20 | 0,9 03 0,6
373027 | 6 3 4,0 7 6 +0,5| 40 | 0,9 03 0,7
373035| 10 5 6,7 11 10 +0,8 | 20 1,6 05 2,6
373043 | 10 5 6,7 11 10 +0,8| 50 | 1,6 05 2,9
373050 | 10 5 6,7 11 10 +0,8 (100 | 1,6 05 3.1
373068 | 10 6 10,7 | 11 10 +1,0 | 40 1,8 06 3,6
373076 | 10 6 10,7 | 11 10 +1,0| 75 1,8 06 3,6
373084 | 10 6 10,7 | 11 10 +1,0(150| 1,8 06 3,9
373092 | 12 8 13,9 | 13 12 +1,3| 50 | 2,6 08 7,0
373100 | 12 8 13,9 | 13 12 +1,3 (100 | 2,6 08 7,2
373118 | 12 8 13,9 | 13 12 +1,3 (200 | 2,6 08 7,4
373126 | 16 10 (16,7 | 17 16 +1,6 | 100 | 3,2 10 15,0
373134 | 16 10 (16,7 | 17 16 +1,6 [ 200 | 3,2 10 15,4
373142 | 16 10 | 16,7 | 17 16 +1,6 [ 300 | 3,2 10 15,8
YKa3aHue:

Be3s ynnoTHeHuna ana paboT 6e3 3arpA3HEHUs, TEPMOCTOMKOCTb A0 250°C.
MoHTa nyTem 3anpeccoBKM.

Ne 6380D

BokoBo# ynop

C YN/JIOTHEHWEM A1 3ALUUTBI OT CTPYHEK U FPs3U.
CTtanbHoOM WTUOT ANA 3amma.

®

'y~
- -

e
L

Fepasf

w X

I <

1 <=
ANTIN

L—lf %«r W+X

a &

3a::3a Al B | cl|pa|mHs | F | P x C;:g%@m’:;“" Bec

[N] [a]
373159 | 6 | 3 | 4 | 7 6 |%05| 10 | 0,9 03 06
373167 6 | 3 | 4 | 7 6 |%05| 20| 0,9 03 06
373175| 6 | 38 | 4 | 7 6 |x05| 40 | 0,9 03 0,7
373183| 10 | 5 | 6 | 12 | 10 |08 20 1,6 05 27
373191] 10 | 5 | 6 | 12 | 10 |=08]| 50 | 16 05 2,9
373200 10 | 5 | 6 | 12 | 10 |=08|100] 1,6 05 2,9
373217 10 | 6 | 10 | 12 | 10 |=1,0] 40| 1,8 06 31
373225 10 | 6 | 10 | 12 | 10 |=1,0| 75 | 1.8 06 3,6
373233 10 | 6 | 10 | 12 | 10 |=1,0|150] 1.8 06 3,7
373241 12 | 8 | 13 | 14 | 12 |=1,3| 50 | 26 08 39
373258 | 12 | 8 | 13 | 14 | 12 |1,3|100] 2,6 08 71
373266 12 | 8 | 18 | 14 | 12 | 1,3|200]| 2,6 08 7.3
373274 | 16 | 10 | 16 | 18 | 16 |=1,6|100] 3.2 10 7.6
373282 16 | 10 | 16 | 18 | 16 |=1,6|200] 3.2 10 15
373200| 16 | 10 | 16 | 18 | 16 |=1,6|300] 32 10 15,4
YKasaHue:

(o} YNNOTHEHWEM ANA pa60T CO CbeEMOM CTPYHKHU U NbINbHO, TepMOCTOﬁKOCTb Ao

150°C.

YnnotHeHue: CR, yepHoe, 60 shore. MoHTa nyTeM 3anpeccoBKu.

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuyecKue samumHbie npucnoco6nenns 153



OKCLEeHTPUKOBbIN HAaTAXKHON 6oNT

Ne 6380WZ
Ne P Bec
UHCcTpymeHT sakaza| & ooMeP
[NA NPeccoBaHWA GOKOBbIX YNOPOB. ld]
373308 03 15,9
373316 05 18,8
373332 08 64,3
373340 10 105,3
Ne 6387 MaKc. MaKc
o o Ne YaepruBatowan . Bec
SKCLEHTPUKOBDII HaTAKHOK 6onT sawasa| A | B | C | P | EF G ISWE X2z ona
B HaNpaB/IEHNN Xy-3aX1M C 3DDEKTOM NPUTAKEHMUA. [kN] [d]
LiemeHTHpyeman cTanb 3aKaneHa 56x1 HRC 3737791110 | M4 | 40 | 12 | 26 | 48 | 55 | 3 | 40 | 50 05 5 5
373787 | 156 | M6 | 55 16 | 50 | 6,7 | 7,8 5 59 | 7,0 2,5 20 10
373795|19,1| M8 | 65 | 20 | 58 | 83 | 9,6 6 71 | 86 3,5 30 15
373803237 |M10| 80 | 24 | 63 | 98 |118| 8 85 | 10,3 5,0 45 20
373811273 | M12 | 9,0 18 | 85 | 11,7136 | 10 | 10,1 | 12,2 7,0 65 35
373829 | 27,3 | M12 | 9,0 30 85 | 11,7136 | 10 | 10,1 | 12,2 55 50 55
373837354 | M16 | 120 | 24 | 10,7 | 156 | 17,7 | 14 | 132 | 16,2 11,0 100 90
373845| 354 | M16 | 120 | 40 | 10,7 | 156 | 17,7 | 14 | 132 | 16,2 8,5 80 110
MpumeHeHue:
- 3a¥M1M BbllLe NOBEPXHOCTU 06PaBOTKM
- 3a¥MM HUKE NOBEPXHOCTH 06paboTKU
max$ A 30 | F | - 3aMM B OTBEPCTUAX
! MpenmyuecTBo:
| T - NIaBHas 9KCLIEHTPUKOBAs PEryIMpoBKa
kﬂJ C g \\ - BbICOKas M3HOCOCTOMKOCTb
i Ha 3aKkas:
D Mo 3anpocy MOXeT 6bITb TaKMHKe NOCTaBAEH IKCLLEHTPUKOBDBIN HATAXKHOW GONT C SIeBOM Pe3b6oN.
h J E
SW
L. ‘B
230.2
S
:+ A 7—
o
£ = m
— T ’\ \\\

3aUM HUHE NOBEPXHOCTU 06paboTHU

.Y

B03MOXHbI TEXHUHECKNE U3MEHEHMA.

154 MexaHunuecKue samuMHbIe npucnoco6ieHusn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



Y Bac ecTb ocobOble noxesiaHua?

OHWUM U3 HANPABJEHWW JEATENbHOCTU dUPMbI AMF ABJIAETCA U3rOTOBJIEHUE CNELUAJIbHBIX 3AUMHbIX
AJIEMEHTOB B COOTBETCTBUU C UHAUBUAYAJIbHBIMU 3ANPOCAMU KJIMEHTOB.

Yixke 6onee 70 N1ET Mbl NPOM3BOAMM U NPOAAEM 3aKUMHbIE 3/IEMEHTbI BbICOYAMLIEr0 KAYECTBa, YTO NO3BOJINIO HAM HAKOMUTb MHOMOJIETHUM
OnbIT, KOTOPbIM Mbl C YA0BO/IbCTBUEM MOAE/IMMCA C HALLUMU KJTUEHTaMU. Takum o6pa30M, Mbl MOXeM NpeaIoXnTb Bam 3aMMHble 3/IEMEHThI,
oTBevarowme Bawmm notpebHoCTAM. ECv B JaHHOM KaTasiore HeT HyXHbIX Bam 3aWMHbIX 31€MEHTOB, Mbl MOXEM M3rOTOBUTb HEO6XOAMMOE
HecTaHfapTHoe o6opyaoBaHme Ha 3aKa3. OHO MOXET 6bITb MONHOCTLIO pa3paboTaHO M CKOHCTPYMPOBAHO C HY/1S, BO3SMOMEH TaKe 6onee
9KOHOMMWYHbIM nyTb - U3roTOB/ZIEHNE HeCTaHA4apPTHOro oGopyp,osaHMﬂ Ha OCHOBeE CYyLeCTBYHOLWMNX MHCTPYMEHTOB, BXOA4ALLNX B 06LUVIprIVI
accopTumeHT npogykToB AMF, nyTem nx mogndurKauum B COOTBETCTBMM C NOTPEOHOCTAMM 3aKa34mKa.

PekomeHayeTca hopmyaMpoBaTb 3anpoc Kak MOXHO

TouyHee. Cnegyowuii naaH nomoxeT Bam coctaBuTb 3anpoc,
pasymeeTcs, NPy HEO6XOAUMOCTHU €0 MOKHO PaCLUMPUTb.
MoNHOCTbIO OTBETUB Ha BCe NYHKTblI aHKeThbl, Bbl nomoKeTe
HaM COCTaBWUTb KOMMETEHTHbIM M KOPPEKTHbIN OTBET Ha
3anpoc. [oaToMy oTnpaBbTE HAM KOMWIO 3TOM CTPaHWLbl UK ee
GyMamHbI BapuaHT no noyte. Mbl rapaHTUpyem MakCUMasibHO
6bICTPYIO 06pPabOoTKY 3anpoca.

Hpem Bawwu 3anpocsl.

1) HasBaHue npopyKTa:

2) KonnuyecTBo:

3) Paamep unun rabapuTtHble pa3mepbl:

4) fonyck:

5) Ne DIN/yepTex/Ne ackusa:

6) MaTepuan:

7) CocTtoAHMe maTepuana (y1y4leH, OTOXIKEHHbIN M T.N.):

8) MoBepxHOCTb (OLMHKOBAHA, OTOXMKEHA, OKpaLleHa U T.Mn.):

Pupma

FocnopuH/rocnoxa

Ynuuya/n/a

MoyToBbIM UHAEKC/TOPOA,

Ten./pakrc/an. nouta

B03MOXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHWS.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®akc +49 711 575725 MexaHuyecKue samumHbie npucnoco6nenus 155



NMPAKTUYHO, BESONACHO K S9HOHOMUWYHO

MarHuTHble NoAbEMHbIE YCTPOMCTBA - 3TO HACToALLaA PEBOIIOLUSA B
MarHUTHOM KpenieHuu rpy3oB. He6o blune BHELLHWE pasMepbl, Masbli
COGCTBEHHbIV BeC, 60/1bLIas MOLWHOCTb, NO/IHaA 6e30nacHoCTb B paboTe - BOT
OT/INYUTE IbHbIE NPU3HAKK 3TOro Npubopa. TO peLleHne IKOHOMUYECKN
BbIFOZHO KaK A1 MaNeHbKUX MacTEePCKUX, TaK U ANA MPOMBbILLIIEHHbIX
npeanpuaTHii 6narofapsa NPaKTUYECKM NOJIHOMY OTCYTCTBHMIO 3aTpart Ha
3KCn/IyaTaLuio U 6bICTPOMY BO3BPATy MHBECTULMNA.

HOHCTPYKTUBHBIN pAj COCTOUT U3 NATU MOAENEN C rPYy30NOABEMHOCTbIO

0 2000 Kr. O6opyaoBaHMe MMeET HEGOJIbLLIOW BEC M MPOCTO B 06paLlEHNH.
Ero npumeHeHuWe AaeT orpoMHble npemmyliecTsa 6aarogapsa pocTy

9 PEKTUBHOCTH U NPOU3BOAUTEIBHOCTH MNPU BbIMOJHEHUM MHOTUX OnepaLui,

Jame Ha He60/bLLIOM paGoyeM NPOCTPaHCTBE U NPU HANIMYUU MOSBEMHOTO
060pyA0BaHUA C OFPAHUYEHHOM MPY30MOABEMHOCTbIO.

MAeanbHO NOAXOAWUT ANA UHTErpaLmmn B METAIOPEYLUMUE CTaHKK,
rasopemyliue yCTaHOBKM, AJIA UCMOIb30BAHUA B CTPOUTENLCTBE U3
CTasIbHbIX KOHCTPYKLMWI, Ha BEPdAX, B CTANENUTENHOM NPOU3BOACTBE,
Ha cTanennaBubHbIX 3aBOAAX, A/ NepeMELLEHNA BNPbICKMBAIOLWEro
1 WTamMnyioLlero 060pyA0BaHus, KOpoYe roBops, ANs No6bIX 3ajay,
BO3HMKAIOLMX HA COBPEMEHHOM NPEANPUATHN.

KPUBbIE CUA/TPY3 - BO3AYLWHbIM 3A30P (418 HOPMasibHOM KOHCTPYKLMOHHOW cTanm FE 370B npu NONHOCTbLIO 3aKPLITLIX MO/0CaX)

PA3MEP 125 - MMUIHWMAJIbHAA TOJILLMHA 10 MM

125 375
105 315
3 70 210 §
o ‘s
& 35 105 3
0 0,5 1,0
BosgyLuHbIv 3a30p [mm]
PA3MEP 500 - MMHUMAIbHASA TOJILLIMHA 25 MM
500 1500
375 1025
T 250 750 §
o ‘o
2 125 375 §
0 05 1,0 15
BosgyLwHbiv 3a3op [mm]
PA3MEP 2000 - MUHWMAJIbHAS TO/ILLMHA 55 MM
2000 5600
1500 4200
2 1000 2800§
o ‘s
2 500 1400 §
0 05 1,0 1,5

BosgyLuHbIv 3a30p [mm]

PA3MEP 250 - MUHUMAIbHAA TOJILLMHA 20 MM

250 800
600
g 125 400 g
Q ©
& 200 3
0 0,5 1,0 1,5

BosgyLHblv 3a30p [mm]

PA3MEP 1000 - MUHUMAJIbHAA TOJILLMHA 40 MM

1000 3000
750 2250
S 500 1500 §
o ‘s
& 250 750 3
0 0,5 1,0 1,5
BosgywHbi 3a3op [mm]
OnucaHue:

HarpysKa = py3onogbeMHOCTb [Kr]

(npu KO3 PULMEHTe 3anaca NPOYHOCTHU = 3)
Ycunue = makc. Yeunue otpbiea [aaH]

(6e3 KoaduMuMeHTa 3anaca NPOYHOCTH)

B03MOMXHbI TEXHUYECKNE N3MEHEHMA.

156 MexaHuueckue samuUMHbIe npucnoco6aeHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725



MarHnTHble NOAbEMHUKHU

Ne 2940

MarHuTHbIH NOgbEMHUK
C PY4HbIM ynpaBsieHHUeM

Ne
3aKasa

Pasmep| L

Bec

[Kgl

420752 | 125 121

79 | 145 4

420760 | 250 189

79 | 142 6

420778 | 500 250

106 | 189 15

420505 | 1000 | 342

133 | 219 34

420521 | 2000 | 457

166 | 293 80

YKa3aHue:

Paamep 125 ¢ BpaluatoLmMmca KPIOKOM.
Makc. Temneparypa rpysa: 80°C.

TexHU4YeCHUe faHHble NpU NogbemMe NJI0OCKUX 3aroToBOK

YpepruBatowan |TonwwmHa sarotoska| [JanHa 3arotoBku

Ne Pasmep cuna o MUH. MaKC.
3aKasa

lkgl [mm] [mm]

420752 125 125 20 1000

420760 250 250 20 1500

420778 500 500 25 2000

420505 1000 1000 40 3000

420521 2000 2000 55 3000

TexHU4YeCHUe JaHHble Npu nogbeme KPYribiX 3arotoBOK

Ne YaepwuBaowas |JuameTp 3aroToBku|uameTp 3aroToBKH
~ Paamep cuna po MUH. MakKc.
3aKasa
[kgl [mm] [mm]
420752 125 50 10 300
420760 250 100 10 300
420778 500 200 15 400
420505 1000 400 25 450
420521 2000 800 35 600

BO3MOMHbI TEXHUHECKNE NSMEHEHWA.

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725

MexaHuyecKue samuUMHble npucnoco6nenna 157




... MO Ne UBAENUNA

0630p copepHaHums ...

Ne uspgenun  CTp. Kart. Ne uspgenun  Ctp. Kar. Ne uspenun  Ctp. Kar. Ne usgenun  CTp. Kart. Ne uspgenun  Ctp. Kar.
Ne 2800WX-06 16 Ne 6334 93 Ne 6406 M 64 Ne 6496F 127 Ne 7200B 52
Ne 2940 157 Ne 6339 105 Ne 6415 60 Ne 6497 118 Ne 7200BB 50
DIN 508 90 DIN 6340 99 Ne 6416 60 Ne 6498 124 Ne 7200BR 51
Ne 508F 91 Ne 6342 105 Ne 6417 71 Ne 6498FR 125 Ne 72002 51
Ne 508L 91 Ne 6344SP 140 Ne 6417SP 72 Ne 6498FT 125 Ne 7500A 25
Ne 508R 92 DIN 6346 129 Ne 6417Z 72 Ne 6499 121 Ne 7500BF 27
Ne 510 92 DIN 6346P 129 Ne 6418 73 Ne 6500E 55 Ne 7500BZ 27
Ne 6312S 33 Ne 6347P 130 Ne 6419 74 Ne 6500H 55 Ne 7500D 26
Ne 6312V 30-32 Ne 6347PP 131 Ne 6419B-12 75,76 Ne 6501 56 Ne 7500E 23
Ne 6313K 35 Ne 6347PS 132 Ne 6419B-16 76,77 Ne 6501M 56 Ne 7500F 25
Ne 6313L 35 Ne 6347PSP 131 Ne 6420 61 Ne 6510 57 Ne 7500G 23
DIN 6314 42 Ne 6347S 130 Ne 6430S 67 Ne 6520 101 Ne 7500K 20
Ne 6314AT 46 Ne 6347SP 130 Ne 6435S 67 Ne 6530 100 Ne 7500S 22
Ne 6314AV 38 Ne 6348P 133 Ne 6438S 68 Ne 6531 100 Ne 7500SP 27
Ne 6314S 39 Ne 6348PP 135, 136 Ne 6440 69 Ne 6532 101 Ne 7500T 26
Ne 6314V 37 Ne 6348PS 137,138 Ne 6441 69 Ne 6535 104 Ne 75002 26
Ne 6314Z 43 Ne 6348PSP 134, 135 Ne 6442 69 Ne 6540 108 Ne 7800AMGX 10
DIN 6315B 43 Ne 6348S 133 Ne 6443 70 Ne 6540F 110 Ne 7800APAX 1
DIN 6315C 44 Ne 6348SP 133 Ne 6444 70 Ne 6540G 109 Ne 7800AVX 16
Ne 6315GN 44 Ne 6349P 140 Ne 6445 70 Ne 6540H 109 Ne 7800DX 14
Ne 6315V 38 Ne 6349PP 139 Ne 6460 61 Ne 6540K 110 Ne 7800EX 15
DIN 6316 45 Ne 6350 141 Ne 6465 66 Ne 6540P 1 Ne 7800VABX 17
Ne 6316V 37 Ne 6351 142 Ne 6470 102 Ne 6540S 112 Ne 7800VAFX 15
Ne 6317 45 Ne 6353 142 Ne 6470H-1 103 Ne 6540V 110 Ne 7800VDSX 14
DIN 6318 54 Ne 6355V 143 Ne 6470H-2 103 Ne 6541 112 Ne 7800VDX 14
Ne 6318B 54 Ne 6357 144 Ne 6470-Mxx 102 Ne 6600 147 Ne 7800VNSX 16
DIN 6319C 98 Ne 6358 144 Ne 6475 58 Ne 6601 147 Ne 7800VPFX 13
DIN 6319D 98 Ne 6370ZNSX-001 18 Ne 6485 105 Ne 6610 147 Ne 7800VPX 13
DIN 6319G 99 Ne 6370ZNX-20 18 Ne 6486 106 Ne 6611 148 Ne 7800VSBX 17
Ne 6321 41 DIN 6379 88, 89 Ne 6489 122 Ne 6612 148 Ne 7800VSDX 15
Ne 6322A 146 Ne 6380 153 Ne 6490 114 Ne 6614 149 Ne 7800VX 14
Ne 6322B 146 Ne 6380D 153 Ne 6491 115 Ne 6616 149 Ne 7800X 8
DIN 6323 145 Ne 6380WZ 154 Ne 6492 115 Ne 6621 39 Ne 7800ZSX 16
Ne 6325 17, 36 Ne 6383ZEK 150 Ne 6492D 116 Ne 7000 40 Ne 7810ABX 12
DIN 6326 57 Ne 6383ZES 150 Ne 6493F 121 Ne 7110DFX 48 Ne 7810AMGX 12
Ne 6328 141 Ne 6383ZUK 151 Ne 6493N 119 Ne 7110DHX 48 Ne 7810APAX 12
DIN 6330B 93 Ne 6383ZUS 151 Ne 6493S 120 Ne 7110DIX 48 DIN 787 82-86
DIN 6331 94 Ne 6387 154 Ne 6493SP 120 Ne 7110DKX 48 Ne 797 87
Ne 6331S 95 Ne 6400 62 Ne 6494 117 Ne 7110DMX 47 DIN 894 106
Ne 6332S 95 Ne 6400M 62 Ne 6495 126 Ne 7110DX 47 Ne 902Md 112
Ne 6333 97 Ne 6401 63 Ne 6495S 126 Ne 7110GLX 47 Ne 908X-G1/8 15
Ne 6333S 96 Ne 6405 63 Ne 6496 127 Ne 7110GX 47 Ne 914Q 123
Ne 6333SB 97 Ne 6406 64, 65 Ne 6496BF 127 Ne 7110M 25

... MO Ne 3AKA3A

Ne 3akasa  CTp. KarT. Ne 3akasza  Crp. Kart. Ne 3akasa  CTp. KaT. Ne 3akaza  Crp. Kart. Ne 3akasza  Crp. KaT.
140301 90 370080 134 370411 134 370742 131 371161 135
140327 90 370098 134 370429 134 370759 131 371179 135
153460 90 370106 134 370437 134 370767 131 371187 135
153478 90 370114 134 370445 135 370775 131 371195 135
155630 90 370122 134 370452 135 370783 131 371203 135
158220 92 370130 134 370460 135 370791 131 371211 135
158238 92 370148 134 370478 135 370809 131 371229 135
158246 92 370155 134 370486 135 370817 131 371237 135
158253 92 370163 134 370494 135 370825 132 371245 135
158899 90 370171 134 370502 135 370833 132 371252 135
158907 90 370189 134 370510 135 370841 132 371260 135
159418 90 370197 134 370528 135 370858 132 371278 135
159426 90 370205 134 370536 135 370866 132 371286 135
30064 43 370213 134 370544 135 370874 132 371294 135
3079 43 370221 134 370551 135 370882 132 371302 135
313379 127 370239 134 370569 135 370890 132 371310 135
313395 127 370247 134 370577 135 370908 132 371328 136
313411 127 370254 134 370585 135 370916 132 371336 136
313437 127 370262 134 370593 135 370924 132 371344 136
313452 127 370270 134 370601 135 370932 132 371351 136
313478 127 370288 134 370619 135 370940 132 371369 136
313494 127 370296 134 370627 135 370957 132 371377 136
313510 127 370304 134 370635 135 370965 130 371385 136
313536 127 370312 134 370643 135 371062 133 371393 136
313551 127 370320 134 370650 135 371070 133 371401 136
370007 134 370338 134 370668 135 371088 133 371419 136
370015 134 370346 134 370676 135 371096 133 371427 136
370023 134 370353 134 370684 131 371104 133 371435 136
370031 134 370361 134 370692 131 371112 133 371443 136
370049 134 370379 134 370700 131 371120 135 371450 136
370056 134 370387 134 370718 131 371138 135 371468 136
370064 134 370395 134 370726 131 371146 135 371476 136
370072 134 370403 134 370734 131 371153 135 371484 136

158 MexaHuuyeckue samumHble npUucnoco6ieHus

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



O630p copepHaHuma ...

... MO Ne 3AKA3A (MPOAOTHHEHUE)

Ne 3akasa  Crtp. Kar. Ne 3akasa  CrTp. Kar. Ne 3akaza  Crtp. Kar. Ne 3akasa  Crtp. Kar. Ne 3akasa  CTp. Kar.
371492 136 372318 136 373142 153 374140 126 375097 11
371500 136 372326 136 373159 153 374157 127 375105 8
371518 136 372334 136 373167 153 374165 127 375386 52
371526 136 372342 136 373175 153 374173 127 375394 52
371534 136 372359 136 373183 153 374181 127 375485 10
371542 136 372367 136 373191 153 374199 127 375501 124
371559 136 372375 136 373209 153 374207 127 375527 125
371567 138 372383 136 373217 153 374215 127 375543 125
371575 138 372391 136 373225 153 374264 51 375568 111
371583 138 372409 136 373233 153 374272 51 375584 111
371591 138 372417 136 373241 153 374280 51 375592 66
371609 138 372425 136 373258 153 374298 51 375600 122
371617 138 372433 136 373266 153 374306 51 375618 66
371625 138 372441 136 373274 153 374314 51 375626 12
371633 138 372458 136 373282 153 374322 51 375634 12
371641 138 372466 136 373290 153 374330 50 375642 12
371658 138 372474 136 373308 154 374348 51 375667 122
371666 138 372482 140 373316 154 374355 124 375683 122
371674 138 372490 140 373332 154 374363 51 375709 122
371682 138 372508 139 373340 154 374371 125 375717 8
371690 138 372516 139 373357 150 374397 125 375725 122
371708 138 372524 139 373365 150 374405 37 375733 8
371716 138 372532 139 373373 150 374413 39 375741 122
371724 138 372540 139 373381 150 374439 37 375758 8
371732 138 372557 139 373399 150 374447 48 375766 32
371740 138 372565 139 373407 150 374454 48 375774 8
371757 138 372573 139 373415 150 374462 48 375782 32
371765 138 372581 139 373423 150 374470 8 375790 8
371773 138 372599 139 373431 150 374488 8 375808 32
371781 138 372607 139 373449 150 374496 8 375816 32
371799 138 372615 139 373456 150 374504 8 375824 32
371807 137 372623 139 373464 150 374512 14 375832 32
371815 137 372631 139 373472 150 374520 14 375840 32
371823 137 372649 139 373480 150 374538 15 375857 32
371831 137 372656 139 373498 150 374553 15 375865 32
371849 137 372664 139 373506 150 374561 14 375873 32
371856 137 372672 139 373514 150 374579 15 375881 32
371864 137 372680 139 373522 150 374587 16 375899 32
371872 137 372698 139 373530 150 374595 16 375907 32
371880 137 372706 139 373548 150 374603 16 375915 32
371898 137 372714 139 373555 150 374611 16 375923 32
371906 137 372722 139 373563 151 374629 17 375949 32
371914 137 372730 139 373571 151 374637 17 375964 32
371922 137 372748 139 373589 151 374645 18 375980 32
371930 137 372755 139 373597 151 374652 18 381772 96
371948 137 372763 139 373605 151 374660 18 381780 96
371955 137 372771 139 373613 151 374678 18 381798 96
371963 137 372789 139 373621 151 374694 14 381806 96
371971 137 372797 139 373639 151 374710 109 381814 96
371989 137 372805 139 373647 151 374728 109 381822 96
371997 137 372813 139 373654 151 374736 110 381848 97
372003 137 372821 140 373662 151 374744 110 381855 97
372011 137 372839 140 373670 151 374751 110 381863 97
372029 137 372854 22 373688 151 374769 110 381871 97
372037 137 372862 26 373696 151 374777 110 381889 97
372045 137 372870 26 373704 151 374785 110 381897 97
372052 137 372888 22 373712 151 374793 110 381921 97
372060 137 372896 22 373720 151 374801 110 381988 37
372078 137 372904 25 373738 151 374819 110 382002 37
372086 137 372912 23 373746 151 374827 110 420505 157
372094 137 372920 23 373753 151 374835 110 420521 157
372102 137 372938 26 373761 151 374843 110 420752 157
372110 137 372946 27 373779 154 374850 112 420760 157
372128 137 372953 27 373787 154 374868 112 420778 157
372136 137 372961 20 373795 154 374876 11 44123 123
372144 137 372979 27 373803 154 374884 15 52514 112
372151 137 372987 27 373811 154 374892 11 52522 112
372169 137 372995 27 373829 154 374900 1 53520 106
372177 137 373001 153 373837 154 374918 11 53579 106
372185 137 373019 153 373845 154 374926 31 53595 106
372193 137 373027 153 373878 36 374934 109 53611 106
372201 137 373035 153 373886 36 374942 31 53629 106
372219 137 373043 153 373894 20 374959 109 53645 106
372227 137 373050 153 37390 43 374967 31 53652 106
372235 137 373068 153 373902 20 374975 13 53660 106
372243 136 373076 153 373928 37 374983 31 53678 106
372250 136 373084 153 373936 37 374991 13 53686 106
372268 136 373092 153 373944 37 375006 31 53694 106
372276 136 373100 153 373951 37 375014 10 53702 106
372284 136 373118 153 373969 56 375022 10 53710 106
372292 136 373126 153 374124 126 375030 10 70003 42
372300 136 373134 153 374132 126 375048 10 70011 42

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 . ®akc +49 711 575725 MexaHu4YyecKue 3aUMHbIEe NpUucnocobneHunn 159



0630p copepHaHums ...

... MO Ne 3AKA3A (MPOAO/THHEHUE)

Ne 3akasa  CTp. KarT. Ne 3akasa  Crtp. Kar. Ne 3akasa  CTp. Kar. Ne 3akaza  Crtp. Kar. Ne 3akasa  CrTp. Kar.
70029 42 70847 37 71738 146 72769 69 73627 147
70037 42 70854 37 71746 146 72777 61 73635 47
70045 42 70862 44 71753 146 72785 61 73643 47
70052 42 70870 44 71761 146 72793 61 73650 48
70060 42 70888 44 71787 106 72801 37 73668 48
70078 42 70896 44 71811 145 72819 70 73676 148
70086 42 70904 44 71829 145 72827 37 73684 48
70094 42 70912 44 71837 145 72835 58 73692 48
70102 42 70920 44 71845 145 72843 58 73718 48
70110 42 70938 44 71852 145 72850 64 73726 48
70128 42 70946 44 71860 145 72868 64 73734 48
70136 42 70953 44 71878 145 72876 64 73742 48
70144 119 70961 44 71886 145 72884 64 73759 48
70151 37 70979 44 71894 145 72892 105 73767 48
70169 119 70987 121 71902 145 72900 105 73775 48
70177 37 70995 121 71910 145 72918 105 73783 48
70185 119 71001 121 71928 106 72926 64 73791 116
70193 37 71019 121 71936 106 72942 37 73809 116
70201 37 71027 45 71944 106 72959 114 73817 115
70219 37 71035 45 71951 106 72967 114 73825 115
70227 43 71043 45 71969 57 72975 114 73833 115
70235 43 71050 45 71977 57 72983 114 73841 115
70243 43 71068 45 71985 57 72991 114 73858 115
70250 43 71076 45 71993 57 73007 114 73866 115
70268 37 71084 45 72009 57 73015 114 73874 115
70276 37 71092 45 72017 57 73023 114 73882 115
70284 37 71100 45 72025 57 73031 114 73890 124
70292 37 71118 45 72033 57 73049 114 73908 125
70300 37 71126 45 72041 57 73056 37 73916 125
70318 37 71134 45 72090 57 73064 37 73924 116
70326 37 71142 120 72108 57 73072 37 73932 35
70334 43 71159 45 72116 57 73080 115 73940 35
70342 119 71167 38 72124 57 73098 115 73957 35
70359 43 71175 38 72132 57 73106 115 73965 35
70367 43 71183 37 72157 64 73114 115 73973 35
70375 43 71191 38 72165 129 73122 115 73981 46
70383 43 71209 37 72173 129 73130 117 73999 46
70391 43 71217 37 72181 129 73148 117 74005 35
70409 43 71225 37 72199 129 73155 117 74013 35
70417 43 71233 75 72207 129 73163 121 74021 35
70425 43 71241 120 72215 129 73171 121 74039 39
70433 43 71258 38 72223 129 73189 38 74047 39
70441 43 71266 37 72231 129 73197 38 74054 39
70458 43 71274 37 72249 129 73205 38 74062 39
70466 43 71282 37 72256 129 73213 118 74096 22
70474 43 71290 37 72264 129 73221 118 74104 22
70482 43 71308 37 72272 129 73239 118 74120 26
70490 43 71316 37 72280 129 73247 38 74138 26
70508 43 71324 37 72298 129 73254 38 74146 26
70516 43 71332 37 72306 129 73262 38 74153 25
70524 43 71340 45 72314 129 73270 102 74161 25
70532 43 71357 45 72322 129 73288 38 74179 71
70540 43 71365 54 72330 129 73296 55 74187 103
70557 43 71373 54 72348 129 73304 55 74195 72
70565 43 71381 54 72355 129 73312 55 74203 103
70573 43 71399 54 72363 129 73320 62 74211 72
70581 43 71407 54 72371 65 73346 55 74229 75
70599 43 71415 54 72389 62 73353 56 74237 72
70607 43 71423 54 72397 62 73361 62 74245 76
70615 43 71449 106 72405 62 73379 57 74252 102
70623 43 71456 106 72413 62 73387 57 74260 141
70631 43 71464 106 72421 62 73395 57 74278 141
70649 43 71472 106 72439 62 73403 62 74286 141
70656 43 71480 54 72447 62 73437 39 74294 141
70664 119 71498 54 72454 70 73445 39 74302 141
70672 43 71506 54 72496 62 73452 39 74310 141
70680 120 71522 41 72504 62 73460 39 74328 141
70698 120 71530 41 72520 102 73478 39 74336 141
70706 44 71555 146 72546 61 73486 116 74344 141
70714 44 71563 146 72553 67 73494 116 74351 141
70722 44 71571 146 72561 67 73502 147 74369 142
70730 44 71589 146 72579 67 73510 147 74377 142
70748 44 71597 146 72587 67 73528 47 74385 142
70755 44 71605 75 72637 67 73536 47 74419 26
70763 44 71613 146 72645 67 73544 47 74427 26
70771 44 71621 146 72652 67 73551 47 74435 26
70789 44 71639 146 72660 67 73569 147 74443 26
70797 44 71647 146 72710 69 73577 47 74450 142
70805 44 71696 146 72728 69 73585 47 74468 142
70813 44 71704 146 72736 69 73593 47 74476 26
70821 37 71712 146 72744 70 73601 47 74484 26
70839 37 71720 146 72751 70 73619 147 74492 26

160 MexaHuyecKue samumHbIe npucnoco6ieHusn ANDREAS MAIER FELLBACH - TenegoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725



... MO Ne 3AKA3A (MPOAOTHHEHUE)

O630p copepHaHuma ...

Ne 3akasa  Crtp. Kar. Ne 3akasa  CrTp. Kar. Ne 3akaza  Crtp. Kar. Ne 3akasa  Crtp. Kar. Ne 3akasa  CTp. Kar.
74500 148 75374 142 78907 126 80432 82 81257 88
74518 148 75382 76 79186 126 80440 82 81265 90
74526 149 75390 27 79194 46 80457 82 81273 88
74534 149 75408 27 79210 31 80465 82 81281 86
74542 149 75416 73 79228 31 80473 82 81299 88
74559 149 75424 77 79277 25 80481 82 81315 88
74567 38 75432 48 79590 27 80499 82 81323 82
74575 38 75440 77 79608 27 80507 82 81331 88
74583 38 75473 131 79616 27 80515 82 81349 88
74591 38 75481 131 79624 27 80523 82 81356 84
74609 39 75499 131 79632 27 80531 82 81364 86
74617 39 75507 131 79640 27 80549 82 81372 88
74625 38 75515 131 79657 27 80556 82 81380 88
74633 38 75523 131 79665 27 80564 82 81398 88
74641 38 75531 131 79673 27 80572 82 81406 82
74658 38 75549 131 79681 27 80580 82 81414 88
74666 38 75556 131 79699 27 80598 82 81422 88
74674 102 75564 131 79707 27 80606 82 81448 84
74682 17 75572 131 79715 25 80614 82 81463 86
74682 36 75580 131 79723 25 80622 82 81471 88
74690 36 75606 133 79749 33 80630 82 81489 88
74708 40 75614 133 79756 30 80648 82 81497 82
74716 40 75622 74 79764 33 80655 82 81505 84
74724 40 75630 77 79772 33 80663 83 81513 88
74732 40 75648 133 79780 31 80671 83 81521 88
74740 40 75655 144 79798 30 80689 83 81539 88
74757 40 75663 144 79806 31 80697 83 81547 84
74765 40 75671 27 79814 33 80705 83 81554 88
74773 40 75689 27 79822 31 80713 83 81562 84
74781 40 75697 27 79830 33 80721 83 81570 88
74799 40 75705 68 79848 31 80739 83 81588 84
74807 40 75713 68 79855 30 80747 83 81596 88
74815 40 75721 68 79863 31 80754 83 81604 85
74823 40 75739 27 79871 33 80762 83 81612 89
74831 40 75747 27 79889 31 80770 82 81620 89
74849 40 75754 74 79897 33 80788 82 81638 89
74856 40 75762 22 79905 31 80796 82 81646 89
74864 40 75770 63 79913 30 80804 82 81653 89
74872 23 75788 63 79921 31 80812 84 81661 89
74880 102 75796 63 80002 90 80820 84 81679 89
74906 41 75804 63 80010 90 80838 84 81687 89
74914 41 75812 63 80028 90 80846 84 81695 89
74922 41 75820 63 80036 90 80853 84 81703 89
74930 41 75838 22 80044 90 80861 84 81711 89
74963 41 75846 22 80051 90 80879 84 81729 89
74971 41 75853 22 80069 90 80887 84 81737 98
74989 40 75861 22 80077 90 80895 84 81745 98
74997 40 75879 144 80085 90 80903 84 81752 98
75002 40 75887 144 80093 90 80911 84 81760 98
75010 40 75895 144 80101 90 80929 84 81778 98
75028 40 75903 144 80119 90 80937 84 81786 98
75036 27 75911 144 80127 90 80945 84 81794 98
75044 27 75929 144 80135 90 80952 84 81802 98
75051 76 75937 23 80143 90 80960 84 81810 98
75069 27 75945 23 80150 90 80978 84 81828 98
75077 27 75952 105 80168 90 80986 84 81836 98
75085 143 75960 105 80176 90 80994 84 81844 98
75093 143 75978 105 80184 90 81000 84 81851 82
75127 27 75986 105 80192 90 81018 84 81869 98
75143 143 75994 105 80200 90 81026 84 81877 98
75150 141 76406 23 80218 90 81034 84 81885 98
75168 141 76422 23 80226 90 81042 84 81893 98
75176 141 76463 23 80234 90 81059 84 81901 98
75184 143 76471 23 80242 90 81067 84 81919 98
75192 141 76489 23 80259 92 81075 84 81927 98
75200 141 76604 23 80267 92 81083 84 81935 98
75218 141 76851 23 80275 92 81091 84 81943 98
75226 141 76877 23 80283 92 81109 85 81950 98
75234 141 76901 23 80291 92 81117 85 81968 98
75242 141 76919 23 80309 92 81125 85 81976 98
75259 141 76927 23 80317 92 81133 85 81984 99
75267 141 77149 35 80325 92 81141 85 81992 99
75275 141 77156 35 80333 92 81158 85 82008 99
75283 131 77180 35 80341 92 81166 85 82016 99
75291 131 77198 35 80358 90 81174 85 82024 99
75309 129 77206 35 80366 90 81182 85 82032 99
75317 129 77495 23 80374 82 81190 85 82040 99
75325 129 77503 23 80382 82 81208 85 82057 99
75333 129 77800 25 80390 82 81216 84 82065 99
75341 129 77834 126 80408 82 81224 84 82073 99
75358 142 77909 25 80416 82 81232 84 82081 99
75366 142 78121 27 80424 82 81240 84 82099 99

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 -

dakc +49 711 575725 MexaHuyecKkue 3samumHbie npucnoco6nenus 161



... MO Ne 3AKA3A (MPOAO/THHEHUE)

Ne 3akasa  CTp. Kar. Ne 3akasa  Crtp. Kar. Ne 3akasa  CTp. Kar. Ne 3akaza  Crtp. Kar. Ne 3akasa  Crtp. Kar.
82107 94 82925 99 84426 82 85613 82 86629 86
82115 94 82933 99 84434 82 85621 82 86645 86
82123 89 82941 99 84442 84 85639 82 86678 86
82131 86 82958 99 84459 84 85647 82 86686 105
82149 94 82966 82 84467 88 85654 82 86793 87
82156 94 82974 84 84475 88 85662 82 86801 87
82164 94 82982 101 84483 92 85670 82 86819 87
82172 94 82990 101 84491 92 85688 82 86827 87
82180 89 83006 101 84509 92 85696 82 86959 87
82198 94 83014 101 84517 92 85704 82 87114 87
82206 94 83022 101 84525 92 85712 83 87171 98
82214 94 83030 101 84533 92 85720 83 87197 98
82222 94 83048 101 84541 92 85738 83 87239 98
82230 94 83055 101 84558 92 85746 84 87254 98
82248 94 83063 101 84566 92 85753 84 87296 87
82255 94 83071 104 84574 92 85761 84 87304 86
82263 89 83089 104 84582 92 85779 84 87312 87
82271 93 83097 104 84590 92 85787 84 87320 86
82289 93 83105 104 84608 92 85795 84 87338 87
82297 93 83584 100 84616 92 85803 84 87346 86
82305 93 83592 100 84624 92 85811 84 87353 87
82313 94 83600 100 84632 92 85829 82 87361 86
82321 93 83618 100 84640 91 85837 84 87379 87
82339 93 83626 100 84657 91 85845 82 87387 86
82347 93 83634 100 84665 91 85852 84 87395 87
82354 93 83642 100 84673 91 85860 84 87403 86
82362 93 83659 100 84681 91 85878 84 87411 92
82370 93 83691 100 84699 91 85886 84 87429 86
82388 93 83808 100 84707 91 85894 85 87437 86
82396 93 83816 100 84715 91 85902 85 87445 86
82404 93 83824 100 84723 91 85910 85 87510 86
82412 93 83832 100 84731 92 85928 88 87577 86
82420 93 83840 100 84749 91 85977 88 87585 86
82438 93 83899 101 84756 88 85993 92 87601 108
82446 93 83907 101 84764 91 86009 88 87627 108
82453 93 83915 101 84772 88 86025 89 87643 83
82461 93 83923 86 84780 88 86041 88 87668 89
82479 93 83956 86 84798 88 86140 86 87684 89
82487 93 83972 86 84806 88 86157 86 87692 89
82495 93 83980 130 84814 88 86165 86 87700 89
82503 93 83998 86 84822 88 86173 86 87734 89
82511 94 84004 82 84830 88 86181 86 87742 89
82529 94 84012 82 84848 88 86199 86 87759 89
82537 94 84020 82 84855 88 86207 86 87783 83
82545 94 84038 82 84863 88 86215 86 87791 89
82552 94 84046 82 84871 88 86231 86 87809 83
82560 94 84053 82 84889 88 86256 86 87833 89
82578 94 84061 82 84897 88 86264 86 88112 95
82586 94 84079 82 84905 88 86272 86 88120 95
82594 94 84087 83 84913 88 86280 86 88138 95
82602 94 84095 130 84921 88 86298 86 88146 95
82610 94 84103 82 84939 88 86306 86 88153 92
82628 94 84111 82 84947 88 86314 86 88286 89
82636 94 84129 82 84954 88 86322 86 88534 95
82644 94 84137 82 84962 88 86330 86 88559 95
82651 93 84145 83 84970 88 86348 86 88567 95
82669 93 84152 83 84988 88 86355 86 88575 95
82677 93 84160 83 84996 88 86363 86 88583 95
82685 93 84178 85 85001 88 86371 86 88930 89
82693 93 84186 85 85019 88 86389 86 89094 89
82701 93 84194 85 85027 88 86397 86 89136 89
82719 93 84202 84 85035 88 86405 86 89151 89
82727 93 84210 84 85043 88 86413 86 89177 89
82735 93 84228 84 85050 89 86421 86 89193 89
82743 93 84236 84 85068 89 86439 86 89250 89
82750 93 84244 84 85076 89 86447 86 89276 89
82768 93 84251 112 85084 89 86454 86 89730 91
82776 93 84269 112 85092 89 86462 86 89748 91
82784 93 84277 112 85472 88 86470 86 89755 91
82792 93 84285 112 85480 88 86488 86 89763 91
82800 94 84293 112 85498 88 86496 86 89771 91
82818 99 84301 84 85506 88 86504 60 89789 91
82826 99 84319 84 85514 88 86512 60 89797 91
82834 99 84327 84 85522 88 86520 60 89813 91
82842 99 84335 84 85530 89 86538 60 89839 91
82859 99 84343 112 85548 88 86546 88 89904 91
82867 99 84350 112 85555 89 86553 88

82875 99 84376 84 85563 88 86561 88

82883 99 84384 82 85571 89 86579 88

82891 99 84392 84 85589 89 86587 89

82909 99 84400 82 85597 89 86595 88

82917 99 84418 84 85605 82 86611 86

162 MexaHnveckue samMUMHbIEe npucnoco6sieHus ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - ®axc +49 711 575725



Bawa Ky3Huua nagemn.

KPENJIEHUE. 3SABUHYUBAHUE. 3AKPbITUE.

MbI aBnsgemca MHHOBaAaUMOHHbIM
napTHepoMm npu co3gaHmmnm mexaHn4ecKkux,
nHeBMaTnU4eCKUX 1 rmapaB/iN4EeCKUX

Ewe Ha war Bnepeg ¢ AMF!

S3aHMMHbIX CUCTEM. JanHble CAD AMF nepeHocATcs

C aKTUBHbIMU CBA3AMM B Y3/1bl.
COI-{paIJJ,eHVIe BpeMeHn Ha NoAroToBKy CootseTcTaytoWan GyHKUMOHabHAR
06paboTKa BO3MOoHa B Takux CAD-

cuctemax, Kak Solid Works, Unigraphic,
HOHCyfI brauus Inventor n Catia V5.

ABTOMaTM3VIpOBaHHbIe pelweHna Apyrve ML oz
» [onHbIM NepeHoc

CTPYKTYpPHOro
AanHblie CAD B 60n1ee 4em 60 dopmarax JepeBa, BKoYan Bce

DYHKUMAMU KUHEMATUKM U CTO/IKHOBEHMA HOMMEKTYIOLNE AR BCEX
cuctem CAD!
o » [Mpu BbIBOAE cneumdrKauu

Mon po6y|4Te! npeAocTaBAATCA
cofepalimecs B
CTPYKTYPHOM AepeBe
Ha3BaHWA U3JEUN.

» OTO NO3BONAET HANPAMYIO
MHULMMPOBAaTh NpoLiecc
3aKasa.

» OgHOBPEMEHHO
npefocTaBAATCA WabIoHbI
YHKLMIA, KOTOpblE
a) NOBbILLAIT CKOPOCTb

v vyvyy

ANDREAS MAIER FELLBACH - TenedoH +49 711 5766-245 - dakc +49 711 575725 MexaHu4yecKue samumHble npucnoco6sienus 163



MexaHWYeCKUe 3aMUMHbIE I'IpMCI'IOCO6J'IeHI/IFI Ratanor 2011

MATHUTHbBIE 3AHMMHbIE T’MAPABJIMHECKAA CUCTEMA 3AHUWMA C HYJIEBOM CUCTEMbI 3BAHHMMHbIX
YCTPOWCTBA TEXHUKA KPEMNJIEHUA TOYHKOWU ,ZERO-POINT* NMPUCMNOCOBJIEHNN U
BCMOMOIATEJ/IbHbIX MEXAHWU3MOB

\
3.

f‘_-
BEbICTPO3AXMMHbBIE BAKYYMHAA 3AKWUMHAA MEXAHUYECKWNE 3AKWNMHbIE MHCTPYMEHTbI ANA
YCTPOWCTBA, PYYHbIE U TEXHUKA NPNCMNOCOBNEHMA 3ABUHYNBAHUA
NMHEBMATUYECKWE
ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG OTpen npopam
Waiblinger StraBe 116 - D-70734 Fellbach TenedoH: +49 711 5766-245
Postfach 1760 - D-70707 Fellbach dakc: +49 711 575725
TenedoH: +49 711 5766-0 3n. noyTa: export@amf.de
dakc: +49 711 575725
9n. noyta: amf@amf.de - Mobile: amf.mobi
KPEMJIEHUE. 3ABUHYMUBAHUE. 3AHKPbLITUE. Be6-canTt: www.amf.de Ne sakasa no katanory 340000 - € 3,60

Bce npogaxmn nponssoaATCA B COOTBETCTBMM C HALLMMK YCIOBUAMM NPOAAMHN, NOCTABKM 1 onnatbl. Bce npasa Ha odopmnerue, dotorpadum un
TeKCTbl NpuHaanexar nsgatento AMF. doTomexaHMYeCcKoe pa3aMHOXEHWE BO3MOXHO TOJIbKO MPKU HAIMYUM HALLEro CneLMasbHOro paspeLleHus.
2011/7-8RU > WB -/3.5/-/-/04/2011 > HaneyaTaHo B lepmaHumn



	00_Vorspann_78_RU.pdf
	01_Vakuum_RU
	02_Kraftspanner_RU
	03_Spanneisen_RU
	04_Spannunterlagen_RU
	05_RichtStütz_RU
	06_Schrauben_RU
	07_Spannsätze_RU
	08_Niederzugspanner_RU
	09_Positionierelemente_RU
	10_ZentrierExzenter_RU
	11_Abspann_7-8_RU
	Umschlag_2010_7-8_RU

